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DRIVEN BY INNOVATION 
Catching monster pike on vast lakes, dropshotting for perch in urban waterways, searching for sea bass on rocky shores – 
whatever your lure fishing passion, Savage Gear shares it with you. Born out of a genuine love for modern lure fishing and its 
community, Savage Gear has been helping anglers around the world chase their dreams since 2005. We have grown from 
humble beginnings to become an all-encompassing brand that offers the best of the best in lures, rods, nets, accessories, 
clothing – and now even reels too. 

Savage Gear is a brand driven by innovation – it defines us, and we wouldn’t be where we are today without it. We have been 
at the forefront of modern lure fishing since our inception, pioneering many unique technologies and ideas that have changed 
the sport forever. Examples include 3D and 4D scan technology to help us create the most realistic lures on the market, Line 
Thru lure designs that have revolutionised how people fish for big predators, Pulse Tails that help bring bites even on the 
toughest of days and one directional fibre reinforcement rod blank technology that gives rods the optimum balance of power 
and feel. We never stand still, and innovations like these have helped Savage Gear gain a truly global fanbase – anglers across 
Europe, the United States and the rest of the world have enjoyed catching their dream fish with Savage Gear products. Seeing 
this only motivates our passionate team even more to continue on the path we are on. Because our team is made up of anglers 
who love lure fishing just as much as our customers, we know exactly what it means to use a game-changing product that can 
help you catch the fish of a lifetime. 

We don’t just make products for the sake of it – we pour passion, innovation and experience into everything we do, pushing the 
boundaries of modern lure fishing and helping people catch more fish. It’s hard to know what will come next, but one that you 
can be sure of is that whatever the next big thing is in lure fishing, you know it will come from Savage Gear. 

Join us and discover why it’s a savage world. 



savage-gear.com
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It’s been a long time coming but now the circle is complete and you can 
finally add premium quality reels to your Savage Gear fishing arsenal. 
The development of these reels has been one of the biggest in the 
history of the brand – to make reels we were happy to put the Savage 
Gear logo on, we had to go back to the drawing board and create them 
from scratch. The Savage Gear reel range comprises four freshwater 
reel series and two saltwater reel series and every single one oozes 
style, quality, industry-leading technology and exclusive features. The 
standout feature is our proprietary new DuraGrease lubrication that of-
fers unrivalled protection of the gearing from corrosion and wear in 
almost all conditions. But besides that, the reels carry features such as 
braid-ready spools, Hydro Sealed bodies and drags, Friction Control 
drag systems, Torque Shift gearing systems and IPX6 water ingress 
protection on specific models. The range also covers a wide range of 
price points, so every angler will be able to own a Savage Gear reel, no 
matter what they’re budget is.
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Graphite Reinforced Composite
GRC rotors and bodies are made from a super strong graph-
ite composite material that is also designed to be durable, 
lightweight and corrosion resistant. Bodies and rotors made 
from this material are tough, stable and built to last.

Carbon Reinforced Composite 
CRC rotors and bodies are designed to offer lower 
weight and increased stiffness and strength. This material 
doesn’t bend easily and can handle extreme force better 
than standard graphite materials.  

Vantage Spring System 
The VSS provides a much more pre-
cise load deflection when compared 
to traditional coil springs, which al-
lows for constant pressure and load 
progression throughout the entire 
drag force. This gives the reel a con-
sistent drag force, which makes it 
function much more smoothly and 
precisely, even in the most demand-
ing circumstances.

K-Alloy rotors bodies are made from ex-
tremely strong and robust Aluminium – a ma-
terial which is not only lightweight, but also 
incredibly rigid. This rigidity means they will 
not deform under stress, preventing damage 
to internal parts. K-Alloy bodies stand for su-
perb durability and reliability in a reel.

With the BR-S, there’s no more need to use 
monofilament as backing on your reels. The 
spool is supplied with either a rubber band 
or engraved knurling that stops braided line 
slipping when under heavy pressure. Nothing 
should slip when you’re playing a big fish.

This drag system uses oiled, felt drag washers, 
which offer a smooth and strong performance.

Friction Control System 1

This drag system uses washers made from car-
bon fibre – this offers an ultra-smooth and more 
powerful drag.

Friction Control System 2

The washers used in this drag system are made in 
a three-layer design – a fibreglass layer with a car-
bon fibre layer on either side. This gives the wash-
ers unrivalled stiffness resulting in an ultra-smooth 
and powerful, fish-stopping drag. The washers can 
also be flipped over and used on either side, ex-
tending their lifespan significantly. One of the pre-
mier drag systems used in Savage Gear reels.

Friction Control System 3

SW500 coating 
There are many reels out 
there that claim to be salt-
water resistant, but how 

many of them can boast 
500 hours in a tank being sprayed by 
saltwater and show no signs of corrosion? 
Answer: none. Except those with our 
SW500 coating. Most reels on the market 
are only tested for 196 hours, and hardly 
any of those would survive 500. Our new 
coating technology can handle it. It sets a 
new standard in saltwater protection for 
fishing reels.
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SAVAGE GEAR
TECHNOLOGIES

Thanks to enabling ex-
tended spool lift, DLM 
means that line will be 
perfectly distributed over 
the entire spool. This is a 
key feature on many mod-
ern spinning reels and 
supports improved drag 
function, allowing anglers 
to make longer and more 
accurate casts.

The Aero Lip is designed 
to help anglers vastly in-
crease their casting dis-
tance and accuracy. The 
specific, fine-tuned angle 
of the lip allows the line 
to leave the spool with far 
less friction when casting 
than in standard reels.

This custom-made line clip 
is designed to be incredibly 
easy to use and offers just 
the right amount of tension 
to hold the line securely in 
place behind it.

Hydro Seal
Hydro Seal indicates that the reel has at least one 
specially designed seal to protect against water in-
gress. This helps to ensure a longer lifespan for reels 
and that they maintain top performance for longer. 

Hydro Sealed Drag 
HS-Drags feature a rubber gas-
ket to protect the drag sys-
tem from water ingress, which 
keeps the system smooth, pow-
erful and reliable.

Hydro Sealed Body 
A HS-Body features a complete 
rubber gasket between the side 
plate of the reel and the main 
body, which prevents water 
ingress. Reels with this feature 
also have a seal on the handle 
joint, a seal on the dust cover 
and a seal on the pinion gear, 
all of which protect the gearing 
inside the reel to offer many 
years of top performance.

International Ingress Protection Rat-
ing IPX6 provides protection against 
high-pressure water streams (100 li-
tres per minute) from any angle for 
the duration of three minutes from a 
distance of three metres.
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Precision Cut Gearing means that the gear inside the reel is produced from one solid piece 
of metal during manufacturing – whether that’s stainless steel, brass or Aluminium. This 
results in a stronger, more precise gearbox inside the reel, which offers long-lasting per-
formance even under the toughest conditions.

Spools with TCS have a built-in 
ventilator, which combined with 
titanium washers, helps to cool 
down the drag system during 
use, reducing the risk of the 
drag overheating. When a drag 
overheats, it can affect how well 
it functions and also vastly re-
duce its lifespan, but with TCS 
you keep a cool drag and a con-
stant performance. This system 
can offer a heat reduction of up 
to 30% when compared to tra-
ditionally designed spools with 
metal washers. With TCS, over-
heating is a problem of the past.

A diecast gearing system for long-lasting and durable per-
formance. It smoothy and efficiently transfers power from 
the handle directly to the reel’s rotor.

A machine-cut Aluminium pinion and/or drive gear for max-
imum performance and durability. It smoothy and efficiently 
transfers power from the handle directly to the reel’s rotor.  

A machine-cut brass pinion and/or drive gear for maximum 
performance and durability. It smoothy and efficiently 
transfers power from the handle directly to the reel’s rotor.

A super-strong and long-lasting pinion and/or drive gear 
made from stainless steel. This provides incredible smooth-
ness and efficiency in power transfer between the reel’s 
handle and the rotor – all while being incredibly durable. 
Built to last.

Fixed Gear Construction (FGC)
In a reel with FGC, the oscillation gear is fixed directly to the 
body of the reel. This offers a hugely stable and smooth-feel-
ing gear, and also vastly extends the lifespan of spinning reels.

One place on a reel where you 
can’t compromise on strength 
and stability is the handle. 
That’s why we have created this 
super-strong aluminium ma-
chine-cut handle, which gives 
you extreme cranking power 
and momentum the moment 
you start reeling in, as well as 
stability you can depend on. 

One place on a reel where you 
can’t compromise on strength 
and stability is the handle. 
That’s why we have created this 
super-strong carbon handle, 
which gives you extreme crank-
ing power and momentum the 
moment you start reeling in, 
as well as stability and a light-
weight construction you can 
depend on. 
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This is our, unique, proprietary grease developed es-
pecially for Savage Gear reels that protects the gear-
ing from corrosion and wear. The grease is steam 
resistant, water and saltwater resistant and operates 
between -30˚C to 160˚C, which should cover just 
about any fishing situation on planet Earth. It’s also 
biodegradable. With Dura Grease, reels will perform 
at their best for longer.

A proprietary oil developed es-
pecially for Savage Gear that of-
fers excellent protection for the 
components of a reel against 
corrosion and wear. Dura Oil 
works by creating a special film 
around treated parts, which 
shields them from a whole host 
of hostile forces including dam-
age, debris, water and wear.

A special coating process that is a cross between an-
odising and painting that generates a corrosion-resist-
ant surface on metal parts. It uses a water-based paint 
emulsion, which is much kinder to the environment 
compared to the usual materials used in anodising and 
offers an eye-catching finish. 

A smart dial that allows you quickly mark 
what kind of line you have spooled onto a 
specific reel. You can note both the breaking 
strain of the line in lbs and also the diame-
ter – super useful if you fish with multiple 
set-ups.

A powerful and effective centrifugal brake made 
with six shoes that gives you total control of 
your cast. It precisely slows the oscillation of 
the spool towards the end of the cast to prevent 
backlash – tangles when casting will be a thing 
of the past.

A powerful and effective centrifugal brake made 
with four shoes that gives you total control of 
your cast. It precisely slows the oscillation of the 
spool towards the end of the cast to prevent 
backlash – tangles when casting will be a thing 
of the past.

Get a quicker indication of how hard 
a fish is fighting with our unique 
baitcaster drag clicker. When a fish 
takes line, you will get an audible in-
dication from the clicker so you can 
adjust how you fight it accordingly, 
resulting in far fewer lost fish.
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SG8 SG6 SG4SG4AG SG2

DuraOil • • • • • • • • • • • •

DuraGrease • • • • • • • • • • • •

SST Handle (Machine cut handle) • • • • • • •

TF handle (Precision Cut Tactical Folding Handle)

Solid Carbon Handle (SCH) •

Dynamic Line Management • • • • • • • •

Graphite Reinforced Composite Body • •

Graphite Reinforced Composite Rotor • •

Carbon Reinforced Composite Body • • • •

Carbon Reinforced Composite Rotor • • • • • • •

K-Alloy Body • • • • • • •

Felt drag system (FSC-1) • •

Carbon drag system (FSC-2) • • • • • •

Double sided carbon dragsystem (FSC-3) • • • •

Vantage Spring System • • •

Braid Ready Spool • • • • • • •

T-Clip • • • • •

Aero Lip • • • • • • • •

Hydro Sealed Drag • • • • • •

Hydro Sealed Body •

TorqueShift (TS1) • • • • •

TorqueShift (TS2) • • • • •

TorqueShift (TS3) • • • •

TorqueShift (TS4) •

TCS Temperature Controlled System •

Precision cut gearing • • • • •

Drag clicker • • •

Line ID • • •

E-coating • • •

Centrifugal Brake 6 •

Centrifugal Brake 4 • •

Saltwater Resistant Coating (SRC500) • •

IPX6 •

Hydroseal •

SAVAGE 
GEAR 
REEL 
FEATURES
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SGS8 SG10 BC SGS10 BCSGS10 SGS6 SG8 BC SG6 BC

DuraOil • • • • • • • • • • • •

DuraGrease • • • • • • • • • • • •

SST Handle (Machine cut handle) • • • • • • •

TF handle (Precision Cut Tactical Folding Handle)

Solid Carbon Handle (SCH) •

Dynamic Line Management • • • • • • • •

Graphite Reinforced Composite Body • •

Graphite Reinforced Composite Rotor • •

Carbon Reinforced Composite Body • • • •

Carbon Reinforced Composite Rotor • • • • • • •

K-Alloy Body • • • • • • •

Felt drag system (FSC-1) • •

Carbon drag system (FSC-2) • • • • • •

Double sided carbon dragsystem (FSC-3) • • • •

Vantage Spring System • • •

Braid Ready Spool • • • • • • •

T-Clip • • • • •

Aero Lip • • • • • • • •

Hydro Sealed Drag • • • • • •

Hydro Sealed Body •

TorqueShift (TS1) • • • • •

TorqueShift (TS2) • • • • •

TorqueShift (TS3) • • • •

TorqueShift (TS4) •

TCS Temperature Controlled System •

Precision cut gearing • • • • •

Drag clicker • • •

Line ID • • •

E-coating • • •

Centrifugal Brake 6 •

Centrifugal Brake 4 • •

Saltwater Resistant Coating (SRC500) • •

IPX6 •

Hydroseal •
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SpoolSpool
ALU

BEARINGS

BEARINGS

11

Spare spoolSpare spoolALUALU

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74739 1000 FD 10+1BB 188G 5.2:1 150M/0.14MM  60CM 9.5KG -

74740 2500 FD 10+1BB 210G 5.2:1 150M/0.20MM  69CM 12.5KG -

74741 3000 FD 10+1BB 216G 5.2:1 150M/0.23MM  75CM 12.5KG -

74742 4000 FD 10+1BB 245G 5.2:1 150M/0.28MM  81CM 15KG -

74743 2500H FD 10+1BB 210G 6.2:1  150M/0.20MM  82CM 12.5KG -

74744 3000H FD 10+1BB 216G 6.2:1 150M/0.23MM  89CM 12.5KG -

74745 4000H FD 10+1BB 245G 6.2:1 150M/0.28MM 97CM 15KG -

Trade Unit 1

•	 Carbon Reinforced Composite (CRC) body and rotor
•	 DuraGrease
•	 10+1 stainless steel ball bearings (including two Japanese BB)
•	 Screw-in CNC aluminium handle
•	 T-shaped line clip
•	 Semi-one-piece bail holder
•	 EVA handle knob
•	 Non-slip spool design
•	 Spare aluminium spool
•	 Sealed carbon drag system

A great example of the way we built these reels from scratch with nothing “off the 
shelf”, the SG8 is a feature-packed monster constructed with a strong, stiff and light-
weight Carbon Reinforced Composite (CRC) body and rotor. Excellent and long-last-
ing performance is guaranteed thanks to a sealed Friction Control drag system 
that uses carbon fibre washers, which deliver unrivalled stiffness, smoothness and 
fish-stopping power. 

An impressive 10+1 stainless steel ball bearings (including two Japanese ball bear-
ings) ensure reliable performance even under heavy use. It also has many character-
istics that make it a pleasure to use, such a T-shaped line grip, non-slip spool eliminat-
ing the need to use mono backing and an ergonomic EVA handle. All the innovative 
thinking you’ve come to expect from Savage Gear has been poured into this reel – it 
will quickly become an extension of you.

SG8
Product Code: SGP004
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BEARINGS

BEARINGS

9

SpoolSpool
ALU

Spare spoolSpare spoolALUALU

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74732 1000 FD 8+1BB 195G 5.2:1 150M/0.14MM  60CM 9.5KG -

74733 2500 FD 8+1BB 222G 5.2:1 150M/0.20MM   69CM 12.5KG -

74734 3000 FD 8+1BB 229G 5.2:1 150M/0.23MM  75CM 12.5KG -

74735 4000 FD 8+1BB 255G 5.2:1 150M/0.28MM  81CM 15KG -

74736 2500H FD 8+1BB 222G 6.2:1 150M/0.20MM  82CM 12.5KG -

74737 3000H FD 8+1BB 229G 6.2:1 150M/0.23MM  89CM 12.5KG -

74738 4000H FD 8+1BB 255G 6.2:1 150M/0.28MM  97CM 15KG -

Trade Unit 1

•	 Carbon Reinforced Composite (CRC) body and rotor
•	 DuraGrease
•	 8+1 stainless steel ball bearings (including two Japanese BB)
•	 Screw-in aluminium diecast handle
•	 T-shaped line clip
•	 Cone-shaped bail holder
•	 Soft-touch handle 
•	 Non-slip spool design
•	 Spare aluminium spool
•	 Sealed carbon drag system

SG6
Product Code: SGP003

To make a reel with peerless strength and power you have to make some compro-
mises, right? Wrong. The SG6 is made with a Carbon Reinforced Composite (CRC) 
body and rotor, which is designed to increased stiffness and strength but with a 
much lower weight that standard graphite material. It can handle whatever extreme 
forces you throw at it, and it won’t weigh you down.

But it’s not all about strength, the SG6 is packed with other smart details such as a 
Braid-Ready spool that eliminates the need for mono backing, our proprietary Dura-
Grease for smooth and long-lasting operation, an aluminium spool, screw-in diecast 
handle and T-shaped line clip for easier operation. 

This reel is going to get big fan club.
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BEARINGS

BEARINGS

7

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Spare spoolSpare spoolALUALU

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

70487 1000 FD 6+1BB 189G 5.2:1 150M/0.14MM  60CM 9.5KG -

70488 2500 FD 6+1BB 215G 5.2:1 150M/0.20MM   69CM 12.5KG -

70490 3000 FD 6+1BB 220G 5.2:1 150M/0.23MM  75CM 12.5KG -

70492 4000 FD 6+1BB 249G 5.2:1 150M/0.28MM  81CM 15KG -

70489 2500H FD 6+1BB 215G 6.2:1  150M/0.20MM  82CM 12.5KG -

70491 3000H FD 6+1BB 220G 6.2:1 150M/0.23MM  89CM 12.5KG -

70493 4000H FD 6+1BB 249G 6.2:1 150M/0.28MM  97CM 15KG -

Trade Unit 1

•	 Carbon Reinforced Composite (CRC) body and rotor
•	 DuraGrease
•	 6+1 Stainless steel ball bearings
•	 Screw-in CNC aluminium handle
•	 T-shaped line clip
•	 Semi-one-piece bail holder
•	 EVA handle knob
•	 Non-slip spool design
•	 Spare aluminium spool
•	 Sealed carbon drag system

SG4AG
Product Code: SGP013

Strong, lightweight and smooth, the SG4AG is a reel that offers performance as good 
as it looks. Constructed with a Carbon Reinforced Composite (CRC) body and rotor and 
benefitting from strong and lightweight aluminium components such as the spool and 
handle, the reel is made to be tough and last the test of time. It also features no less that 
6+1 stainless steel ball bearings, including two high-quality Japanese ball bearings, and 
benefits from our proprietary DuraGrease that protects against corrosion and wear like 
nothing else on the market. Like all Savage Gear reels, the SG4AG was made with our 
own specific tooling and innovative ideas including a custom-made T-shaped line clip that 
is much easier to use than traditional ones, a non-slip spool design that eliminates the 
need to use mono as backing, and a sealed carbon drag system that offers the ultimate in 
fish-stopping power and smoothness. Nothing will look better on your Savage Gear SG4 
rod than this beauty.
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BEARINGS

BEARINGS

9

SpoolSpool
ALU

NEW
AVAILABLE 

NOW

Spare spoolSpare spoolGraphiteGraphite

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74725 1000 FD 8+1BB 202G 5.2:1 150M/0.14MM  60CM 9.5KG -

74726 2500 FD 8+1BB 244G 5.2:1 150M/0.20MM  69CM 11.5KG -

74727 3000 FD 8+1BB 255G 5.2:1 150M/0.23MM  75CM 12.0KG -

74728 4000 FD 8+1BB 277G 5.2:1 150M/0.28MM 81CM 12.5KG -

74729 2500H FD 8+1BB 244G 6.2:1 150M/0.20MM  82CM 11.5KG -

74730 3000H FD 8+1BB 255G 6.2:1 150M/0.23MM  89CM 12.0KG -

74731 4000H FD 8+1BB 277G 6.2:1 150M/0.28MM 97CM 12.5KG -

Trade Unit 1

Constructed with a body and rotor made from a super strong graphite composite 
material, our SG4 spinning reels are tough, durable, lightweight and corrosion resis-
tant. But besides offering you the power that you need when you need it, these reels 
include a host of other exclusive innovations such as our proprietary DuraGrease, 
an aluminium spool and a spare graphite spool and soft-touch handle. But the reel’s 
best party trick is its ultra-smooth Friction Control drag system that uses washers 
made from carbon fibre offering unrivalled power and silky smoothness. It will make 
playing fish as much of a joy as it is to finally get them into the net.

•	 Graphite Reinforced Composite (GRC) body and rotor
•	 DuraGrease
•	 8+1 steel ball bearings
•	 Diecast aluminium handle
•	 Soft-touch handle 
•	 Aluminium spool
•	 Spare graphite spool
•	 Carbon drag system

SG4
Product Code: SGP002
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BEARINGS

BEARINGS

6

SpoolSpool
ALU

Spare spoolSpare spoolGraphiteGraphite

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74718 1000 FD 5+1BB 203G 5.2:1 150M/0.14MM  60CM 9.5KG -

74719 2500 FD 5+1BB 245G 5.2:1 150M/0.20MM   69CM 10.5KG -

74720 3000 FD 5+1BB 260G 5.2:1 150M/0.23MM   75CM 10.5KG -

74721 4000 FD 5+1BB 276G 5.2:1 150M/0.28MM   81CM 10.5KG -

74722 2500H FD 5+1BB 245G 6.2:1 150M/0.20MM   82CM 10.5KG -

74723 3000H FD 5+1BB 260G 6.2:1 150M/0.23MM   89CM 10.5KG -

74724 4000H FD 5+1BB 276G 6.2:1 150M/0.28MM 97CM 10.5KG -

Trade Unit 1

•	 Graphite Reinforced Composite (GRC) body and rotor
•	 T-shaped line clip
•	 DuraGrease
•	 5+1 steel ball bearings
•	 Diecast aluminium handle
•	 Soft-touch handle
•	 Aluminium spool
•	 Spare graphite spool
•	 Felt drag system

SG2 
Product Code: SGP001

Made from a super strong graphite composite material that offers strength, a light 
weight and corrosion resistance, the SG2 is an affordable spinning reel that’s built 
to last. It features many unique technological advances that you would not expect to 
find on a reel at this price point including our proprietary DuraGrease that protects 
against corrosion and wear, an aluminium handle with soft-touch knob, custom made 
T-clip that’s easy to use, and a spare graphite spool. 

The reel is also available with two different gear ratios, depending on the size you 
choose (1000 to 4000 available). But the best ratio on this reel is that of quality to 
price – you’ll struggle to find a better entry-level spinning reel with as many unique 
features as the SG2.
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BEARINGS

BEARINGS

9

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

SpoolSpool
ALU

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74769 4000 FD 8+1BB 468G 5.6:1 200M/0.28MM 79CM 8KG -

74770 5000 FD 8+1BB 471G 5.6:1 210M/0.30MM 79CM 8KG -

74771 6000 FD 8+1BB 710G 5.6:1 160M/0.40MM 89CM 15KG -

74772 8000 FD 8+1BB 714G 5.6:1 160M/0.45MM 94CM 15KG -

74773 10000 FD 8+1BB 895G 4.9:1 280M/0.45MM 100CM 18KG -

74774 12000 FD 8+1BB 926G 4.9:1 260M/0.50MM 103CM 18KG -

74775 18000 FD 8+1BB 958G 4.9:1 305M/0.50MM 108CM 20KG -

Trade Unit 1

SGS10
Product Code: SGP008

Quite simply, we have thrown everything at the SGS10, the pinnacle of the Savage Gear 
spinning range. It features the very best components and materials combined with some 
of our most innovative design features and ideas. Strong and light thanks to its aluminium 
body, rotor and handle, the reel also brings serious performance to the table. It’s the first 
reel to use our Temperature Controlled System (TCS), which uses a combination of an Air 
Spool ventilator and titanium washers to help cool down the drag system during use. When 
a drag overheats, it can affect how well it functions and also vastly reduce its lifespan, but 
with TCS you keep a cool drag and a constant performance. This system can offer a heat 
reduction of up to 30% when compared to traditionally designed spools with metal washers.

As if that wasn’t enough, the reel is pretty much bombproof when it comes to saltwater 
resistance – it has no less than five of our Hydro Seals, which are designed to prevent 
water ingress and give the reels a longer life, which is backed up by an International Ingress 
Protection Rating of IPX6.

This reel could change your fishing… forever.

•	 Aluminium body and rotor
•	 Titanium washers
•	 Temperature Controlled System
•	 CNC brass gear
•	 Five Hydro Seals
•	 IPX6 rating
•	 HD saltwater resistant reel
•	 DuraGrease
•	 8+1 stainless steel ball bearings
•	 Screw-in aluminium handle
•	 Aluminium handle knob
•	 Power carbon drag system
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BEARINGS

BEARINGS

9

SpoolSpool
ALU

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74761 4000 FD 8+1BB 316G 5.5:1 185M/0.28MM 95CM 12.5KG -

74762 5000 FD 8+1BB 387G 5.7:1 190M/0.33MM 98CM 12.5KG -

74763 6000 FD 8+1BB 396G 5.7:1 240M/0.33MM 101CM 12.5KG -

74764 8000 FD 8+1BB 607G 5.7:1 255M/0.38MM 110CM 13KG -

74765 10000 FD 8+1BB 622G 5.7:1 350M/0.38MM 120CM 13KG -

74766 14000 FD 8+1BB 827G 5.3:1 285M/0.46MM 114CM 21KG -

74767 14000H FD 8+1BB 827G 6.2:1 285M/0.46MM 134CM 21KG -

74768 18000 FD 8+1BB 851G 5.3:1 400M/0.46MM 135CM 21KG -

Trade Unit 1

•	 SRC500 coating
•	 Aluminium body and carbon rotor
•	 DuraGrease
•	 8+1 sealed stainless steel ball bearings
•	 Screw-in aluminium handle
•	 Soft-touch handle knob
•	 Sealed carbon drag system
•	 Double-sided drag washers
•	 Vantage Spring System

SGS8
Product Code: SGP007

Tough saltwater fishing environments demand tough fishing tackle. So, how about a reel 
with a unique coating that easily withstood 500 hours of being sprayed with saltwater in 
testing? That’s our new SGS8, complete with SW500 coating. The reel is saltwater resistant 
in other ways too, including its sealed 8+1 steel ball bearings, sealed drag system and light-
weight and strong aluminium body and Carbon Reinforced Composite rotor. Being able to 
withstand constant saltwater onslaughts isn’t this reel’s only quality, though. It also features 
our Friction Control System 3 drag system, which houses washers made in a three-layer 
design – a fibreglass layer with a carbon fibre layer on either side. This gives the washers 
unrivalled stiffness resulting in an ultra-smooth and powerful, fish-stopping drag – it also 
means they can be flipped over and used on either side to extend their lifespan.
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BEARINGS

BEARINGS

7

SpoolSpool
ALU

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. MODEL DRAG BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74753 4000 FD 6+1BB 316G 5.5:1 185M/0.28MM 95CM 12.5KG -

74754 5000 FD 6+1BB 387G 5.7:1 190M/0.33MM 98CM 12.5KG -

74755 6000 FD 6+1BB 396G 5.7:1 240M/0.33MM 101CM 12.5KG -

74756 8000 FD 6+1BB 607G 5.7:1 255M/0.38MM 110CM 13KG -

74757 10000 FD 6+1BB 622G 5.7:1 350M/0.38MM 120CM 13KG -

74758 14000 FD 6+1BB 827G 5.3:1 285M/0.46MM 114CM 21KG -

74759 14000H FD 6+1BB 827G 6.2:1 285M/0.46MM 134CM 21KG -

74760 18000 FD 6+1BB 851G 5.3:1 400M/0.46MM 135CM 21KG -

Trade Unit 1

•	 Aluminium body and carbon rotor
•	 DuraGrease
•	 6+1 sealed stainless steel ball bearings
•	 Saltwater resistant reel
•	 Screw-in aluminium handle 
•	 Soft-touch rubber handle knob
•	 Sealed carbon drag system
•	 SRC500 coating

SGS6
Product Code: SGP006

When fishing in saltwater environments, there’s plenty to think about – but 
one thing you don’t need to worry about is your reel, thanks to the inno-
vations of our new SGS6 spinning reel. Built with a strong and lightweight 
aluminium body and a Carbon Reinforced Composite rotor, the reel is 
designed to deliver top performance time and time again. It also features 
6+1 sealed steel ball bearings, a high-performance carbon drag system 
and our proprietary DuraGrease – all of which combine to help make the 
reel saltwater resistant, so you can rely on it every time.
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BEARINGS

BEARINGS

10

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74791 250 LH 9+1BB(2ARB) 188G 6.6:1 180M/0.25MM 70CM 11.3KG -

74793 250 LH 9+1BB(2ARB) 188G 8.1:1 180M/0.25MM 85CM 11.3KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

75975 100 LH 9+1BB(2ARB) 167G 6.6:1 100M/0.31MM 66CM 10KG -

75976 100 LH 9+1BB(2ARB) 167G 8.1:1 100M/0.31MM 81CM 10KG -

Trade Unit 1

SG10 BC 
•	 EDP painted aluminium frame and side plates
•	 Non-loss tension knob
•	 Separate stainless reel seat on size 250
•	 External centrifugal brake
•	 DuraGrease
•	 9+1 steel ball bearings (including two ARB Japanese BB)
•	 Carbon handle knob
•	 A7075 hard anodized worm shaft
•	 Two different gear ratios available
•	 Line-ID
•	 Hinged side plate on the size 100

SG10 250 BC
Product Code: SGP011

SG10 100 BC
Product Code: SGP018

Representing the very best of Savage Gear technology and innovation, the flagship 
SG10 baitcasting reel is loaded with smart ideas to help you achieve your angling 
goals. Besides the obvious impressive features, such as 10+1 stainless steel ball 
bearings, a machined gear, DuraGrease and a super strong and rigid aluminium 
body and side plate, the real standout highlight is the external centrifugal brake. This 
brake results in easier casting and playing fish, increased casting distance, a reduc-
tion in knots and tangles and less trouble when casting in strong crosswinds. This 
reel series is also versatile – capably of casting lures from five grams and upwards, 
making it ideal for black bass and pike with medium lures and also zander and perch 
with smaller, lighter lures. Once you try the SG10, you’ll never look back.
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BEARINGS

BEARINGS

8

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74785 250 LH 7+1BB(2JP) 195G 6.6:1 180M/0.25MM 70CM 9KG -

74787 250 LH 7+1BB(2JP) 195G 8.1:1 180M/0.25MM 85CM 9KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

75973 100 LH 7+1BB(2JP) 180G 6.6:1 130M/0.28MM 66CM 9KG -

75974 100 LH 7+1BB(2JP) 180G 8.1:1 130M/0.28MM 81CM 9KG -

Trade Unit 1

SG8 BC 
•	 EDP painted aluminium frame and side plates
•	 Non-loss tension knob
•	 Separate stainless reel seat
•	 External centrifugal brake
•	 DuraGrease
•	 7+1 Steel ball bearings (including two Japanese BB)
•	 EVA handle knob
•	 Brass worm shaft
•	 Two different gear ratios available
•	 Line-ID
•	 Dragclicker
•	 Hinged side plate on the 100 size

SG8 250 BC
Product Code: SGP010

SG8 100 BC 
Product Code: SGP017

Offering power, style, performance and a wide range of unique features – the SG8 
series of baitcasting reels has it all. The 100 and 250 size versions are a perfect 
fit for casting light lures such as softbaits and crankbaits, but they can also handle 
medium to heavy baits such as larger soft lures or jerkbaits, giving anglers great 
versatility. These reels are built to be strong and rigid thanks to their one-piece 
aluminium frames and are ideal for taming all kinds of predators including pike, bass, 
zander and even perch and trout. Features such as our proprietary DuraGrease, 
Line-ID, external centrifugal brake and finely-tuned gear ratios mean the reel will run 
smoothly time and time again. 
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BEARINGS

BEARINGS

6

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

74779 250 LH 5+1BB 192G 6.6:1 180M/0.25MM 70CM 6KG -

74781 250 LH 5+1BB 192G 8.1:1 180M/0.25MM 85CM 6KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

75971 100 LH 5+1BB 180G 6.6:1 130M/0.28MM 66CM 6KG -

75972 100 LH 5+1BB 180G 8.1:1 130M/0.28MM 81CM 6KG -

Trade Unit 1

Pure power in a compact package – that’s what predator anglers can expect from the SG6 
BC reel, available in 100 and 250 sizes. This stylish reel has been designed to excel at 
casting both small and large lures, thanks to its lightweight design and finely tuned parts – 
giving you maximum versatility. The compact and ergonomically designed body featuring 
strong aluminium frame and side plates gives the angler great leverage to battle even the 
biggest of fish, while the unique Line-ID feature allows you to mark which line you’re fishing 
with to help keep you organised.

SG6 BC 
•	 EDP painted aluminium frame and side plates
•	 Non-loss tension knob
•	 Separate stainless reel seat
•	 External centrifugal brake
•	 DuraGrease
•	 5+1 steel ball bearings
•	 Soft-touch rubber handle knob
•	 Maximum drag: 12lbs
•	 Brass worm shaft
•	 Two different gear ratios available
•	 Line-ID
•	 Dragclicker
•	 Hinged side plate on the 100 size

SG6 250 BC
Product Code: SGP009

SG6 100 BC 
Product Code: SGP016
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BEARINGS

BEARINGS

9

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. MODEL BB WEIGHT GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE PRICE

75970 LH 8+1BB 395G 6.0:1 400M/0.30MM 91CM 15KG -

Trade Unit 1

Whether chasing tropical predators in warm oceans or searching the depths of 
the cold Nordic seas for hidden monsters, this fully CNC-machined jigging reel will 
perform for you. Manufactured to precise standards using only high quality materials, 
this is a reel made to withstand anything you can throw at it – expect the best and it 
will give you even more.

SGS10 JIGGING 
Product Code: SGP015

•	 8+1 stainless steel ball bearings
•	 Aluminium handle knob
•	 Knurled spool
•	 Machined aluminium frame and side plates
•	 LD System
•	 Machined stainless steel gear and shaft
•	 15kg drag power
•	 Line capacity: 400m 0.30mm
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE PRICE

74801 S -

74802 M -

74803 L -

74804 XL -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE PRICE

75950 100-300 -

Trade Unit 1

Keep your reel safe and protected during storage or transport with our 2mm neo-
prene reel cover. Designed to be used while the reel still attached to the rod, simply 
wrap it around your pride and joy and secure with the Velcro strap.

•	 S fits SG Series 1000-2500
•	 M fits SG Series 3000-4000
•	 L fits SGS Series 3000-6000
•	 XL fits SGS Series 8000-18000

NEOPRENE REEL COVER
Product Code: SGP012

BAITCASTER COVER
Product Code: SGP014

This simple but super effective neoprene cover will keep your baitcaster reel in prime 
condition ready for its next outing. It features soft, 2mm, high density neoprene and 
a design that can be kept on the reel while it’s mounted on your rod. Keep your pride 
and joy protected and you will enjoy many more years of faithful service.

•	 Easy-to-use protective baitcaster cover
•	 2mm high density neoprene
•	 Can be mounted on the rod
•	 Mesh design to drain moisture 
•	 Suitable for size 100-300 baitcaster reels
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DISPLAY DELUXE
For reels, rods, lures... your choice
Order accordingly to the size of the shop

Reel board can easily be  
mounted to a main or  
a middle section

We have made a flexible display. It is up to you 
how the mix of products should be. Depending 
on the size of the shop or campaign. 

One idea is to have our reels on one side and 
our rods on the other.

You can even extent the exhibition by 
combining more displays. And by this way 
having a small shop-in-shop.

The displays are super easy to handle, and will 
stand out in the shops.

Deluxe display for reels with LED light

Main display

LED light
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This picture shows:

•	 2 x main displays with LED light
•	 2 x reel boards

Main display

Middle section

Middle section

Main display

One idea is to have our 
reels on one side and our 
rods on the other.

Reel board can easily 
be mounted to a main 
or middle section 
display

Main display

Main display
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74661 SG MAIN ROD / REEL DISPLAY WITH LED LIGHT -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74693 SG BOARD FOR REELS / LURES (74661) (74664) -

Trade Unit 1

REEL BOARD 
Product Code: SGV023

Dimensions: W510xH1000mm

Reel board can easily be mounted to a side or middle display.

Includes:

•	 12 hooks for reels
•	 12 anti theft lines
•	 Product info cards 

MAIN DISPLAY WITH LED LIGHT - DOUBLE SIDED
Product Code: SGV012

Dimensions: W580xD400XH1420mm 

We have made a flexible display. It is up to you how the mix of products should be.  
Depending the size of the shop or campaign. Here you can easily mount the reel 
board, space for 12 reels on each side.

NOTE: Reel board not included.

DISPLAY DELUXE
For reels, rods, lures... your choice
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SG8 SG8 SG8 SG8 SG8 SG8 SG8

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74664 SG MIDDLE ROD / REEL DISPLAY -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74693 SG BOARD FOR REELS / LURES (74661) (74664) -

Trade Unit 1

MIDDLE SECTION - DOUBLE SIDED 
(MOUNTED TO A MAIN DISPLAY)
Product Code: SGV013

Dimensions: W515xD185XH1420mm

This middle section can be attached to a main display. The middle section must be 
used together with a main display. Here you can easily mount the reel board, space 
for 12 reels on each side.

NOTE: Reel board not included.

REEL BOARD 
Product Code: SGV023

Dimensions: W510xH1000mm

Reel board can easily be mounted to a side or middle display.

Includes:

•	 12 hooks for reels
•	 12 anti theft lines
•	 Product info cards 

SG REEL PRODUCT INFO CARDS
Included with each reel board is a collection of product info cards to be positioned 
behind the reels. Allows the consumer to read about the features for each reel 
series. Can conveniently be placed together with the metal hanger on the custom 
made reel displays. 
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74668 SG REEL COUNTER DISPLAY -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

77547 SG HOOK BAITCASTER REEL -

Trade Unit 5

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74695 SG SALT REEL COUNTER DISPLAY -

Trade Unit 1

SG REEL COUNTER DISPLAY 
Product Code: SGV016

This smart counter display will grab your customer’s attention when they reach the 
till.  Anti theft line and stickers for each reel series included.

SG SALT COUNTER DISPLAY 
Product Code: SGV015

This smart counter display will grab your customer’s attention when they reach the 
till. Anti theft line and stickers for each reel series included.

HANGER FOR BAITCASTER REEL -  
COUNTER DISPLAY
Product Code: SGV036

Separate hangers for Baitcaster reels. Can be used together with the standard 
Counter Display, boards and metal displays. Easy to assemble.
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74669 SG REEL POP PACKAGE -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75923 DURA GREASE & DURA OIL KIT -

Trade Unit 1

POP PACKAGE 
Product Code: SGV017

Includes:

•	 POP-up display (485x1525cm)
•	 Poster for A-sign or window (500x700mm)

DURA GREASE & DURA OIL KIT 
Product Code: OTA001
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74677 REEL METAL DISPLAY ONE SIDED LOW -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74678 REEL METAL DISPLAY DOUBLE SIDED LOW -

Trade Unit 1

LOW

LOW

MAKE A ‘REEL’ IMPACT
The launch of the first-ever range of Savage Gear reels is bound 
to make big waves in the predator fishing market. But the product 
launch itself is one thing – showcasing the products in an interest-
ing and appealing way is another, which will help increase the buzz 
and the sales within your store. 

These high-quality metal reel displays can help you make the most 
of this exciting range, featuring customisable arrangement with 
hooks, prominent Savage Gear branding, and in some-cases, a 
double-sided design to optimise display space.

Not only will these displays help to increase interest, engagement 
and sales of the exciting Savage Gear reel range, but they also 
provide excellent security thanks to the supplied anti-theft cables.

Make a splash in your store with these displays and boost the sales 
potential of a product range that is sure to capture the imagination 
of predator anglers.

METAL DISPLAY FOR REELS
Product Code: OTV048 

Dimensions: W900xH1400mm
Includes:

•	 16 hooks for reels
•	 16 anti theft lines
•	 Product info cards

METAL DISPLAY FOR REELS
Product Code: OTV049

Dimensions: W900xH1400mm

Includes:

•	 32 hooks for reels
•	 32 anti theft lines
•	 Product info cards

DOUBLE SIDED

ONE SIDED
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74675 REEL METAL DISPLAY ONE SIDED HIGH -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74676 REEL METAL DISPLAY DOUBLE SIDED HIGH -

Trade Unit 1

HIGH

HIGH

METAL DISPLAY FOR REELS
Product Code: OTV047

Dimensions: W900xH2200mm

Includes:

•	 48 hooks for reels
•	 48 anti theft lines
•	 Product info cards

METAL DISPLAY FOR REELS
Product Code: OTV046

Dimensions: W900xH2200mm

Includes:

•	 32 hooks for reels
•	 32 anti theft lines
•	 Product info cards

ONE SIDED

DOUBLE SIDED
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Every rod in the Savage Gear freshwater range has been me-
ticulously engineered to help make the fishing experience the 
best it can be – no matter whether you are catching tiny perch or 
monster pike. We have rods for fishing micro or ultra-light game 
through to heavyweight power game models, all of which feature 
perfectly balanced actions for their desired application, as well as 
a perfect blend of power and sensitivity. We also have a range of 
rods for specialist fishing styles including drop shot, jigging, street 
fishing, vertical fishing, trolling, twitching, and fishing with shads, 
crankbaits, spinners, vibs and blades, swimbaits and big baits. To 
put it simply, there is a rod for everyone, and in some cases, it will 
offer incredible performance that you didn’t know was possible. 
One thing you can be sure of is that you’ll catch more with Savage 
Gear rods.
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PARABOLIC

MODERATE FAST

MODERATE

FAST

EXTRA FAST

SG4 7’3” 221cm  7-23g

7’3” 221cm  7-23g

Light Spin

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

WARNING

14mm

CASTING 
WEIGHT

VERTICAL LURE 
WEIGHT

LINE CLASS PE LINE RATING

OPT.CW.

THE BLANK

SUL
XUL
UL
L
ML
MML
M
MH
MMH
H
XH
XXH
3XH

POWER CLASS

Super Ultra Light
Extra Ultra Light
Ultra Light
Light
Medium Light
Medium Medium Light
Medium
Medium Heavy
Medium Medium Heavy
Heavy
Extra Heavy
Extra Extra Heavy
3X Extra Heavy

ACTION
Defining the characteristics of how 
the rod bends throughout the blank

Defining lure weight range that the 
rod is designed to work within. In 
other words, what is the minimum 
and maximum weight of lure that 
the rod will allow you to cast at 
maximum distance.

Defining the lure weight range that 
the rod is designed to work within 
for fishing vertically. In other words, 
what is the minimum and maximum 
weight that the rod will allow you 
to use for applying perfect action, 
yet still retaining feel and power to 
properly set the hook.

Line class rating explains the nor-
mal breaking strain of line that can 
be paired with a properly adjusted 
reel. If a rod says 8 to 12lb, you 
should be able to fight a fish with 
reasonable drag without breaking 
the rod. You should not run 50lb 
mainline and a 30lb leader with an 8 
to 12lb rod. Line rating is mainly for 
trolling and downrigger rods.

PE line rating refers to the optimum 
PE braid diameters that provide 
ultimate performance for a rod, for 
casting or vertical fishing.

Optimum Casting Weight (OPT.
CW.) is the optimum casting weight, 
where the rod performs perfect, 
effortless, distance and precision 
casting.

Savage Gear blanks are made from original Japa-
nese Toray carbon material, with 24T, 30T, 40T and 
46T ratings. T stands for tonnage, which is a numer-
ic value for rating graphite. The higher the graphite 
tonnage, the stiffer the graphite is, and the more 
vibrations are transmitted through the rod. As ton-
nage increases, less material is required to achieve 
the same action, thus reducing the weight of the rod 
and increasing its sensitivity.

Thru-going parabollic bend curve, 
mainly for downrigger and UL trout 

rods.

A moderate parabollic bend curve, 
with a somewhat stiffer bottom 

section.

A more tipped bend curve, with a 
stiffer bottom section. 

A tipped bend curve, with a stiffer 
bottom and middle section. 

A tipped bend curve with a stiff 
bottom and middle section.

Defining the power of the rod, from 
“Super Ultra Light” to “3X Extra Heavy”
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CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

MICRO GAME

GAME STYLES

ULTRA LIGHT GAME

LIGHT GAME

MEDIUM GAME 

FAST GAME 

POWER GAME

DISTANCE GAME

SPECIALIST STYLES
DROP SHOT 
SPECIALIST 

FINEZZE SPECIALIST 

Coil Control System enables smoother and longer 
casting with braided lines.

One Directional Fiber Reinforcement (1DFR) increases 
blank durability without sacrificing weight or sensitivity.

Designed for tiny lures, these perfectly bal-
anced rods give you optimal feel and sen-
sitivity with fast yet forgiving actions to play 
fish safely without hook pulls or line breaks. 
Ideal for use with tiny soft lures, spoons and 
wobblers.

Designed for small lures, these perfectly bal-
anced rods give you optimal feel and sen-
sitivity with fast yet forgiving actions to play 
fish safely without hook pulls or line breaks. 
Ideal for use with small soft lures, cranks, 
spinners spoons and twitch baits.

Rods designed for small to medium lures. 
Perfectly balanced for optimal feel with fast 
yet forgiving actions to play fish safely with-
out hook pulls or line breaks. Ideal for small 
soft lures, cranks, spinners, spoons, twitch 
baits and Carolina rigs.

Rods designed for medium lures, perfect-
ly balanced for optimal feel with fast yet 
forgiving actions to play fish safely without 
hook pulls or line breaks. Ideal for soft lures, 
cranks, spinners, spinnerbaits, twitch baits 
and Carolina rigs.

Rods designed for use with medium to medi-
um-heavy lures. Perfectly balanced with optimal 
feel and a fast, powerful action to outmuscle bigger 
fish safely without hook pulls or line breaks. These 
extremely versatile rods are perfect for fishing soft 
lures, hard lures, spinnerbaits and spoons.

Designed for fishing with big lures, these perfectly 
balanced rods have optimal feel combined with a 
powerful, moderate-fast action to handle heavy 
lures and outmuscle bigger fish safely without hook 
pulls or line breaks. The casting models feature 
long, split handles and the spinning models fea-
ture full rear handles. Ideal for big lures, swimbaits, 
spinnerbaits, gliders and jerk baits.

Rods designed for fishing with medium-light to 
heavy lures from the bank. They are perfectly bal-
anced, offering optimal feel and fast or extra-fast 
actions to feel the slightest touch and set the 
hooks, even on long lines. You can play the fish 
safely without fear of hook pulls or line breaks. 
Ideal for soft lure jigging, twitch baits, pencils, top-
water lures and metal jigs.

Specialist rods that have been fine-tuned 
perfectly for drop shot fishing techniques. 
They feature optimal feel and perfor-
mance, making it easy to achieve perfect 
lure presentation.

Finezze Specialist rods are fine-tuned for ul-
tra-light to medium predator fishing with both soft 
and hard lures. Extremely lightweight and perfect-
ly balanced with fast or extra-fast actions, these 
super sensitive rods help to maximize lure control 
and to feel the slightest touch, with plenty of power 
to set the hook on any predator.
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T/C FINEZZE 
SPECIALIST 

STREETSTYLE 
SPECIALIST 

VERTICAL 
SPECIALIST 

JERK SPECIALIST 

TUFF GAME 
SPECIALIST 

CRANKBAIT 
SPECIALIST 

VIB & BLADE 
SPECIALIST 

SPINNERBAIT 
SPECIALIST 

BIG BAIT 
SPECIALIST 

SWIMBAIT 
SPECIALIST 

These rods are fine-tuned for fishing with Tex-
as and Carolina rigs, but are also excellent for 
other predator fishing techniques using soft, 
hard, or metal lures. Extremely lightweight 
and perfectly balanced with fast or extra-fast 
actions, these rods have slightly more sensi-
tive tips to help maximize lure control and to 
feel the slightest touch, with plenty of power to 
set the hook on any predator.

Designed for fishing with ultra-light to medium-light 
soft and hard lures in urban environments such 
as harbours, canals or small lakes and rivers, the 
Streetstyle Specialist rods are a street angler’s 
dream. Super lightweight and perfectly balanced 
with moderate-fast or fast actions, they feature 
high-viz tips to help maximise lure control and see 
and feel the slightest touch, with plenty of power to 
set the hook on any predator.

Created specifically for vertical bottom jig-
ging and pelagic sharp shooting, these ex-
tra-fast action rods deliver an amazing blend 
of sensitivity, strength and lightness. They 
are perfectly balanced and have faster re-
sponse times than other vertical rods to give 
you maximum lure control and to help you 
feel even the slightest touch, with plenty of 
power to set the hook and play fish safely 
without hook pulls or line breaks.

Created specifically for fishing with jerk baits, these 
perfectly balanced rods have great feel with full rear 
handles and long front handles for excellent grip 
and comfort. Featuring fast actions, these rods are 
stiff, but also super responsive and forgiving to help 
you maximise lure control and feel even the slight-
est touch, with plenty of power to set the hook and 
play fish safely without hook pulls or line breaks.

Tuff Game Specialist rods are specially 
designed for fishing with big, nasty lures to 
catch big, nasty fish. They feature powerful, 
moderate-fast actions to handle heavy and 
extra-heavy lures effortlessly and outmus-
cle big fish safely, without hook pulls or 
line breaks. They feature full rear handles 
and long front handles for perfect grip and 
comfort. The ideal rods for all big heavy-duty 
lures, be it swimbaits, shads, spinnerbaits, 
bucktail spinners, gliders, or jerk baits.

Fine-tuned for fishing with light to medium sized 
crankbaits and lipless crankbaits, these extremely 
lightweight rods help you to maximise lure control 
and cast long distances with small and light cranks. 
They even help compensate the missing stretch of 
fluorocarbon when using braided line. The super 
sensitive blanks make it easy to feel the slightest 
touch of a fish, bottom contact, or even to judge the 
action of the lure.

Vib & Blade Specialist rods are specially de-
signed and fine-tuned for fishing with light to 
medium sized metal vibration and blade lures. 
Extremely lightweight and perfectly balanced 
with moderate-fast actions and amazing sen-
sitivity to maximize lure control – they help 
you feel the slightest touch, with plenty of 
power to set the hook on any predator.

Spinnerbait Specialist rods are designed for fish-
ing with spinnerbaits and offer perfect balance 
and optimal feel. A split rear handle and long front 
handle give perfect grip while the extra-fast action 
and super responsive, stiff, yet forgiving tips help 
you maximise lure control and feel the slightest 
touch, with plenty of power to set the hook on any 
predator.

Rods with powerful progressive blanks, that 
are reinforced to be able to handle and throw 
big baits, followed by hard strikes and hook-
ups with strong fish.

Designed to throw big lures and handle hook-ups 
with strong fish, the Swimbait Specialists feature 
put-in handles and super-strong yet light and sensi-
tive carbon blanks with 1DFR tips.
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CRANKBAIT 
SPECIALIST

FINEZZE 
SPECIALIST 

JIG & CRAW 
SPECIALIST

DROPSHOP 
SPECIALIST

BASS STYLES

T/C RIG 
SPECIALIST 

SHAKY HEAD 
SPECIALIST

SPINNERBAIT 
SPECIALIST

SHAD & TWITCH 
SPECIALIST

Specialist crankbait rods perfectly designed 
to help you cast hard baits further with less 
effort. Featuring soft tips to give you maximum 
control over your lure and great sensitivity, 
while still retaining power to play fish safely 
without hook pulls or line breaks. 

When scaling down is the best way to catch, these 
Finezze rods will help you fish very small lures and 
super fine lines with expert control and precision. 
While sensitivity is these rods’ greatest strength, 
they also have plenty of backbone to make sure 
you don’t lose fish in the fight. 

Specialist rods designed for jig and craw 
fishing. Perfectly balanced for the optimal 
feel with fast yet forgiving actions to play fish 
safely without hook pulls or line breaks. Ideal 
for fishing structure along the bottom when 
fishing for bass, perch, or other bottom-hunt-
ing predators.

Specially designed for precision dropshot fishing, 
these rods feature a super light and sensitive tip 
that allows you to manipulate your lure exactly how 
you want to. Find the spots where other fishing 
styles cannot reach and stay in the bite zone lon-
ger and play fish without fear of hook pulls or line 
breaks thanks to the fast yet forgiving actions. 

Rods that are fine-tuned for perfect Caroli-
na Rig or Texas Rig fishing. They feature a 
powerful backbone that gives you the power 
to set the hook firmly even on long lines. The 
sensitive tips allow you to feel every bump on 
the bottom or nudge from a fish.

Designed for use with shaky head baits, these 
rods are perfectly balanced for the optimum feel 
with fast yet forgiving actions to play fish safely 
without hook pulls or line breaks. These rods have 
plenty of backbone so you can set the hook quickly 
and steer fish away from cover with ease.

Designed specifically for fishing with spinner-
baits, these rods feature perfectly balanced 
blanks for the optimal feel with fast yet for-
giving actions. They make distance casting 
easy so you can cover plenty of water with a 
spinnerbait when searching for fish.

A perfect allrounder rod that has perfect balance 
for the optimal feel with a fast and forgiving action. 
Ideal for fishing with a wide range of heavier lures 
such as large shads, jerkbaits. They have plenty of 
strength, but still allow you to feel everything even 
on long lines.



56

2 PAGES INTRO TO THE SG4 FRESH WATER RODS
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2 PAGES INTRO TO THE SG4 FRESH WATER RODS

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

SG4 ROD SERIES
The complete range of Savage lure fishing rods, with superb balance, feel and 
design. Featuring light and strong Japanese Toray carbon blanks with Coil 
Control guides for precise and effortless casting. Ergonomically designed EVA 
handles, with Alien Lock Down reel seats for excellent feel and performance.

•	 Japanese Toray 30T blanks 
•	 Seaguide CCS stainless steel guides with SiN rings 
•	 Seaguide Alien Lock Down reel seat
•	 1DFR tips (swimbait rods)
•	 Competition ready-to-fish rod bags 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72190 6'6" 1.98M F 2-8G UL 2SEC 88G 108CM -

72191 6'6" 1.98M F 3-10G UL 2SEC 90G 108CM -

72192 7'3" 2.21M F 3-10G UL 2SEC 94G 116CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72193 7'3" 2.21M F 5-18G L 2SEC 105G 118CM -

72194 8'3" 2.51M F 3-14G L 2SEC 114G 134CM -

72195 8'3" 2.51M F 5-18G L 2SEC 120G 134CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72196 7'1" 2.15M F 5-18G L 4SEC 118G 69CM -

Trade Unit 1

SG4 LIGHT GAME
Product Code: SGQ202

SG4 LIGHT GAME
Product Code: SGQ045

SG4 ULTRA LIGHT GAME RODS
Product Code: SGQ044

Ultra-light game rods designed for small lures, perfectly balanced for the optimal feel 
with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or line breaks. 
Optimal for small soft lures, cranks, spinners spoons and twitch baits.

SG4 LIGHT GAME RODS
Light game rods designed for small to medium lures. Perfectly balanced for the optimal 
feel with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or line breaks. 
Perfect for small soft lures, cranks, spinners, spoons, twitch baits and Carolina rigs.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72197 6'6" 1.98M F 7-23G ML 2SEC 104G 108CM -

72198 6'6" 1.98M F 12-35G M 2SEC 118G 108CM -

75762 7’ 2.13M F 10-30G MML 2SEC 120G 110CM - NEW
72199 7'3" 2.21M F 7-23G ML 2SEC 113G 116CM -

72200 7'3" 2.21M F 12-35G M 2SEC 125G 116CM -

75763 7’3” 2.21M XF 15-45G MH 2SEC 132G 114CM - NEW
75764 8’ 2.43M XF 10-30G MML 2SEC 135G 126CM -

72201 8'3" 2.51M F 7-25G ML 2SEC 125G 134CM -

72202 8'3" 2.51M F 12-35G M 2SEC 133G 134CM -

75765 8'3" 2.51M XF 15-45G MH 2SEC 141G 130CM - NEW
75766 8’10” 2.69M XF 12-35G M 2SEC 150G 140CM - NEW

Trade Unit 1

SG4 MEDIUM GAME 
Product Code: SGQ046

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75761 6'9" 2.06M XF 7-25G ML 1SEC 111G 208CM -

Trade Unit 1

SG4 MEDIUM GAME
Product Code: SGQ164

SG4 MEDIUM GAME RODS 
Medium game rods designed for medium lures. Perfectly balanced for the optimal feel with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or 
line breaks. Designed for soft lures, cranks, spinners, spinnerbaits, twitch baits and Carolina rigs.
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NEW
SIZES 

JANUARY 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72205 7'1" 2.15M F 7-23G ML 4SEC 125G 69CM -

72206 7'1" 2.15M MF 10-40G M 4SEC 133G 69CM -

72207 8' 2.43M MF 7-25G ML 4SEC 145G 76CM -

72208 8' 2.43M MF 12-45G M 4SEC 152G 76CM -

75768 8’10” 2.69M F 15-45G MH 4SEC 149G 76CM - NEW
Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72204 7' 2.13M F 10-30G M 2SEC 129G 112CM -

75767 7' 2.13M F 14-40G MMH 2SEC 137G 110CM - NEW
Trade Unit 1

SG4 MEDIUM GAME BC
Product Code: SGQ047

SG4 MEDIUM GAME TR
Product Code: SGQ048
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75769 6'6" 1.98M F 20-60G MH 2SEC 156G 102CM -

75770 7'3" 2.21M F 25-70G H 2SEC 168G 114CM -

75771 8' 2.43M F 15-50G MMH 2SEC 162G 126CM -

75772 6'6" 1.98M F 20-60G MH 2SEC 175G 126CM -

75773 8'6" 2.59M F 25-70G H 2SEC 196G 134CM -

75774 8'6" 2.59M MF 30-80G XH 2SEC 192G 134CM -

75775 8'6" 2.59M MF 35-90G XXH 2SEC 199G 134CM -

75776 8'11" 2.71M F 20-60G MH 2SEC 197G 140CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75777 7'3" 2.21M F 20-60G MH 2SEC 154G 114CM -

75778 7'3" 2.21M MF 30-80G XH 2SEC 167G 114CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75779 7'1" 2.15M F 20-60G MH 4SEC 152G 62CM -

75780 8' 2.43M MF 30-80G XH 4SEC 180G 70CM -

Trade Unit 1

SG4 FAST GAME TR
Product Code: SGQ169

SG4 FAST GAME RODS 
Product Code: SGQ167

Rods designed for use with medium to medium-heavy lures. Perfectly balanced with optimal feel and a fast, powerful action to outmuscle bigger 
fish safely without hook pulls or line breaks. These extremely versatile rods are perfect for fishing soft lures, hard lures, spinnerbaits and spoons.

SG4 FAST GAME BC
Product Code: SGQ168
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75783 9' 2.74M XF 10-30G ML 2SEC 175G 142CM -

75784 9' 2.74M XF 15-40G M 2SEC 182G 142CM -

75785 9' 2.74M F 20-50G MH 2SEC 199G 142CM -

75786 9' 2.74M F 25-65G H 2SEC 195G 142CM -

75787 9'3" 2.83M MF 10-30G ML 2SEC 187G 146CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72211 7'3" 2.21M F 50-100G XH 2SEC 167G 116CM -

75781 8’ 2.43M MF 35-100G H 2SEC 198G 126CM - NEW
72213 8'6" 2.59M MF 50-110G XH 2SEC 195G 136CM -

72214 8'6" 2.59M MF 80-150G XH 2SEC 198G 136CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72217 7'3" 2.21M MF 70-130G XH 2SEC 170G 118CM -

72218 8'6" 2.59M MF 60-110G XH 2SEC 192G 138CM -

72219 8'6" 2.59M MF 80-130G XH 2SEC 211G 138CM -

75782 8'6" 2.59M MF 70-150G 3XH 2SEC 224G 134CM - NEW
Trade Unit 1

SG4 POWER GAME BC
Product Code: SGQ050

SG4 DISTANCE GAME RODS 
Product Code: SGQ171

Rods designed for fishing with medium-light to heavy lures from the bank. They are perfectly balanced, offering optimal feel and fast or extra-fast 
actions to feel the slightest touch and set the hooks, even on long lines. You can play the fish safely without fear of hook pulls or line breaks. Ideal 
for soft lure jigging, twitch baits, pencils, topwater lures and metal jigs.

SG4 POWER GAME RODS
Product Code: SGQ049

Designed for fishing with big lures, these perfectly balanced rods have optimal feel combined with a powerful, moderate-fast action to handle 
heavy lures and outmuscle bigger fish safely without hook pulls or line breaks. The casting models feature long, split handles and the spinning 
models feature full rear handles. Ideal for big lures, swimbaits, spinnerbaits, gliders and jerk baits.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75792 6'6" 1.98M MF 1-5G UL 2SEC 88G 102CM -

75793 6'10" 2.08M F 4-20G MML 2SEC 103G 108CM -

75794 7'10" 2.13M MF 2-10G L 2SEC 98G 112CM -

75795 7' 2.13M MF 3-15G ML 2SEC 96G 112CM -

75796 7'6" 2.28M F 4-20G MML 2SEC 117G 118CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75789 7' 2.13M F 7-21G ML 2SEC 107G 110CM -

75790 7'10" 2.38M F 10-28G M 2SEC 130G 124CM -

Trade Unit 1

SG4 STREETSTYLE SPECIALIST 
Product Code: SGQ174

Rods designed for shore fishing with medium to heavy lures. Perfectly balanced for the optimal feel with a fast action to help you feel the slightest touch and set the 
hook, even on long line, and play the fish safely without hook pulls or line breaks. Excellent for soft lure jigging, twitch baits, pencils, topwater lures and metal jigs.

SG4 T/C FINEZZE SPECIALIST
Product Code: SGQ172

These rods are fine-tuned for fishing with Texas and Carolina rigs, but are also excellent for other predator fishing techniques using soft, hard, or metal lures. 
Extremely lightweight and perfectly balanced with fast or extra-fast actions, these rods have slightly more sensitive tips to help maximize lure control and to feel the 
slightest touch, with plenty of power to set the hook on any predator.

SG4 SPECIALIST RODS
These rods are designed for special fishing techniques, perfectly tuned for each 
method with optimal feel and performance to perfect your lure presentation.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75791 7' 2.13M F 7-21G ML 2SEC 133G 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75797 6'6" 1.98M XF 7-24G M 2SEC 108G 164CM -

75798 6'6" 1.98M XF 12-33G MMH 2SEC 115G 164CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75799 6'6" 1.98M XF 12-33G MMH 2SEC 128G 158CM -

75800 6'6" 1.98M XF 25-60G H 2SEC 132G 158CM -

Trade Unit 1

SG4 VERTICAL SPECIALIST BC
Product Code: SGQ176

SG4 VERTICAL SPECIALIST
Product Code: SGQ175

Created specifically for vertical bottom jigging and pelagic sharp shooting, these extra-fast action rods deliver an amazing blend of sensitivity, 
strength and lightness. They are perfectly balanced and have faster response times than other vertical rods to give you maximum lure control and 
to help you feel even the slightest touch, with plenty of power to set the hook and play fish safely without hook pulls or line breaks.

SG4 T/C FINEZZE SPECIALIST BC
Product Code: SGQ173
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NEW
SIZES 

JANUARY 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72226 7'4" 2.23M F 2-12G L 2SEC 112G 120CM -

72227 7'8" 2.33M F 5-18G L 2SEC 123G 128CM -

75788 8' 2.43M F 8-28G M 2SEC 138G 126CM - NEW
Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75801 6'6" 1.98M F 30-80G H 1+1SEC 179G 152CM - NEW
72232 6'6" 1.98M F 70-100G H 1+1SEC 176G 164CM -

72233 6'6" 1.98M F 80-150G XH 1+1SEC 194G 164CM -

Trade Unit 1

SG4 JERK SPECIALIST BC
Product Code: SGQ056

SG4 JERK SPECIALIST 
Created specifically for vertical bottom jigging and pelagic sharp shooting, these extra-fast action rods deliver an amazing blend of sensitivity, 
strength and lightness. They are perfectly balanced and have faster response times than other vertical rods to give you maximum lure control and 
to help you feel even the slightest touch, with plenty of power to set the hook and play fish safely without hook pulls or line breaks.

SG4 DROP SHOT SPECIALIST
Product Code: SGQ053

Specialist rods that have been fine-tuned perfectly for drop shot fishing techniques.  
They feature optimal feel and performance, making it easy to achieve perfect lure presentation.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75807 7'5" 2.26M XF 14-42G M 1+1SEC 138G 196CM -

75808 7'5" 2.26M XF 35-95G M 1+1SEC 152G 196CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75803 7' 2.13M M 5-20G ML 2SEC 122G 110CM -

75804 7'6" 2.28M M 10-27G M 2SEC 131G 118CM -

Trade Unit 1

SG4 CRANKBAIT SPECIALIST BC 
Product Code: SGQ179

SG4 SPINNERBAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ182

Spinnerbait Specialist rods are designed for fishing with spinnerbaits and offer perfect balance and optimal feel. A split rear handle and long front 
handle give perfect grip while the extra-fast action and super responsive, stiff, yet forgiving tips help you maximise lure control and feel the slight-
est touch, with plenty of power to set the hook on any predator.

SG4 CRANKBAIT SPECIALIST BC 
Fine-tuned for fishing with light to medium sized crankbaits and lipless crankbaits, these extremely lightweight rods help you to maximise lure control and cast long distances 
with small and light cranks. They even help compensate the missing stretch of fluorocarbon when using braided line. The super sensitive blanks make it easy to feel the slight-
est touch of a fish, bottom contact, or even to judge the action of the lure.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72234 7'7" 2.30M MF 7-24G M 2SEC 131G 124CM -

72235 7'7" 2.30M MF 12-32G M 2SEC 142G 124CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75805 6'10" 2.08M MF 4-21G ML 2SEC 110G 108CM -

75806 7'8" 2.33M MF 10-35G M 2SEC 138G 120CM -

Trade Unit 1

SG4 CRANK & VIB SPECIALIST BC
Product Code: SGQ057

A super sensitive, progressive blank with a thru-running action to hook, hold and land fish perfectly with hard and vib lures.

SG4 VIB & BLADE SPECIALIST
Product Code: SGQ181

Vib & Blade Specialist rods are specially designed and fine-tuned for fishing with light to medium sized metal vibration and blade lures. Extremely lightweight and perfectly bal-
anced with moderate-fast actions and amazing sensitivity to maximize lure control – they help you feel the slightest touch, with plenty of power to set the hook on any predator.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75809 8'1" 2.46M MF 85-170G XH 2SEC 206G 128CM - NEW
72236 8'6" 2.59M MF 110-220G XXH 2SEC 225G 136CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72237 7'11" 2.38M MF 50-110G XH 1+1SEC 217G 200CM -

72238 7'11" 2.38M MF 80-130G XH 1+1SEC 231G 200CM -

72239 7'11" 2.38M MF 130-200G XXH 1+1SEC 240G 200CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75802 8'6" 2.59M MF 90-190G 3XHM 2SEC 242G 134CM -

Trade Unit 1

SG4 BIG BAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ058

Rods with powerful progressive blanks, that are reinforced to be able to handle and throw big baits, followed by hard strikes and hook-ups with strong fish.

SG4 SWIMBAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ059

Swimbait Specialist rods have put-in handles and super strong yet light and sensitive carbon blanks with 1DFR tips – to handle and throw big lures 
and hook-ups with strong fish.

SG4 TUFF GAME SPECIALIST BC
Product Code: SGQ178

Tuff Game Specialist rods are specially designed for fishing with big, nasty lures to catch big, nasty fish. They feature powerful, moderate-fast actions to handle heavy and 
extra-heavy lures effortlessly and outmuscle big fish safely, without hook pulls or line breaks. They feature full rear handles and long front handles for perfect grip and comfort. 
The ideal rods for all big heavy-duty lures, be it swimbaits, shads, spinnerbaits, bucktail spinners, gliders, or jerk baits.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77471 7'1" 2.16M F 1/4-5/8OZ M 1SEC 127G 216CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77470 7'4" 2.24M F 1/4-11/2OZ H 1SEC 135G 224CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77469 7'1" 2.16M M 1/4-3/4OZ M 1SEC 115G 216CM -

Trade Unit 1

SG4 CRANKBAIT SPECIALIST BC 
Product Code: SGQ141

Specialist crankbait rods perfectly designed to help you cast hard baits further with less effort. Featuring soft tips to give you maximum control over your lure and 
great sensitivity, while still retaining power to play fish safely without hook pulls or line breaks. 

SG4 JIG & CRAW SPECIALIST BC
Product Code: SGQ084

Specialist rods designed for jig and craw fishing. Perfectly balanced for the optimal feel with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or line 
breaks. Ideal for fishing structure along the bottom when fishing for bass, perch, or other bottom-hunting predators.

SG4 FINEZZE SPECIALIST BC
Product Code: SGQ195

When scaling down is the best way to catch, these Finezze rods will help you fish very small lures and super fine lines with expert control and precision. While 
sensitivity is these rods’ greatest strength, they also have plenty of backbone to make sure you don’t lose fish in the fight. 

SG4 BASS RODS 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77474 7'1" 2.16M F 1/8-3/8OZ ML 1SEC 107G 216CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77472 7'4" 2.24M MF 1/4-11/2OZ MH 1SEC 141G 224CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77473 6'10" 2.08M F 1/8-3/8OZ ML 1SEC 110G 185CM -

Trade Unit 1

SG4 SPINNERBAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ196

Designed specifically for fishing with spinnerbaits, these rods feature perfectly balanced blanks for the optimal feel with fast yet forgiving actions. They make 
distance casting easy so you can cover plenty of water with a spinnerbait when searching for fish.

SG4 FINEZZE SPECIALIST 
Product Code: SGQ085

When scaling down is the best way to catch, these Finezze rods will help you fish very small lures and super fine lines with expert control and precision. While 
sensitivity is these rods’ greatest strength, they also have plenty of backbone to make sure you don’t lose fish in the fight. 

SG4 DROPSHOT SPECIALIST 
Product Code: SGQ170

Specially designed for precision dropshot fishing, these rods feature a super light and sensitive tip that allows you to manipulate your lure exactly how you want to. 
Find the spots where other fishing styles cannot reach and stay in the bite zone longer and play fish without fear of hook pulls or line breaks thanks to the fast yet 
forgiving actions. 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77475 7'1" 2.16M F 3/16-5/8OZ M 1SEC 118G 216CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENTIONS PRICE

73596 485 X 1525MM -

Trade Unit 1 

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77476 7'1" 2.16M F 5/16-3/4OZ MH 1SEC 130G 216CM -

Trade Unit 1

SG SG4 POP-UP DISPLAY 
Product Code: SGV005

SG4 SHAKY HEAD SPECIALIST 
Product Code: SGQ197

Designed for use with shaky head baits, these rods are perfectly balanced for the optimum feel with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or line breaks. 
These rods have plenty of backbone so you can set the hook quickly and steer fish away from cover with ease.

SG4 SHAD & TWITCH SPECIALIST 
Product Code: SGQ086

A perfect allrounder rod that has perfect balance for the optimal feel with a fast and forgiving action. Ideal for fishing with a wide range of heavier lures such as large shads, 
jerkbaits. They have plenty of strength, but still allow you to feel everything even on long lines.
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

SG2 ROD SERIES
The complete range of Savage lure fishing rods with superb balance, feel and design. Featuring light and 
strong Japanese Toray carbon blanks with Coil Control guides for precise and effortless casting. Ergonomi-
cally designed EVA handles, rubber cork non-slip butt caps with quality competition carbon reel seats.

•	 Japanese Toray 24+30T blanks 
•	 Seaguide CCS stainless steel guides with SiN rings 
•	 Competition double lock carbon reel seats 
•	 Competition ready-to-fish rod bags 



74

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72142 6' 1.83M M 0-2G SUL 2SEC 85G 95CM -

72143 6' 1.83M M 1-3.5G SUL 2SEC 85G 95CM -

75575 6'6" 1.98M MF 1.5-5G UL 2SEC 97G 103CM - NEW
75576 7' 2.13M MF 1.5-5G UL 2SEC 108G 111CM - NEW

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75577 6'3" 1.90M MF 1-7G XUL 2SEC 100G 99CM - NEW
75578 6'3" 1.90M MF 2-10G UL 2SEC 102G 99CM - NEW
75579 6'3" 1.90M F 3-15G L 2SEC 105G 99CM - NEW
72145 6'6" 1.98M M 2-8G UL 2SEC 102G 102.5CM -

72146 6'6" 1.98M M 3-10G UL 2SEC 104G 102.5CM -

75580 7' 2.13M MF 1-7G XUL 2SEC 103G 110CM - NEW
75581 7' 2.13M MF 2-10G UL 2SEC 108G 108CM - NEW
75582 7' 2.13M F 3-15G L 2SEC 115G 110CM - NEW
72148 7'3" 2.21M M 3-10G UL 2SEC 112G 114CM -

75583 8'11" 2.71M MF 1-7G XUL 2SEC 123G 140CM - NEW
75584 8'11" 2.71M MF 2-10G UL 2SEC 133G 139CM - NEW
75585 8'11" 2.71M F 3-15G L 2SEC 144G 140CM - NEW

Trade Unit 1

SG2  MICRO GAME
Product Code: SGQ060

Designed for tiny lures, these perfectly balanced rods give you optimal feel and sensitivity with fast yet forgiving actions 
to play fish safely without hook pulls or line breaks. Ideal for use with tiny soft lures, spoons and wobblers.

SG2 ULTRA LIGHT GAME
Product Code: SGQ061

Designed for small lures, these perfectly balanced rods give you optimal feel and sensitivity with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls 
or line breaks. Ideal for use with small soft lures, cranks, spinners spoons and twitch baits.
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NEW
SIZES 

JANUARY 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72147 6'6" 1.98M F 5-18G L 2SEC 110G 102.5CM -

75586 7' 2.13M F 7-22G MML 2SEC 119G 111CM - NEW
75587 7'3" 2.21M F 3-14G L 2SEC 118G 114CM - NEW
72149 7'3" 2.21M F 5-18G L 2SEC 117G 114CM -

75588 8' 2.43M F 7-22G MML 2SEC 135G 126CM - NEW
72150 8'3" 2.51M F 3-14G L 2SEC 124G 130CM -

72151 8'3" 2.51M F 5-18G L 2SEC 129G 130CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75589 7' 2.13M F 7-22G MML 2SEC 131G 110CM - NEW
Trade Unit 1

SG2 LIGHT GAME BC
Product Code: SGQ144

SG2 LIGHT GAME RODS
Product Code: SGQ062

Rods designed for small to medium lures. Perfectly balanced for optimal feel with fast yet forgiving actions to play fish safely without hook pulls or line breaks. 
Ideal for small soft lures, cranks, spinners, spoons, twitch baits and Carolina rigs.
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NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72152 6'6" 1.98M MF 7-23G ML 2SEC 112G 102.5CM -

72153 6'6" 1.98M MF 12-35G M 2SEC 128G 102.5CM -

72154 7'3" 2.21M F 7-23G ML 2SEC 117G 114CM -

72155 7'3" 2.21M F 12-35G M 2SEC 142G 114CM -

72156 8'3" 2.51M F 7-23G ML 2SEC 123G 130CM -

72157 8'3" 2.51M F 12-35G M 2SEC 142G 130CM -

75827 9' 2.74M F 7-25G M 2SEC 192G 141CM - NEW
Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72159 7' 2.13M F 10-30G M 2SEC 145G 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72160 7'1" 2.15M MF 10-40G M 4SEC 145G 58CM -

Trade Unit 1

SG2 MEDIUM GAME TRIGGER
Product Code: SGQ065

SG2 MEDIUM GAME TRAVEL
Product Code: SGQ066

SG2 MEDIUM GAME RODS
Product Code: SGQ063

Rods made for medium lures, perfectly balanced for the optimal feel with fast yet forgiving 
actions to play fish safely without hook pulls or line breaks.  
Designed for soft lures, cranks, spinners, spinnerbaits, twitch baits and Carolina rigs.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72163 7'3" 2.21M MF 50-100G XH 2SEC 172G 114CM -

75608 8' 2.43M MF 35-100G H 2SEC 217G 126CM - NEW
75609 8' 2.43M MF 70-150G 3XH 2SEC 231G 126CM - NEW
72165 8'6" 2.59M MF 50-110G XH 2SEC 209G 133.5CM -

72166 8'6" 2.59M MF 70-130G XH 2SEC 207G 133.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75829 7'1" 2.15M F 20-60G MH 4SEC 175G 58CM -

75830 8' 2.43M MF 30-80G XH 4SEC 193G 66CM -

Trade Unit 1

SG2 FAST GAME TR
Product Code: SGQ189

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75828 7'3" 2.21M MF 30-80G XH 2SEC 166G 115CM -

Trade Unit 1

SG2 FAST GAME BC
Product Code: SGQ147

SG2 POWER GAME RODS
Product Code: SGQ067

Designed for fishing with big lures, these perfectly balanced rods have optimal feel combined with a powerful, moderate-fast action to handle heavy lures and 
outmuscle bigger fish safely without hook pulls or line breaks. The casting models feature long, split handles and the spinning models feature full rear handles. 
Ideal for big lures, swimbaits, spinnerbaits, gliders and jerk baits.

SG2 FAST GAME RODS
Rods designed for use with medium to medium-heavy lures. Perfectly balanced with optimal feel and a fast, powerful action to outmuscle bigger fish safely without 
hook pulls or line breaks. These extremely versatile rods are perfect for fishing soft lures, hard lures, spinnerbaits and spoons.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72168 7'3" 2.21M MF 50-100G H 2SEC 186G 114.5CM -

72169 7'3" 2.21M MF 70-130G XH 2SEC 205G 114.5CM -

72170 8'6" 2.59M MF 50-110G XH 2SEC 218G 134CM -

72171 8'6" 2.59M MF 70-130G XH 2SEC 234G 134CM -

75610 8'6" 2.59M MF 70-150G 3XH 2SEC 254G 133CM - NEW
Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75611 8' 2.43M MF 40-110G H 4SEC 195G 65CM -

Trade Unit 1

SG2 POWER GAME TRAVEL
Product Code: SGQ069

SG2 POWER GAME BC
Product Code: SGQ068
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72178 7'4" 2.23M F 2-12G L 2SEC 110G 115CM -

72179 7'8" 2.33M F 5-18G L 2SEC 119G 120CM -

75617 8' 2.43M F 8-28G M 2SEC 137G 126CM - NEW
Trade Unit 1

SG2 DROP SHOT SPECIALIST 
Product Code: SGQ071

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75618 6'10" 2.08M F 4-20G ML 2SEC 118G 108CM -

75619 7'3" 2.21M F 4-20G ML 2SEC 120G 114CM -

Trade Unit 1

SG2 SPECIALIST RODS
Specialist rods that have been fine-tuned perfectly for drop shot fishing techniques.  
They feature optimal feel and performance, making it easy to achieve perfect lure presentation.

SG2 STREETSTYLE SPECIALIST
Product Code: SGQ150

Designed for fishing with ultra-light to medium-light soft and hard lures in urban environments such as harbours, canals or small lakes and rivers, 
the Streetstyle Specialist rods are a street angler’s dream. Super lightweight and perfectly balanced with moderate-fast or fast actions, they 
feature high-viz tips to help maximise lure control and see and feel the slightest touch, with plenty of power to set the hook on any predator.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72180 6'6" 1.98M MF 7-21G M 2SEC 127G 102.5CM -

72181 6'6" 1.98M MF 20-35G MH 2SEC 132G 102.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72182 6'6" 1.98M MF 20-35G MH 2SEC 151G 102.5CM -

72183 6'6" 1.98M MF 30-65G H 2SEC 163G 102.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75621 7'6" 2.28M M 10-27G M 2SEC 144G 118CM -

Trade Unit 1

SG2 VERTICAL SPECIALIST
Product Code: SGQ072

Featuring a super sensitive blank and a reel seat, with direct connection to the carbon, 
these rods are ultra lightweight with strong progressive actions.

SG2 CRANKBAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ152

Fine-tuned for fishing with light to medium sized crankbaits and lipless crankbaits, these extremely lightweight rods help you to maximise lure 
control and cast long distances with small and light cranks. They even help compensate the missing stretch of fluorocarbon when using braided 
line. The super sensitive blanks make it easy to feel the slightest touch of a fish, bottom contact, or even to judge the action of the lure.

SG2 VERTICAL SPECIALIST BC
Product Code: SGQ073
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NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

72188 8'6" 2.59M MF 110-220G XXH 2SEC 250G 133.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75620 6'6" 1.98M F 30-80G H 2SEC 216G 103CM - NEW
72184 6'6" 1.98M F 70-100G XH 2SEC 226G 102.5CM -

72185 6'9" 2.06M F 80-150G XH 2SEC 248G 106.5CM -

Trade Unit 1

SG2 BIG BAIT SPECIALIST 
Designed with a powerful progressive blank that is reinforced to handle and throw big baits, followed by hard strikes and 
hook-ups with strong fish.

SG2 JERK SPECIALIST 
Created specifically for fishing with jerk baits, these perfectly balanced rods have great feel with full rear handles and long 
front handles for excellent grip and comfort. Featuring fast actions, these rods are stiff, but also super responsive and 
forgiving to help you maximise lure control and feel even the slightest touch, with plenty of power to set the hook and play 
fish safely without hook pulls or line breaks.

SG2 BIG BAIT SPECIALIST BC
Product Code: SGQ076

SG2 JERK SPECIALIST BC
Product Code: SGQ074



82

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

48496 8'6'' 2.58M MF > 70G H 2SEC 179G 134CM -

50166 8'6'' 2.58M MF >110G XH 2SEC 198G 134CM -

48497 8'6'' 2.58M MF >150G XH 2SEC 224G 134CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

48498 8'6'' 2.58M MF >170G XH 2SEC 265G 134CM -

48499 8'6'' 2.58M MF >240G XXH 2SEC 297G 134CM -

Trade Unit 1

CUSTOM PREDATOR TRIGGER
Product Code: SGQ004

Perfect lightweight Toray carbon fiber blanks, with superbly 
balanced actions – combined with the new and innovative 
Coil Control guides, SeaGuide Duo Lock reel seats and 
AAAA cork handles – they make a dream series of fishing 
rods, with amazing power, durability and sensitivity. Cus-
tomised for the connoisseur – no compromises made. 

•	 CCS SiN Shooting guides
•	 Toray carbon
•	 SG Duo Lock reel seat
•	 Split AAAA cork handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bag

CUSTOM PREDATOR 
Product Code: SGQ003
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

50167 8'6'' 2.58M F 3-16G L 2SEC 160G 134CM -

50168 8'6'' 2.58M F > 45G H 2SEC 179G 134CM -

50169 8'6'' 2.58M XF > 65G H 2SEC 185G 134CM -

50170 8'6'' 2.58M XF > 90G XH 2SEC 188G 134CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

50171 6'6'' 1.98M F 2-7G UL 2SEC 112G 102CM -

50172 7'3'' 2.21M F 3-10G UL 2SEC 119G 114CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

48500 6'8'' 2.03M F >125G XH 2SEC 176G 105CM -

Trade Unit 1

CUSTOM JERK 
Product Code: SGQ005

CUSTOM SPIN UL
Product Code: SGQ006

Super sensitive, ultra-light lure fishing rods for perch, trout and chub.

•	 CCS SiN shooting guides
•	 Toray carbon
•	 SG Tournament reel seat
•	 Split AAAA cork handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bag

CUSTOM PREDATOR FAST SHAD 
Product Code: SGQ007

Ultra fast, sensitive tipped Toray carbon blanks de-
signed for fishing shads on jig heads. Can cover every-
thing from light perch fishing to river zander fishing.

•	 CCS SiN shooting guides
•	 Toray carbon
•	 SG Duo Lock reel seat
•	 Split AAAA cork handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bag
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

62379 6'1'' 1.85M M 1-5G UL 2SEC 87G 95CM -

62380 6'1'' 1.85M M 3-8G UL 2SEC 87G 95CM -

62381 7'1" 2.15M M 2-6G UL 2SEC 92G 110CM -

62382 7'1" 2.15M M 3-10G UL 2SEC 94G 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

62389 7'1" 2.15M M 3-14G UL 4SEC 99G 65CM -

Trade Unit 1

PARABELLUM CCS
Product Code: SGQ014

Our super popular classic and elegant rod range, built on 
Toray carbon blanks with Coil Control Guides, AAA cork 
handles with comfortable TPE palm grips, and double 
lock reel seats for exceptional feel and performance. 
Great medium to fast blanks with forgiving actions.

•	 Toray carbon
•	 SiN Coil Control guides
•	 Alien Lock Down reel seat
•	 AAA cork handle
•	 TPE no-memory handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bags

PARABELLUM TRAVEL 
Product Code: SGQ180
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NORDIC SALT WATER RODS 
By its very nature, saltwater angling is challenging and 
changeable. You need equipment you can trust to get the 
job done, no matter what species you are targeting, nor what 
conditions you are facing. The Savage Gear saltwater rod 
family is your saviour – we have an all-encompassing offer-
ing that can help you catch almost anything that swims in 
the seas on Planet Earth. Whether that’s coastal sea trout, 
deep-lying giants like halibut or cod, or hard fighters like 
wrasse or pollack – you will find a rod to help make fishing 
easier in our collection. There’s no need to fear sea mon-
sters any more.  
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PARABOLIC

MODERATE FAST

MODERATE

FAST

EXTRA FAST

UL
L
ML
M
MH
H
XH
XXH

SG4 7’3” 221cm  7-23g

7’3” 221cm  7-23g

Light Spin

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

WARNING

14mm

CASTING WEIGHT

VERTICAL LURE 
WEIGHT

LINE CLASS PE LINE RATING

THE BLANK

POWER CLASS

Ultra Light
Light 
Medium Light
Medium
Medium Heavy
Heavy
Extra Heavy
Extra Extra Heavy

ACTION
Defining the characteristics of how 
the rod bends throughout the blank

Defining lure weight range that the rod is 
designed to work within. In other words, 
what is the minimum and maximum 
weight of lure that the rod will allow you to 
cast at maximum distance.

Defining the lure weight range that the 
rod is designed to work within for fishing 
vertically. In other words, what is the min-
imum and maximum weight that the rod 
will allow you to use for applying perfect 
action, yet still retaining feel and power to 
properly set the hook.

Line class rating explains the nor-
mal breaking strain of line that can 
be paired with a properly adjusted 
reel. If a rod says 8 to 12lb, you 
should be able to fight a fish with 
reasonable drag without breaking 
the rod. You should not run 50lb 
mainline and a 30lb leader with an 8 
to 12lb rod. Line rating is mainly for 
trolling and downrigger rods.

PE line rating refers to the optimum 
PE braid diameters that provide 
ultimate performance for a rod, for 
casting or vertical fishing.

Savage Gear blanks are made from original Japa-
nese Toray carbon material, with 24T, 30T, 40T and 
46T ratings. T stands for tonnage, which is a numer-
ic value for rating graphite. The higher the graphite 
tonnage, the stiffer the graphite is, and the more 
vibrations are transmitted through the rod. As ton-
nage increases, less material is required to achieve 
the same action, thus reducing the weight of the rod 
and increasing its sensitivity.

Defining the power of the rod, from “Ultra Light” to 
“2X Extra Heavy”

Thru-going parabollic bend curve, 
mainly for downrigger and UL trout 

rods.

A moderate parabollic bend curve, 
with a somewhat stiffer bottom 

section.

A more tipped bend curve, with a 
stiffer bottom section. 

A tipped bend curve, with a stiffer 
bottom and middle section. 

A tipped bend curve with a stiff 
bottom and middle section.
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TROLLING GAME 

INLINE BOAT GAME 

BOAT GAME 
GAME STYLES

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

SPECIALIST STYLES

PRECISION LURE SPECIALIST 

SHAD AND METAL SPECIALIST 

SHORE GAME 

INLINE TROLLING GAME 

Trolling Game rods are designed to give excel-
lent performance during trolling with downriggers, 
dipsy divers and paravanes, both in saltwater and 
freshwater. Perfectly balanced for the optimal feel 
with a great parabolic action, these ultra-light-
weight rods have very durable blanks equipped 
with guides and components which are made to 
last, even under the toughest fishing in rough con-
ditions – no compromises made.

Boat Game rods are designed for big lures, hard 
fighting saltwater predators and rough conditions. 
Perfectly balanced for the optimal feel with a pow-
erful, moderate-fast action to handle heavy to ex-
tra-heavy lures effortlessly and outmuscle bigger 
fish safely without hook pulls or line breaks. Great 
for battling giant Nordic predators like halibut and 
mega cod, these rods have serious back bone 
with forgiving tips for fishing with inelastic braids.

Inline Boat Game rods are designed for big lures, 
hard fighting saltwater predators and rough condi-
tions. Perfectly balanced for the optimal feel with 
a powerful, moderate-fast action to handle heavy 
to extra-heavy lures effortlessly and outmus-
cle bigger fish safely without hook pulls or line 
breaks. Great for battling giant Nordic predators 
like halibut and mega cod, these rods have seri-
ous back bone with forgiving tips for fishing with 
inelastic braids.

Coil Control System enables smoother and longer 
casting with braided lines.

One Directional Fiber Reinforcement (1DFR) increases 
blank durability without sacrificing weight or sensitivity.

Shore Game rods are designed for shore fishing 
for sea trout with light to medium lures and are 
perfectly balanced for the optimal feel with a fast 
yet forgiving action to feel the slightest touch and 
set the hooks, even on long lines. You can play 
the fish safely without hook pulls or line breaks.

Trolling Game rods are designed to give excel-
lent performance during trolling with downriggers, 
dipsy divers and paravanes, both in saltwater and 
freshwater. Perfectly balanced for the optimal feel 
with a great parabolic action, these ultra-light-
weight rods have very durable blanks equipped 
with guides and components which are made to 
last, even under the toughest fishing in rough con-
ditions – no compromises made.

Fine-tuned for precision casting with lures from the shore, the 
Precision Lure Specialist range is perfectly balanced for op-
timal feel. The rods have fast, responsive actions to feel the 
slightest touch and set the hook on long lines and play fish 
safely without hook pulls or line breaks. These rods provide 
smooth, effortless casting and extremely comfortable handling 
offering peak performance with hard lures, soft lures and metal 
lures.

The Shad and Metal Specialist rods are designed for a broad 
range of uses, which extends from light jigging for pollack, to 
fishing for coalfish, or medium-heavy pirking for cod. Perfectly 
balanced for the optimal feel with a powerful, moderate-fast 
action to feel the slightest touch and set the hooks, even on 
long lines. You can play the fish safely without hook pulls or line 
breaks. The lightweight and very durable blanks are equipped 
with components which are made to last, even under the 
toughest fishing in rough conditions – no compromises made.
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

71880 7'1" 2.15M MF 3-10G UL 2SEC 112G 114CM -

71881 8'1" 2.46M MF 5-18G L 2SEC 132G 134CM -

71882 8'1" 2.46M MF 7-23G ML 2SEC 139G 134CM -

71883 8'1" 2.46M MF 10-30G M 2SEC 149G 134CM -

69781 9'3'' 2.79M MF 5-18G L 2SEC 151G 144CM -

69782 9'3'' 2.79M MF 7-23G ML 2SEC 153G 144CM -

69783 9'3'' 2.79M MF 12-30G M 2SEC 159G 144CM -

69784 9'6" 2.90M MF 8-28G M 2SEC 161G 148CM -

69785 10' 3.05M MF 10-30G M 2SEC 174G 156CM -

69786 10' 3.05M MF 15-35G MH 2SEC 186G 156CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

69787 9'0'' 2.74M MF 7-25G ML 4SEC 161G 74CM -

69788 10' 3.05M MF 12-34G MH 4SEC 191G 82CM -

Trade Unit 1

SALMONOID CCS
Product Code: SGQ001

SALMONOID CCS TRAVEL
Product Code: SGQ002

SALMONOID ROD SERIES
A brilliant range of classic, super-light rods designed for coastal spinning with lures. 
They feature fast yet forgiving super-long casting blanks built with Coil Control 
guides and super deluxe cork handles. Perfect rods for seatrout and seabass. 

•	 Toray 46T carbon blanks
•	 CCS SiN guides
•	 CCS triple-legged shooting guides 
•	 Alien Tournament reel seat 
•	 AAAA cork rear handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bags
•	 Four-section rods delivered in deluxe carry bag
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

48501 9'0'' 2.74M MF 7-23G ML 2SEC 151G 141CM -

48502 9'0'' 2.74M MF 10-30G M 2SEC 156G 141CM -

48503 10' 3.05M MF 12-40G MH 2SEC 170G 157CM -

Trade Unit 1

CUSTOM COASTAL SPIN
Product Code: SGQ008

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

50174 9'6" 2.90M MF 9-27G M 3SEC 175G 101CM -

50175 10'6'' 3.20M MF 10-36G MH 3SEC 200G 110CM -

Trade Unit 1

CUSTOM COASTAL SPIN
Product Code: SGQ009

CUSTOM COASTAL SPIN
•	 CCS SiN shooting guides
•	 CCS SiN triple-legged shooting guide
•	 30T Toray carbon
•	 Alien Tournament reel seat
•	 Split AAAA cork handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bag

CUSTOM ROD SERIES
We’ve worked with our guides and pro staff team over a two-year 
period to give us an amazing foundation for custom building a top 
range of rods for modern lure fishing throughout Northern Europe. 
Each rod is custom built to suit a specific type of fishing with 
perfection.

The rods feature lightweight Toray carbon fibre blanks with superbly 
balanced actions. Combine these with new and innovative Coil 
Control guides, Fuji Gold Label reel seats and AAAA cork handles, 
and you have a dream series of fishing rods with amazing power, 
durability and sensitivity. Customised for the connoisseur, with no 
compromises made.
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

SGS4
The Savage Gear SGS4 saltwater rod series has been build to offer 
maximum performance and durability in order to target hard fighting cold 
saltwater species. The series features a staggering array of rods that 
cover all situations – from heavy boat fishing for cod and halibut, over 
sea bass and sea trout fishing from the shore up to active lure fishing for 
pollock and cod in open water. Every single rod has been expertly de-
signed to be able to handle the needs of demanding anglers and feature 
technical blanks and high-quality components. 

This range truly offers the right tools for all saltwater anglers who are 
looking for gear to simply rely on. 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75810 6'3'' 1.90M MF 150-400G XH 2SEC 282G 100CM -

75811 6'3" 1.90M MF 200-600G XXH 2SEC 293G 100CM -

75812 7'5" 2.26M MF 150-400G XH 2SEC 320G 116CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75815 6'3" 1.90M MF 150-400G XH 3SEC 279G 72CM -

75816 6'3" 1.90M MF 200-600G XXH 3SEC 294G 72CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75813 6'3" 1.90M MF 150-400G XH 3SEC 287G 72CM -

75814 6'3" 1.90M MF 200-600G XXH 3SEC 299G 72CM -

Trade Unit 1

SGS4 BOAT GAME
Product Code: SGQ185

SGS4 INLINE BOAT GAME
Product Code: SGQ186

Inline Boat Game rods are designed for big lures, hard fighting saltwater predators and rough conditions. Perfectly balanced for the optimal feel with a powerful, 
moderate-fast action to handle heavy to extra-heavy lures effortlessly and outmuscle bigger fish safely without hook pulls or line breaks. Great for battling giant 
Nordic predators like halibut and mega cod, these rods have serious back bone with forgiving tips for fishing with inelastic braids.

SGS4 BOAT GAME
Product Code: SGQ184

Boat Game rods are designed for big lures, hard fighting saltwater predators and rough conditions. Perfectly balanced for the optimal feel with a powerful, mode-
rate-fast action to handle heavy to extra-heavy lures effortlessly and outmuscle bigger fish safely without hook pulls or line breaks. Great for battling giant Nordic 
predators like halibut and mega cod, these rods have serious back bone with forgiving tips for fishing with inelastic braids.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75817 7' 2.13M MF UP TO 80G MH 2SEC 165G 110CM -

75818 7'5" 2.26M MF UP TO 150G XH 2SEC 173G 116CM -

75819 7'11" 2.41M MF UP TO 80G MH 2SEC 171G 124CM -

75820 7'11" 2.41M MF UP TO 120G H 2SEC 179G 124CM -

75821 7’11” 2.41M MF UP TO 150G XH 2SEC 189G 124CM -

75822 7’11” 2.41M MF UP TO 190G XXH 2SEC 205G 124CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75823 9' 2.74M F 7-35G - 2SEC 164G 142CM -

75824 9'2" 2.79M F 8-44G - 2SEC 175G 144CM -

75825 9’6” 2.90M F 7-35G - 2SEC 181G 150CM -

75826 9’6” 2.90M F 10-45G - 2SEC 192G 150CM -

Trade Unit 1

SGS4 SHAD & METAL SPECIALIST
Product Code: SGQ187

The Shad and Metal Specialist rods are designed for a broad range of uses, which extends from light jigging for pollack, to fishing for coalfish, or medium-heavy 
pirking for cod. Perfectly balanced for the optimal feel with a powerful, moderate-fast action to feel the slightest touch and set the hooks, even on long lines. You 
can play the fish safely without hook pulls or line breaks. The lightweight and very durable blanks are equipped with components which are made to last, even 
under the toughest fishing in rough conditions – no compromises made.

SGS4 PRECISION LURE SPECIALIST
Product Code: SGQ188

Fine-tuned for precision casting with lures from the shore, the Precision Lure Specialist range is perfectly balanced for optimal feel. The rods have fast, responsive 
actions to feel the slightest touch and set the hook on long lines and play fish safely without hook pulls or line breaks. These rods provide smooth, effortless casting 
and extremely comfortable handling offering peak performance with hard lures, soft lures and metal lures.
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75008 8'1'' 2.46M F 7-21G L 2SEC 122G 134CM -

75009 9'0" 2.74M F 5-18G L 2SEC 135G 141CM -

75010 9'2" 2.79M F 7-23G ML 2SEC 138G 143CM -

75011 9'2" 2.79M F 10-30G M 2SEC 157G 143CM -

75012 10'1" 3.07M F 12-32G MH 2SEC 175G 157CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75013 9'2'' 2.79M F 7-24G  M 4SEC 150G 75CM -

75014 10'1'' 3.07M F 12-35G MH 4SEC 181G 81CM -

Trade Unit 1

SG4 SHORE GAME
Product Code: SGQ109 

Shore Game, rods designed for shore fishing for sea trout with light to medium lures, 
perfectly balanced for the optimal feel with a fast yet forgiving action, to feel the slight-
est touch, set the hooks, even on long line and play the fish safely without hook.

•	 Japanese Toray blanks 30T
•	 Seaguide CCS stainless steel guides with SIN rings
•	 Seaguide Alien Lock down R/S
•	 High quality cork handles
•	 Competition Ready to fish rod bags

SG4 TRAVEL SHORE GAME
Product Code: SGQ110 

Shore Game, rods designed for shore fishing for sea trout with light to medium lures, 
perfectly balanced for the optimal feel with a fast yet forgiving action, to feel the slight-
est touch, set the hooks, even on long line and play the fish safely without hook.

•	 Japanese Toray blanks 30T
•	 Seaguide CCS stainless steel guides with SIN rings
•	 Seaguide Alien Lock down R/S
•	 High quality cork handles
•	 Competition Ready to fish rod bags
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

62383 8'1" 2.46M M 3-14G UL 2SEC 197G 126CM -

62384 8'1" 2.46M M 7-21G L 2SEC 116G 126CM -

62385 9'2'' 2.79M M 5-18G L 2SEC 125G 143CM -

62386 9'2'' 2.79M MF 7-23G ML 2SEC 135G 143CM -

62387 9'2'' 2.79M MF 10-30G M 2SEC 155G 143CM -

62388 10'1'' 3.07M MF 12-32G MH 2SEC 157G 157CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

62390 8'0'' 2.44M M 7-21G L 4SEC 125G 66CM -

62391 8'0'' 2.44M MF 10-30G M 4SEC 137G 66CM -

62392 9'2'' 2.79M MF 7-24G ML 4SEC 147G 75CM -

62393 10'1'' 3.07M MF 12-35G MH 4SEC 190G 81CM -

62394 10'6'' 3.20M M 8-28G M 4SEC 175G 85CM -

62395 11'4'' 3.43M MF 11-38G MH 4SEC 192G 90CM -

Trade Unit 1

PARABELLUM TRAVEL 
Product Code: SGQ016

PARABELLUM CCS
Product Code: SGQ015

Our super popular classic and elegant rod range, built on 
Toray carbon blanks with Coil Control Guides, AAA cork 
handles with comfortable TPE palm grips, and double 
lock reel seats for exceptional feel and performance. 
Great medium to fast blanks with forgiving actions.

•	 Toray carbon
•	 SiN Coil Control guides
•	 Alien Lock Down reel seat
•	 AAA cork handle
•	 TPE no-memory handles
•	 Ready-to-fish deluxe rod bags
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75831 7’ 2.13M P 12-20LB - 2SEC 217G 112CM -

75632 7'3’’ 2.21M P 8-12LB - 2SEC 217G 116CM -

75633 7’3’’ 2.21M P 12-20LB - 2SEC 224G 116CM -

75634 8’ 2.44M P 12-20LB - 2SEC 232G 127CM -

75636 8’6’’ 2.59M P 12-20LB - 2SEC 234G 136CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75635 8’ 2.44M P 20-30LB - 2SEC 255G 127CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75637 9’ 2.74M P 20-30LB - 2SEC 247G 143CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

75624 6'3’’ 1.90M MF 200-600G XXH 2SEC 321G 100CM -

75625 7' 2.13M MF 100-250G H 2SEC 284G 111CM -

75626 7' 2.13M MF 150-400G XH 2SEC 299G 112CM -

75627 7' 2.13M MF 200-600G XXH 2SEC 338G 112CM -

Trade Unit 1

SGS2 TROLLING GAME
Product Code: SGQ157

Trolling Game rods are designed to give excellent performance during trolling with downriggers, dipsy divers and paravanes, both in saltwater and freshwater. 
Perfectly balanced for the optimal feel with a great parabolic action, these ultra-lightweight rods have very durable blanks equipped with guides and components 
which are made to last, even under the toughest fishing in rough conditions – no compromises made.

SGS2 BALTIC TROLLING GAME
Product Code: SGQ190

SGS2 DIPSY TROLLING GAME
Product Code: SGQ203

SGS2 BOAT GAME
Product Code: SGQ155

Boat Game rods are designed for big lures, hard fighting saltwater predators and rough conditions. Perfectly balanced for the optimal feel with a powerful, 
moderate-fast action to handle heavy to extra-heavy lures effortlessly and outmuscle bigger fish safely without hook pulls or line breaks. Great for battling giant 
Nordic predators like halibut and mega cod, these rods have serious back bone with forgiving tips for fishing with inelastic braids.
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SOUTHERN EUROPEAN SALTWATER RODS
Our saltwater rod collection has undergone a substantial investment 
project over the last few years, and we are now ready to share the 
comprehensive range of high-performance rods we have developed 
with sea fishing fans around the world. The SGS6 series is one of 
the highlights, featuring a staggering array of rods that cover all sit-
uations – including ultra-light game, topwater, long casting, jigging, 
offshore and even egi. Every single rod has been expertly designed 
to be able to handle the needs of demanding anglers and feature 
technical blanks and high-quality components. And for those anglers 
whose budget doesn’t extend to the top end, we have created the 
SGS2 range – rods that offer amazing performance and durability 
across a wide spectrum of fishing situations, but at much more af-
fordable price points. Our saltwater rod collection has never been so 
complete – there really is something for everyone. 
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MODERATE FAST
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FAST

EXTRA FAST

UUL
UL
ULL

L
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MH

H
HH
HHH

SG4 7’3” 221cm  7-23g

7’3” 221cm  7-23g

Light Spin

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

ML  |  Fast  |  OPT.CW. 19g

WARNING

14mm

CASTING WEIGHT

VERTICAL LURE 
WEIGHT

LINE CLASS PE LINE RATING

THE BLANK

POWER CLASSACTION
Defining the characteristics of how 
the rod bends throughout the blank

Defining lure weight range that the rod is 
designed to work within. In other words, 
what is the minimum and maximum 
weight of lure that the rod will allow you to 
cast at maximum distance.

Defining the lure weight range that the 
rod is designed to work within for fishing 
vertically. In other words, what is the min-
imum and maximum weight that the rod 
will allow you to use for applying perfect 
action, yet still retaining feel and power to 
properly set the hook.

Line class rating explains the nor-
mal breaking strain of line that can 
be paired with a properly adjusted 
reel. If a rod says 8 to 12lb, you 
should be able to fight a fish with 
reasonable drag without breaking 
the rod. You should not run 50lb 
mainline and a 30lb leader with an 8 
to 12lb rod. Line rating is mainly for 
trolling and downrigger rods.

PE line rating refers to the optimum 
PE braid diameters that provide 
ultimate performance for a rod, for 
casting or vertical fishing.

Savage Gear blanks are made from original Japa-
nese Toray carbon material, with 24T, 30T, 40T and 
46T ratings. T stands for tonnage, which is a numeric 
value for rating graphite. The higher the graphite 
tonnage, the stiffer the graphite is, and the more 
vibrations are transmitted through the rod. As ton-
nage increases, less material is required to achieve 
the same action, thus reducing the weight of the rod 
and increasing its sensitivity.

Defining the Power of the rod, from “UUL - Ultra Ultra Light” to 
“HHH – Heavy Heavy Heavy

Thru-going parabollic bend curve, 
mainly for downrigger and UL trout 

rods.

A moderate parabollic bend curve, 
with a somewhat stiffer bottom 

section.

A more tipped bend curve, with a 
stiffer bottom section. 

A tipped bend curve, with a stiffer 
bottom and middle section. 

A tipped bend curve with a stiff 
bottom and middle section.

Ultra Ultra Light
Ultra Light
Ultra Light to Light

Light
Light Light (L Hardness 2)
Light Light Light (L Hardness 3)

Medium to Light 
Medium to Medium Light 
Medium 
Medium Medium (M Hardness 2)
Medium Medium Medium (M Hardness 3)
Medium to Medium Heavy
Medium Heavy

Heavy
Heavy Heavy (H hardness 2)
Heavy Heavy Heavy (H hardness 3)
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SHORE SQUID GAME

SHORE JIGGING

TOPWATER & SOFTLURE

SHORE MEDIUM GAME 

SHORE LIGHT GAME

SHORE ULTRA LIGHT GAME TAI RUBBER – MADAI

IKA METAL & JIG

OFFSHORE SEA BASS GAME

JIGGING

OFFSHORE PLUG

SLOW JIGGING

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

Rods designed specifically for niche art of squid fishing 
with egi lures. They are perfectly balanced with fast yet 
forgiving actions to play squid safely without tearing 
them. These rods offer exceptional performance and 
control over egi-style lures and can help you land squid 
effectively whether fishing from rocks or at the port.

When fishing for big fish with heavy gear, you need rods 
that can stand up to the test. This perfectly balanced series 
of rods offer optimum feel and a powerful, moderate-fast 
action to handle heavy plugs and jigs, and give you the 
power to outmuscle bigger fish safely without hook pulls or 
line breaks. Ideal for jigs, big hard lures, pencils, and even 
big soft lures, there rods can help you catch snappers, am-
berjack, tuna, grouper and all the pelagic species.

Designed to help you flawlessly fish with topwater lures 
and soft lures, these perfectly balanced rods have been 
made to allow for precise lure control and also give you 
casting power thanks to their fast actions. A short butt 
provides better jerking and walking action and also 
gives you more blank length and power to fight the fish.

Perfectly balanced for the optimum feel with fast yet 
forgiving actions, these rods are made for use with 
medium-sized lures and will give you the confidence to 
play fish safely without fear of hook pulls or line breaks. 
These rods can be broken down into jerkbait, all-round 
and long casting subcategories that will cover the needs 
of anglers in any situation, whether using jerkbaits, top-
water lures, pencils or soft lures. They will help you 
tame sea bass, bluefish, barracudas, bonitos, albacores 
and other medium to large-sized predators. 

Rods designed for small and medium-small lures, but 
with light lines and leaders. Perfectly balanced for 
optimal feel with fast yet forgiving actions to play fish 
safely without hook pulls or line breaks. Ideal for small 
soft lures, pencils, hard lures and small jigs. Ideal for 
catching sea bream, saddled bream, mackerel, sea 
bass, small barracudas, small groupers and other small 
to medium-sized predators.

Designed for small lures (LRF), these perfectly bal-
anced rods give you optimal feel and sensitivity with 
fast yet forgiving actions to play fish safely without 
hook pulls or line breaks. Ideal for use with small soft 
lures, tiny hard lures and micro jigs. These rods work a 
treat for catching sea bream, saddled bream, combers, 
mackerel, and all other small-sized predators.

Designed for fishing big fish with light gear, these per-
fectly balanced rods have optimal feel combined with a 
progressive moderate action to exhaust strong opponents 
and deliver gentle action on tai rubber lures. Perfect for 
targeting snappers, john dory, scorpionfish and other bot-
tom feeders.

Purpose-designed for squid fishing with Ika jigs, these 
perfectly balanced rods have incredible feel with moderate 
and forgiving actions to play squid vertically without tearing 
them. These rods have been made to give the best per-
formance and control over all Ika jig styles and are also 
perfect for micro jigging for other types of fish species too.

Rods designed for sea bass fishing from a boat, perfectly 
balanced for optimal feel with fast yet forgiving actions to 
play fish safely without hook pulls or line breaks. These 
rods neatly combine fast action blanks, long casting perfor-
mance and ideal control with important lure types such as 
jerkbaits, topwaters, pencils, and soft lures.

When fishing vertically for big fish with speed jigging methods 
you need a rod that is perfectly balanced. That’s what this 
series is and much more. The rods provide exceptional per-
formance and moderate-fast actions to easily handle heavy 
jigs and big soft lures, as well as giving you power and con-
trol to play fish with confidence. Perfect for targeting snapper, 
amberjack, tuna, grouper and other pelagic species.

Purpose-made for catching big fish with heavy gear, these 
perfectly balanced rods have optimal feel combined with a 
powerful, moderate-fast action. They can easily handle heavy 
plugs and jigs and outmuscle bigger fish safely without hook 
pulls or line breaks. Ideal for jigs, poppers, big hard lures, 
pencils, and even big soft lures. Best for catching snapper, 
amberjack, tuna, grouper and all the pelagic species.

Designed for fishing vertically for big fish with light gear, 
these perfectly balanced rods have optimal performance 
combined with a powerful, extra-fast action to kick heavy 
jigs with minimum effort. They also guarantee a smooth 
and safe fight thanks to their wonderful blanks. Ideal for tar-
geting big snapper, amberjack and other pelagic predators.

Coil Control System enables smoother and longer 
casting with braided lines.

One Directional Fiber Reinforcement (1DFR) increases 
blank durability without sacrificing weight or sensitivity.
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SGS6 RODS
Expertly crafted to handle the demands of experienced anglers, the SGS6 collection 
represents the best in high quality, technical saltwater rods. Featuring advanced ac-
tions, reduced weights and no compromises made with durability or strength, this rod 
family is built with Japanese 40T Toray carbon blanks, Fuji stainless steel SiC guides 
and Fuji reel seats. Get ready to fulfil your saltwater angling dreams.
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74916 6'6" 1.98M MF 0-5G UL 0.2-0.4 2SEC 140G 104CM -

74917 7'  2.13M MF 1-8G LL 0.3-0.6 2SEC 145G 112CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74918 8'  2.43M F 3-12G L 0.4-0.8 2SEC 113G 130CM -

74919 9'  2.74M F 4-16G ML 0.4-0.8 2SEC 131G 144CM -

Trade Unit 1

SGS6 ULTRA LIGHT GAME
Product Code: SGQ134 

This range of technical rods with supreme sensitivity and advanced actions are 
perfectly designed for all styles of micro lures. The super sensitive blanks give you 
immediate information from your lure in real time and allow you to fight fish with the 
right balance of power and comfort. These rods are a true milestone for the LRF 
community.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Extra sensitive finesse blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 LIGHT GAME
Product Code: SGQ126 

Who said fishing light meant you could only catch small ones? Fish all styles of 
small hard lures and soft lures flawlessly with the SGS6 Light Game range of rods. 
Offering remarkable casting ability, instant hook setting and the ability to fight even 
larger fish, these versatile rods are in a class of their own. 

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Extra sensitive finesse blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74920 7'3'' 2.21M F 7-25G ML 0.6-1.0 2SEC 114G 116CM -

74921 7'3'' 2.21M F 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 126G 116CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74922 7'7'' 2.32M XF 7-25G ML 0.6-1.0 2SEC 120G 122CM -

74923 7'7'' 2.32M XF 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 131G 122CM -

Trade Unit 1

SGS6 JERKBAIT
Product Code: SGQ125 

This technical collection of short-length rods features advanced geometry that 
allows you to perform unparalleled jerking and twitching actions with minimum effort 
and low wrist impact – helping you fish for longer. Perfect for jerkbaits, topwater 
lures and soft lures, these rods give you precise casting and are a perfect choice for 
sea bass fishing in ports and rocky areas where accuracy and quick hook sets are 
everything.  

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Superior jerk action blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 TOPWATER & SOFTLURE
Product Code: SGQ133 

Perfect your topwater lure and soft lure fishing with the unmatchable performance of 
the SGS6 Topwater and Soft Lure rods. This collection allows you to fish walk-the-
dog style with ease and jerk your soft lure with impressive precision thanks to extra 
fast and sharp action blanks. Reduced butt lengths help to minimise wrist impact 
and maximise the above handle rod length, which helps you to achieve longer and 
more accurate casts, as well as giving more blank length to fight the fish. Ideal for 
many situations, these rods are particularly good for sea bass and wading. 

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Supreme sharp action blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74924 8'3" 2.51M F 7-25G ML 0.6-1.0 2SEC 118G 132CM -

74925 8'3" 2.51M F 12-42G MH 1.0-1.5 2SEC 130G 132CM -

74926 8’3” 2.51M F 20-60G H 1.5-2.5 2SEC 159G 132CM -

74927 9' 2.74M F 7-35G ML 0.8-1.2 2SEC 135G 144CM -

74928 9’ 2.74M F 12-42G MH 1.0-1.5 2SEC 144G 144CM -

74929 9’ 2.74M F 10-50G MH 1.0-1.5 2SEC 152G 144CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74930 9'6'' 2.90M F 10-35G M 1.0-1.5 2SEC 150G 156CM -

74931 9'6'' 2.90M F 15-50G MH 1.0-1.5 2SEC 162G 156CM -

74932 9'6'' 2.90M MF 30-70G H 1.5-2.5 2SEC 189G 156CM -

Trade Unit 1

SGS6 ALL-AROUND
Product Code: SGQ122 

Meet the rod that will answer nearly all of your sea fishing questions in the coming 
seasons – a real team player. The All Around series offers flawless performance in a 
whole manner of different fishing situations. Featuring a specially designed casting-
distance-to-casting-accuracy ratio, these high-spec rods are a versatile tool for the 
modern angler who is constantly changing fishing spots in search of their target. 
Depending on the lure weight class you choose, this range can cover fishing for sea 
bass, bluefish, barracudas, bonitos and pretty much any other saltwater predator 
you can think of. 

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Balanced delicate yet powerful blanks 
•	 Toray 40T carbon 
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 LONG CASTING
Product Code: SGQ127 

Cast huge distances with incredible precision no matter what the conditions with 
the long-length, technical range of SGS Long Casting rods. Whether you’re casting 
minnows and pencils over the swell or punching lures against a strong wind on the 
beach, these rods will take it all in their stride. While the lighter class is designed for 
targeting sea bass in surf conditions, the heavier class is a formidable tool for cast-
ing spoons, poppers and minnows for bluefish, big sea bass and other large salty 
predators that lurk beneath the waves.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Delicate yet powerful blanks 
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74933 8'3'' 2.51M F #2.0-#3.0 ML 0.6-1.0 2SEC 111G 132CM -

74934 8'3'' 2.51M F #2.5-#3.5 M 0.6-1.0 2SEC 116G 132CM -

74935 8'6'' 2.59M F #2.5-#3.5 M 0.6-1.0 2SEC 122G 200CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74936 10' 3.05M MF 30-100G MH 2.0-4.0 2SEC 345G 160CM -

74937 10' 3.05M MF 60-150G H 2.5-5.0 2SEC 388G 160CM -

Trade Unit 1

SGS6 EGING
Product Code: SGQ123 

Designed in accordance with the latest Japanese philosophies on how to extract 
the best of your egi qualities, these technical rods are ideal for this specialist fishing 
style. Reduced butt lengths lower the wrist impact and also maximise the above 
handle rod length to help you achieve better casting distances compared with 
traditional egi rods of the same length. This additional blank space provides a better 
curve that can help hook squid more easily and avoid tearing off. Try these out for 
fishing squid and cuttlefish from ports, rock shores or when wading.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Very sensitive finesse blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 SHORE JIGGING
Product Code: SGQ130 

A powerful and technical rod range featuring advanced geometry to make modern 
shore jigging easy and effective for all. The incredible responsiveness of these rods 
means that you can easily spring any style of jig into an explosion of fish-enticing 
movement, resulting in more strikes even on the hardest of days. The combination of 
great casting ability and unparalleled feel that these rods offer means you can use a 
wide range of heavy hard and soft lures to scan the currents searching for fish. They 
also bring increased torque power when you really need it, so you can fight fish with 
confidence.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Extra powerful reinforced blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74938 7' 2.13M F 7-28G ML 0.6-1.0 2SEC 184G 170CM -

74939 7'3'' 2.21M F 20-60G H 1.2-2.0 2SEC 201G 176CM -

74940 8' 2.43M MF 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 219G 182CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74941 8'2'' 2.49M F 20-70G MH 1.5-2.5 2SEC 297G 186CM -

74942 8'2'' 2.49M F 50-120G H 2.0-4.0 2SEC 306G 186CM -

74943 8'5'' 2.57M F 70-150G HH 3.0-5.0 2SEC 333G 198CM -

Trade Unit 1

SGS6 OFFSHORE SEA BASS
Product Code: SGQ129 

Created with no compromises on casting ability, sensitivity or strength, these super 
technical rods are a must for serious sea bass anglers. Perfectly capable for use 
with either topwater lures, minnows, sinking pencils or various soft lures, whether 
casting or fishing vertically, these rods break down any limitations in offshore sea 
bass fishing situations – there’s no excuses not to catch more sea bass with these 
babies.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Delicate yet powerful blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 OFFSHORE PLUG
Product Code: SGQ128 

Made especially for use with a wide range of plugs, soft lures, poppers and jigs, this 
collection of rods offers increased casting ability when compared with other rods 
of the same lengths. They have plenty of backbone to help you achieve long casts 
and also provide you with enough power and feel to handle the monsters of the sea. 
Ideal for popping, offshore spinning and cast jigging, these rods will open up a new 
dimension for offshore saltwater anglers.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Extra powerful reinforced blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 Maximum long cast and line management guide setting
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74944 7’ 2.13M M 40-150G MH 0.8-1.2 2SEC 148G 112CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74945 6'8'' 2.03M M MAX 75G ML 0.4-0.8 2SEC 126G 106CM -

74946 6'8'' 2.03M M MAX 100G M 0.6-1.0 2SEC 134G 106CM -

Trade Unit 1

SGS6 TAI RUBBER TRIGGER
Product Code: SGQ132 

The SGS6 Tai Rubber series is a collection of very technical madai rods, perfect for 
use with all styles of tai rubber, inchiku and rubber jigs. Featuring a unique progres-
sive curve, these rods can fish the aforementioned style perfectly at all depths, 
while maintaining the backbone to fight hard-fighting fish like snapper, even on light 
tackle. As well as snappers, these rods can help you catch scorpion fish and other 
bottom predators very effectively. Look out below!

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Super delicate yet powerful blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS6 IKA & JIG TRIGGER
Product Code: SGQ124 

Specially designed for the modern style of vertical squid fishing with very light tackle 
and ika metal squid jigs, the SGS6 Ika and Jig rods are super technical. Providing 
perfect jig performance with minimum tearing problems, these rods will improve your 
squid fishing no end. These rods can also be used with micro jigs and small jigs for 
ultra-light jigging applications – a style perfect for mackerel, sea bream, tunnies and 
many other species.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Extra sensitive delicate blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74947 6'4'' 1.93M XF MAX 150G M 1.0-2.0 1SEC 154G 193CM -

74948 6'4'' 1.93M XF MAX 200G H 1.2-2.0 1SEC 163G 193CM -

74949 6'4'' 1.93M XF MAX 250G XH 1.5-2.5 1SEC 176G 193CM -

Trade Unit 1

SGS6 SLOW JIGGING TRIGGER
Product Code: SGQ131 

The SGS6 Slow Jigging rods are technical, finesse rods that have been made to 
suit Japanese-style slow jigging. They feature extra-fast blanks that are able to 
deliver the slightest movement of their tip to the jig, even in the deepest waters. 
They provide excellent performance on both half pitch and long fall slow styles and 
are ideal for targeting a wide range of predatory fish – they will help you subdue 
even disproportionately large opponents.

•	 Fuji stainless steel SiC K guides 
•	 Fuji reel seat
•	 Delicate yet powerful blanks
•	 Toray 40T carbon
•	 High quality EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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PMS 326 - CMYK 87, 0, 38, 0 - RGB Web #00b1ac

PMS 276 - CMYK 100, 100, 0, 58 - RGB Web #211d3e

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

SGS2 RODS
Spending less shouldn’t mean you have to compromise on performance or durability 
– and with the SGS2 rod range, you don’t! This affordable collection of saltwater rods 
features high quality components such as Japanese Toray carbon and gunsmoke 
saltwater resistant guides from SeaGuide, and each rod is specially engineered to 
offer advanced performance for whatever kind of salty monsters you are chasing. 



111

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74871 6'6" 1.98M MF 0-5G UL 0.2-0.4 2SEC 99G 102CM -

74872 7'  2.13M MF 0.5-7G L 0.2-0.4 2SEC 111G 110.5CM -

74873 7'  2.13M MF 0.5-9G L 0.3-0.6 2SEC 115G 110.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74874 8'  2.43M F 3-12G  L 0.4-0.8 2SEC 121G 126CM -

74875 9'  2.74M F 4-16G ML 0.4-0.8 2SEC 141G 141CM -

Trade Unit 1

SGS2 ULTRA LIGHT GAME
Product Code: SGQ121 

Take finesse fishing to a new level with the SGS2 Ultra Light Game rod series – 
designed to handle the lightest lines and lures you can throw at them. The rods are 
fine-tuned so that you can feel every twitch and turn of your lure and present it in 
an attractive way for a variety of different species. These rods come into their own 
when fishing LRF or micro game style, but also have plenty of fight within them for 
any unexpected challenges.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra sensitive, finesse blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 LIGHT GAME
Product Code: SGQ115 

This collection of Light Game rods represents the perfect choice when you need to 
scale down and fish with light lures and tackle. Despite being geared towards use 
with lighter lures, they still have plenty of power to take on bigger fish when required. 
The rods work perfectly with almost any type of soft or hard lure and are also well 
suited for use with micro jigs thanks to their aggressive actions. 

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra sensitive, finesse blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74876 7’ 2.13M F 10-35G M 0.8-1.2 1SEC 125G 213CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74877 7'3" 2.21M F 7-25G ML 0.6-1.0 2SEC 113G 114.5CM -

74878 7'3" 2.21M F 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 144G 114CM -

74879 7'3" 2.21M XF 20-60G H 1.5-2.5 2SEC 169G 114CM -

Trade Unit 1

SGS2 JERKBAIT
Product Code: SGQ193 

Looking for sharp performance and superior casting accuracy when fishing jerking 
or twitching methods? You came to the right place. This range of shorter rods can 
help you achieve just that, as well as the ability to bring your jerkbait to life the 
second it hits the water thanks to their extra jerk action blanks. These rods are also 
well-equipped for fishing with topwater lures and soft lures. It’s so easy to give your 
lures the best action with these rods thanks to their unique balance of power and 
progressiveness, you’ll be able to fish them all day long with ease.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Jerk Action Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 JERKBAIT
Product Code: SGQ113 

Looking for sharp performance and superior casting accuracy when fishing jerking 
or twitching methods? You came to the right place. This range of shorter rods can 
help you achieve just that, as well as the ability to bring your jerkbait to life the 
second it hits the water thanks to their extra jerk action blanks. These rods are also 
well-equipped for fishing with topwater lures and soft lures. It’s so easy to give your 
lures the best action with these rods thanks to their unique balance of power and 
progressiveness, you’ll be able to fish them all day long with ease.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Jerk Action Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74886 7'6" 2.30M XF 7-25G ML 0.6-1.0 2SEC 124G 118CM -

74887 7'6" 2.30M XF 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 139G 118CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74880 8'3'' 2.51M MF 7-25G ML 0.6-1.2 2SEC 123G 130CM -

74881 8'3'' 2.51M F 10-35G M 0.8-1.2 2SEC 143G 130CM -

74882 8'3'' 2.51M F 20-60G H 1.5-2.5 2SEC 166G 130CM -

74883 9' 2.74M F 7-35G ML 0.8-1.2 2SEC 171G 141CM -

74884 9' 2.74M F 10-40G MH 1.0-1.5 2SEC 186G 141CM -

74885 9' 2.74M F 15-50G MH 1.0-1.5 2SEC 193G 141CM -

Trade Unit 1

SGS2 TOPWATER
Product Code: SGQ120 

With shorter butts and fast actions, this collection of specially designed topwater and 
soft lure fishing rods will take your saltwater fishing to the next level. They help to 
make walk-the-dog or topwater game fishing styles super easy, as well as giving you 
the ability to easily apply a great darting action to any soft lure. With these rods you 
can feel every little movement of your lure and can set the hooks instantly thanks to 
sharp action blanks, meaning you’ll miss less opportunities and land more fish and 
especially sea bass.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Super Sharp Action Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 ALL-AROUND
Product Code: SGQ111

Versatility is the name of the game with the All Around collection. These medium 
length rods offer a perfect balance of casting distance and accuracy, making them 
ideal for a whole host of different saltwater fishing locations including ports, rocks 
and beaches. They provide precision control of both hard lures and soft lures and, 
depending on the casting weight you choose, can be used to target many different 
species including sea bass, bluefish, bonitos and anything else in between. 

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Super Versatile Action Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74888 9'6" 2.90M MF 10-40G MH 0.8-1.2 2SEC 197G 149CM -

74889 9'6" 2.90M F 15-50G MH 1.0-1.5 2SEC 206G 149CM -

74890 9'6" 2.90M F 30-70G H 1.5-2.5 2SEC 229G 149CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74891 8'3" 2.51M F  #2.0-#3.0 ML 0.6-1.0 2SEC 134G 129CM -

74892 8'6" 2.59M F  #2.5-#3.5 M 0.6-1.0 2SEC 150G 133CM -

74893 8'8" 2.64M F  #2.5-#3.5 M 0.6-1.0 2SEC 154G 136CM -

Trade Unit 1

SGS2 LONG CASTING
Product Code: SGQ116 

Set your sights on the horizon with this long-length rod range that has been created 
with one thing in mind: superior casting ability. The increased length of these rods 
makes them ideal for when long range casting is your friend – from casting lures 
above the swell on beaches or river mouths, to surf fishing for sea bass or bluefish. 
These rods are particularly useful when fishing minnows, metal lures or spoons and 
sinking pencils. You’ll wonder how you fished without them. 

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Super Long Casting Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 EGING
Product Code: SGQ112 

These delicate, finesse rods provide unrivalled feel and sensitivity when eging 
(squid fishing), meaning you can feel even the slightest touch from a squid and be 
ready to strike. Despite their incredible sensitivity, the blanks in these rods offer a 
very progressive fast action that allows you to set the hooks incredibly quickly in a 
squid’s tentacles to minimise the risk of tearing. They also allow you to cast further 
than you might expect – a truly specialist collection of high quality rods.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Delicate Egi Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74894 9'6" 2.90M MF 20-80G M 1.5-3.0 2SEC 352G 149CM -

74895 10' 3.05M MF 30-100G MH 2.0-4.0 2SEC 365G 157CM -

74896 10' 3.05M MF 60-150G H 2.5-5.0 2SEC 378G 157CM -

Trade Unit 1

SGS2 SHORE JIGGING
Product Code: SGQ119 

Bring the power to your shore fishing with the SGS2 Shore Jigging range – designed 
for use with a wide range of jigs and big, heavy hard and soft lures. These rods have 
outstanding casting ability and very sharp actions so they can transfer lively actions 
to any jigs or lures, even when they have been cast super far and are running in deep 
water. The powerhouse blanks can handle any monster that you are able to hook, 
even on harsh and rough seabeds – they give you the torque you need.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Powerful Reinforced Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74897 7' 2.10M F 5-18G ML 0.4-0.8 2SEC 124G 160CM -

74898 7' 2.10M F 7-28G ML 0.6-1.0 2SEC 136G 160CM -

74899 7' 2.10M F 15-45G MH 1.0-2.0 2SEC 156G 160CM -

74900 7'6" 2.30M F 10-35G M 1.0-1.5 2SEC 160G 175CM -

74901 8'  2.44M F 15-45G MH 1.0-2.0 2SEC 185G 186CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74902 8'2'' 2.50M F 20-60G M 1.5-2.5 2SEC 217G 194CM -

74903 8'2'' 2.50M F 30-80G MH 1.5-3.0 2SEC 284G 194.5CM -

74904 8'2'' 2.50M F 50-120G H 2.5-4.0 2SEC 305G 184CM -

74905 8'5'' 2.59M F 70-150G XH 3.0-5.0 2SEC 356G 182CM -

74906 8'5''  2.59M F 100-200G XXH 4.0-6.0 2SEC 382G 182CM -

Trade Unit 1

SGS2 OFFSHORE SEA BASS
Product Code: SGQ118

Become a master of catching sea bass offshore with this extensive collection of rods 
designed specifically to do just that, by casting or vertically. There’s a complete range 
of casting weights and lengths to help you make the most of any fishing situation. 
These rods are made to offer exceptional casting and to help you use topwater 
lures, minnows, sinking pencils or even soft lures flawlessly. Don’t let the name of 
this range fool you; despite being excellent for targeting offshore sea bass, they 
are also perfect for catching other salty predators such as bluefish and bonitos with 
remarkable ease.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Sensitive yet Powerful Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 OFFSHORE PLUG
Product Code: SGQ117

Made for modern offshore casting styles, this range of rods will allow you to 
flawlessly use all types of poppers, jigs, and big, heavy hard and soft lures. The 
SGS2 Offshore Plug rods benefit from aggressive blanks that deliver outstanding 
casting ability and sharp actions, allowing you to instantly set the hook even at long 
distances. The powerful blanks allow you to apply perfect actions while jerking, 
twitching, popping and cast jigging, and also give you the torque you need to fight 
monster fish. With these rods you can comfortably tame species including bonitos, 
bluefish, leerfish, albacores, mahi mahi, amberjack and tuna.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Powerful Reinforced Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74907 5'9" 1.80M MF 40-120G M 1.5-2.5 1SEC 155G 180CM -

74909 5'9" 1.80M MF 60-180G H 2.0-4.0 1SEC 175G 180CM -

74911 5'9" 1.80M F 100-250G XH 2.5-5.0 1SEC 256G 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74913 6'4" 1.93M XF MAX 120G ML 1.0-1.5 1SEC 171G 193CM -

74914 6'4" 1.93M XF MAX 200G H 1.5-2.0 1SEC 181G 193CM -

74915 6'4" 1.93M XF MAX 250G XH 1.5-2.5 1SEC 198G 193CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS PE LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

74908 6'4" 1.93M MF 40-120G M 1.5-2.5 1SEC 188G 193CM -

74910 5'9" 1.80M MF 60-180G H 2.0-4.0 1SEC 177G 180CM -

74912 5'9" 1.80M F 100-250G XH 2.5-5.0 1SEC 230G 180CM -

Trade Unit 1

SGS2 JIGGING
Fish flawlessly with all types of speed jigs and soft lures with the unrivalled power 
of the SGS2 Jigging rod range. Created to suit the modern jigging style, these rods 
have a unique progressive curve bend to give a truly ‘alive’ action to your jig and 
help you feel every movement of the lure, whether metal or soft. The blanks pack 
plenty of fighting power to tame monster fish and give you monstrous torque when its 
needed most.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Powerful Reinforced Blanks
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 SLOW JIGGING TRIGGER
Product Code: SGQ194 

This series is all about sensitivity and control. They allow you to feel every action of 
your lure and apply lively movements to it with ease – perfect for high pitch and long 
fall-style jigs and various inchiku lures. Featuring an advanced power-to-sensitivity ratio 
that allows you to target a wide range of salty predators and master them with light 
tackle.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Sensitive yet Powerful Blanks
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 JIGGING
Product Code: SGQ114

SGS2 JIGGING TRIGGER
Product Code: SGQ201
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77303 7' 2.13M M 40-150G MH 2SEC 156G 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT POWER CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

77304 6'8" 2.03M M MAX 75G ML 2SEC 128G 104CM -

77305 6’8’’ 2.03 M MAX 100G M 2SEC 136G 104CM -

Trade Unit 1

SGS2 TAI RUBBER
Product Code: SGQ191

This technical madai rod is ideal for use with all styles of tai rubber, inchiku and rubber jigs. The well-balanced, progressive curves of these rods allow anglers to fish at 
any depth and fight any fish with light tackle – making the battle even more fun. Perfect for snappers, scorpionfish and John Dory fish at depths between 50 and 220m.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra Sensitive Carbon Blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags

SGS2 IKA & JIG
Product Code: SGQ192

Catching Squid with Ika metal jigs is super fun and easy, but adequate rods for this very technical and niche fishing style are normally rather expensive – not any more! 
SGS2 Ika and Jig rods are super technical, extremely efficient for this demanding fishing style and very affordable. These rods can also be used with micro jigs and 
small jigs for ultra-light jigging applications – a style perfect for mackerel, sea bream, tunnies and many other species.

•	 SeaGuide Gold Label reel seat
•	 SeaGuide Gunsmoke SW Guides
•	 Extra sensitive, finesse blanks
•	 CCS Guide Setting
•	 Toray high modulus carbon fibre
•	 Tough EVA handles
•	 Deluxe rod bags
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UV

MATTE
FINISH

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4
CCSCOIL CONTROL 

S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4
CCSCOIL CONTROL 

S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4 CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4

CCSCOIL CONTROL 
S Y S T E M  

7x7 7x7 1 1x77x7

HD8 HD4

3D scanned details 
of the actual fish 
combined with 
Photo Print and 
strike-triggering 
scent

3D scanned 
details of the 
actual fish 
mimicked by 
the lure

A blend of amino 
acids, fats, and 
proteins that 
triggers feeding 
and aggression 
in fish

Photo Print 
colours and 
details from an 
actual fish 

Glow-in-the-
dark pigments 
used

UV spectrum 
colours and 
details utilised 
for increased vis-
ibility to the fish

Fluorescent 
colours and 
details utilized 
for increased vis-
ibility to the fish

Precise internal 
balancing that 
provides a flut-
tering action on 
the fall

360-degree 
rotation on 
spin-stop, trig-
gering strikes

Internal rattle that 
produces sound to 
provoke strikes

Pulse tail delivers 
natural swimming 
action at a  
variety of different 
speeds (patent 
pending)

Reduced rat-
tling sounds in a 
subtle, more natural 
frequency required 
for success with pres-
sured fish

Provides a focal 
point for fish to 
focus in on when 
attacking the lure

A thru-wired 
construction for 
extra strength and 
durability

Allows the lure 
to travel up the 
line when a fish 
is hooked, thus 
increasing the 
hook-to-land ratio

Strategic weight 
distribution for long 
casting perfor-
mance

Ultra-anti-rust coating 
with a matte finish to 
reduce reflection and 
visibility

Blades start rotat-
ing immediately 
as the lure hits the 
water

High-density 
tungsten inside

High-density 
materials utilised

Salt impregnated 
for increased den-
sity and flavour

Rattle system that 
produces loud, fish-
attracting sounds

A see-through 
colour, with a 
subtle and realistic 
look

A non-shiny 
surface that 
picks up light and 
makes the lure 
very visible

Black nickel finish 
for increased cor-
rosion resistance 
and reduced 
visibility of the 
hook

Anti-corrosion 
coating for 
saltwater 
environments

Lightweight alloy 
with a low density 
for a slower fall 
rate and increased 
action

Forge carbon 
steel for enhanced 
strength

High carbon steel 
for strength and 
durability

Red nickel for 
increased corro-
sion resistance 
and strike point 
effect

Extremely sharp, 
highly polished hook 
points for enhanced 
penetration

High carbon steel hook 
for light tackle applica-
tions where strength 
is required while 
maintaining excellent 
hook penetration

High carbon steel hook 
for heavier tackle appli-
cations where strength 
is required while 
maintaining excellent 
hook penetration

High carbon steel hook 
for heavy tackle and 
heavy line applications 
where strength is of 
paramount importance 
for success

High carbon steel treble hook for light 
tackle applications where strength is 
required while maintaining excellent hook 
penetration. Y configuration of the treble 
hook ensures perfect alignment on the 
body of the lure for increased hook-up ratio

High carbon steel treble hook for heavier 
tackle applications where strength is 
required while maintaining excellent hook 
penetration. Y configuration of the treble 
hook ensures perfect alignment on the 
body of the lure for increased hook-up ratio

High carbon steel treble hook for heavy 
tackle and heavy line applications where 
strength is of paramount importance for 
success. Y configuration of the treble hook 
ensures perfect alignment on the body of 
the lure for increased hook-up ratio

The T Treble’s unique configuration 
increases hook up ratio on plugs and 
minimizes wear on a lure’s surface

Four carrier PE braided to a smooth, 
round, abrasion-resistant fishing line

Eight carrier PE braided to a thin, 
smooth, round, abrasion-resistant fish-
ing line for improved casting and feel

Seven strands of high carbon steel wire 
twined and coated with a black copolymer

49 strands of high carbon steel wire, 
twined and braided

49 strands of high carbon steel wire, 
twined, braided and coated with a strong 
black copolymer

49 strands of high carbon steel wire, 
twined, braided and coated with a strong 
blood red copolymer

Prime seven-strand titanium wire, with 
close to zero memory and high strength – 
also very flexible

Prime single-strand titanium wire, with 
close to zero memory and high strength



121

Sink Rate	 Abbreviation	 Working Depth 	 EU	 Reference

Floating	 F	 -	 Rising fast and clearly boyant 	 20°C freshwater

Slow Floating	 SF	 -	 Rising slowly 	 20°C freshwater

Suspending	 SP	 -	 Suspends 	 20°C freshwater

Slow Sink	 SS	 -	 0-30cm per sec.	 20°C freshwater

Sinking	 S	 -	 30-60cm per sec.	 20°C freshwater

Fast Sinking	 XS	 -	 60-90cm per sec.	 20°C freshwater

Extra Fast Sinking	 XXS	 -	 above 90cm per sec.	 20°C freshwater

-	 SR	 Shallow Runner	 0-1m	 -

-	 MR	 Medium Runner	 1-3m	 -

-	 DR	 Deep Runner	 3-5m	 -

-	 XDR	 Extra Deep Runner	 5-10m	 -
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0.3M

0.6M

0.9M

1.2M

1.5M

2M

2.5M

3M

3.5M

4M

6M

8M

10M

Freshwater    Lure Chart

3D Hard Pulsetail Roach

4Play V2 Liplure

3D Sticklebait Twitch
Depending on size

3D Sticklebait Pencil

Gravity Twitch SR
Depending on size

Gravity Twitch MR
Depending on size

3D Smelt Twitch N Roll SR

3D Smelt Twitch N Roll MR

3D RadProp Walker
Suicide Duck

3D Smashtail3D Cicada

Fat Vibes
Depending on size

Da’Bush Spinnerbait
Depending on size

Gravity Crank

3D Goby Crank SR

3D Goby Crank

4Play V2

New

New

New

New New

New

New

New

New
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Freshwater    Lure Chart

DC Slide GillHop Walker Frog

Fat Tail Spin

Vib Blade
Depending on size

Minnow Switch Blade
Depending on size

Crazy Swim Jig
Depending on size

Hop Popper Frog

3D Hollow Duckling 3D Frog 3D Walk Frog

4D Line Thru Pulsetail Trout
Depending on size

4D Line Thru Pulsetail Roach
Depending on size

4D Line Thru Trout
Depending on model

4D Line Thru Roach

4D Line Thru Pike
Depending on size

3D Roach Pulsetail

4D Perch Shad

4D Trout Rattle Shad
Depending on size

4D Trout Spin Shad

3D Burbot

4D Real Eel

3D Hard Eel

4D Line Thru Perch
Depending on size

New NewNew

New

New
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Savage Gear is synonymous with innovative, fish-catching hard 
lures. The history of the brand is littered with examples of game-
changing lures that have helped shape the course of modern lure 
fishing as we know it. Examples include the 3D Suicide Duck, 3D 
Hybrid Shrimp and the Gravity Crank and Gravity Twitch. 

New for this year, we have expanded the hugely effective Gravity 
Twitch range with an MR version and a host of new fish-catching 
colours on the SR version. Innovation is everywhere you look on 
this lure range including its magnetic long-cast system, built-in tu-
bular rattle, and swimming actions that simply have to be seen to 
be believed thanks to the precise balance they are made with.
 
Our aim when creating hard lures is to set new standards for the 
market by using the wealth of knowledge, experience, and crea-
tivity of our super talented team. Some of our hard lures are so 
realistic, they have also been known to fool anglers as well as fish!
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13.5cm, 40g

18cm, 90g

Roach

Perch

Firetiger

Rudd

Koi Carp

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73971 13.5CM 40G SLOW SINKING ROACH -

73972 13.5CM 40G SLOW SINKING RUDD -

73973 13.5CM 40G SLOW SINKING PERCH -

73974 13.5CM 40G SLOW SINKING FIRETIGER -

73975 13.5CM 40G SLOW SINKING KOI CARP -

73976 18CM 90G SLOW SINKING ROACH -

73977 18CM 90G SLOW SINKING RUDD -

73978 18CM 90G SLOW SINKING PERCH -

73979 18CM 90G SLOW SINKING FIRETIGER -

73980 18CM 90G SLOW SINKING KOI CARP -

Trade Unit 5

3D HARD PULSETAIL ROACH
Product Code: SGK269

This unique, long-casting hard lure is based on a 3D scan of a real roach and features an 
amazingly realistic action, with subtle tail pulsing and straight-line swimming both on slow 
and fast retrieves. The lure also sends out a distinctive sound that triggers hard strikes from 
big predators. With perfect balance on the fall combined with that pulsing tail, it’s the perfect 
search lure.

•	 3D scanned details
•	 Photo Print colours 
•	 Pulsing tail action
•	 Distinctive strike-triggering sound
•	 Long casting
•	 SGY 1X BN treble hooks: 13.5cm #4, 18cm #1



127



128

Herring

Roach

Perch

Rudd

Firetiger

Golden Ambulance

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61731 13.5CM 18G SLOW FLOATING HERRING -

61732 13.5CM 18G SLOW FLOATING ROACH -

61733 13.5CM 18G SLOW FLOATING PERCH -

61734 13.5CM 18G SLOW FLOATING RUDD -

61735 13.5CM 18G SLOW FLOATING FIRETIGER -

61736 13.5CM 18G SLOW FLOATING GOLDEN AMBULANCE -

61743 16.5CM 32G SLOW FLOATING HERRING -

61744 16.5CM 32G SLOW FLOATING ROACH -

61745 16.5CM 32G SLOW FLOATING PERCH -

61746 16.5CM 32G SLOW FLOATING RUDD -

61747 16.5CM 32G SLOW FLOATING FIRETIGER -

61748 16.5CM 32G SLOW FLOATING GOLDEN AMBULANCE -

Trade Unit 5

4PLAY V2 LIPLURE
Product Code: SGK002

Based on a 3D scan of a real herring, this lure features a specially designed ABS body 
that swims with a super seductive and provoking action, enhanced by the semi-soft tail. A 
versatile swimbait for many predator fish. 

•	 3 Joints, 4 parts
•	 Semi-soft PVC tail, hard ABS body
•	 Photo Chrome colours
•	 Erratic, flashing s-curve movement with added noise – ideal for stop go techniques
•	 Slow float
•	 SGY 1X BN

4PLAY V2 LIPLURE

•	 Liplure 13.5cm: 2x #4 hooks, runs 2-4’
•	 Liplure 16.5cm: 2x #2 hooks, runs 3-5’
•	 Slow float

13.5cm – 20g 
Hook #4

16.5g – 35g 
Hook #2
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Herring

Roach

Perch

Rudd

Firetiger

Golden Ambulance

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61725 13.5CM 20G SLOW SINKING HERRING -

61726 13.5CM 20G SLOW SINKING ROACH -

61727 13.5CM 20G SLOW SINKING PERCH -

61728 13.5CM 20G SLOW SINKING RUDD -

61729 13.5CM 20G SLOW SINKING FIRETIGER -

61730 13.5CM 20G SLOW SINKING GOLDEN AMBULANCE -

61737 16.5CM 35G SLOW SINKING HERRING -

61738 16.5CM 35G SLOW SINKING ROACH -

61739 16.5CM 35G SLOW SINKING PERCH -

61740 16.5CM 35G SLOW SINKING RUDD -

61741 16.5CM 35G SLOW SINKING FIRETIGER -

61742 16.5CM 35G SLOW SINKING GOLDEN AMBULANCE -

Trade Unit 5

•	 S&J 13.5cm: 2x #4 hooks, runs 1-3’
•	 S&J 16.5cm: 2x #2 hooks, runs 1-3’
•	 Slow sink

4PLAY V2 SWIM AND JERK

13.5cm – 20g 
Hook #4

16.5g – 35g 
Hook #2

4PLAY V2 SWIM AND JERK
Product Code: SGK001

Based on a 3D Scan of a real herring, this lure features a specially designed ABS body 
that swims with a super seductive and provoking action, enhanced by the semi-soft tail. A 
versatile swimbait for many predator fish. 

•	 3 Joints, 4 parts
•	 Semi soft PVC tail, hard ABS body
•	 Photo Chrome colours
•	 Super s-curve action – great side glide for stop and go technique
•	 Slow sink
•	 SGY 1X BN
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Black Silver

Olive Smolt

Brown Trout Smolt

Fluo Orange Copper

Firetiger

Ayu Green Silver

4.5cm, 4g

5.5cm, 7g

6.5cm, 9,g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72308 4.5CM 4G SINKING BLACK SILVER -

72309 4.5CM 4G SINKING OLIVE SMOLT -

72310 4.5CM 4G SINKING BROWN TROUT SMOLT -

72311 4.5CM 4G SINKING FLUO ORANGE COPPER -

72312 4.5CM 4G SINKING FIRETIGER -

72313 4.5CM 4G SINKING AYU GREEN SILVER -

72314 5.5CM 7G SINKING BLACK SILVER -

72315 5.5CM 7G SINKING OLIVE SMOLT -

72316 5.5CM 7G SINKING BROWN TROUT SMOLT -

72317 5.5CM 7G SINKING FLUO ORANGE COPPER -

72318 5.5CM 7G SINKING FIRETIGER -

72319 5.5CM 7G SINKING AYU GREEN SILVER -

72320 6.5CM 9.4G SINKING BLACK SILVER -

72321 6.5CM 9.4G SINKING OLIVE SMOLT -

72322 6.5CM 9.4G SINKING BROWN TROUT SMOLT -

72323 6.5CM 9.4G SINKING FLUO ORANGE COPPER -

72324 6.5CM 9.4G SINKING FIRETIGER -

72325 6.5CM 9.4G SINKING AYU GREEN SILVER -

Trade Unit  5

3D STICKLEBAIT TWITCH
Product Code: SGK211

Based on the scan of a real stickleback, with perfect detail. The lure has a high arched 
back and slim body, makes great side flashes on the retrieve and a fantastic shimmer 
on the drop. 

Runs perfectly even in strong current. Long casting design, with tungsten ball. Great 
lure for many species, like trout, perch, pike, asap, chub!

•	 3D Scanned details
•	 Strong ABS body 
•	 Tungsten loaded 
•	 Long cast design 
•	 Build in rattle 
•	 VMS on the drop 
•	 SGY 1X BN trebles (4.5cm #12, 5.5cm #10, 6.5cm #8)
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Brown Trout Smolt

Ayu Green Silver

Fluo Orange Copper

Black Red

Black  Silver

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

74019 5.5CM 7G SINKING BLACK  SILVER 1PCS -

74020 5.5CM 7G SINKING AYU GREEN SILVER 1PCS -

74021 5.5CM 7G SINKING BROWN TROUT SMOLT 1PCS -

74022 5.5CM 7G SINKING FLUO ORANGE COPPER 1PCS -

74023 5.5CM 7G SINKING BLACK RED 1PCS -

74024 6.5CM 10.5G SINKING BLACK  SILVER 1PCS -

74025 6.5CM 10.5G SINKING AYU GREEN SILVER 1PCS -

74026 6.5CM 10.5G SINKING BROWN TROUT SMOLT 1PCS -

74027 6.5CM 10.5G SINKING FLUO ORANGE COPPER 1PCS -

74028 6.5CM 10.5G SINKING BLACK RED 1PCS -

74029 7.5CM 13G SLOW SINKING BLACK  SILVER 1PCS -

74030 7.5CM 13G SLOW SINKING AYU GREEN SILVER 1PCS -

74031 7.5CM 13G SLOW SINKING BROWN TROUT SMOLT 1PCS -

74032 7.5CM 13G SLOW SINKING FLUO ORANGE COPPER 1PCS -

74033 7.5CM 13G SLOW SINKING BLACK RED 1PCS -

74034 7.5CM 17G SINKING BLACK  SILVER 1PCS -

74035 7.5CM 17G SINKING AYU GREEN SILVER 1PCS -

74036 7.5CM 17G SINKING BROWN TROUT SMOLT 1PCS -

74037 7.5CM 17G SINKING FLUO ORANGE COPPER 1PCS -

74038 7.5CM 17G SINKING BLACK RED 1PCS -

Trade Unit  5

3D STICKLEBAIT PENCIL
Product Code: SGK270

With a high-arched back and slim body, the StickleBait Pencil has an alluring kicking action when 
swimming and a great flash on the twitch. On the drop, the lure offers a fantastic shimmering look as 
it shakes and sends out a provoking clicking sound. Based on a 3D scan of a real stickleback, the 
lure casts superbly well for its size.  

•	 3D scanned details 
•	 Strong ABS body
•	 Long-cast design
•	 Built-in rattle
•	 VMS on the drop
•	 SGY 1X treble hook and GPS single hook supplied 
•	 5.5cm: SGY 1X BN #10 +GPS 1X BN #4
•	 6.5cm: SGY 1X BN #8 +GPS 1X BN #2
•	 7.5cm: SGY 1X BN #6 +GPS 1X BN #1

5.5cm, 7g, 
Sinking

7.5cm, 13g, Slow Sinking
7.5cm, 17g, Sinking

6.5cm, 10.5g, 
Sinking
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Goby

UV Red/Black

UV Orange 

Firetiger 

Blue/Silver

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62159 4CM 3.5G FLOATING GOBY -

62160 4CM 3.5G FLOATING UV RED/BLACK -

62161 4CM 3.5G FLOATING UV ORANGE -

62162 4CM 3.5G FLOATING UV FIRETIGER -

62163 4CM 3.5G FLOATING BLUE/SILVER -

62164 5CM 7G FLOATING GOBY -

62165 5CM 7G FLOATING UV RED/BLACK -

62166 5CM 7G FLOATING UV ORANGE -

62167 5CM 7G FLOATING UV FIRETIGER -

62168 5CM 7G FLOATING BLUE/SILVER -

Trade Unit 5

50mm – 7g 
Runs 1.5-2m 
Hooks #10

40mm – 3.5g 
Runs 1-1.4m 
Hooks #12

3D GOBY CRANK BAIT
Product Code: SGK014

Based on a scan of a real freshwater goby, this little crankbait swims with the most enticing 
and seductive action. A built-in tubular rattle chamber at the rear makes a great attractive 
sound. The relatively wide bill will bounce of rocks and the bottom on retrieve, and the lure 
will move backwards on a spin stop if you give a little slack, trigging hard strikes.

The lure is super effective for many freshwater predator species including trout, perch, pike 
and zander, which all that just love freshwater gobys.

•	 ABS hard body
•	 3D scanned details
•	 Tubular rattle chamber 
•	 Erratic swimming action
•	 Goby Crank 40mm: 2xSGY 1X BN #12 hooks, runs 1-1.4m
•	 Goby Crank 50mm: 2xSGY 1X BN #10 hooks, runs 1.5-2m
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Blue Silver

Uv Orange

Firetiger 

4cm, 3g

5cm, 6.5g

Uv Red and Black 

Goby

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71724 4CM 3G FLOATING GOBY -

71725 4CM 3G FLOATING UV RED AND BLACK -

71726 4CM 3G FLOATING UV ORANGE -

71727 4CM 3G FLOATING FIRETIGER -

71728 4CM 3G FLOATING BLUE SILVER -

71729 5CM 6.5G FLOATING GOBY -

71730 5CM 6.5G FLOATING UV RED AND BLACK -

71731 5CM 6.5G FLOATING UV ORANGE -

71732 5CM 6.5G FLOATING FIRETIGER -

71733 5CM 6.5G FLOATING BLUE SILVER -

Trade Unit 5

3D GOBY CRANK SR
Product Code: SGK099

Based on a 3D scan of a real goby, with super realistic details. 

Featuring a light ABS body with internal long cast system that makes this small and delicate 
lure cast far and precisely. It has a great wobbling and rolling action, perfect for small rivers, 
canals and ponds. An ideal lure for trout, chub and perch.

•	 3D scanned details
•	 Long cast system, magnetic in the 5cm size 
•	 SGY 1X BN treble hooks: 4cm #12, 5cm #10 
•	 Great wobbling and rolling action
•	 Runs 0-30cm 
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5.8cm, 9g

7.3cm, 19g

Roach

 Blue Chrome 

Firetiger

Perch

Dirty Roach

 Red Crayfish

MATTE
FINISH

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71678 5.8CM 9G FLOATING ROACH -

71679 5.8CM 9G FLOATING BLUE CHROME -

71680 5.8CM 9G FLOATING FIRETIGER -

71681 5.8CM 9G FLOATING PERCH -

71682 5.8CM 9G FLOATING DIRTY ROACH -

71683 5.8CM 9G FLOATING RED CRAYFISH -

71684 7.3CM 19G FLOATING ROACH -

71685 7.3CM 19G FLOATING BLUE CHROME -

71686 7.3CM 19G FLOATING FIRETIGER -

71687 7.3CM 19G FLOATING PERCH -

71688 7.3CM 19G FLOATING DIRTY ROACH -

71689 7.3CM 19G FLOATING RED CRAYFISH -

Trade Unit 5

GRAVITY CRANK MR
Product Code: SGK100

Super attention to detail is the key to this crankbait. It has a fantastic wobbling, wide action 
that displaces a lot of water on the retrieve thanks to a square bill, high-arched back and 
a high buoyancy, moving up in the water on a spin stop retrieve. The magnetic long cast 
system with a sliding iron core makes accurate distance casting super easy. A great lure for 
perch, pike, trout, zander, asp and bass.

•	 Super details
•	 Wobbling wide action 
•	 Magnetic long cast system
•	 Built-in rattle 
•	 SGY 1X BN treble hooks: 5.8cm #6, 7.3cm #4
•	 Forged strong split rings 
•	 5.8cm runs 1.3-1.6m, 7.3cm runs 1.4-2m
•	 Tank tested
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Roach

Perch

 Blue Chrome 

Dirty Roach

Firetiger

Ayu Chrome 

6.7cm, 6g

8.3cm, 10g

9.5cm, 15g

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71646 6.7CM 6G SUSPENDING ROACH -

71647 6.7CM 6G SUSPENDING BLUE CHROME -

71648 6.7CM 6G SUSPENDING FIRETIGER -

71649 6.7CM 6G SUSPENDING PERCH -

71650 6.7CM 6G SUSPENDING DIRTY ROACH -

71651 6.7CM 6G SUSPENDING AYU CHROME -

71652 8.3CM 10G SUSPENDING ROACH -

71653 8.3CM 10G SUSPENDING BLUE CHROME -

71654 8.3CM 10G SUSPENDING FIRETIGER -

71655 8.3CM 10G SUSPENDING PERCH -

71656 8.3CM 10G SUSPENDING DIRTY ROACH -

71657 8.3CM 10G SUSPENDING AYU CHROME -

71658 9.5CM 15G SUSPENDING ROACH -

71659 9.5CM 15G SUSPENDING BLUE CHROME -

71660 9.5CM 15G SUSPENDING FIRETIGER -

71661 9.5CM 15G SUSPENDING PERCH -

71662 9.5CM 15G SUSPENDING DIRTY ROACH -

71663 9.5CM 15G SUSPENDING AYU CHROME -

Trade Unit 5

GRAVITY TWITCH SR
Product Code: SGK101

The magnetic long cast system with a sliding iron core makes it super easy to cast this lure 
far and with precision accuracry. It also features a built-in tubular rattle chamber, that sends 
out a very characteristic sound. 

On a steady retrieve, the lure wobbles and kicks wildly, yet still runs straight even in strong 
current. The lure mimics a small prey fish and the incredible Photo Print details tease the 
predator fish into striking hard with no hesitation. The lure suspends on longer spin stops 
and is often hit on the pause. Ideal for catching perch, pike, trout, asp, bass and salmon.

•	 Super details
•	 Darting and kicking action 
•	 Suspends with horizontal balance
•	 Magnetic long cast system
•	 Built-in rattle 
•	 SGY 1X BN treble hooks: 6.7cm #8, 8.3cm #6, 9.5cm #4
•	 Forged strong split rings 
•	 Easy change strong stainless steel egg snap
•	 6.7cm runs 0.5-1m, 8.3cm runs 0.6-1.3m, 9.5cm runs 0.7-1.5m
•	 Tank tested
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8.3cm, 10g

9.5cm, 15g

Green Silver

Lemon Back Flash

Brown Trout Smolt 

Hot Crayfish

Minnow

NEW
COLORS

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74110 8.3CM 10G SUSPENDING GREEN SILVER -

74111 8.3CM 10G SUSPENDING BROWN TROUT SMOLT -

74112 8.3CM 10G SUSPENDING MINNOW -

74113 8.3CM 10G SUSPENDING LEMON BACK FLASH -

74114 8.3CM 10G SUSPENDING HOT CRAYFISH -

74115 9.5CM 15G SUSPENDING GREEN SILVER -

74116 9.5CM 15G SUSPENDING BROWN TROUT SMOLT -

74117 9.5CM 15G SUSPENDING MINNOW -

74118 9.5CM 15G SUSPENDING LEMON BACK FLASH -

74119 9.5CM 15G SUSPENDING HOT CRAYFISH -

Trade Unit 5

GRAVITY TWITCH SR
Product Code: SGK278

Awesome new colours on the super-effective Gravity Twitch lure. 

The magnetic long cast system with a sliding iron core makes it super easy to cast this lure 
far and with precision accuracry. It also features a built-in tubular rattle chamber, that sends 
out a very characteristic sound. 

On a steady retrieve, the lure wobbles and kicks wildly, yet still runs straight even in strong 
current. The lure mimics a small prey fish and the incredible Photo Print details tease the 
predator fish into striking hard with no hesitation. The lure suspends on longer spin stops 
and is often hit on the pause. Ideal for catching perch, pike, trout, asp, bass and salmon.

•	 Super details
•	 Darting and kicking action 
•	 Suspends with horizontal balance
•	 Magnetic long cast system
•	 Built-in rattle 
•	 SGY 1X BN treble hooks: 8.3cm #6, 9.5cm #4
•	 Forged strong split rings 
•	 Easy change strong stainless steel egg snap
•	 8.3cm runs 0.6-1.3m, 9.5cm runs 0.7-1.5m
•	 Tank tested

Built-in tubular rattle chamber 
and sliding iron core
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Roach

Perch

 Blue Chrome 

Dirty Roach

Firetiger

Ayu Chrome 

8.3cm, 10g

9.5cm, 15g

MATTE
FINISH

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74120 8.3CM 10G SUSPENDING ROACH -

74121 8.3CM 10G SUSPENDING BLUE CHROME -

74122 8.3CM 10G SUSPENDING FIRETIGER -

74123 8.3CM 10G SUSPENDING PERCH -

74124 8.3CM 10G SUSPENDING DIRTY ROACH -

74125 8.3CM 10G SUSPENDING AYU CHROME -

74126 9.5CM 15G SUSPENDING ROACH -

74127 9.5CM 15G SUSPENDING BLUE CHROME -

74128 9.5CM 15G SUSPENDING FIRETIGER -

74129 9.5CM 15G SUSPENDING PERCH -

74130 9.5CM 15G SUSPENDING DIRTY ROACH -

74131 9.5CM 15G SUSPENDING AYU CHROME -

Trade Unit 5

GRAVITY TWITCH MR
Product Code: SGK271

The action on this lure is like nothing else out there. On a steady retrieve it wobbles and 
kicks in the most enticing manner and runs straight even in strong current. When you twitch 
it, the lure flits from side to side in an irregular way, flawlessly imitating a small prey fish. It 
also suspends perfectly on longer spin-stops and many of the strikes come on this pause. 
This action, combined with the incredible Photo Print details and a built-in tubular rattle 
chamber, ensure that predator fish strike it hard with no hesitation. 

It’s also a dream to cast thanks to its magnetic long-cast system and sliding iron core – you’ll 
be hitting precise spots at distance with ease. A great lure for perch, pike, trout, asp, bass 
and salmon. 

•	 Darting and kicking action
•	 Suspends with horizontal balance
•	 Magnetic long-cast system
•	 Built-in rattle
•	 SGY 1X BN treble hooks: 8.3cm #6, 9.5cm #4
•	 Forged strong split rings
•	 Running depth: 8.3cm size 1.5 to 2.2m, 9.5cm size 1.7 to 3m 
•	 Tank tested

Built-in tubular rattle chamber 
and sliding iron core
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SR 14cm, 20g

MR 14cm, 20g

Black Silver Orange

Blue Silver 

Firetiger

Smelt Hotspot

Perch

Ayu

Lemon Back Flash

MATTE
FINISH

Pink Silver Orange

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71699 14CM 20G FLOATING BLACK SILVER ORANGE -

71700 14CM 20G FLOATING BLUE SILVER -

71701 14CM 20G FLOATING FIRETIGER -

71702 14CM 20G FLOATING SMELT HOTSPOT -

71703 14CM 20G FLOATING PERCH -

71704 14CM 20G FLOATING AYU -

71705 14CM 20G FLOATING LEMON BACK FLASH -

71706 14CM 20G FLOATING PINK SILVER ORANGE -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71691 14CM 20G FLOATING BLACK SILVER ORANGE -

71692 14CM 20G FLOATING BLUE SILVER -

71693 14CM 20G FLOATING FIRETIGER -

71694 14CM 20G FLOATING SMELT HOTSPOT -

71695 14CM 20G FLOATING PERCH -

71696 14CM 20G FLOATING AYU -

71697 14CM 20G FLOATING LEMON BACK FLASH -

71698 14CM 20G FLOATING PINK SILVER ORANGE -

Trade Unit 5

3D SMELT TWITCH N ROLL
Based on the scan and details from a real Smelt, this hard lure has a super realistic 
profile and look in the water. The lure swims with an enticing and provoking roll and will 
dart out to the side when twitched. The horizontal balance and slow rise in the water, 
provokes the fish to attack the lure hard. Great multi species lure for both trolling and 
casting. Great for pike, Zander, perch, trout and bass!

•	 3D details 
•	 Great darting action on twitch
•	 Super rolling action
•	 Horizontal Balance 
•	 Slow rising on spin stop
•	 3 super sharp SGY 1X BN trebles #4
•	 SR runs 0,5-1,2m
•	 MR runs 1,5-3m 

3D SMELT TWITCH N ROLL MR
Product Code: SGK210

3D SMELT TWITCH N ROLL SR
Product Code: SGK091
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Brown

Black

Grey

Bloody Red Belly

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

53736 20CM 32G FLOATING BROWN -

53737 20CM 32G FLOATING BLACK -

53739 20CM 32G FLOATING GREY -

58313 20CM 32G FLOATING BLOODY RED BELLY -

Trade Unit 5

3D RAD
Product Code: SGK008

This 3D rat imitation is so radical we simply had to call it the Rad. It’s loaded with 
innovative features, and the 3D scanned details will fool even the wariest predator fish, 
enticing them into brutal attacks. The lure is made with a hard, ultra-strong ABS body, a 
nylon mesh joint, and soft ears, feet and tail. 

We have created four brilliant new colours with UV fluorescent effects that will show up 
even the in the murkiest water. The colours attract predator fish, especially pike, which 
simply can’t resist.

Attach the lure on the bill or lip and fish it on the surface, like a rat swimming with a big 
wake and sub-surface, rolling, s-curve action. Attach the lure on the nose and it will dive 
down and swim under the surface – make a spin-stop and the lure will pop straight up 
to the top thanks to its high buoyancy – a brilliant way to provoke really crazy strikes.

The soft ears, feet and tail truly help to set a new standard for rat imitation lures. The 
tail is reinforced with a braid core and clips onto the body with an innovative clip design 
that is easy to change.

A superb lure for pike, bass, musky and big, brutal catfish.

•	 Two action styles – topwater wake and diving swimming
•	 Belly landing balanced 
•	 Noisy clunking sound
•	 Superior 3D details and realism 
•	 Braid core reinforced tail
•	 Easily replaceable tail system 
•	 Spare tail supplied with lure
•	 Finesse mesh joint
•	 Real whiskers 
•	 Soft legs and ears
•	 Ultra-sharp Savage Gear SGY 1X BN hooks (#2 medium size)
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Black

Ghost Minnow

Golden Shiner

Firetiger

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77443 10CM 21G FLOATING BLACK -

77444 10CM 21G FLOATING GHOST MINNOW -

77445 10CM 21G FLOATING GOLDEN SHINER -

77446 10CM 21G FLOATING FIRETIGER -

Trade Unit 5

PROP WALKER
Product Code: SGK155

High- Performance Prop. Bait/Pencil Popper Hybrid.Blades Snap-In and Out to Quickly 
Change Configuration. Extremely Durable PVC Blades. Long Cast Weight Transfer 
System. Crisp Walking Action. 4X Hooks.
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Natural

Yellow

Ugly Duckling

10.5cm

28g 

15cm

70g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

53730 10.5CM 28G FLOATING NATURAL -

53731 10.5CM 28G FLOATING YELLOW -

71866 10.5CM 28G FLOATING UGLY DUCKLING -

53733 15CM 70G FLOATING NATURAL -

53734 15CM 70G FLOATING YELLOW -

71867 15CM 70G FLOATING UGLY DUCKLING -

Trade Unit 5

3D SUICIDE DUCK
Product Code: SGK006

A highly realistic topwater duckling imitation lure loaded with innovative features. The 
3D scanned details will fool even the most cautious predator fish and ensure brutal 
attacks and hook-ups. It is made with a hard, ultra-strong ABS body with semi soft and 
durable feet.

The spinning feet give the lure an incredible lively splashing action, leaving a bubble 
trail in its wake, calling in predator fish from distance. For open water fishing, two 
feather-covered treble hooks, one on the chest and one on the back clipped to the body, 
ensure a good hook-up rate. For fishing in snaggy conditions, you can easily remove 
the treble hook on the belly – the lure is designed so it always lands on the belly with 
the exposed treble hook on the back.

The lure has two styles of action: attach the line to the beak and the lure will run with a 
low, discreet posture, like a duckling trying to hide and escape at the same time. Attach 
the line to the chest and the lure will run higher, with a more panicky fleeing action. The 
lure can be fished fast or slow, with steady retrieve or long pulls – mimicking a duckling 
in the most realistic way.

A killer lure for pike, bass, musky and big, brutal catfish

It is said that a great topwater strike counts for 10 regular hits – tie on the Suicide Duck 
and judge for yourself.

•	 Great topwater action
•	 Plopping and splashing feet 
•	 Belly landing balanced 
•	 Back hook offers weedless option 
•	 Snug fit hook clips
•	 Feathered hooks
•	 Superior 3D details and realism 
•	 Two action styles: low and high fleeing
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Roach 

Rudd

Perch 

Firetiger 

Black Ghost 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61993 10CM 17G FLOATING ROACH -

61994 10CM 17G FLOATING RUDD -

61995 10CM 17G FLOATING PERCH -

61996 10CM 17G FLOATING FIRETIGER -

61997 10CM 17G FLOATING BLACK GHOST -

Trade Unit 5

3D SMASHTAIL
Product Code: SGK003

Based on a 3D Scan of a Baby trout, with superb details and a realistic profile.

The Turning tail, smashes into the water, creating a loud plopping sound, leaving a 
super wake and bubble trail behind the lure. The small Metal rivet in the tail enhances 
the sound and spit calling in the Big predator fish!

•	 3D Scanned details
•	 Super Loud Smashtail
•	 Super tough ABS body 
•	 Ultra Sharp Tournament trebles
•	 10cm 17g  Hooks 2x SGY 1X BN #2
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Bluegill

Vivid gill

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77433 6.5CM 17G FLOATING BLUEGILL -

77434 6.5CM 17G FLOATING VIVID GILL -

Trade Unit 5

DC SLIDE GILL
Product Code: SGK150

A crisp walking hollow belly bluegill designed with dual chambers to minimize water 
intrusion in the lure.  This results in more time fishing and making every cast count.

•	 Dual cavity construction minimizes water intrusion
•	 Heavy duty wide gap frog hook
•	 Upward pointing hookpoint for increased hookup ratio
•	 Effortless walking action
•	 Photoprint (PHP) detail
•	 Fiber flare tail
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Black

Tan

Gill

Green leopard

Black

Tan

Gill

Green leopard

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77435 5.5CM 15G FLOATING BLACK -

77436 5.5CM 15G FLOATING TAN -

77437 5.5CM 15G FLOATING GILL -

77438 5.5CM 15G FLOATING GREEN LEOPARD -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77439 5.5CM 15G FLOATING BLACK -

77440 5.5CM 15G FLOATING TAN -

77441 5.5CM 15G FLOATING GILL -

77442 5.5CM 15G FLOATING GREEN LEOPARD -

Trade Unit 5

HOP WALKER FROG
Product Code: SGK153

A frog that walks well, goes through cover, and sticks em’ when you set the hook.  
Available in 4 premium colors, this frog leaves nothing to be desired.

•	 Premium hand painted details
•	 Heavy duty wide gap frog hook
•	 Upward pointing hookpoint  for increased hookup ratio
•	 Effortless walking action
•	 Premium rubber skirt

HOP POPPER FROG
Product Code: SGK154

A frog that walks in place effortlessly or pops through cover.  Whether it is grass matts, 
lilly pads or shady pockets, the Hop Popper is ready to retrieve giants from their cover.

•	 Premium hand painted details
•	 Heavy duty wide gap frog hook
•	 Upward pointing hookpoint for increased hookup ratio
•	 Effortless walking and popping action
•	 Premium rubber skirt
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L 10cm - 40g

S 7.5cm - 15g

Natural

Yellow

Awards season 2017-18

Fruck

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

57391 7.5CM 15G FLOATING NATURAL -

57611 7.5CM 15G FLOATING FRUCK -

57651 7.5CM 15G FLOATING YELLOW -

57392 10CM 40G FLOATING NATURAL -

57612 10CM 40G FLOATING FRUCK -

57654 10CM 40G FLOATING YELLOW -

Trade Unit 5

3D HOLLOW DUCKLING WEEDLESS
Product Code: SGK007

What the Fruck? Soft Hollow body Duckling, Frog style! The huge success with the 3D 
Suicide Duck, has led to this weedless version that can be fished in heavy cover and 
weed – giving you even more options with this superb duckling imitation. Great side-
to-side action, with perfect details on the spin stop! Now you can fish closer to snags, 
in tight spots, over matt and cover and in drifting weed – this will result in even more 
attacks from Big predator fish! 

•	 Great side-to-side top water action
•	 Superior Scanned Details
•	 Hollow body design
•	 Belly landing balance 
•	 X-Strong integrated double hook
•	 Ultra Sharp stinger hook included
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Brown 

Green 

Brown 

Green 

55mm - 14g

55mm - 14g

70mm - 20g

70mm - 20g

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62026 5.5CM 14G FLOATING GREEN -

62027 5.5CM 14G FLOATING BROWN -

62029 7CM 20G FLOATING GREEN -

62030 7CM 20G FLOATING BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62032 5.5CM 14G FLOATING GREEN -

62033 5.5CM 14G FLOATING BROWN -

62035 7CM 20G FLOATING GREEN -

62036 7CM 20G FLOATING BROWN -

Trade Unit 5

3D FROGS  
Hollow body frogs with exquisite details, hugely realistic profiles and lively, durable 
silicone skirt legs. Two models available: the Walk Frog, that walks across the surface 
on retrieve and Pop Frog, that makes a deep plopping sound on the pull. Both models 
feature an ultra-sharp double hook with detachable single hook stinger.

Superb for both bass and pike.

•	 3D scanned details
•	 Great walking or popping action
•	 Soft, collapsible PVC Bodies, with durable silicone skirt legs 
•	 Ultra-sharp double hooks
•	 Detachable, tight-fit stinger single hook

3D POP FROG
Product Code: SGK049

3D WALK FROG
Product Code: SGK050
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Green

Brown

Black

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61987 3.3CM 3.5G FLOATING BLACK -

61988 3.3CM 3.5G FLOATING BROWN -

61989 3.3CM 3.5G FLOATING GREEN -

Trade Unit 5

3D CICADA
Product Code: SGK019

Based on a 3D scan of a real cicada with incredible details and a realistic profile.

The lure walks across the surface on retrieve, like a real bug in distress – sending 
out vibrations and wakes.

•	 Superb for bass, trout, chub and perch
•	 3D scanned details
•	 Great crawling action
•	 Semi-soft PVC wings, hard ABS body
•	 Ultra-sharp Tournament trebles
•	 3.3cm, 3.5g, 1x SGY 1X BN #10 hook
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5.5cm, 9g

6.5cm, 16g

8cm, 24g

White Silver

Ayu 

Firetiger

Perch

Blue Silver Pink 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71758 5.5CM 9G SINKING WHITE SILVER -

71759 5.5CM 9G SINKING AYU -

71760 5.5CM 9G SINKING FIRETIGER -

71761 5.5CM 9G SINKING PERCH -

71762 5.5CM 9G SINKING BLUE SILVER PINK -

71763 6.5CM 16G SINKING WHITE SILVER -

71764 6.5CM 16G SINKING AYU -

71765 6.5CM 16G SINKING FIRETIGER -

71766 6.5CM 16G SINKING PERCH -

71767 6.5CM 16G SINKING BLUE SILVER PINK -

71768 8CM 24G SINKING WHITE SILVER -

71769 8CM 24G SINKING AYU -

71770 8CM 24G SINKING FIRETIGER -

71771 8CM 24G SINKING PERCH -

71772 8CM 24G SINKING BLUE SILVER PINK -

Trade Unit 5

FAT TAIL SPIN
Product Code: SGK102

A highly versatile, long casting lure with a great action on the drop and on the retrieve. 
The lure vibrates and flashes at the same time, provoking fish to strike hard. 

Cast and retrieve at various speeds and let it fall on a tight line occasionally – strikes 
will follow. Ideal for perch, asp, trout, pike and bass.

•	 Immediate rotation tail blade
•	 Vibrating and flashing action 
•	 Long casting search lure
•	 Action on both fall and retrieve 
•	 Built-in rattle for 24g size
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN 9g #10, 16g #8, 24g #6



150

Pearl White

Green Silver Ayu

Olive Stripes

Blue Pink Stripes

Firetiger

5.5cm, 14.5g

4.5cm, 8.5g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71440 4.5CM 8.5G SINKING PEARL WHITE -

71441 4.5CM 8.5G SINKING GREEN SILVER AYU -

71442 4.5CM 8.5G SINKING OLIVE STRIPES -

71443 4.5CM 8.5G SINKING BLUE PINK STRIPES -

71444 4.5CM 8.5G SINKING FIRETIGER -

71445 5.5CM 14.5G SINKING PEARL WHITE -

71446 5.5CM 14.5G SINKING GREEN SILVER AYU -

71447 5.5CM 14.5G SINKING OLIVE SILVER STRIPES -

71448 5.5CM 14.5G SINKING BLUE PINK STRIPES -

71449 5.5CM 14.5G SINKING FIRETIGER -

Trade Unit 5

VIB BLADE
Product Code: SGK103

A long casting finesse blade that vibrates and flashes on retrieve, and swims away 
from the centreline on the drop. An alluring flashing action that can be fished in several 
ways – covering midwater and bottom areas – both in currents and still water. The lure 
has three attach points, that have different vibrating actions – the further back the lure is 
attached, the more it vibrates. Featuring a stainless steel blade with ultra-sharp trebles, 
it is a hugely effective lure for perch, pike, zander, asp and trout.

•	 Long casting blade
•	 Vibrating and flashing action
•	 VMS – vivid movement system
•	 Multiple attach points
•	 Super sharp and strong treble hooks 
•	 Hooks: 3.5cm, 8.5g, SGY 1X BN #14 
•	 Hooks: 4.5cm, 14.5g, SGY 1X BN #10 
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3.8cm, 5g

5cm, 11g

6cm, 18g

Pearl White

Green Silver Ayu

Olive Smolt

Blue Pink Smolt

Firetiger Smolt

A) B)

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63735 3.8CM 5G SINKING PEARL WHITE -

63736 3.8CM 5G SINKING GREEN/SILVER/AYU -

63737 3.8CM 5G SINKING OLIVE/SMOLT -

63738 3.8CM 5G SINKING BLUE/PINK/SMOLT -

63739 3.8CM 5G SINKING FIRETIGER/SMOLT -

63740 5CM 11G SINKING PEARL WHITE -

63741 5CM 11G SINKING GREEN/SILVER/AYU -

63742 5CM 11G SINKING OLIVE/SMOLT -

63743 5CM 11G SINKING BLUE/PINK/SMOLT -

63744 5CM 11G SINKING FIRETIGER/SMOLT -

63745 6CM 18G SINKING PEARL WHITE -

63746 6CM 18G SINKING GREEN/SILVER/AYU -

63747 6CM 18G SINKING OLIVE/SMOLT -

63748 6CM 18G SINKING BLUE/PINK/SMOLT -

63749 6CM 18G SINKING FIRETIGER/SMOLT -

Trade Unit 5

MINNOW SWITCH BLADE
Product Code: SGK020

A duo action blade lure with a unique style. With the snap attached behind the gill the 
lure will vibrate and flash on retrieve and glide away from the retrieve line on spin-stop. 
When the snap is attached on the head, the lure will run high like a spoon and glide 
away from the retrieve line on spin-stop. This is a great search lure and casts brilliantly 
– it can be worked deep or shallow, in rivers, lakes and even saltwater. A very versatile 
lure, with a very special action that triggers strikes from just about any predator fish 
including perch, pike, zander, asp, trout and many saltwater species.

•	 Long casting
•	 Tournament clip on double hook
•	 Fast-change snap
•	 5g: #6 hook
•	 11g: #4 hook
•	 18g: #2 hook

Duo action: 
A) vibrating and gliding deep 
B) flashing and gliding shallow
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5.1cm, 11g

6.6cm, 22g

Ayu Chrome

 Blue Chrome 

Firetiger

Perch

Dirty Roach

 Red Crayfish

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71665 5.1CM 11G SINKING BLUE CHROME -

71666 5.1CM 11G SINKING FIRETIGER -

71667 5.1CM 11G SINKING PERCH -

71668 5.1CM 11G SINKING DIRTY ROACH -

71669 5.1CM 11G SINKING AYU CHROME -

71670 5.1CM 11G SINKING RED CRAYFISH -

71671 6.6CM 22G SINKING BLUE CHROME -

71672 6.6CM 22G SINKING FIRETIGER -

71673 6.6CM 22G SINKING PERCH -

71674 6.6CM 22G SINKING DIRTY ROACH -

71675 6.6CM 22G SINKING AYU CHROME -

71676 6.6CM 22G SINKING RED CRAYFISH -

Trade Unit 5

FAT VIBES
Product Code: SGK104

With an amazing swimming action on the fall, a vivid movement system and an 
eye-catching side flashing and vibrating action –this is one super detailed lipless 
crankbait you need to have in your tackle box. Extra attraction comes from the loud 
and attention-grabbing noise that is sent out via the in-built tubular rattle chamber. 
This lure is made to be cast far, so it is an ideal search lure, but it also performs well 
for vertical fishing along structure. Expect to catch perch, pike, trout, asp and bass.

•	 Intricate details
•	 Side flashing and vibrating action on retrieve
•	 VMS (vivid movement system) on fall 
•	 Built-in rattle 
•	 SGY 1X BN treble hooks: 5.1cm #8, 6.6m #4
•	 Forged, strong split rings
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

White Silver

Yellow White

Black N Red

Motor Oil

10cm, 8.5g, #3/0, tail 7.5cm

12.5cm, 14.5g, #3/0, tail 10cm

12.5cm, 20g, #4/0, tail 10cm

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

76733 10CM 8.5G SINKING WHITE SILVER -

76734 10CM 8.5G SINKING YELLOW WHITE -

76735 10CM 8.5G SINKING BLACK N RED -

76736 10CM 8.5G SINKING MOTOR OIL -

76737 12.5CM 14.5G SINKING WHITE SILVER -

76738 12.5CM 14.5G SINKING YELLOW WHITE -

76739 12.5CM 14.5G SINKING BLACK N RED -

76740 12.5CM 14.5G SINKING MOTOR OIL -

76741 12.5CM 20G SINKING WHITE SILVER -

76742 12.5CM 20G SINKING YELLOW WHITE -

76743 12.5CM 20G SINKING BLACK N RED -

76744 12.5CM 20G SINKING MOTOR OIL -

Trade Unit 5

SAVAGE CRAZY SWIM JIGS
Product Code: SGK332

Bring a little craziness to your next fishing trip with these swimming skirted jigs that 
feature an amazing fluttering and vibrating action that can only be described as crazy! 
They are mounted with a V-tail minnow and lively silicone skirts, creating a perfect bait-
fish profile with erratic action. Other features include stainless steel hexagon stamped 
blades and ultra-sharp forged high carbon steel fine wire jig hooks with nano points and 
micro barbs. Stainless steel wire body holder, with pro-peg loop and barb.

This is a superb search lure for perch, pike, bass and most other predator fish out there.
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White Silver

Yellow White Silver

Blue Silver

Sexy Shad

Red Head Silver

Pink Silver

14cm, 21g

16cm, 32g

18cm, 42,g

21cm, 55,g

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72603 14CM 21G SINKING WHITE SILVER -

72604 14CM 21G SINKING YELLOW WHITE SILVER -

72605 14CM 21G SINKING BLUE SILVER -

72606 14CM 21G SINKING SEXY SHAD -

72607 14CM 21G SINKING RED HEAD SILVER -

72608 14CM 21G SINKING PINK SILVER -

72609 16CM 32G SINKING WHITE SILVER -

72610 16CM 32G SINKING YELLOW WHITE SILVER -

72611 16CM 32G SINKING BLUE SILVER -

72612 16CM 32G SINKING SEXY SHAD -

72613 16CM 32G SINKING RED HEAD SILVER -

72614 16CM 32G SINKING PINK SILVER -

72615 18CM 42G SINKING WHITE SILVER -

72616 18CM 42G SINKING YELLOW WHITE SILVER -

72617 18CM 42G SINKING BLUE SILVER -

72618 18CM 42G SINKING SEXY SHAD -

72619 18CM 42G SINKING RED HEAD SILVER -

72620 18CM 42G SINKING PINK SILVER -

72621 21CM 55G SINKING WHITE SILVER -

72622 21CM 55G SINKING YELLOW WHITE SILVER -

72623 21CM 55G SINKING BLUE SILVER -

72624 21CM 55G SINKING SEXY SHAD -

72625 21CM 55G SINKING RED HEAD SILVER -

72626 21CM 55G SINKING PINK SILVER -

Trade Unit  5

DA’BUSH SPINNERBAIT
Product Code: SGK063

Designed to stay tough fish after fish, the Da’Bush features a strong stainless steel 
frame with closed snap eye, ideal for adding traces and quick change. A ring on the belly 
also allows you to add extra weight if required. The blades will explode into an enticing 
helicopter movement on the drop as soon as the lure hits the water, while the silicone 
and tinsel skirts go great together with the alluring curl tail silicone trailer. Supplied with a 
removeable stinger hook.

•	 Stainless steel wire frame
•	 High carbon forged steel hook in black nickel finish
•	 Closed snap eye
•	 Weight add-on belly ring
•	 Immediate rotation blades 
•	 Hexagon punched steel blades
•	 Removeable stinger hook
•	 Silicone curl tail trailer
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Silver Doctor

Fluo Orange/Gold

Red/Silver

Green Highlander

Sandeel

#2 - 6g

#3 - 9,5g

#4 - 14g 

Copper Gold Fluo Orange /
Silver

Firetiger Fluo Orange Fluo Yellow / 
Chartreuse

#4 - 18g

ITEM NO. SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

40958 #2 6G SINKING COPPER -

40959 #2 6G SINKING GOLD -

40960 #2 6G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

40961 #2 6G SINKING FIRETIGER -

42309 #2 6G SINKING FLUO ORANGE -

42310 #2 6G SINKING FLUO YELLOW/CHARTREUSE -

40963 #3 9.5G SINKING COPPER -

40964 #3 9.5G SINKING GOLD -

40965 #3 9.5G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

40966 #3 9.5G SINKING FIRETIGER -

42312 #3 9.5G SINKING FLUO ORANGE -

42313 #3 9.5G SINKING FLUO YELLOW/CHARTREUSE -

40968 #4 14G SINKING COPPER -

40969 #4 14G SINKING GOLD -

40970 #4 14G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

40971 #4 14G SINKING FIRETIGER -

42315 #4 14G SINKING FLUO ORANGE -

42316 #4 14G SINKING FLUO YELLOW/CHARTREUSE -

43625 #4 18G SINKING COPPER -

43626 #4 18G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

43627 #4 18G SINKING FIRETIGER -

43628 #4 18G SINKING FLUO ORANGE -

43629 #4 18G SINKING FLUO YELLOW/CHARTREUSE -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

43635 #3 23G SINKING SILVER DOCTOR -

43636 #3 23G SINKING FLUO ORANGE/GOLD -

43637 #3 23G SINKING RED/SILVER -

43638 #3 23G SINKING GREEN HIGHLANDER -

43639 #3 23G SINKING SANDEEL -

Trade Unit 5

FLYING EEL SPINNER
Product Code: SGK066

The massive success of our Caviar tungsten spinners has led to this innovative Flying 
Eel version – designed to fish the rivers for salmon and big seatrout. It features a tung-
sten body, inside paint eel, real silver plating, and an ultra-sharp Japanese tournament 
treble hook – not to mention a superb action.

CAVIAR SPINNER
Product Code: SGK065

With the Caviar spinners, we bring new innovations in quality and design to a tradition-
al lure type in a truly remarkable way. The Caviar spinners have a built-in, offset tung-
sten ball in the fish egg imitation body, giving incredible casting distance and a true 
non-kink function. The grade A stainless steel blade has been perfected in shape after 
thousands of hours of testing to give it the perfect rotation in both rivers and streams 
as well as stillwaters. Even at slow speed, the lure immediately comes to life as soon 
as it hits the water. Each spinner is tank tested and is an individual piece of jewellery, 
constructed using high quality components and equipped with customized Japanese 
treble hooks. Superb for trout, salmon and most other predators out there.

•	 Long-cast tungsten body 
•	 True non-kink construction 
•	 Forged stainless steel split rings
•	 Customized Japanese treble hook
•	 Immediate rotation 

Brass

Tungsten

Top quality Japanese 
Treble Hooks
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10
pcs kit

#1                       #2                    #3                         #4                                     #5

Dirty Silver Copper Gold Fluo Orange/
Silver

Firetiger Black/Purple

24 mm - 2.5 g

28 mm - 3.5 g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

42113 #1 3.5G SINKING DIRTY SILVER -

42114 #1 3.5G SINKING COPPER -

42115 #1 3.5G SINKING GOLD -

42116 #1 3.5G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

42117 #1 3.5G SINKING FIRETIGER -

44865 #1 3.5G SINKING BLACK/PURPLE -

42118 #2 5.5G SINKING DIRTY SILVER -

42119 #2 5.5G SINKING COPPER -

42120 #2 5.5G SINKING GOLD -

42121 #2 5.5G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

42122 #2 5.5G SINKING FIRETIGER -

44866 #2 5.5G SINKING BLACK/PURPLE -

42123 #3 8G SINKING DIRTY SILVER -

42124 #3 8G SINKING COPPER -

42125 #3 8G SINKING GOLD -

42126 #3 8G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

42127 #3 8G SINKING FIRETIGER -

44867 #3 8G SINKING BLACK PURPLE -

42128 #4 11G SINKING DIRTY SILVER -

42129 #4 11G SINKING COPPER -

42130 #4 11G SINKING GOLD -

42131 #4 11G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

42132 #4 11G SINKING FIRETIGER -

44868 #4 11G SINKING BLACK PURPLE -

42133 #5 14G SINKING DIRTY SILVER -

42135 #5 14G SINKING COPPER -

42136 #5 14G SINKING GOLD -

42137 #5 14G SINKING FLUO ORANGE/SILVER -

42138 #5 14G SINKING FIRETIGER -

44869 #5 14G SINKING BLACK PURPLE -

Trade Unit 5

ITEM NO. DESCRIPTION LENGTH PCS SINK RATE PRICE

50722 KIT 1 #2A & #2 10PCS SINKING -

50723 KIT 2 #3A & #3 10PCS SINKING -

50724 KIT 3 #2 & #3 10PCS SINKING -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH PCS SINK RATE PRICE

55006 #1C & #2 10PCS SINKING -

Trade Unit 5

ROTEX SPINNER
Product Code: SGK067

The Rotex Spinner has been perfected in shape after thousands of hours of testing. 
Its rotation is sublime in both rivers and streams as well as stillwaters – even at slow 
speeds and immediately as the spinner hits the water. Each lure is an individual piece 
of jewellery, equipped with customized Japanese treble hooks, as well as being tank 
tested and hand painted.

•	 Real silver and copper plating 
•	 Hand painted and tank tested  
•	 Forged stainless steel split rings
•	 Customised Japanese treble hooks
•	 Immediate rotation 
•	 Superb for trout, salmon and most other predators

NAILS MICRO SPOON KIT 1
Product Code: SGK069

Ultra lifelike, kicking spoons designed with perfection in every little 
detail to make finicky trout attack aggressively.

•	 Real silver and copper plating
•	 Hand painted and tank tested
•	 Forged stainless steel split rings
•	 Customised Japanese treble hooks
•	 Immediate action
•	 10 pieces in 5 different colours and 2 sizes

ROTEX SPINNER KIT
Product Code: SGK068

Box included!
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Savage Gear is synonymous with innovative, fish-catching soft 
lures. Throughout our history we have created some of the most 
iconic soft lures on the market, including hugely popular product 
ranges such as 4Play, Line Thru and Craft. 

New for this year, we have expanded the Craft Shad range by 
offering mixed packs of different colours and sizes and we have 
introduced the amazingly alluring Reaction Crayfish – an incred-
ibly detailed crayfish imitation with legs that shimmer and vibrate 
with the slightest movement. 

Our aim when creating new soft lures is to set new standards for 
the market by using the wealth of knowledge, experience, and 
creativity of our super talented team. Some of our soft lures are 
so realistic, they have also been known to fool anglers as well 
as fish!
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Albino Trout

Carbon497x77x7

Rainbow Trout

Brown Trout

Chub

Perch

20cm, 102g

16cm, 51g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61975 16CM 51G SLOW SINKING RAINBOW TROUT -

61976 16CM 51G SLOW SINKING ALBINO TROUT -

61977 16CM 51G SLOW SINKING BROWN TROUT -

61978 16CM 51G SLOW SINKING CHUB -

69364 16CM 51G SLOW SINKING PERCH -

61979 20CM 102G SLOW SINKING RAINBOW TROUT -

61980 20CM 102G SLOW SINKING ALBINO TROUT -

61981 20CM 102G SLOW SINKING BROWN TROUT -

61982 20CM 102G SLOW SINKING CHUB -

69365 20CM 102G SLOW SINKING PERCH -

Trade Unit 5

Rattle or scent slot in tail 
Line Thru design – back or belly hook mount option 

4D LINE THRU PULSE TAIL TROUT
Product Code: SGK025

Based on a scan of a real trout, this lure is incredibly lifelike with amazing details. the 
pulse tail delivers a subtle yet ultra-realistic action at slow, medium and high speeds. 
The tail also features a slot for glass rattle and scent to be inserted.

Created with our game-changing Line Thru design, this lure will slide up the trace away 
from the shredding teeth of the pike. It also means the fish cannot use the weight of the 
big lure to throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in the pulse tail 
•	 Slow sinking 
•	 Easy-change Line Thru system 
•	 Pre-rigged with Carbon49 line thru modifier rig and Y-treble hook
•	 16cm: SGY 1X BN #4 hook
•	 20cm: SGY 1X BN #1 hook
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20cm, 102g

16cm, 51g

Lemon Trout

Green Silver

FireTrout

UV

NEW
COLORS

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73993 16CM 51G SLOW SINKING GREEN SILVER -

73994 16CM 51G SLOW SINKING LEMON TROUT -

73995 16CM 51G SLOW SINKING FIRETROUT -

73996 20CM 102G SLOW SINKING GREEN SILVER -

73997 20CM 102G SLOW SINKING LEMON TROUT -

73998 20CM 102G SLOW SINKING FIRETROUT -

Trade Unit 5

4D LINE THRU PULSE TAIL TROUT
Product Code: SGK025 

Based on a scan of a real trout, this lure is incredibly lifelike with amazing details. the pulse 
tail delivers a subtle yet ultra-realistic action at slow, medium and high speeds. The tail also 
features a slot for glass rattle and scent to be inserted.

Created with our game-changing Line Thru design, this lure will slide up the trace away from 
the shredding teeth of the pike. It also means the fish cannot use the weight of the big lure to 
throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in the pulse tail 
•	 Slow sink 
•	 Easy-change Line Thru system 
•	 Pre-rigged with Carbon49 line thru modifier rig and Y-treble hook
•	 16cm: SGY 1X BN #4 hook
•	 20cm: SGY 1X BN #1 hook
•	 Green Silver – UV active silver glitter base with realistic smelt details 
•	 Lemon Trout – super hi-viz fluorescent colour on solid white base 
•	 Fire Trout – super hi-viz fluorescent colour on solid fluorescent yellow base
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Roach

Firetiger

Koi

Rudd

Carbon497x77x7

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63727 18CM 90G SLOW SINKING ROACH -

63728 18CM 90G SLOW SINKING RUDD -

63729 18CM 90G SLOW SINKING FIRETIGER -

63730 18CM 90G SLOW SINKING KOI -

Trade Unit 5

4D LINE THRU PULSE TAIL ROACH
Product Code: SGK039

Based on a scan of a real roach this lure is astonishingly detailed and very lifelike. The 
pulse tail delivers a subtle yet ultra-realistic action at slow, medium and high speeds. 
The lure has a built-in steel rattle chamber inside the harness – during a steady retrieve 
the lure is silent, but when the lure is twitched, it will send out an enticing loud clicking 
sound. The tail has a slot for additional glass rattles or scent additions.

Created with our game-changing Line Thru design, this lure will slide up the trace away 
from the shredding teeth of the pike. It also means the fish cannot use the weight of the 
big lure to throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Built-in steel rattle 
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in the pulse tail 
•	 Slow sink 
•	 Easy-change Line Thru system 
•	 Pre-rigged with Carbon49 line thru modifier rig and Y-treble hook
•	 18cm: SGY 1X BN #1 hook

Rattle slot in 
the Pulse tail 

Built-in steel rattle
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Dark Brown Trout

Rainbow

Golden Albino

Fire Trout

25cm

20cm

15cm

Carbon497x77x7

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

57382 15CM 35G SLOW SINKING RAINBOW -

57383 15CM 35G SLOW SINKING GOLDEN ALBINO -

57384 15CM 35G SLOW SINKING DARK BROWN TROUT -

63750 15CM 35G SLOW SINKING FIRE TROUT -

57385 15CM 40G MEDIUM SINKING RAINBOW -

57386 15CM 40G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57387 15CM 40G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

63751 15CM 40G MEDIUM SINKING FIRE TROUT -

57388 20CM 93G SLOW SINKING RAINBOW -

57389 20CM 93G SLOW SINKING GOLDEN ALBINO -

57390 20CM 93G SLOW SINKING DARK BROWN TROUT -

63752 20CM 93G SLOW SINKING FIRE TROUT -

57393 20CM 98G MEDIUM SINKING RAINBOW -

57394 20CM 98G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57395 20CM 98G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

63753 20CM 98G MEDIUM SINKING FIRE TROUT -

57396 25CM 180G SLOW SINKING RAINBOW -

57397 25CM 180G SLOW SINKING GOLDEN ALBINO -

57398 25CM 180G SLOW SINKING DARK BROWN TROUT -

63754 25CM 180G SLOW SINKING FIRE TROUT -

57399 25CM 193G MEDIUM SINKING RAINBOW -

57400 25CM 193G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57401 25CM 193G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

63755 25CM 193G MEDIUM SINKING FIRE TROUT -

Trade Unit 5

4D LINE THRU TROUT
Product Code: SGK023

With incredibly detailed Photo Chrome skin print and a strike enticing scent, we have created the 
4th dimension with our 4D Line Thru trout. This lure is just so lifelike that the predator fish won’t 
be able to resist making a fully committed attack when they see it. Each lure colour has been 
extensive designed, tested and fine-tuned to perfection, and the added scent will give you the 
edge when conditions are tough. 

The lure is designed with a larger Line Thru channel, making it easier to change the trace – it 
comes pre-rigged with the Carbon49 wire trace, mounted with the line modifier clip. The lure has 
a realistic s-curve swimming action that only adds to the overall realism of this incredible lure.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Easy-change Line Thru system
•	 Pre-rigged with Carbon 49 wire modifier rig and SGY 1X BN hook

SS

MS
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25cm, 180g
25cm, 193g

20cm, 93g
20cm, 98g

15cm, 35g
15cm, 40g

Lemon Trout

Green Silver

UV

NEW
COLORS

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73981 15CM 35G SLOW SINKING GREEN SILVER -

73982 15CM 35G SLOW SINKING LEMON TROUT -

73983 15CM 40G SINKING GREEN SILVER -

73984 15CM 40G SINKING LEMON TROUT -

73985 20CM 93G SLOW SINKING GREEN SILVER -

73986 20CM 93G SLOW SINKING LEMON TROUT -

73987 20CM 98G SINKING GREEN SILVER -

73988 20CM 98G SINKING LEMON TROUT -

73989 25CM 180G SLOW SINKING GREEN SILVER -

73990 25CM 180G SLOW SINKING LEMON TROUT -

73991 25CM 193G SINKING GREEN SILVER -

73992 25CM 193G SINKING LEMON TROUT -

Trade Unit 5

4D LINE THRU TROUT
Product Code: SGK023

With incredibly detailed Photo Chrome skin print and a strike enticing scent, we have created 
the 4th dimension with our 4D Line Thru trout. This lure is just so lifelike that the predator 
fish won’t be able to resist making a fully committed attack when they see it. Each lure colour 
has been extensive designed, tested and fine-tuned to perfection, and the added scent will 
give you the edge when conditions are tough. 

The lure is designed with a larger Line Thru channel, making it easier to change the trace – it 
comes pre-rigged with the Carbon49 wire trace, mounted with the line modifier clip. The lure 
has a realistic s-curve swimming action that only adds to the overall realism of this incredible 
lure.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Easy-change Line Thru system
•	 Pre-rigged with Carbon 49 wire modifier rig and Y-Treble hook
•	 Green Silver – UV active silver glitter base with realistic smelt details 
•	 Lemon Trout – super hi-viz fluorescent colour on solid white base 

Slow Sinking

Sinking



165

Roach

Perch

Firetiger

Golden Ambulance

Carbon497x77x7

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71942 18CM 80G SLOW SINKING ROACH -

71943 18CM 80G SLOW SINKING PERCH -

71944 18CM 80G SLOW SINKING FIRETIGER -

71945 18CM 80G SLOW SINKING GOLDEN AMBULANCE -

72127 18CM 86G MEDIUM SINKING ROACH -

72128 18CM 86G MEDIUM SINKING PERCH -

72129 18CM 86G MEDIUM SINKING FIRETIGER -

72130 18CM 86G MEDIUM SINKING GOLDEN AMBULANCE -

Trade Unit 5

4D LINE THRU ROACH
Product Code: SGK105

The humble roach is one of the most important prey for many freshwater predator fish around 
the world, and we have studied in detail the behaviour, details and movement of this species to 
create a series of lures that will provoke aggressive strikes from hungry preds.

The Savage Gear 4D Roach series of lures are all based on a 3D scan of a real roach and will 
amaze you with their details, realism and incredible swimming actions. 

Quite simply, this is the pinnacle of roach imitation, that looks and swims exactly like the real 
thing. Our famous Line Thru system has been further developed, so the hook can swing freely 
outside the body on the broadest point of the body, ensuring great hook-up and even better 
landing rates. The new Little Line Thru modifier is a great innovation and the lure can easily be 
transformed to hold two treble hooks.

The lure’s high body profile gives the most amazing s-curve swimming action that cuts and slides 
to the side on spin-stop – a movement that simply drives the pike crazy.

The slow sink version has the Line Thru channel through the mouth and sinks really slowly. It can 
be twitched and pulled to perform some amazing glides. 

The moderate sink will run deep with a big s-curve action, moving lots of water and really calling 
in the big ones.

•	 4D colours
•	 Incredible swimming action 
•	 Hard foam inner harness, soft outer body
•	 Line Thru concept
•	 Swinging treble on Line Thru modifier
•	 Two sinkrates – slow sink and moderate sink
•	 Four amazing colours
•	 Protective reusable clampack 
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN  hooks (#1 /18cm)

Line Thru Modifier system

Slow Sink

Medium Sink
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Carbon497x77x7

Perch 

Firetiger

Albino

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61800 20CM 100G SLOW SINKING PERCH -

61801 20CM 100G SLOW SINKING FIRETIGER -

61802 20CM 100G SLOW SINKING ALBINO -

Trade Unit 5

4D LINE THRU PERCH SHAD
Product Code: SGK029

Based on a 3D scan of a real perch with perfect details and Photo Chrome skin print and 
added DNA scent, this lure is like no other. Perch are the main prey for big pike at certain 
times of year, and these super realistic lures will be deadly when the time comes.

The paddle tail makes the lure rock seductively and the rattle in the tail sends out provok-
ing clicks that draw in curious, hungry predators.

This large lure features our brilliant Line Thru design, rigged with the Line Thru modifier 
and changeable rig – the lure will slide up the trace away from shredding teeth, meaning 
pike cannot use the weight of the lure to throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in paddletail
•	 Slow sink 
•	 Easy-change Line Thru system 
•	 Pre-rigged with Carbon49 Line Thru modifier rig and red treble hook
•	 1x SGY 1X Red  #1/0

Rattle in tail slot
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23cm - 145g

17cm - 63g

Perch

Firetiger

Albino 

Carbon497x77x7

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

57420 17CM 63G SLOW SINKING PERCH -

57421 17CM 63G SLOW SINKING FIRETIGER -

57422 17CM 63G SLOW SINKING ALBINO -

57423 23CM 145G SLOW SINKING PERCH -

57424 23CM 145G SLOW SINKING FIRETIGER -

57425 23CM 145G SLOW SINKING ALBINO -

Trade Unit 5

Slot for rattle or additional scent

4D LINE THRU PERCH
Product Code: SGK031

With incredibly detailed Photo Chrome skin print and a strike enticing scent, we have 
created the 4th dimension with our 4D Line Thru perch. This lure is just so lifelike that 
the predator fish won’t be able to resist making a fully committed attack when they 
see it. Each lure’s colour design has been tested and fine-tuned to perfection, and the 
added DNA scent will give you the extra edge when conditions are tough. 

The 4D Line Thru perch is designed with a larger Line Thru channel, so it is possible to 
change the trace easily. It comes pre-rigged with the Carbon49 wire trace, mounted with 
the Line modifier clip. The 4D perch has enhanced details and a slot for a scent or trout 
pellet. The realistic s-curve swimming action combined with the with the immaculate 
Photo Chrome skin print and scent make this incredible lure even more effective. 

The Line Thru channel through the nose gives the lure a swimming action very close to 
a real perch and on those days where perch is on the menu for big pike and musky, this 
lure will help you catch a monster.

Weight spike included in the pack.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Slot for rattle or additional scent pellet
•	 Easy-change Line Thru system
•	 Pre-rigged with Carbon49 wire Line Thru modifier rig and red Y-Treble hook
•	 1x SGY 1X Red  #1/0
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Striped Pike

Firetiger

Carbon497x77x7

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61788 25CM 105G SLOW SINKING STRIPED PIKE -

61789 25CM 105G SLOW SINKING FIRETIGER -

Trade Unit 5

4D LINE THRU PIKE
Product Code: SGK022

Based on a 3D scan of a real baby pike with perfect details, Photo Chrome skin print 
and added DNA scent. Small jack pikes are the favorite prey for big pike at certain 
times of year, and these super realistic lures will be deadly when that time comes. The 
lure swims with the most realistic s-curve action, and sinks slowly on spin-stop.

Created with our brilliant Line Thru design, the lure will slide up the trace away from 
shredding teeth, meaning pike cannot use the weight of the big lure to throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Slow sinking
•	 Easy-change Line Thru system 
•	 Prerigged with Carbon49 wire and tournament treble hooks
•	 SGY 1X BN x2pcs
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10cm, 17.5g

13cm, 38.5g

Roach

Firetiger

Rudd

Koi

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

63719 10CM 17.5G SINKING ROACH 2PCS -

63720 10CM 17.5G SINKING RUDD 2PCS -

63721 10CM 17.5G SINKING FIRETIGER 2PCS -

63722 10CM 17.5G SINKING KOI 2PCS -

63723 13CM 38.5G SINKING ROACH 2PCS -

63724 13CM 38.5G SINKING RUDD 2PCS -

63725 13CM 38.5G SINKING FIRETIGER 2PCS -

63726 13CM 38.5G SINKING KOI 2PCS -

Trade Unit 5

Rattle slot in 
the pulse tail 

An inner hard 
foam harness 
with steel 
rattle

3D ROACH PULSE TAIL
Product Code: SGK038

The Pulse Tail Roach is based on the scan of a real roach, with super realistic details. The pulse 
tail delivers a subtle yet ultra-realistic action at slow, medium and high speeds. The lure has a 
built-in steel rattle chamber inside an inner harness, which makes the lure stay silent on a steady 
retrieve, but when the lure is twitched it sends out a loud, enticing clicking sound. The lure sinks 
and swims on the drop and is perfectly balanced.

•	 Built-in steel rattle 
•	 Strike-triggering scent
•	 Sinking and action swimming on the drop
•	 Inner hard foam harness with steel rattle
•	 Rattle slot inside the pulse tail 
•	 Ultra-sharp J-hook and removeable belly Y-treble hook 
•	 10cm: J Hook #1/0, SGY 1X BN #6
•	 13cm: J Hook #4/0, SGY 1X BN #4

2 PCS 
PACK
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Striped Pike

Firetiger

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61786 20CM 65G SLOW SINKING STRIPED PIKE -

61787 20CM 65G SLOW SINKING FIRETIGER -

Trade Unit 5

4D PIKE SHAD
Product Code: SGK021

Based on a 3D scan of a real baby pike with perfect details, Photo Chrome skin print 
and added DNA scent – this lure will fool you, let alone the fish you’re trying to catch. 
Small jacks are the favorite prey for big pike at certain times of year, and these super 
realistic lures will be deadly when the time comes. The belly-mounted treble hook is at-
tached to a swivel, making it very difficult for a pike to throw the hook during a fight. The 
paddle tail makes the lure rock seductively and the rattle in the tail sends out provoking 
clicks to draw in curious predator fish.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in paddle tail
•	 Slow sink 
•	 20cm SGY 1X BN #1 x1pc

Rattle slot in paddle tail
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Perch 

Firetiger

Albino

12.50cm - 25g

17.50cm - 75g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

61794 12.5CM 23G SLOW SINKING PERCH -

61795 12.5CM 23G SLOW SINKING FIRETIGER -

61796 12.5CM 23G SLOW SINKING ALBINO -

61797 17.5CM 67G SLOW SINKING PERCH -

61798 17.5CM 67G SLOW SINKING FIRETIGER -

61799 17.5CM 67G SLOW SINKING ALBINO -

Trade Unit 5

4D PERCH SHAD
Product Code: SGK027

This epic perch shad is based on a 3D scan of a real perch with perfect details and 
features Photo Chrome skin print and added DNA scent. Perch are one of the main 
prey for big pike at certain times of year and these super realistic lures will be ready for 
you when that time comes.

The paddle tail makes the lure rock seductively and the rattle in the tail sends out 
provoking clicks.

The two smaller sizes are ready rigged, with the belly treble hook mounted on a swivel, 
so any pike will have a hard time to throw the hook. 

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in paddle tail
•	 Slow sinking
•	 12.5cm: SGY 1X Red #4 x1pc
•	 17.5cm: SGY 1X Red #1 x1pc 

Rattle in tail slot
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Rainbow Trout

Golden Albino

Dark Brown Trout

Fire Trout

12.5cm - 35g

17cm - 80g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

57405 12.5CM 35G MEDIUM SINKING RAINBOW TROUT -

57406 12.5CM 35G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57407 12.5CM 35G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

63756 12.5CM 35G MEDIUM SINKING FIRETROUT -

57408 17CM 80G MEDIUM SINKING RAINBOW TROUT -

57409 17CM 80G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57410 17CM 80G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

63757 17CM 80G MEDIUM SINKING FIRETROUT -

Trade Unit 5

4D TROUT RATTLE SHAD
Product Code: SGK024

We’ve created the 4th dimension with the combination of our detailed Photo Chrome skin 
print and strike-provoking scent on this lure. The details are so lifelike any predator fish worth 
its salt won’t be able to resist a full committed attack. Each lure’s colour design has been 
tested and fine-tuned to perfection, and the added DNA scent will give you an extra edge, 
even when conditions are tough.

The 4D Rattle Trout has enhanced details and a slot for scent or a trout pellets. The superb 
rolling and rattling action, combined with the immaculate Photo Chrome skin print and scent, 
will make this incredible lure even more effective. Pre-rigged with our glass rattle in the tail.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Tail slot with glass rattle
•	 Super rolling and kicking action
•	 Integrated X-Strong J-hook 
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN belly hook 12.5cm: #4, 17cm: #2

Tail slot for rattle



173

17cm, 80g

12.5cm, 35g

Lemon Trout

Green Silver

20.5cm, 120g

UV

NEW
COLORS

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73999 12.5CM 35G SINKING GREEN SILVER -

74000 12.5CM 35G SINKING LEMON TROUT -

74001 17CM 80G SINKING GREEN SILVER -

74002 17CM 80G SINKING LEMON TROUT -

74003 20.5CM 120G SINKING GREEN SILVER -

74004 20.5CM 120G SINKING LEMON TROUT -

Trade Unit 5

4D TROUT RATTLE SHAD
Product Code: SGK024

We’ve created the 4th dimension with the combination of our detailed Photo Chrome skin print 
and strike-provoking scent on this lure. The details are so lifelike any predator fish worth its 
salt won’t be able to resist a full committed attack. Each lure’s colour design has been tested 
and fine-tuned to perfection, and the added DNA scent will give you an extra edge, even when 
conditions are tough.

The 4D Rattle Trout has enhanced details and a slot for scent or a trout pellets. The superb 
rolling and rattling action, combined with the immaculate Photo Chrome skin print and scent, 
will make this incredible lure even more effective. Pre-rigged with our glass rattle in the tail.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Tail slot with glass rattle
•	 Super rolling and kicking action
•	 Integrated X-Strong J-hook 
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN belly hook 12.5cm: #4, 17cm: #2, 20.5cm #1
•	 Green Silver – UV active silver glitter base with realistic smelt details 
•	 Lemon Trout – super hi-viz fluorescent colour on solid white base 
•	 Fire Trout – super hi-viz fluorescent colour on solid fluorescent yellow base
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Rainbow Trout

Golden Albino

Dark Brown Trout 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

57414 11CM 40G MEDIUM SINKING RAINBOW TROUT -

57415 11CM 40G MEDIUM SINKING GOLDEN ALBINO -

57416 11CM 40G MEDIUM SINKING DARK BROWN TROUT -

Trade Unit 5

4D TROUT SPIN SHAD
Product Code: SGK026

Welcome to the 4th dimension – our 4D Trout Spin Shad features incredible, lifelike details, 
colour designs that have been extensively tested and fine-tuned, Photo Chrome skin print, 
and added scent attraction – no predator will be able to resist. All of this combined will you 
give you the extra edge, even when conditions are tough.

The 4D Trout Spin Shad has a great vibrating action on the retrieve and drop – the easy 
spinning tail blade creates a great flash and vortex. It’s a great addition to our 4D Trout 
range with enhanced details and a slot for scent or a trout pellets.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Easy-spin ball bearing swivel tail blade
•	 Vibrating and flashing action
•	 Integrated X-Strong J-hook 
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN belly hook #4
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Burbot

Firetiger

Gold Burbot UV
UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63845 25CM 70G SLOW SINKING BURBOT -

63846 25CM 70G SLOW SINKING FIRETIGER -

63849 25CM 70G SLOW SINKING GOLD BURBOT UV -

Trade Unit 5

3D BURBOT SHALLOW
Product Code: SGK048

Burbot imitations don’t come any better than this: based on a 3D scan of a real bur-
bot, and rigged for shallow fishing. It features an incredible curl tail swimming action 
that can be fished dead slow, with a perfectly balanced slow sink rate that makes the 
lure swim on the drop with a slow tail kick. The inner harness has a built-in steel rat-
tle that makes a loud sound when the lure is twitched. The curl tail also has a glass 
rattle. Ultra-sharp Y-treble hooks are mounted on a stainless steel stinger arm.

•	 3D scanned details 
•	 Super slow curl tail action 
•	 Built-in rattles 
•	 Ultra-sharp Y-trebles hooks
•	 Hook size:  SGY 1X BN #1/0  
•	 Stainless steel stinger arm
•	 Rigged for shallow fishing

Slow sink, 25cm, 70g Glass rattle Built-in steel rattle

Stainless steel singer arm
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Firetiger

Golden Amb

Burbot

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

53823 25CM 75G FAST SINKING BURBOT -

53825 25CM 75G FAST SINKING FIRETIGER -

53826 25CM 75G FAST SINKING GOLDEN AMBULANCE -

Trade Unit 5

3D BURBOT
Product Code: SGK126

Fact: big pike and musky LOVE Burbot! So, why not have one in your tackle box?

This highly realistic burbot lure can be fished via trolling or casting. The 3D scanned 
details and incredible swimming action will fool even the wariest predator fish to go in for 
the kill. The detailed pectorial side fins move with an erratic motion, while the tail’s eel-like 
action is very enticing at the same time – just like a burbot swimming suspended midwater. 
Even the small whisker under its chin vibrates with micro movement as the lure glides 
through the water.

The inner harness is designed so the lure can either be rigged as a ‘Line Thru’ with an 
ABS line through tube, or with the fixed clip release rig to ensure less lost fish and less 
damage to the lure from the sharp teeth of pike and musky.

The lure is balanced, so it swims gliding forward and downwards with the exact profile of a 
burbot. This is your new magic lure for fooling pike and musky. 

•	 Line Thru or fixed rigging options
•	 Ultra-realistic moving pelvic side fins 
•	 Great tail action
•	 Rattle chamber in tail 
•	 Superior 3D details and realism
•	 Ultra-sharp SGY 1X BN #1

25cm - 75g - fast sink

Moving pectorial fins Micro-moving whisker

Built-in glass rattle

Clip-on style 

Line Thru style
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20cm, 38g

30cm, 80g

Olive Pearl PHP

Black Green Pearl PHP

Firetiger

Golden Ambulance

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63765 20CM 38G SINKING BLACK/GREEN/PEARL PHP -

63766 20CM 38G SINKING OLIVE/PEARL PHP -

63767 20CM 38G SINKING FIRETIGER PHP -

63768 20CM 38G SINKING GOLDEN AMBULANCE PHP -

63769 30CM 80G SINKING BLACK/GREEN/PEARL PHP -

63770 30CM 80G SINKING OLIVE/PEARL PHP -

63771 30CM 80G SINKING FIRETIGER PHP -

63772 30CM 80G SINKING GOLDEN AMBULANCE PHP -

Trade Unit 5

4D REAL EEL
Product Code: SGK033

The iconic Real Eel lure, now in amazing 4D colors with Lamprey skin print and added strike 
triggering scent. The lure swims with a big lively curl tail kicking action  
– both on steady retrieve and the drop, tricking brutal attacks from predator fish.

•	 3D Scanned details
•	 Superb for casting, vertical fishing and trolling 
•	 Integrated non-lead harness with built-in steel rattle 
•	 Strike triggering scented PHP colors
•	 Tournament J-hook and removable SGY 1X BN

Built-in Steel rattle
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Motor Hot Tail

Red N Black

Firetiger

Black Gold

Blue Silver

Green Silver Ayu

UV

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

74132 17CM 50G SLOW SINKING BLUE SILVER 2+1 -

74133 17CM 50G SLOW SINKING BLACK GOLD 2+1 -

74134 17CM 50G SLOW SINKING GREEN SILVER AYU 2+1 -

74135 17CM 50G SLOW SINKING RED N BLACK 2+1 -

74136 17CM 50G SLOW SINKING MOTOR  HOT TAIL 2+1 -

74137 17CM 50G SLOW SINKING FIRETIGER 2+1 -

Trade Unit 5

3D HARD EEL
Product Code: SGK268

A super versatile eel imitation that’s loaded with innovative features. The design is simple yet 
very clever and will ensure superb results when fishing for any predator that naturally targets 
eel or lamprey. Just fish it with a cast and retrieve with the odd twitch and pause, and you’ll 
be amazed. The long tail is attached by a corkscrew mount and makes the lure rock enticingly 
from side to side leaving a great eel-like tail trailing behind. When the tail is screwed in ‘tail 
down’ position the up force of the tail will push the head of the lure down, so it will run just 
under the surface at more or less the same depth all the way back. Turn the tail into ‘tail down’ 
position and it will force the head up, bringing the lure right to the surface, creating a super 
wake effect. Combine these two amazing actions with 3D scanned details that will fool even 
the wariest of predators and you have a winning combination. 

•	 3D scanned details
•	 Hard ABS body with corkscrew tail mount 
•	 Supplied with two soft tails
•	 Built-in rattle 
•	 SGY 1X BN treble hook #1
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Green Silver 

Roach

Perch

Firetiger

Blue Pearl 

Motor Oil
UV

7.2cm, 2.6g

8.8cm, 4.2g

10cm, 6g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74076 7.2CM 2.6G GREEN SILVER 40PCS -

74077 7.2CM 2.6G ROACH 40PCS -

74078 7.2CM 2.6G PERCH 40PCS -

74079 7.2CM 2.6G FIRETIGER 40PCS -

74080 7.2CM 2.6G BLUE PEARL 40PCS -

74081 7.2CM 2.6G MOTOR OIL 40PCS -

74082 8.8CM 4.6G GREEN SILVER 40PCS -

74083 8.8CM 4.6G ROACH 40PCS -

74084 8.8CM 4.6G PERCH 40PCS -

74085 8.8CM 4.6G FIRETIGER 40PCS -

74086 8.8CM 4.6G BLUE PEARL 40PCS -

74087 8.8CM 4.6G MOTOR OIL 40PCS -

74088 10CM 6G GREEN SILVER 40PCS -

74089 10CM 6G ROACH 40PCS -

74090 10CM 6G PERCH 40PCS -

74091 10CM 6G FIRETIGER 40PCS -

74092 10CM 6G BLUE PEARL 40PCS -

74093 10CM 6G MOTOR OIL 40PCS -

Trade Unit  1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

72402 7.2CM 2.6G GREEN SILVER 5PCS -

72403 7.2CM 2.6G ROACH 5PCS -

72404 7.2CM 2.6G PERCH 5PCS -

72405 7.2CM 2.6G FIRETIGER 5PCS -

72406 7.2CM 2.6G BLUE PEARL 5PCS -

72407 7.2CM 2.6G MOTOR OIL 5PCS -

72408 8.8CM 4.2G GREEN SILVER 5PCS -

72409 8.8CM 4.2G ROACH 5PCS -

72410 8.8CM 4.2G PERCH 5PCS -

72411 8.8CM 4.2G FIRETIGER 5PCS -

72412 8.8CM 4.2G BLUE PEARL 5PCS -

72413 8.8CM 4.2G MOTOR OIL 5PCS -

72414 10CM 6G GREEN SILVER 5PCS -

72415 10CM 6G ROACH 5PCS -

72416 10CM 6G PERCH 5PCS -

72417 10CM 6G FIRETIGER 5PCS -

72418 10CM 6G BLUE PEARL 5PCS -

72419 10CM 6G MOTOR OIL 5PCS -

Trade Unit  5

CRAFT SHAD 
Product Code: SGK223

Stare into the big realistic soft eyes of the Craft Shad and you could be mistaken for 
thinking it was a real bleak. The lure was inspired by that fish and features intricate 
details and a long slender tail bridge with a T-tail that paddles in a vigorous tight 
kick and roll on the retrieve and the drop. The lure’s slim body makes it perfect for 
working at depth or in a current. The toolmaking, handcrafted details and painting 
used on the Craft Shad set new standards for soft lures. 

•	 Soft eyes
•	 Slender body profile
•	 T-tail design
•	 Handcrafted and painted

CRAFT SHAD BULK
Product Code: SGK302

BULK
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Green Silver 

Roach

Perch

Firetiger

Blue Pearl 

Lemon Back

Pink Pearl

White Pearl Glow

UV

Salted Herring

Motor Oil

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74094 7.2CM 2.6G CLEAR WATER MIX 5PCS -

74096 8.8CM 4.6G CLEAR WATER MIX 5PCS -

74098 10CM 6G CLEAR WATER MIX 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74095 7.2CM 2.6G DARK WATER MIX 5PCS -

74097 8.8CM 4.6G DARK WATER MIX 5PCS -

74099 10CM 6G DARK WATER MIX 5PCS -

Trade Unit 5

CRAFT SHAD CLEAR WATER MIX
Product Code: SGK303

Stare into the big realistic soft eyes of the Craft Shad and you could be mistaken for 
thinking it was a real bleak. The lure was inspired by that fish and features intricate 
details and a long slender tail bridge with a T-tail that paddles in a vigorous tight kick 
and roll on the retrieve and the drop. The lure’s slim body makes it perfect for working 
at depth or in a current. The toolmaking, handcrafted details and painting used on the 
Craft Shad set new standards for soft lures. 

•	 Soft eyes
•	 Slender body profile
•	 T-tail design
•	 Handcrafted and painted
•	 Clear water mix: Green Silver, Roach, Perch, Motor Oil, Salted Herring

CRAFT SHAD DARK WATER MIX
Product Code: SGK309

Stare into the big realistic soft eyes of the Craft Shad and you could be mistaken for 
thinking it was a real bleak. The lure was inspired by that fish and features intricate 
details and a long slender tail bridge with a T-tail that paddles in a vigorous tight kick 
and roll on the retrieve and the drop. The lure’s slim body makes it perfect for working 
at depth or in a current. The toolmaking, handcrafted details and painting used on the 
Craft Shad set new standards for soft lures. 

•	 Soft eyes
•	 Slender body profile
•	 T-tail design
•	 Handcrafted and painted
•	 Dark water mix: Firetiger, Blue Pearl, Lemon Back, Pink Pearl, White Pearl Glow

CLEAR WATER MIX: 
Green Silver, Roach, Perch, Motor Oil, Salted Herring

DARK WATER MIX: 
Firetiger, Blue Pearl, Lemon Back, Pink Pearl, White Pearl Glow
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Perch

Green Silver

 Dirty Roach 

Roach

Golden Ambulance

Firetiger

Olive Hot Orange

Olive Silver Smolt

6.5cm, 4g

8.5cm, 7g

10.5cm, 12g

12.5cm, 20g

MATTE
FINISH

UV

MATTE
FINISH

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

71795 6.5CM 4G ROACH 50PCS BULK -

71796 6.5CM 4G DIRTY ROACH 50PCS BULK -

71797 6.5CM 4G GREEN SILVER UV 50PCS BULK -

71798 6.5CM 4G PERCH 50PCS BULK -

71799 6.5CM 4G OLIVE PEARL SILVER SMOLT 50PCS BULK -

71800 6.5CM 4G OLIVE PEARL HOT ORANGE 50PCS BULK -

71801 6.5CM 4G FIRETIGER 50PCS BULK -

71802 6.5CM 4G GOLDEN AMBULANCE 50PCS BULK -

71803 8.5CM 7G ROACH 50PCS BULK -

71804 8.5CM 7G DIRTY ROACH 50PCS BULK -

71805 8.5CM 7G GREEN SILVER UV 50PCS BULK -

71806 8.5CM 7G PERCH 50PCS BULK -

71807 8.5CM 7G OLIVE PEARL SILVER SMOLT 50PCS BULK -

71808 8.5CM 7G OLIVE PEARL HOT ORANGE 50PCS BULK -

71809 8.5CM 7G FIRETIGER 50PCS BULK -

71810 8.5CM 7G GOLDEN AMBULANCE 50PCS BULK -

71811 10.5CM 12G ROACH 40PCS BULK -

71812 10.5CM 12G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

71813 10.5CM 12G GREEN SILVER UV 40PCS BULK -

71814 10.5CM 12G PERCH 40PCS BULK -

71815 10.5CM 12G OLIVE PEARL SILVER SMOLT 40PCS BULK -

71816 10.5CM 12G OLIVE PEARL HOT ORANGE 40PCS BULK -

71817 10.5CM 12G FIRETIGER 40PCS BULK -

71818 10.5CM 12G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

71819 12.5CM 20G ROACH 40PCS BULK -

71820 12.5CM 20G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

71821 12.5CM 20G GREEN SILVER UV 40PCS BULK -

71822 12.5CM 20G PERCH 40PCS BULK -

71823 12.5CM 20G OLIVE PEARL SILVER SMOLT 40PCS BULK -

71824 12.5CM 20G OLIVE PEARL HOT ORANGE 40PCS BULK -

71825 12.5CM 20G FIRETIGER 40PCS BULK -

71826 12.5CM 20G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

Trade Unit 1

CRAFT CANNIBAL PADDLETAIL
Product Code: SGK261

This brand-new creation has been crafted and designed by legendary lure designer Mads Grosell. 

The lure’s profile is inspired by a baby trout smolt, with the classic ‘Cannibal’ open mouth, a realistic 
big soft eye and a new unique tail bridge design that enables the lure to swim amazingly life-like, even 
at very slow speeds. The lure swims equally well on a retrieve and as on the drop, and the handcraft-
ed details and painting set new standards for soft lure making. This paddle tail, loose body lure will 
catch just about any predator fish out there.

•	 Superior hand-painted details
•	 Open mouth jig head fit
•	 Perfect swim tail bridge

BULK
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ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

71827 6.5CM 4G CLEAR WATER MIX 4PCS -

71829 8.5CM 7G CLEAR WATER MIX 4PCS -

71831 10.5CM 12G CLEAR WATER MIX 4PCS -

71833 12.5CM 20G CLEAR WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

71828 6.5CM 4G DARK WATER MIX 4PCS -

71830 8.5CM 7G DARK WATER MIX 4PCS -

71832 10.5CM 12G DARK WATER MIX 4PCS -

71834 12.5CM 20G DARK WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

Back colour

Belly colour

CRAFT CANNIBAL PADDLETAIL  
CLEAR WATER MIX CLAM PACKS
Product Code: SGK217

CRAFT CANNIBAL PADDLETAIL  
DARK WATER MIX CLAM PACKS
Product Code: SGK310

DARK WATER MIX:
Dirty Roach 
Olive Hot Orange  
Firetiger  
Golden Ambulance 

CLEAR WATER MIX:
Roach 
Green Silver 
Perch  
Olive Silver Smolt 
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Perch

Green Silver

 Dirty Roach 

Roach

Golden Ambulance

Firetiger

Golden Albino

Brown Trout Smolt

16cm, 53g

20cm, 104g

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

71836 16CM 53G ROACH 12PCS BULK -

71837 16CM 53G DIRTY ROACH 12PCS BULK -

71838 16CM 53G GREEN SILVER 12PCS BULK -

71839 16CM 53G PERCH 12PCS BULK -

71840 16CM 53G BROWN TROUT SMOLT 12PCS BULK -

71841 16CM 53G GOLDEN ALBINO 12PCS BULK -

71842 16CM 53G FIRETIGER 12PCS BULK -

71843 16CM 53G GOLDEN AMBULANCE 12PCS BULK -

71844 20CM 104G ROACH 9PCS BULK -

71845 20CM 104G DIRTY ROACH 9PCS BULK -

71846 20CM 104G GREEN SILVER 9PCS BULK -

71847 20CM 104G PERCH 9PCS BULK -

71848 20CM 104G BROWN TROUT SMOLT 9PCS BULK -

71849 20CM 104G GOLDEN ALBINO 9PCS BULK -

71850 20CM 104G FIRETIGER 9PCS BULK -

71851 20CM 104G GOLDEN AMBULANCE 9PCS BULK -

Trade Unit 1

3D CRAFT TROUT PULSE TAIL
Product Code: SGK262

Based on our famous 3D trout range, Savage Gear’s legendary lure designer Mads Grosell has altered 
and fine-tuned the head shape for corkscrew rigging and added handcrafted details such as a perfect 
corkscrew entry on the mouth and a unique pulse tail action with a rattle slot tail. The lure casts very 
well and can also skip well under over hanging trees. 

•	 Superior hand-painted details
•	 Perfected for corkscrew rigging
•	 Rattle slot in the tail 
•	 Unique pulse tail action

Corkscrew nose Pulse tail with rattle slot

Rigging option

Rattle slot in tail

BULK
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Perch

Roach

Blue Pearl

5.5cm, 0.7g

7.5cm, 2g

10cm, 5.5g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

71933 5.5CM 0.7G ROACH 5PCS -

71934 5.5CM 0.7G PERCH 5PCS -

71935 5.5CM 0.7G BLUE PEARL 5PCS -

71936 7.5CM 2G ROACH 5PCS -

71937 7.5CM 2G PERCH 5PCS -

71938 7.5CM 2G BLUE PEARL 5PCS -

71939 10CM 5.5G ROACH 5PCS -

71940 10CM 5.5G PERCH 5PCS -

71941 10CM 5.5G BLUE PEARL 5PCS -

Trade Unit  5

CRAFT DYING MINNOW
Product Code: SGK263

Crafted and designed by Mads Grosell, this lure profile is inspired by a bleak with a 
large, realistic soft eye and foolproof details. The super-thin body enables the lure to 
swim in an amazingly lifelike way rigged side down on jig heads or drop shots. The tool 
making, hand-crafted details and painting set new standards in the soft lures market.
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BULK

Blue Silver

Firetiger

Motor Oil

Green Silver

Perch

17.5cm, 68g

12.5cm, 20g

20cm, 94g

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

73956 12.5CM 20G PERCH 20PCS -

73957 12.5CM 20G FIRETIGER 20PCS -

73958 12.5CM 20G GREEN SILVER 20PCS -

73959 12.5CM 20G BLUE SILVER 20PCS -

73960 12.5CM 20G MOTOROIL UV 20PCS -

73961 17.5CM 68G PERCH 9PCS -

73962 17.5CM 68G FIRETIGER 9PCS -

73963 17.5CM 68G GREEN SILVER 9PCS -

73964 17.5CM 68G BLUE SILVER 9PCS -

73965 17.5CM 68G MOTOROIL 9PCS -

73966 20CM 94G PERCH 9PCS -

73967 20CM 94G FIRETIGER 9PCS -

73968 20CM 94G GREEN SILVER 9PCS -

73969 20CM 94G BLUE SILVER 9PCS -

73970 20CM 94G MOTOROIL UV 9PCS -

Trade Unit 1

4D PERCH SHAD
Product Code: SGK318

Based on a 3D scan of a real perch our loose body paddle tail lures feature immac-
ulate details and a fantastic rocking and kicking swimming action. Extra attraction is 
added by the Photo Print colours, the mounted glass rattle in the tail and the added 
strike-triggering scent.

•	 3D scanned details
•	 Photo printed colours 
•	 Mounted rattle (tail or body)
•	 Rocking and kicking paddle tail action
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Spotted Bullhead UV

Red Bullhead UV

Dirty Goby

Silver Goby UV

Green Silver Goby UV

Motor Oil Goby UV

Firetiger UV

Pike

20cm, 60g

23cm, 96g

UV

UV

UV

UV

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

63687 20CM 60G SPOTTED BULLHEAD UV 16PCS BULK -

63688 20CM 60G RED BULLHEAD UV 16PCS BULK -

63689 20CM 60G DIRTY GOBY 16PCS BULK -

63690 20CM 60G SILVER GOBY UV 16PCS BULK -

63691 20CM 60G GREEN/SILVER GOBY 16PCS BULK -

63692 20CM 60G MOTOR OIL GOBY UV 16PCS BULK -

63693 20CM 60G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

63694 20CM 60G PIKE 16PCS BULK -

63695 23CM 96G SPOTTED BULLHEAD UV 12PCS BULK -

63696 23CM 96G RED BULLHEAD UV 12PCS BULK -

63697 23CM 96G DIRTY GOBY 12PCS BULK -

63698 23CM 96G SILVER GOBY UV 12PCS BULK -

63699 23CM 96G GREEN/SILVER GOBY 12PCS BULK -

63700 23CM 96G MOTOR OIL GOBY UV 12PCS BULK -

63701 23CM 96G FIRETIGER UV 12PCS BULK -

63702 23CM 96G PIKE 12PCS BULK -

Trade Unit 1

LB 3D GOBY SHAD
Product Code: SGK040

Based on a scan of real goby, with incredible details, hand-painted colours and added DNA 
scent. The paddle tail makes the lure rock and kick in a super enticing way. A rattle slot 
in the tail adds extra sound and scent. Rounded head for perfect use with Savage Gear 
corkscrew heads.

•	 3D scanned details
•	 Strike-triggering scent
•	 Rattle slot in tail 
•	 Rounded head for easy corkscrew rigging
•	 Back slot for weedless EWG hook rigging

RIGGING SUGGESTIONS

Rounded head for easy corkscrew rigging

Ideal for punch rig 

Ideal for shallow fishing

Back slot for weedless EWG hook rigging

Rattle slot in tail

Individual barcodes

BULK
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Green Silver

Dirty Eel

Green Yellow Glitter

Lamprey PHP

15cm, 12g

20cm, 27g

UVITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

63773 15CM 12G GREEN SILVER 30PCS BULK -

63774 15CM 12G DIRTY EEL 30PCS BULK -

63775 15CM 12G GREEN YELLOW GLITTER 30PCS BULK -

63776 15CM 12G LAMPREY PHP 30PCS BULK -

63777 20CM 27G GREEN SILVER 20PCS BULK -

63778 20CM 27G DIRTY EEL 20PCS BULK -

63779 20CM 27G GREEN YELLOW GLITTER 20PCS BULK -

63780 20CM 27G LAMPREY PHP 20PCS BULK -

Trade Unit 5

BULK

LB REAL EEL 
Product Code: SGK034
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ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

63651 9CM 5G ROACH 40PCS BULK -

63652 9CM 5G PERCH 40PCS BULK -

63653 9CM 5G PIKE 40PCS BULK -

63654 9CM 5G FIRETIGER 40PCS BULK -

63655 9CM 5G GREEN/SILVER 40PCS BULK -

63656 9CM 5G RED HEAD 40PCS BULK -

63679 9CM 5G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

63680 9CM 5G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

63657 11CM 9G ROACH 40PCS BULK -

63658 11CM 9G PERCH 40PCS BULK -

63659 11CM 9G PIKE 40PCS BULK -

63660 11CM 9G FIRETIGER 40PCS BULK -

63661 11CM 9G GREEN/SILVER 40PCS BULK -

63662 11CM 9G RED HEAD 40PCS BULK -

63682 11CM 9G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

63683 11CM 9G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

63663 13CM 17G ROACH 40PCS BULK -

63664 13CM 17G PERCH 40PCS BULK -

63665 13CM 17G PIKE 40PCS BULK -

63666 13CM 17G FIRETIGER 40PCS BULK -

63667 13CM 17G GREEN/SILVER 40PCS BULK -

63668 13CM 17G RED HEAD 40PCS BULK -

63685 13CM 17G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

63686 13CM 17G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

57460 16CM 28G ROACH 20PCS BULK -

57461 16CM 28G PERCH 20PCS BULK -

57462 16CM 28G PIKE 20PCS BULK -

63642 16CM 28G FIRETIGER 20PCS BULK -

63643 16CM 28G GREEN/SILVER 20PCS BULK -

63644 16CM 28G RED HEAD 20PCS BULK -

63670 16CM 28G DIRTY ROACH 20PCS BULK -

63671 16CM 28G GOLDEN AMBULANCE 20PCS BULK -

57465 19CM 45G ROACH 20PCS BULK -

57466 19CM 45G PERCH 20PCS BULK -

57467 19CM 45G PIKE 20PCS BULK -

63645 19CM 45G FIRETIGER 20PCS BULK -

63646 19CM 45G GREEN/SILVER 20PCS BULK -

63647 19CM 45G RED HEAD 20PCS BULK -

63673 19CM 45G DIRTY ROACH 20PCS BULK -

63674 19CM 45G GOLDEN AMBULANCE 20PCS BULK -

Trade Unit 1

LB 4D HERRING SHAD
Product Code: SGK114

With features like our detailed Photo Chrome skin print and 
strike provoking scent, we have created the 4th dimension with 
this new herring shad. The details are so lifelike it will be harder 
than ever for predator fish to resist a fully committed attack. 
Each lure’s colour design has been tested and fine-tuned to 
perfection and the added DNA scent will give you the extra 
edge, even when conditions are tough.

The 4D Herring Shad has several updated features. The slightly 
thicker front section gives better jig head hold and corkscrew 
options. The soft eyes cannot fall off and we have added a rattle 
slot in the tail. The mouth has a small hook guide for easy rig-
ging. The slender herring profile with the deadly flanking action, 
combined with the with the Photo Chrome skin print and added 
scent, will make an already incredible lure even more effective.

•	 4D Photo Chrome skin print
•	 Strike-triggering scent
•	 Tail rattle or pellet slot
•	 Soft eyes
•	 Hook guide in mouth 
•	 Super flanking action 

Soft eyes

Rattle slot in tail

BULK
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9cm, 5g

11cm, 9g

13cm, 17g

16cm, 28g

19cm, 45g

Golden Ambulance

Dirty Roach

Roach

Perch

Pike

Green Silver

Red Head

Firetiger

UV

Rattle slot in tail

Rattle slot in tail
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Roach

Green Silver

Firetiger

Dirty Roach

Golden Ambulance

Smelt

8cm, 5g

10cm, 10g

12cm, 17g

14cm, 28g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

74280 8CM 5G ROACH 40PCS BULK -

74281 8CM 5G GREEN SILVER 40PCS BULK -

74282 8CM 5G FIRETIGER 40PCS BULK -

74283 8CM 5G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

74284 8CM 5G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

74285 8CM 5G SMELT 40PCS BULK -

74286 10CM 10G ROACH 40PCS BULK -

74287 10CM 10G GREEN SILVER 40PCS BULK -

74288 10CM 10G FIRETIGER 40PCS BULK -

74289 10CM 10G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

74290 10CM 10G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

74291 10CM 10G SMELT 40PCS BULK -

74292 12CM 17G ROACH 40PCS BULK -

74293 12CM 17G GREEN SILVER 40PCS BULK -

74294 12CM 17G FIRETIGER 40PCS BULK -

74295 12CM 17G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

74296 12CM 17G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

74297 12CM 17G SMELT 40PCS BULK -

74298 14CM 28G ROACH 40PCS BULK -

74299 14CM 28G GREEN SILVER 40PCS BULK -

74300 14CM 28G FIRETIGER 40PCS BULK -

74301 14CM 28G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

74302 14CM 28G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

74303 14CM 28G SMELT 40PCS BULK -

Trade Unit 5

3D RIVER ROACH
Product Code: SGK327

Take the well-known power of the 3D Roach and bring it to your favourite river. Fea-
turing incredible details from the scan of a real river roach, the intricate details of the 
lure are further complimented by Photo Print and strike-triggering scent. The specially 
designed paddle tail makes the lure kick and roll in a super lively fashion. There is also 
a rattle slot in the tail on the two larger sizes and in the tail bridge for the two smaller 
sizes, so you can add audio attraction if required. This is the perfect paddle tail soft lure 
for perch, pike and zander, but it will catch just about any predator fish out there.

•	 3D scanned details
•	 Strike-triggering scent
•	 Lively kicking paddle tail
•	 Rattle slots 

BULK
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Roach

Dirty Roach

Perch

Firetiger

Green Silver UV

Zander

Golden Ambulance

Pike

18cm, 70g

22cm, 125g

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

63703 18CM 70G ROACH 10PCS BULK -

63704 18CM 70G DIRTY ROACH 10PCS BULK -

63705 18CM 70G PERCH 10PCS BULK -

63706 18CM 70G FIRETIGER 10PCS BULK -

63707 18CM 70G ZANDER 10PCS BULK -

63708 18CM 70G GREEN SILVER 10PCS BULK -

63709 18CM 70G GOLDEN AMBULANCE 10PCS BULK -

63710 18CM 70G PIKE 10PCS BULK -

63711 22CM 125G ROACH 10PCS BULK -

63712 22CM 125G DIRTY ROACH 10PCS BULK -

63713 22CM 125G PERCH 10PCS BULK -

63714 22CM 125G FIRETIGER 10PCS BULK -

63715 22CM 125G ZANDER 10PCS BULK -

63716 22CM 125G GREEN SILVER 10PCS BULK -

63717 22CM 125G GOLDEN AMBULANCE 10PCS BULK -

63718 22CM 125G PIKE 10PCS BULK -

Trade Unit 1

Rattle slot in tail

3D LB RIVER ROACH
Product Code: SGK037

A hot upgrade of the incredible 3D River Roach, now with with added scent and Photo Chrome 
colours. Individual barcodes.

Individual barcodes

BULK
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

8cm, 5g

10cm, 10g

12cm, 17g

14cm, 28g

Roach

Green Silver

Smelt

Motor Oil UV

Firetiger

Golden Ambulance

Red Head

Lemon Roach

UV

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74304 8CM 5G CLEAR WATER MIX 4PCS -

74305 10CM 10G CLEAR WATER MIX 4PCS -

74306 12CM 17G CLEAR WATER MIX 4PCS -

74307 14CM 28G CLEAR WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74308 8CM 5G DARK WATER MIX 4PCS -

74309 10CM 10G DARK WATER MIX 4PCS -

74310 12CM 17G DARK WATER MIX 4PCS -

74311 14CM 28G DARK WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

3D RIVER ROACH CLEAR WATER MIX
Product Code: SGK328 

A four-pack of the amazing 3D River Roach in colours that work best in clear water 
conditions: Smelt, Green Silver, Roach and Motor Oil UV.

3D RIVER ROACH DARK WATER MIX 
Product Code: SGK311

A four-pack of the amazing 3D River Roach in colours that work best in dark or 
murky water conditions: Firetiger, Golden Ambulance, Red Head and Lemon Roach.

DARK WATER MIX:
Firetiger 
Golden Ambulance 
Red Head 
Lemon Roach

CLEAR WATER MIX:
Smelt 
Green Silver 
Roach 
Motor Oil UV
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

9cm, 4g

11cm, 7g

13cm, 12g

15cm, 17g

Green Yellow

Green Silver

Olive Pearl

Roach

Lemon Back

Smelt

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

74256 9CM 4G SMELT 50PCS BULK -

74257 9CM 4G GREEN SILVER 50PCS BULK -

74258 9CM 4G ROACH 50PCS BULK -

74259 9CM 4G GREEN YELLOW 50PCS BULK -

74260 9CM 4G LEMON BACK 50PCS BULK -

74261 9CM 4G OLIVE PEARL 50PCS BULK -

74262 11CM 7G SMELT 45PCS BULK -

74263 11CM 7G GREEN SILVER 45PCS BULK -

74264 11CM 7G ROACH 45PCS BULK -

74265 11CM 7G GREEN YELLOW 45PCS BULK -

74266 11CM 7G LEMON BACK 45PCS BULK -

74267 11CM 7G OLIVE PEARL 45PCS BULK -

74268 13CM 12G SMELT 40PCS BULK -

74269 13CM 12G GREEN SILVER 40PCS BULK -

74270 13CM 12G ROACH 40PCS BULK -

74271 13CM 12G GREEN YELLOW 40PCS BULK -

74272 13CM 12G LEMON BACK 40PCS BULK -

74273 13CM 12G OLIVE PEARL 40PCS BULK -

74274 15CM 17G SMELT 28PCS BULK -

74275 15CM 17G GREEN SILVER 28PCS BULK -

74276 15CM 17G ROACH 28PCS BULK -

74277 15CM 17G GREEN YELLOW 28PCS BULK -

74278 15CM 17G LEMON BACK 28PCS BULK -

74279 15CM 17G OLIVE PEARL 28PCS BULK -

Trade Unit 5

SLENDER SCOOP SHAD
Product Code: SGK325

When you see the slender body profile of this shad subtly rolling and kicking on the fall 
and retrieve with help from its scoop paddle tail, it will be hard to believe that it’s not a 
real smelt. The finely crafted details of this lure work in tandem with the removable rattle 
in the tail that sends out an enticing clicking sound to nearby predators. It is the ideal 
lure for moving water such as rivers or streams, or if you simply want to dive deeper 
than with a regular paddle tail. It’s particularly effective for zander, but will catch just 
about any predator fish out there. Try it to believe it!

•	 Superbly crafted details
•	 Slender body profile
•	 Scoop paddle tail 
•	 Removable glass rattle in tail bridge
•	 Scented

BULK
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Green Silver

Roach

Smelt

Motor Oil

Green Yellow

Lemon Back

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

76750 9CM 4G DARK WATER MIX 4PCS -

76752 11CM 7G DARK WATER MIX 4PCS -

76754 13CM 12G DARK WATER MIX 4PCS -

76756 15CM 17G DARK WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

76749 9CM 4G CLEAR WATER MIX 4PCS -

76751 11CM 7G CLEAR WATER MIX 4PCS -

76753 13CM 12G CLEAR WATER MIX 4PCS -

76755 15CM 17G CLEAR WATER MIX 4PCS -

Trade Unit 5

SLENDER SCOOP SHAD CLEAR WATER MIX 
Product Code: SGK326

A four-pack of the impressive Slender Scoop Shad in colours that work best in clear 
water conditions: Smelt, Green Silver, Roach and Motor Oil.

SLENDER SCOOP SHAD DARK WATER MIX 
Product Code: SGK312

A four-pack of the impressive Slender Scoop Shad in colours that work best in dark 
or murky water conditions: Green Yellow, Lemon Back, Pink Pearl Silver and White 
Pearl Silver

DARK WATER MIX:
Firetiger 
Golden Ambulance 
Red Head 
Lemon Roach

CLEAR WATER MIX:
Smelt 
Green Silver 
Roach 
Motor Oil
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12.5cm - 20g

15cm - 33g

10cm - 9g

8cm - 5g

6.8cm - 3g

Blue Pearl

White and Black

Perch

Pike

Golden Amb

Firetiger

Red Head

Dirty Roach

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

61839 6.8CM 3G BLUE PEARL 80PCS BULK -

63798 6.8CM 3G DIRTY ROACH 80PCS BULK -

58984 6.8CM 3G FIRETIGER 80PCS BULK -

61842 6.8CM 3G GOLDEN AMBULANCE 80PCS BULK -

58985 6.8CM 3G PERCH 80PCS BULK -

61843 6.8CM 3G PIKE 80PCS BULK -

63797 6.8CM 3G RED HEAD 80PCS BULK -

61840 6.8CM 3G WHITE/BLACK 80PCS BULK -

61847 8CM 5G BLUE PEARL 72PCS BULK -

63800 8CM 5G DIRTY ROACH 72PCS BULK -

61846 8CM 5G FIRETIGER 72PCS BULK -

58987 8CM 5G GOLDEN AMBULANCE 72PCS BULK -

61845 8CM 5G PERCH 72PCS BULK -

58988 8CM 5G PIKE 72PCS BULK -

67017 8CM 5G RED HEAD 72PCS BULK -

61848 8CM 5G WHITE/BLACK 72PCS BULK -

61853 10CM 9G BLUE PEARL 70PCS BULK -

63802 10CM 9G DIRTY ROACH 70PCS BULK -

61852 10CM 9G FIRETIGER 70PCS BULK -

58991 10CM 9G GOLDEN AMBULANCE 70PCS BULK -

61851 10CM 9G PERCH 70PCS BULK -

58992 10CM 9G PIKE 70PCS BULK -

67021 10CM 9G RED HEAD 70PCS BULK -

61854 10CM 9G WHITE/BLACK 70PCS BULK -

61859 12.5CM 20G BLUE PEARL 48PCS BULK -

63804 12.5CM 20G DIRTY ROACH 48PCS BULK -

61858 12.5CM 20G FIRETIGER 48PCS BULK -

58995 12.5CM 20G GOLDEN AMBULANCE 48PCS BULK -

61857 12.5CM 20G PERCH 48PCS BULK -

58996 12.5CM 20G PIKE 48PCS BULK -

69067 12.5CM 20G RED HEAD 48PCS BULK -

61860 12.5CM 20G WHITE/BLACK 48PCS BULK -

61865 15CM 33G BLUE PEARL 40PCS BULK -

63806 15CM 33G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

61864 15CM 33G FIRETIGER 40PCS BULK -

58999 15CM 33G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

61863 15CM 33G PERCH 40PCS BULK -

59000 15CM 33G PIKE 40PCS BULK -

69071 15CM 33G RED HEAD 40PCS BULK -

61866 15CM 33G WHITE/BLACK 40PCS BULK -

Trade Unit 1

LB CANNIBAL
Product Code: SGK115

Our very effective and popular Cannibal shad is now available in counter boxes for loose sales at the 
till. Super swimming action and a very versatile shad – great for pike, perch and zander.

BULK
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Firetiger

Pike

Redhead

10cm - 5g

12.5cm - 10g

SOFT EYES

Golden Ambulance

Perch

Dirty Roach

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

63809 10CM 5G DIRTY ROACH 48PCS BULK -

61870 10CM 5G FIRETIGER 48PCS BULK -

63808 10CM 5G GOLDEN AMBULANCE 48PCS BULK -

61869 10CM 5G PERCH 48PCS BULK -

63807 10CM 5G PIKE 48PCS BULK -

61871 10CM 5G RED HEAD 48PCS BULK -

63812 12.5CM 10G DIRTY ROACH 40PCS BULK -

61873 12.5CM 10G FIRETIGER 40PCS BULK -

63811 12.5CM 10G GOLDEN AMBULANCE 40PCS BULK -

63810 12.5CM 10G PERCH 40PCS BULK -

61874 12.5CM 10G PIKE 40PCS BULK -

61875 12.5CM 10G RED HEAD 40PCS BULK -

Trade Unit 1

LB CANNIBAL CURLTAIL
Product Code: SGK056

Our very popular Cannibal shad, in a curltail version. The tail moves like crazy even at slow speeds 
and sends out flashes and vibration. It’s a versatile and effective lure for pike, perch and zander.

BULK
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Motor Oil

Red N Black

Plum

Green Pumpkin

Junebug

6.5cm - 2g

5cm - 0.8g

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74312 5CM 0.8G GREEN PUMPKIN 8PCS -

74313 5CM 0.8G JUNEBUG 8PCS -

74314 5CM 0.8G MOTOROIL 8PCS -

74315 5CM 0.8G PLUM 8PCS -

74316 5CM 0.8G RED N BLACK 8PCS -

74317 6.5CM 2G GREEN PUMPKIN 8PCS -

74318 6.5CM 2G JUNEBUG 8PCS -

74319 6.5CM 2G MOTOROIL 8PCS -

74320 6.5CM 2G PLUM 8PCS -

74321 6.5CM 2G RED N BLACK 8PCS -

Trade Unit 5

PRO GRUB
Product Code: SGK329

Maximum action with minimum effort – that’s what’s on offer with the Pro Grub. Featur-
ing a nymph-style front body, ripped tail bridge and incredibly lively and very thin curly 
tail, this lure provides amazing movements even at very slow speeds. It works great 
with smaller jig heads or even on the dropshot and is a super lure for catching perch, 
trout and zander – though give it half a chance and it will catch just about any predator 
out there.

•	 Lively curl tail
•	 Super soft material 
•	 Scented
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Green Pumpkin

Black & Red

Black & Blue

Watermelon Red

Albino Craw

Watermelon Red

Green Pumpkin

Black & Blue

Mojito

Clear Chartreuse

DURATECH 12X Tough

DURATECH 12X Tough

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77416 6.5CM 2.5G FLOATING BLACK & RED 4PCS -

77417 6.5CM 2.5G FLOATING BLACK & BLUE 4PCS -

77418 6.5CM 2.5G FLOATING GREEN PUMPKIN 4PCS -

77419 6.5CM 2.5G FLOATING WATERMELON RED 4PCS -

77465 6.5CM 2.5G FLOATING ALBINO CRAW 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77420 7.5CM 3G FLOATING GREEN PUMPKIN 5PCS -

77421 7.5CM 3G FLOATING BLACK & BLUE 5PCS -

77422 7.5CM 3G FLOATING WATERMELON RED 5PCS -

77423 7.5CM 3G FLOATING MOJITO 5PCS -

77466 7.5CM 3G FLOATING CLEAR CHARTREUSE 5PCS -

Trade Unit 5

NED CRAW
Product Code: SGK139

Designed to mimic the small crawfish that bass feed 
on in cold climates, the Savage Gear NED Craw is the 
most realistic crawfish-imitation NED bait on the plan-
et. We’ve infused this craw with salt to fine-tune the 
buoyancy of our Duratech material, delivering amaz-
ingly lifelike action of a crawfish assuming a defensive 
position.

•	 Hyper-realistic 2.5” Crawfish profile
•	 Custom duratech formulation for lifelike feel and 

durability
•	 Salt infused for ideal buoyancy 
•	 Scent infused to trigger feeding and aggression
•	 Designed to be fished on savage ned heads

NED SALAMANDER 
Product Code: SGK140

Whether the bass are simply after a quick meal or 
are protecting nests from the amphibians that com-
monly feed on bass eggs, they’re quick to pounce on 
salamanders.  The NED Salamander’s ribbed-body 
design and appendages assure the bait moves in 
perfect imitation of a feeding salamander to attract 
the attention of predatory bass and other gamefish. 
Our Duratech softplastic material is tuned with salt 
infusion for perfect buoyancy and sink rate.

•	 Hyper-realistic 3” salamander profile
•	 Custom duratech formulation for lifelike feel and 

durability
•	 Contoured ribbed body helps create turbulence to 

attract attention underwater
•	 Salt infused for ideal buoyancy 
•	 Scent infused to trigger feeding and aggression
•	 Designed to be fished on savage ned heads



203

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

PB&J

Green Pumpkin

Black & Blue

Green Pumpkin Purple Copper

Green Pumpkin Chartreuse 

Green Pumpkin

Electric Shad

Clear Chartreuse

Pro Blue Red Pearl

Smallmouth Magic

DURATECH 12X Tough

DURATECH 12X Tough

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77424 7CM 3G FLOATING GREEN PUMPKIN 5PCS -

77425 7CM 3G FLOATING BLACK & BLUE 5PCS -

77426 7CM 3G FLOATING PB&J 5PCS -

77427 7CM 3G FLOATING GREEN PUMPKIN PURPLE COPPER 5PCS -

77467 7CM 3G FLOATING GREEN PUMPKIN CHARTREUSE 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77428 7.5CM 4.5G FLOATING ELECTRIC SHAD 5PCS -

77429 7.5CM 4.5G FLOATING CLEAR CHARTREUSE 5PCS -

77430 7.5CM 4.5G FLOATING GREEN PUMPKIN 5PCS -

77431 7.5CM 4.5G FLOATING PRO BLUE RED PEARL 5PCS -

77432 7.5CM 4.5G FLOATING SMALLMOUTH MAGIC 5PCS -

Trade Unit 5

NED GOBY
Product Code: SGK141

Designed to mimic one of the favorite prey 
species of freshwater predators, the Savage Gear 
NED Goby is the most authentic Goby NED bait 
conceivable.  We’ve salt-infused the Duratech soft 
plastic to optimize the Goby’s buoyancy, and the 
NED Goby in action is truly nearly impossible to 
distinguish from the real thing.

•	 Hyper-realistic 2.75” Goby profile
•	 Custom duratech formulation for lifelike feel and 

durability
•	 Salt infused for ideal buoyancy 
•	 Scent infused to trigger feeding and aggression
•	 Designed to be fished on savage ned heads

NED MINNOW  
Product Code: SGK142

The profile of this minnow makes it a multi-tool weapon for the 
tournament angler. Fish it NED style to imitate stunned baitfish 
during a shad die-off or drag it across the bottom to imitate un-
suspecting, feeding baitfish. In addition, its cupped-face design 
makes the NED Minnow deadly effective as a swimbait with a 
round ball jig. The Savage Gear Ned Minnow is the most realis-
tic minnow-imitation NED bait on the market. Infused with scent 
to provoke feeding, and with salt to fine tune the buoyancy of 
our proprietary Duratech, the Minnow delivers extremely lifelike 
and subtle swimming action for finesse presentations.

•	 Hyper-realistic 3” minnow profile
•	 Custom duratech formulation for 

lifelike feel and durability
•	 T-tail design delivers lifelike swim-

ming action
•	 Salt infused for ideal buoyancy 
•	 Scent infused to trigger feeding and 

aggression
•	 Designed to be fished on savage 

ned heads
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Junebug

Black & Blue

Mudbug

Green Pumpkin Purple

Albino Flash

Magic Craw

Black & Blue

Summer Craw

Red Craw

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77461 7.5CM 5.5G FLOATING BLACK & BLUE 6PCS -

77462 7.5CM 5.5G FLOATING SUMMER CRAW 6PCS -

77463 7.5CM 5.5G FLOATING MAGIC CRAW 6PCS -

77464 7.5CM 5.5G FLOATING RED CRAW 6PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77447 10CM 5.5G SINKING BLACK & BLUE 6PCS -

77448 10CM 5.5G SINKING MUDBUG 6PCS -

77449 10CM 5.5G SINKING JUNEBUG 6PCS -

77450 10CM 5.5G SINKING GREEN PUMPKIN PURPLE 6PCS -

77468 10CM 5.5G SINKING ALBINO FLASH 6PCS -

Trade Unit 5

4D CRAW
Product Code: SGK165

The Savage Gear 4D Craw has been redesigned 
with an ultra-realistic profile making it deadly in any 
environment. Scent infused for greater attraction 
and bite retention, the 4D craw offers the ultimate 
crawfish imitation for a variety of applications.

•	 Hyper-Realistic Details
•	 Floating PVC Construction
•	 Scent Infused

3D LIZARD 
Product Code: SGK161

We’ve designed this lizard with an anatomically 
correct profile and ultra-fine details that perfectly 
imitate a salamander in the wild. A great choice 
for a Texas rig, Carolina rig, trailer for skirted jigs 
and even flipping, the Savage Gear 3D Lizard is a 
versatile bass-catching tool that excels in diverse 
conditions. Scent infusion helps trigger feeding and 
aggression.

•	 Anatomically correct salamander profile
•	 Ultra-fine, Lifelike details
•	 Ribbed for increased presence in the water
•	 Scent infused to trigger feeding and aggression
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Black With Blue Flake

Green Pumpkin

Watermelon Red

Brown With Purple/Black Flake

Baby Bass

Light Watermelon Red

Watermelon Red Laminate

Black & Blue

Watermelon Red Magic

PB&J

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77455 14CM 10G SINKING GREEN PUMPKIN 8PCS -

77456 14CM 10G SINKING WATERMELON RED 8PCS -

77457 14CM 10G SINKING BLACK WITH BLUE FLAKE 8PCS -

77458 14CM 10G SINKING BROWN WITH PURPLE/BLACK FLAKE 8PCS -

77459 14CM 10G SINKING BABY BASS 8PCS -

77460 14CM 10G SINKING LIGHT WATERMELON RED 8PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

77451 20CM 9.5G SINKING BLACK & BLUE 8PCS -

77452 20CM 9.5G SINKING WATERMELON RED MAGIC 8PCS -

77453 20CM 9.5G SINKING WATERMELON RED LAMINATE 8PCS -

77454 20CM 9.5G SINKING PB&J 8PCS -

Trade Unit 5

3D ARMOR TUBE
Product Code: SGK163

Salt and scent infused, the Armor Tube Worm finally solves 
the problem with wacky rigging stick worms. No more one fish 
baits, or baits flying off on a cast after a fish or two. We have 
placed an armor mesh patch just for wacky rigging. 

RAZORBACK WORM 
Product Code: SGK162

The Razorback’s aggressive ribbed design actively displaces water, 
giving the worm a presence in when retrieved like no other worm on the 
market. Thanks to its reversed ribbing and contoured body, the Razor-
back moves over obstacles with ease, making it an ideal choice for Texas 
rigging in shallow vegetation or Carolina rigging for structure offshore. Its 
elongated curly-tail design delivers an aggressive swimming action with 
even the most subtle movements, making sure it gets noticed by any 
bass around. Savage has infused this bait with scent to trigger feeding.

•	 Aggressive ribbing for 
increased presence

•	 Contoured body with reverse 
ribbing moves through vege-
tation and cover with ease

•	 Enlarged ribbontail design 
provides pronounced, atten-
tion-getting vibration

•	 Infused with scent so preda-
tors grab and hold

•	 Mesh infused for wacky rigging
•	 No more one fish baits or having to rig 

each bait with an o-ring tool
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Brown Orange

Blue Black

Red UV

Motor Oil UV

Purple Haze Ghost

5.5cm, 1.6g

6.7cm, 2.9g

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

72590 5.5CM 1.6G BROWN ORANGE 8PCS -

72591 5.5CM 1.6G RED UV 8PCS -

72592 5.5CM 1.6G BLUE BLACK 8PCS -

72593 5.5CM 1.6G MOTOR OIL UV 8PCS -

72594 5.5CM 1.6G PURPLE HAZE GHOST 8PCS -

72595 6.7CM 2.9G BROWN ORANGE 8PCS -

72596 6.7CM 2.9G RED UV 8PCS -

72597 6.7CM 2.9G BLUE BLACK 8PCS -

72598 6.7CM 2.9G MOTOR OIL UV 8PCS -

72599 6.7CM 2.9G PURPLE HAZE GHOST 8PCS -

Trade Unit  5

3D CRAYFISH RATTLING
Product Code: SGK133

Based on a 3D Scan of a real crayfish this lure has almost too-good-to-be-true details 
and enticing micro movements on its legs and antennas. A rattle slot in the head with 
removeable glass rattle adds extra sound attraction. Simply a great lure for dropshot 
and small jig heads.

•	 3D scanned details
•	 Rattle slot with removable rattle
•	 Micro movement on legs and antennas
•	 Perfect for dropshot and small jig heads

Front Back
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9.1cm, 7.5g

7.3cm, 4g

Motor Oil

Red N Black

Plum

Green Pumpkin

Black N Blue

UV

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74100 7.3CM 4G RED N BLACK 5PCS -

74101 7.3CM 4G PLUM 5PCS -

74102 7.3CM 4G MOTOR OIL 5PCS -

74103 7.3CM 4G BLACK N BLUE 5PCS -

74104 7.3CM 4G GREEN PUMPKIN 5PCS -

74105 9.1CM 7.5G RED N BLACK 5PCS -

74106 9.1CM 7.5G PLUM 5PCS -

74107 9.1CM 7.5G MOTOR OIL 5PCS -

74108 9.1CM 7.5G BLACK N BLUE 5PCS -

74109 9.1CM 7.5G GREEN PUMPKIN 5PCS -

Trade Unit 5

REACTION CRAYFISH
Product Code: SGK272

With claws that wave temptingly and legs that shimmer and vibrate on the retrieve 
and fall, this superbly detailed crayfish imitation is excellent for catching a wide 
range of hungry predators. It features a rattle chamber in its head with a removable 
glass rattle and has a slot on its back for perfect weedless presentation with EWG 
hooks. If the water is a little cloudy then you can rely on its strike-triggering scent.

•	 3D scanned details
•	 Realistic action 
•	 Removable rattle
•	 Weedless hook slot
•	 Scented with strike-triggering scent

Front Back

Rattle in belly
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ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

50671 5CM 2.5G BROWN 1PCS -

50672 5CM 2.5G OLIVE 1PCS -

50673 5CM 2.5G GREEN 1PCS -

50675 5CM 2.5G YELLOW BELLY 1PCS -

Trade Unit  5

Brown  
Top

Olive 
Top

Green  
Top

Yellow Belly  
Top

Brown 
Bottom

Olive 
Bottom

Green  
Bottom

05 Yellow Belly  
Bottom

UV details and strike point TPE super stretch

3D TPE MAYFLY NYMPH
Product Code: SGK051

The 3D TPE Mayfly Nymph is based on a 3D scan of a real mayfly nymph and 
features incredible details even for its small size. The TPE material is very durable, 
has good elasticity, and can be used on a fly rod. The lure mimics a mayfly nymph 
to perfection and has the most incredible action with fluttering legs on the drop and 
tail kick on the twitch. The realistic colours and details will fool the wariest of trout 
or bass. The lure performs brilliantly in both currents and still water – great for 
many species besides trout, including perch, chub and bass. 

The TPE material (Temperature Elastomer) is a unique soft yet durable material 
that feels very natural. The fish bite and hold on as if it were real prey. The mate-
rial is also very durable and will last for many, many bites. Care instructions: don’t 
store TPE with PVC soft lures, TPE material has memory, we recommend to keep 
it in the supplied clam pack.

•	 Great for ultra light fishing, fly fishing etc. 
•	 Ultra sharp and strong hook
•	 TPE material (don’t store with PVC soft lures)
•	 Micro movement from the legs 
•	 Incredible lifelike details 
•	 5cm, 2.5g, Hook #3
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Black

Green

Brown Glitter

Red

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

55112 5CM 1G BLACK 8PCS -

55113 5CM 1G GREEN 8PCS -

55114 5CM 1G BROWN GLITTER 8PCS -

55115 5CM 1G RED 8PCS -

Trade Unit  5

LB 3D PVC MAYFLY NYMPH
Product Code: SGK052

The same epic mayfly nymph design but with a soft PVC body – perfect for LRF fish-
ing for trout, perch, chub and bass. Perfect for drop shot set-ups or micro jig heads.

•	 Micro movement on legs 
•	 Great tail action 
•	 Super realistic profile
•	 DNA scented 
•	 Eight pieces per pack
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Motor Oil

Red N Black

Plum

Green Pumpkin

Junebug

10.5cm, 5g

9cm, 3g

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PRICE

74005 9CM 3G MOTOROIL 10PCS -

74006 9CM 3G PLUM 10PCS -

74007 9CM 3G JUNEBUG 10PCS -

74008 9CM 3G RED N BLACK 10PCS -

74009 9CM 3G GREEN PUMPKIN 10PCS -

74010 10.5CM 5G MOTOROIL 8PCS -

74011 10.5CM 5G PLUM 8PCS -

74012 10.5CM 5G JUNEBUG 8PCS -

74013 10.5CM 5G RED N BLACK 8PCS -

74014 10.5CM 5G GREEN PUMPKIN 8PCS -

Trade Unit 5

RIB WORM
Product Code: SGK273

The intricate and lifelike movements on the RIB Worm are so convincing it’s almost 
better than using real ragworms. This lure swims perfectly even at slow speeds 
thanks to its ribbed body. It can also attract predators in from afar with its strike- 
triggering scent. It features hook slots on both the back and the belly and can be 
easily rigged with EWG hooks or offset worm hooks. Ideal for perch, bass, zander 
and more.

•	 RIB ringed body
•	 Hook slots on both back and belly 
•	 Great tail action 
•	 Scented and salted
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60 PCS KIT

Motor Oil Red N BlackPlum Green PumpkinJunebug

6 x #6 finesse swivels

3 x #3/0

4 x 6mm glass beads red 
4 x 6mm glass beads black

Brass bullet weights
2 x 2g,
2 x 3g, 
2 x 5g,
2 x 7g,

2 size bullet weight stoppers

10.5cm, 5g

9cm, 3g

3 x #5/0

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

UV

ITEM NO. LENGTH COLOR PCS PRICE

74015 9/10.5CM MIX COLORS 60PCS -

Trade Unit 5

RIB WORM KIT
Product Code: SGK043

The intricate and lifelike movements on the RIB Worm are so convincing it’s almost bet-
ter than using real ragworms. This lure swims perfectly even at slow speeds thanks to 
its ribbed body. It can also attract predators in from afar with its strike-triggering scent. It 
features hook slots on both the back and the belly and can be easily rigged with EWG 
hooks or offset worm hooks. Ideal for perch, bass, zander and more. This kit is supplied 
with everything you need for Carolina or Texas rigging.

•	 Five different colour worms 
•	 Three of each colour in two sizes: 9cm and 10.5cm
•	 Eight brass bullet weights in matt brown colour, two of each size: 2g, 3g, 5g, 7g 
•	 Eight 6mm facet glass beads, four red and four black 
•	 Six #6 finesse swivels
•	 Two size bullet weight stoppers in black
•	 Six EWG finesse hooks: three #3/0 and three #5/0
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11
pcs kit

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

52
pcs kit

Special Sinkers 
2 x 5g,
2 x 7g, 

Drop shot super slide hooks 
#4
#1

Ball jig heads  
#2, 2.5g & 4g
#1, 5g & 7g

5cm

6.5cm

Motor Oil Red N BlackPlum Green PumpkinJunebug

UV

ITEM NO. PCS PRICE

57626 11PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. PCS PRICE

74322 52PCS -

Trade Unit 5

FINEZZE DROPSHOT KIT
Product Code: SGK053

•	 4 x 3D Fry V-Tail (6.5 cm)
•	 4 x 3D Fry Paddle Tail (6.5 cm)
•	 1 x ready-tied 0.26mm FC (100cm on hook #6)
•	 1 x Dropshot Weight Cylinder S (5g)
•	 1 x Dropshot Weight Cylinder M (7g)

Rig included

PRO GRUB KIT 
Product Code: SGK330

The ultimate Pro Grub kit – featuring no less 
than 40 lures and a handful of super-useful 
accessories. Featuring a nymph-style front body, 
ripped tail bridge and incredibly lively and very 
thin curly tail, the Pro Grub provides amazing 
movements even at very slow speeds. It works 
great with smaller jig heads or even on the drop-
shot and is a super lure for catching perch, trout 
and zander – though give it half a chance and it 
will catch just about any predator out there.

Kit includes:

•	 Two sizes of Pro Grub: 5cm and 6.5cm
•	 Five colours, four lures each in the two sizes (40pcs)
•	 Ball jig heads #2, 2.5g & 4g
•	 Ball jig heads #1, 5g & 7g
•	 Drop shot super slide hooks, #4 and #1
•	 Specialist sinkers, two of each size: 5g & 7g



213

White Pearl Siver

White Pearl Siver

Fluo Yellow Pearl

Fluo Yellow Pearl

YP Fluo

YP Fluo

Green Pearl Silver

Green Pearl Silver

2 x #2 - 2,5g 1 x #1 - 4g

2 x #1 - 5g

1 x #1 - 7g

2 x #2 - 4g

White Pearl Siver
White Pearl Siver

Fluo Yellow Pearl

Fluo Yellow Pearl

YP Fluo

YP Fluo

Green Pearl Silver

Green Pearl Silver

1 x #2/0 - 5g

2 x #2/0 - 7g

1 x #2/0 - 10g

Fluo Yellow Pearl

1 x #3/0 - 5g

2 x #3/0 - 7g

1 x #3/0 - 10g

1 x #3/0 - 12.5g

20
pcs kit

20
pcs kit

20
pcs kit

BOX 
INCLUDED BOX 

INCLUDED

BOX 
INCLUDED

BOX 
INCLUDED

20
pcs kit

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

57613 XS 20PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

57614 S 20PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

57615 M 20PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

57616 L 20PCS -

Trade Unit  5

•	 12 x Cannibal Shad (5.5cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (6.4cm)
•	 2 x Ball Jigheads (#2 – 2.5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#2 – 4g)

•	 12 x Cannibal Shad (6.8 cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (8.4cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#1 – 4g)
•	 2 x Ball Jigheads (#1 – 5g)
•	 1 x Ball Jigheads (#1 – 7g)

•	 12 x Cannibal Shad (8cm)
•	 4 x Cannibal Shad curltail (10cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#2/0 – 5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#2/0 – 7g)
•	 1 x Ball Jigheads (#2/0 – 10g)

•	 10 x Cannibal Shad (10cm)
•	 5 x Cannibal Shad curltail (12.5cm)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 – 5g)
•	 2 x Ball Jigheads (#3/0 – 7g)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 – 10g)
•	 1 x Ball Jigheads (#3/0 – 12.5g)

CANNIBAL BOX KIT XS
Product Code: SGK054

CANNIBAL BOX KIT S
Product Code: SGK054

CANNIBAL BOX KIT M
Product Code: SGK054

CANNIBAL BOX KIT L
Product Code: SGK054
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21
pcs kit

BOX 
INCLUDED

ITEM NO. PCS PRICE

57620 21PCS -

Trade Unit  5

MINI PERCH KIT
Product Code: SGK058

•	 3 x 3D PVC mayfly (5cm)
•	 6 x 3D Fry paddle tail (5cm)
•	 6 x 3D Fry V-tail (5cm)
•	 2 x SG micro dart jighead (#8 - 2g)
•	 2 x Dropshot hook standard S (#8)
•	 2 x Drop Shot Weight Cylinder S (5g)
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1 x #1 - 4g

2 x #1 - 5g

1 x #1 - 7g

BOX 
INCLUDED

20
pcs kit

22
pcs kit

BOX 
INCLUDED

36
pcs kit

BOX 
INCLUDED

ITEM NO. PCS PRICE

57623 20PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. PCS PRICE

57628 22PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. PCS PRICE

50376 30+6PCS -

Trade Unit  5

PERCH PRO KIT
Product Code: SGK059

•	 4 x Cannibal shad (6.8cm)
•	 4 x Cannibal curltail (8.4cm)
•	 4 x 4Play Shad (7.2cm)
•	 4 x Fat T-tail (7.5cm)
•	 1 x Ball jighead (#1 – 4g)
•	 2 x Ball jighead (#1 – 5g)
•	 1 x Ball jighead (#1 –7g)

DROPSHOT PRO PACK KIT
Product Code: SGK057

•	 2 x Bleak Real Tail (8 cm)
•	 4 x Dying Minnow (6 cm)
•	 4 x Dying Minnow (8 cm)
•	 4 x 3D PVC Mayfly (6.5 cm)
•	 2 x 3D Reaction Crayfish (5.5 cm)
•	 3 x Dropshot hook standard S (#6)
•	 1 x Drop Shot Weight Cylinder S (5g)
•	 2 x Drop Shot Weight Cylinder M (7g)

FAT MINNOW T-TAIL KIT
Product Code: SGK062

Five perfect colors, deadly for perch, pike, zander and 
bass. 
Supplied with six jig heads in the weight/sizes hook

Size #1 – 5g and 7g  
Size #2/0 – 7g and 10 
Size #3/0 – 10g and 12.5g
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2 x #2 - 2,5g

2 x #2 - 4g

BOX 
INCLUDED

33
pcs kit

23
pcs kit

BOX 
INCLUDED

ITEM NO. PCS PRICE

50377 33PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

57622 S 23PCS -

Trade Unit  5

PERCH PRO 2 KIT
Product Code: SGK060

•	 5 x Cannibal shad (5.5cm)
•	 5 x Cannibal curltail 64 (6.4cm)
•	 3 x Dying Minnow (6cm)
•	 3 x PVC mayfly (6.5cm)
•	 3 x Reaction Crayfish (5.5cm)
•	 2 x Round jig head (#2 – 2.5g)
•	 2 x Round jig head (#2 – 4g)

BLACK BASS PRO PACK KIT
Product Code: SGK061

Great kit for targeting black bass – a perfect variety of 
soft lures to fool these great creatures.

•	 2 x Reaction Crayfish (10cm) 
•	 3 x Ribbon Worms (8.2cm) 
•	 3 x Ribbon Worms (6.5cm) 
•	 8 x Tube Worm (10cm) 
•	 4 x Savage Lizard (14cm) 
•	 4 x Savage Grub (8.2cm) 
•	 1 x standup jig head (8g) 
•	 2 x brass weights (3.5g) 
•	 2 x offset hooks (#S) 
•	 2 x offset hooks (#M) 
•	 2 x Mosquito hooks
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0.5M

1M

1.5M

2M

4M

6M

8M

10M

15M

20M

30M

40M

50M

Nordic Saltwater     Lure Chart

Sandeel V2 Weedless
Depending on size

3D Soft Line Thru Sandeel3D Line Thru Sandeel

Sandeel Pencil

Psycho Sprat
Depending on size

Savage Minnow
Depending on size

Savage Minnow Weedless
Depending on size

3D Swim Squid Jig
Depending on size

Sandeel Surf Walker Slap Walker

New

New

New

3D Sticklebait Pencil

New

New
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Nordic Saltwater     Lure Chart

4D Herring Big Shad
Depending on size

Sandeel V2
Depending on size and jighead

Sandeel V2 Big Game
Depending on size and jighead

Gravity Stick Pulsetail

Gravity Stick Paddletail

Gravity Stick Pintail

Cutbait Herring
Depending on size

LT Zerling LT Stickle Blade

Line Thru Sandeel Nail Seeker ISPLT Seeker

Surf Seeker
Depending on size

3D Octopus
Depending on weight

3D Swim Squid
Depending on size 

and jighead

New

New
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NORDIC SALT WATER LURES
Catching big predators in cold weather saltwater situations is 
about as tough as it gets. Often, you’ll need to battle harsh con-
ditions, and face long hours fishing at incredible depths – and 
that’s before you consider the brute strength of the fish you’ll 
have to fight once you hook one. For catching hard-fighting 
salty species you need the right lures for the job, and Savage 
Gear has them. Whether you’re targeting deep sea monsters 
like halibut, coalfish and cod, or fast-swimming predators like 
sea bass, there’s a Savage Gear saltwater lure that can per-
form for you. New for this year is the lively and versatile Savage 
Minnow that can bring bites when all else fails, plus a new ver-
sion of the famous SG Sandeel with improved action, Pro Peg 
body holder and internal glass rattle. This collection of lures is 
creative, high-quality, and high-performance – it has been put 
together using all of the expertise from our super experienced 
and knowledgeable team. You won’t go far wrong by tying one 
of these babies on.
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PRICE

72426 10CM 20G 8CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72427 10CM 20G 8CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72428 10CM 20G 8CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72429 10CM 20G 8CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72430 10CM 20G 8CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72431 10CM 20G 8CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

72432 12.5CM 35G 10CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72433 12.5CM 35G 10CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72434 12.5CM 35G 10CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72435 12.5CM 35G 10CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72436 12.5CM 35G 10CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72437 12.5CM 35G 10CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

Trade Unit  5

SAVAGE MINNOW
Product Code: SGK121

With a lively kicking action both on the drop and retrieve, baitfish imitations don’t get 
much more realistic than this. Utilising a unique rise and stand-up jig head that ensures 
a perfect action, the lure comes up on the retrieve and stands up when resting on the 
bottom. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the head with a 
toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged 
with a glass rattle to give the lure an extra enticing sound. 

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Stand-up and rise jig head design 
•	 Forged carbon steel hook with tin finish in #1/0 or #3/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

10cm, 20g
Sinking

12.5cm, 35g
Sinking
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#1/0, 14g

#3/0, 25g

Green Silver

Khaki

White Pearl Silver

8cm, 6g

10cm, 10g

UV

UV

UV

Blue Peart Silver

Lemon Back

Pink Pearl Silver

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT FITS TAIL SINK RATE PCS PRICE

72450 #1/0 14G 8CM NEUTRAL 3PCS -

72451 #3/0 25G 10CM NEUTRAL 3PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. TAIL LENGTH WEIGHT FITS HOOK COLOR PCS PRICE

72456 8CM 6G #1/0 GREEN SILVER 5PCS -

72457 8CM 6G #1/0 KHAKI 5PCS -

72458 8CM 6G #1/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72459 8CM 6G #1/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72460 8CM 6G #1/0 LEMON BACK 5PCS -

72461 8CM 6G #1/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72462 10CM 10G #3/0 GREEN SILVER 5PCS -

72463 10CM 10G #3/0 KHAKI 5PCS -

72464 10CM 10G #3/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72465 10CM 10G #3/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72466 10CM 10G #3/0 LEMON BACK 5PCS -

72467 10CM 10G #3/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

Trade Unit  5

SAVAGE MINNOW JIGHEAD
Product Code: SGT059
This is no ordinary jig head. Featuring a unique rise and stand-up design, it will 
ensure perfect action for your lure, making it come up on the retrieve and stand-up 
when resting on the bottom. It also features our Pro Peg body holder that makes it 
possible to peg the body of the lure to the jig head with a toothpick, creating a simple 
and secure hold.

•	 Super realistic details 
•	 Stand-up and rise jig head design
•	 Carbon steel forged hook in tin finish in #1/0 14g #3/0 25g
•	 Pro Peg body holder for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

SAVAGE MINNOW TAIL
Product Code: SGK119
Make sure you keep stocked up with tails for one of our most realistic baitfish imitation 
soft lures, the Savage Minnow. Both 8cm and 10cm sizes are available as well as a 
range of six different proven fish-catching colours. The Savage Minnow has a unique 
rise and stand-up jig head that ensures a perfect action – the lure comes up on the 
retrieve and stands up when resting on the bottom. The Pro Peg body holder makes it 
possible to peg the body to the head with a toothpick, creating a very simple and secure 
hold. The soft PVC body comes pre-rigged with a glass rattle to give the lure an extra 
enticing sound.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Matches the stand-up and rise jig head
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg system for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PRICE

72438 10CM 16G 8CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72439 10CM 16G 8CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72440 10CM 16G 8CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72441 10CM 16G 8CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72442 10CM 16G 8CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72443 10CM 16G 8CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

72444 12.5CM 28G 10CM SINKING GREEN SILVER  2+1PCS -

72445 12.5CM 28G 10CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72446 12.5CM 28G 10CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72447 12.5CM 28G 10CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72448 12.5CM 28G 10CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72449 12.5CM 28G 10CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

Trade Unit  5

SAVAGE MINNOW WEEDLESS
Product Code: SGK032
With a lively kicking action both on the drop and retrieve, baitfish imitations don’t get 
much more realistic than this. Utilising a unique rise and stand-up jig head that ensures 
a perfect action, the lure comes up on the retrieve and stands up when resting on the 
bottom. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the head with a 
toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged 
with a glass rattle to give the lure an extra enticing sound. This weedless version of the 
lure features a strong click-on connection for the interchangeable EWG hook.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Articulated head movement
•	 Stand-up and rise jig head design
•	 Weedless design
•	 Click-on connection for the EWG hook 
•	 Carbon steel forged EWG hook in tin finish #3/0 or #5/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg body holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

10cm, 16g,
Sinking

12.5cm, 28g,
Sinking
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Blue Peart Silver

Lemon Back

Khaki

White Pearl Silver

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PACKAGING PRICE

72480 10CM 16G 8CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72481 10CM 16G 8CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72482 10CM 16G 8CM SINKING BLUE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72483 10CM 16G 8CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

72484 12CM 28G 10CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72485 12CM 28G 10CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72486 12CM 28G 10CM SINKING BLUE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72487 12CM 28G 10CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

Trade Unit  1

SAVAGE MINNOW WEEDLESS
Product Code: SGK279
With a lively kicking action both on the drop and retrieve, baitfish imitations don’t get much more 
realistic than this. Utilising a unique rise and stand-up jig head that ensures a perfect action, the lure 
comes up on the retrieve and stands up when resting on the bottom. The Pro Peg body holder makes 
it possible to peg the body to the head with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The 
soft PVC body comes pre-rigged with a glass rattle to give the lure an extra enticing sound. This 
weedless version of the lure features a strong click-on connection for the interchangeable EWG hook.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Articulated head movement
•	 Stand-up and rise jig head design
•	 Weedless design
•	 Click-on connection for the EWG hook 
•	 Carbon steel forged EWG hook in tin finish #3/0 or #5/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg body holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

BULK

10cm, 16g,
Sinking

12.5cm, 28g,
Sinking



226

#3/0, 10g

#3/0

#5/0, 15g

#5/0

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT FITS TAIL SINK RATE PCS PRICE

72452 #3/0 10G 8CM NEUTRAL 3PCS -

72453 #5/0 15G 10CM NEUTRAL 3PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. HOOK SIZE FITS TAIL PCS FINISH PRICE

72454 #3/0 8CM 6PCS TIN -

72455 #5/0 10CM 6PCS TIN -

Trade Unit  5

SAVAGE MINNOW WEEDLESS JIGHEAD
Product Code: SGT060
This is no ordinary jig head. Featuring a unique rise and stand-up design, it will 
ensure perfect action for your lure, making it come up on the retrieve and stand-up 
when resting on the bottom. It also features our Pro Peg body holder that makes it 
possible to peg the body of the lure to the jig head with a toothpick, creating a simple 
and secure hold. Also includes a strong, click-on connection for the interchangeable 
EWG hook.

•	 Super realistic details 
•	 Articulated head movement
•	 Stand-up and rise jig head design
•	 Weedless design
•	 Click-on connection for the EWG hook 
•	 Carbon steel forged EWG hook in Tin finish #3/0 10g #5/0 18g
•	 Pro Peg Body holder for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

SAVAGE MINNOW WEEDLESS TAIL EWG HOOK
Product Code: SGT061
•	 Carbon steel forged EWG hook #3/0  #5/0 
•	 2X wire
•	 Tin finish 
•	 Nano point
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

8cm, 6g

10cm, 10g

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. TAIL LENGTH WEIGHT FITS HOOK COLOR PCS PRICE

72468 8CM 6G #3/0 GREEN SILVER 5PCS -

72469 8CM 6G #3/0 KHAKI 5PCS -

72470 8CM 6G #3/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72471 8CM 6G #3/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72472 8CM 6G #3/0 LEMON BACK 5PCS -

72473 8CM 6G #3/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72474 10CM 10G #5/0 GREEN SILVER 5PCS -

72475 10CM 10G #5/0 KHAKI 5PCS -

72476 10CM 10G #5/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72477 10CM 10G #5/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72478 10CM 10G #5/0 LEMON BACK 5PCS -

72479 10CM 10G #5/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

Trade Unit  5

SAVAGE MINNOW WEEDLESS TAIL
Product Code: SGK109
Make sure you keep stocked up with tails for one of our most realistic baitfish imitation soft 
lures, the Savage Minnow Weedless. Both 8cm and 10cm sizes are available as well as a 
range of six different proven fish-catching colours. The Savage Minnow has a unique rise 
and stand-up jig head that ensures a perfect action – the lure comes up on the retrieve 
and stands up when resting on the bottom. The Pro Peg body holder makes it possible 
to peg the body to the head with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The 
soft PVC body comes pre-rigged with a glass rattle to give the lure an extra enticing sound.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Matches the Stand up and rise jig head
•	 Back and Belly slot for weedless rigging 
•	 Removeable Glass rattle in body
•	 Pro Peg system for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro peg mount
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NEW
AVAILABLE 

NOW

Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

UV

UV

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PRICE

72488 12CM 22G 9.5CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72489 12CM 22G 9.5CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72490 12CM 22G 9.5CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72491 12CM 22G 9.5CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72492 12CM 22G 9.5CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72493 12CM 22G 9.5CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

72494 14CM 33G 11CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72495 14CM 33G 11CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72496 14CM 33G 11CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72497 14CM 33G 11CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72498 14CM 33G 11CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72499 14CM 33G 11CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

72500 15.5CM 46G 12.5CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72501 15.5CM 46G 12.5CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72502 15.5CM 46G 12.5CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72503 15.5CM 46G 12.5CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72504 15.5CM 46G 12.5CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72505 15.5CM 46G 12.5CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

72506 17.5CM 65G 14CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

72507 17.5CM 65G 14CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

72508 17.5CM 65G 14CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

72509 17.5CM 65G 14CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

72510 17.5CM 65G 14CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

72511 17.5CM 65G 14CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

74182 18CM 86G 14CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

74183 18CM 86G 14CM SINKING KHAKI 2+1PCS -

74184 18CM 86G 14CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1PCS -

74185 18CM 86G 14CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

74186 18CM 86G 14CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

74187 18CM 86G 14CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

Trade Unit  5

SANDEEL V2
Product Code: SGK070
With a lively kicking action on both the drop and the retrieve, this super realistic sandeel imitation 
will fool even the wariest of predator fish. The unique jig head helps to ensure the lure moves with a 
perfect rolling and darting action. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the 
head with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged 
with an internal glass rattle that gives off a provoking sound to any nearby hunting fish.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on both retrieve and drop 
•	 Darting jig head design  
•	 Forged carbon steel hook in tin finish in #3/0 – 4/0 – 5/0 – 6/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

12cm, 22g, #3/0, Sinking

15.5cm, 46g, #5/0, Sinking

14cm, 33g, #4/0, Sinking

17.5cm, 65g, #6/0, Sinking

18cm, 86g, #6/0, Sinking
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Pink Pearl Silver

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Orange Glow

Puffin

ITEM NO. TAIL LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PRICE

74188 21.5CM 140G 16.6CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

74189 21.5CM 140G 16.6CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

74190 21.5CM 140G 16.6CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

74191 21.5CM 140G 16.6CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

74192 21.5CM 140G 16.6CM SINKING ORANGE GLOW 2+1PCS -

74193 21.5CM 140G 16.6CM SINKING PUFFIN 2+1PCS -

74194 23.5CM 175G 18CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

74195 23.5CM 175G 18CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

74196 23.5CM 175G 18CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

74197 23.5CM 175G 18CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

74198 23.5CM 175G 18CM SINKING ORANGE GLOW 2+1PCS -

74199 23.5CM 175G 18CM SINKING PUFFIN 2+1PCS -

74200 27.5CM 275G 21CM SINKING GREEN SILVER 2+1PCS -

74201 27.5CM 275G 21CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1PCS -

74202 27.5CM 275G 21CM SINKING LEMON BACK 2+1PCS -

74203 27.5CM 275G 21CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1PCS -

74204 27.5CM 275G 21CM SINKING ORANGE GLOW 2+1PCS -

74205 27.5CM 275G 21CM SINKING PUFFIN 2+1PCS -

Trade Unit  5

21.5cm, 140g, #8/0, Sinking

23.5cm, 175g, #9/0, Sinking

27.5cm, 275g, #10/0, Sinking

SANDEEL V2 - BIG GAME
Product Code: SGK334
With a lively kicking action on both the drop and the retrieve, this 
super realistic sandeel imitation will fool even the wariest of predator 
fish. The unique jig head helps to ensure the lure moves with a 
perfect rolling and darting action. The Pro Peg body holder makes it 
possible to peg the body to the head with a toothpick, creating a very 
simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged with 
an internal glass rattle that gives off a provoking sound to any nearby 
hunting fish.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on both retrieve and drop 
•	 Darting jig head design  
•	 Forged stainless steel hook in tin finish in #8/0 – 9/0 – 10/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount
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#3/0, 15g

#3/0, 22g

#4/0, 23g

#4/0, 30g

#5/0, 31g

#5/0, 42g

#6/0, 43g

#6/0, 63g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT FITS TAIL SINK RATE PCS PRICE

72524 #3/0 15G 9.5CM NEUTRAL 3PCS -

72525 #3/0 22G 9.5CM NEUTRAL 3PCS -

72526 #4/0 23G 11CM NEUTRAL 3PCS -

72527 #4/0 30G 11CM NEUTRAL 3PCS -

72528 #5/0 31G 12.5CM NEUTRAL 3PCS -

72529 #5/0 42G 12.5CM NEUTRAL 3PCS -

72530 #6/0 43G 14CM NEUTRAL 3PCS -

72531 #6/0 63G 14CM NEUTRAL 3PCS -

Trade Unit  5

SANDEEL V2 JIGHEAD
Product Code: SGT062
The unique design of these darting jig heads ensures a perfect action – the lure rolls 
seductively on the retrieve and darts when jigging. The Pro Peg body holder makes 
it possible to peg the body to the head with a toothpick, creating a very simple and 
secure hold.

•	 Super realistic details 
•	 Dart and roll jig head design
•	 Carbon steel forged hook in tin finish #3/0 4/0 5/0 6/0
•	 Pro Peg body holder for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount



231

Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

9.5cm, 7g

12.5cm, 15g

11cm, 10g

14cm, 23g

UV

UV

UV

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. TAIL LENGTH WEIGHT FITS HOOK COLOR PCS PRICE

72536 9.5CM 7G #3/0 GREEN SILVER 5PCS -

72537 9.5CM 7G #3/0 KHAKI 5PCS -

72538 9.5CM 7G #3/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72539 9.5CM 7G #3/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72540 9.5CM 7G #3/0 LEMON BACK 5PCS -

72541 9.5CM 7G #3/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72542 11CM 10G #4/0 GREEN SILVER 5PCS -

72543 11CM 10G #4/0 KHAKI 5PCS -

72544 11CM 10G #4/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72545 11CM 10G #4/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72546 11CM 10G #4/0 LEMON BACK 5PCS -

72547 11CM 10G #4/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72548 12.5CM 15G #5/0 GREEN SILVER 5PCS -

72549 12.5CM 15G #5/0 KHAKI 5PCS -

72550 12.5CM 15G #5/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72551 12.5CM 15G #5/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72552 12.5CM 15G #5/0 LEMON BACK 5PCS -

72553 12.5CM 15G #5/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72554 14CM 23G #6/0 GREEN SILVER 5PCS -

72555 14CM 23G #6/0 KHAKI 5PCS -

72556 14CM 23G #6/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72557 14CM 23G #6/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72558 14CM 23G #6/0 LEMON BACK 5PCS -

72559 14CM 23G #6/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

Trade Unit  5

SANDEEL V2 TAIL
Product Code: SGK129
Keep stocked up on tails for our super realistic sandeel imitation, with a lively kicking 
action both on the drop and retrieve. Four sizes are available – 9.5cm, 11cm, 12.5cm 
and 14cm – as well as six different colour options to keep you catching no matter 
what the conditions are. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body 
to the head with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC 
body comes pre-rigged with an internal glass rattle that gives off a provoking sound 
to any nearby hunting fish.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on both retrieve and drop 
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg holder for secure hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount
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Lemon Back

Khaki

White Pearl Silver

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PACKAGING PRICE

72572 12CM 22G 9.5CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72573 12CM 22G 9.5CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72574 12CM 22G 9.5CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

72575 13.5CM 33G 11CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72576 13.5CM 33G 11CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72577 13.5CM 33G 11CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

72578 15.5CM 46G 12.5CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72579 15.5CM 46G 12.5CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72580 15.5CM 46G 12.5CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

72581 17.5CM 65G 14CM SINKING KHAKI 20PCS BULK -

72582 17.5CM 65G 14CM SINKING WHITE PEARL SILVER 20PCS BULK -

72583 17.5CM 65G 14CM SINKING LEMON BACK 20PCS BULK -

Trade Unit  1

SANDEEL V2
Product Code: SGK280
With a lively kicking action on both the drop and the retrieve, this super realistic sandeel imitation 
will fool even the wariest of predator fish. The unique jig head helps to ensure the lure moves with a 
perfect rolling and darting action. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the 
head with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged 
with an internal glass rattle that gives off a provoking sound to any nearby hunting fish.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on both retrieve and drop 
•	 Darting jig head design  
•	 Forged carbon steel hook in tin finish in #3/0 – 4/0 – 5/0 – 6/0
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg holder for effective hold

BULK
12cm, 22g,
Sinking

15.5cm, 46g,
Sinking

13.5cm, 33g,
Sinking

17.5cm, 65g,
Sinking
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

UV

UV

UV

M billede khaki

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TAIL L. SINK RATE COLOR PCS PRICE

72512 11.5CM 22G 9.5CM SINKING GREEN SILVER 2+1 -

72513 11.5CM 22G 9.5CM SINKING KHAKI 2+1 -

72514 11.5CM 22G 9.5CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1 -

72515 11.5CM 22G 9.5CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1 -

72516 11.5CM 22G 9.5CM SINKING LEMON BACK 2+1 -

72517 11.5CM 22G 9.5CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1 -

72518 13CM 33G 11CM SINKING GREEN SILVER 2+1 -

72519 13CM 33G 11CM SINKING KHAKI 2+1 -

72520 13CM 33G 11CM SINKING WHITE PEARL SILVER 2+1 -

72521 13CM 33G 11CM SINKING BLUE PEARL SILVER 2+1 -

72522 13CM 33G 11CM SINKING LEMON BACK 2+1 -

72523 13CM 33G 11CM SINKING PINK PEARL SILVER 2+1 -

Trade Unit  5

SANDEEL V2 WEEDLESS
Product Code: SGK127
With a lively kicking action on both the drop and the retrieve, this super realistic sandeel imitation will 
fool even the wariest of predator fish. The unique jig head ensures a perfect rolling action and that the 
lure will come up on retrieve. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the head 
with a toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged with an 
internal glass rattle that gives off a provoking sound to any nearby hunting fish. This weedless version of 
the lure features a strong click-on connection for the interchangeable EWG hook.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on retrieve and drop 
•	 Articulated head movement
•	 Rolling rise jig head design
•	 Weedless design
•	 Click-on connection for the EWG hook 
•	 Carbon steel forged EWG hook in tin finish #3/0 22g #5/0 31g
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg body holder for effective hold
•	 Spare tail included
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

11.5cm, 22g,
Sinking

13cm, 33g,
Sinking
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#3/0, 15g

#5/0, 21g

#3/0

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

#5/0

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT FITS TAIL SINK RATE PCS PRICE

72532 #3/0 15G 9.5CM NEUTRAL 3PCS -

72533 #5/0 21G 11CM NEUTRAL 3PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS FITS TAIL FINISH PRICE

72534 #3/0 6PCS 9.5CM TIN -

72535 #5/0 6PCS 11CM TIN -

Trade Unit  5

SANDEEL V2 JIGHEAD WEEDLESS
Product Code: SGT063
The specially designed roll and rise jig head ensures a perfect action, with the lure 
and rolling and rising seductively on the retrieve. The Pro Peg body holder makes 
it possible to peg the body to the head with a toothpick, creating a very simple and 
secure hold. Designed for use with weedless bodies, the jig head features a strong 
click-on connection for the interchangeable EWG hook.

•	 Super realistic details 
•	 Articulated head movement
•	 Roll and rise jig head design
•	 Weedless design
•	 Click-on connection for the EWG hook 
•	 Carbon steel forged EWG hook in tin finish #3/0 15g #5/0 21g
•	 Pro Peg body holder for secure hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount

SANDEEL V2 WEEDLESS HOOK
Product Code: SGT064
•	 Carbon steel forged EWG hook in tin finish #3/0  #5/0 
•	 2X wire
•	 Tin finish 
•	 Nano point
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Blue Peart Silver

Green Silver

Lemon Back

Khaki

Pink Pearl Silver

White Pearl Silver

UV

UV

UV

9.5cm, 7g

11cm, 10g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. TAIL LENGTH WEIGHT FITS HOOK COLOR PCS PRICE

72560 9.5CM 7G #3/0 GREEN SILVER 5PCS -

72561 9.5CM 7G #3/0 KHAKI 5PCS -

72562 9.5CM 7G #3/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72563 9.5CM 7G #3/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72564 9.5CM 7G #3/0 LEMON BACK 5PCS -

72565 9.5CM 7G #3/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

72566 11CM 10G #5/0 GREEN SILVER 5PCS -

72567 11CM 10G #5/0 KHAKI 5PCS -

72568 11CM 10G #5/0 WHITE PEARL SILVER 5PCS -

72569 11CM 10G #5/0 BLUE PEARL SILVER 5PCS -

72570 11CM 10G #5/0 LEMON BACK 5PCS -

72571 11CM 10G #5/0 PINK PEARL SILVER 5PCS -

Trade Unit  5

SANDEEL V2 WEEDLESS TAIL
Product Code: SGK281
Keep stocked up on tails for our super realistic weedless sandeel imitation, with a lively 
kicking action both on the drop and retrieve – they match the roll and rise jig head 
perfectly. The Pro Peg body holder makes it possible to peg the body to the head with a 
toothpick, creating a very simple and secure hold. The soft PVC body comes pre-rigged 
with an internal glass rattle that gives off a provoking sound to any nearby hunting fish.

•	 Super realistic details 
•	 Lively kicking action on both retrieve and drop 
•	 Matches the roll and rise jig head
•	 Back and belly slot for weedless rigging 
•	 Removeable glass rattle in body
•	 Pro Peg system for effective hold
•	 Toothpicks supplied for Pro Peg mount
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74654 MINNOW / SANDEEL DISPLAY -

Trade Unit 1

SPECIFICATIONS

•	 Dimensions: 50x50x185cm
•	 Space for full assortment
•	 5 products per hook (10 cm hook)
•	 64 hooks indcluded
•	 Easy to set up

OPTIMISE SALES BY CREATING 
VISIBILITY
Product Code: SGV034

The way in which products are displayed to customers is 
vital – desirability even for high-quality products can be 
diminished if they are not presented effectively. That’s why 
we have created this effective, eye-catching display that 
has space for a huge number of products without taking 
up unnecessary space in your store.

With this easy-to-install display, you can show off the full 
series of Savage Gear Minnow and Savage Gear Sandeel 
V2 and engage with your customers in a much better way.

Creating an appealing visual will help you create more 
sales.



238

Real Herring PHP

Cod PHP

Mackerel PHP

Glow Haddock

25cm, 300g

32cm, 560g

Green Mackerel 

UV

22cm, 200g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

71901 22CM 200G SINKING REAL HERRING PHP 2+1PCS -

71902 22CM 200G SINKING COD PHP 2+1PCS -

71903 22CM 200G SINKING HADDOCK PHP 2+1PCS -

71904 22CM 200G SINKING MACKEREL PHP 2+1PCS -

71905 22CM 200G SINKING GLOW HADDOCK 2+1PCS -

71906 22CM 200G SINKING GREEN MACKEREL 2+1PCS -

61956 25CM 300G SINKING REAL HERRING PHP 2+1PCS -

61957 25CM 300G SINKING COD PHP 2+1PCS -

61959 25CM 300G SINKING MACKEREL PHP 2+1PCS -

61960 25CM 300G SINKING GLOW HADDOCK 2+1PCS -

71907 25CM 300G SINKING GREEN MACKEREL 2+1PCS -

61961 32CM 560G SINKING REAL HERRING PHP 2+1PCS -

61962 32CM 560G SINKING COD PHP 2+1PCS -

61964 32CM 560G SINKING MACKEREL PHP 2+1PCS -

61965 32CM 560G SINKING GLOW HADDOCK 2+1PCS -

71908 32CM 560G SINKING GREEN MACKEREL 2+1PCS -

Trade Unit  5

4D HERRING BIG SHAD
Product Code: SGK088

The 4D Herring Big Shad is an intricate imitation of the Atlantic herring – one the most important 
prey fish for Nordic big game species such as halibut, giant cod and coalfish. It has a lively rock-
ing swimming action both on a steady retrieve and on the drop, producing an amazingly realistic 
fleeing pattern that will fool even the most wary predator fish into attacking. Perfect for jigging 
and trolling, and catching the very biggest monsters down there in the deep.

•	 Durable yet soft PVC body
•	 Super detailed lead alloy head
•	 Nylon mesh reinforced tail bridge
•	 Big fish Kevlar stinger (25 & 32cm sizes)
•	 Four strong-forged steel hooks 

New small size with toothpick body lock system
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20cm - 270g

25cm - 460g

Gold Redfish

Green Glow

Real Herring UV

Puffin

Fire Tiger

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62413 20CM 270G SINKING REAL HERRING UV -

62414 20CM 270G SINKING GOLD REDFISH -

62415 20CM 270G SINKING PUFFIN -

62416 20CM 270G SINKING GREEN GLOW -

62417 20CM 270G SINKING FIRETIGER -

62418 25CM 460G SINKING REAL HERRING UV -

62419 25CM 460G SINKING GOLD REDFISH -

62420 25CM 460G SINKING PUFFIN -

62421 25CM 460G SINKING GREEN GLOW -

62422 25CM 460G SINKING FIRETIGER -

Trade Unit  5

CUTBAIT HERRING
Product Code: SGK087

These giant softlures are based on Atlantic herring, the most important prey fish for 
huge Atlantic saltwater predators such as halibut and giant cod. The lures have been 
designed in co-operation with some of Scandinavia’s most experienced saltwater big 
fish guides and we have worked hard to achieve superior swimming actions. They 
also feature customised Japanese forged hooks with unparalleled hooking ability and 
strength. Our unique under skin painting technique enables us to make each lure look 
incredibly lifelike. The chosen colours are based on input from the most successful 
guides in the Nordic saltwater guiding business. The cutbait herring is a superior big 
fish lure! 

•	 Customised Japanese forged carbon bigfish bend hooks
•	 Under skin painting technique
•	 Real herring swimming action and profile
•	 Lifelike swimming action on drop and retrieve
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Red

Green Eye Glow

Pink glow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69185 10.5CM 200G SINKING PINK GLOW -

69186 10.5CM 200G SINKING GREEN EYE GLOW -

69187 10.5CM 200G SINKING RED -

69188 12.5CM 300G SINKING PINK GLOW -

69189 12.5CM 300G SINKING GREEN EYE GLOW -

69190 12.5CM 300G SINKING RED -

69191 14CM 400G SINKING PINK GLOW -

69192 14CM 400G SINKING GREEN EYE GLOW -

69193 14CM 400G SINKING RED -

Trade Unit  5

3D SWIM SQUID JIG 
Product Code: SGK113

Based on a 3D scan of a real squid, this lure is perfected for deep, slow jigging for big 
predator fish. It has a great teasing action with a clicking built-in rattle chamber and 
super glow and UV effects.

•	 Built-in rattle chamber 
•	 Super glow and UV details
•	 PVC glow tentacles 
•	 3D scanned details 
•	 Great slow jigging action 
•	 Stainless steel X-strong split ring 
•	 Super sharp, strong carbon steel treble hooks

210mm  200g                treble hook ST66 #2/0

220mm  300g                treble hook ST66 #3/0

230mm  400g                treble hook ST66 #4/0
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White

Wakasagi

Khaki

Green Silver UV
UV

Paddletail

Pulsetail

Pintail

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

71857 14CM 15G SINKING WHITE 6PCS -

71858 14CM 15G SINKING WAKASAGI 6PCS -

71859 14CM 15G SINKING KAHKI 6PCS -

71860 14CM 15G SINKING GREEN SILVER UV 6PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

71861 14CM 15G SINKING WHITE 6PCS -

71862 14CM 15G SINKING WAKASAGI 6PCS -

71863 14CM 15G SINKING KAHKI 6PCS -

71864 14CM 15G SINKING GREEN SILVER UV 6PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

71853 14CM 15G SINKING WHITE 6PCS -

71854 14CM 15G SINKING WAKASAGI 6PCS -

71855 14CM 15G SINKING KAHKI 6PCS -

71856 14CM 15G SINKING GREEN SILVER UV 6PCS -

Trade Unit  5

GRAVITY STICK SERIES 

A slim-profile, long-casting range of soft lures complete with high gravity.  All the lures have a 
rattle slot in the main body plus a weight insert slot in the tail area to add even more distance to 
your cast if required. 

The noses of the lures are perfectly designed for easy rigging on our small hitchhikers. The back 
of each lure has a recessed slot for our 6/0 weedless hooks, plus a hook guide entry point on the 
belly for precise and easy rigging.

Pintail – a versatile twitchbait-style lure that comes to life on a twitch/pause/twitch retrieve, but 
also swims with a subtle s-curve action on a fast to medium straight retrieve. It even produces 
a very subtle no-action on a slow retrieve. The Pintail has a great secondary action on the drop 
where it shakes and shimmies – all we’ll say is hold on!

Pulsetail – offers a very subtle and realistic pulsing tail action on a simple straight retrieve. The 
body of the lure deliberately has a no-action profile, while the tail seductively pulses all the time. 
The Pulsetail swims perfectly at a variety of speeds plus it also works on the drop where its subtle 
shaking and pulsing tail can really get the fish going.

Paddletail – a straight retrieve produces a very lively kicking and rocking action along the whole 
length of the lure. Designed to sit alongside the Pintail and the Pulsetail, the Paddletail displaces 
enough water to drive the fish wild yet can still be fished subtly if required. 

•	 High specific gravity
•	 High salt content
•	 Slot for rattle in belly
•	 Slot for weight insert in tail
•	 Perfect for use with our 6/0 weedless hooks
•	 Long-casting soft lures, each with a very different and unique action
•	 Fish the lures with or without belly weights

GRAVITY STICK PULSETAIL
Product Code: SGK264

GRAVITY STICK PADDLETAIL
Product Code: SGK265

GRAVITY STICK PINTAIL
Product Code: SGK266
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UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

Highvis Mix

Highvis Mix

Highvis Mix

Ghost Mix

Ghost Mix

Ghost Mix

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

72584 14CM 15G SINKING HIGHVIS MIX 6PCS -

72585 14CM 15G SINKING GHOST MIX 6PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

72586 14CM 15G SINKING HIGHVIS MIX 6PCS -

72587 14CM 15G SINKING GHOST MIX 6PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

72588 14CM 15G SINKING HIGHVIS MIX 6PCS -

72589 14CM 15G SINKING GHOST MIX 6PCS -

Trade Unit  5

GRAVITY STICK PULSETAIL
Product Code: SGK130

GRAVITY  STICK PADDLETAIL
Product Code: SGK131

GRAVITY  STICK PINTAIL
Product Code: SGK132

GRAVITY STICK NEW COLOUR KITS 
•	 High vis mix: Lemon back, Pink Pearl, White Holographic UV
•	 Ghost mix: Holo Ghost, Cotton Candy Ghost, Motor Oil Ghost 
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White

Black Pearl

Wakasagi

Khaki

Green Silver UV

UV

30+19
PCS

ITEM NO. PCS PRICE

71865 30+17PCS -

Trade Unit  5

GRAVITY STICK KIT
Product Code: SGK267

A slim-profile, long-casting range of soft lures with a high specific gravity. All the lures 
have a rattle slot in the main body plus an weight insert slot in the tail area to add 
even more distance to your cast if required. 

COMPREHENSIVE SOFTLURE KIT, CONTAINING:
•	 10x Gravity Stick Pintail 14cm 15g
•	 10x Gravity Stick Pulsetail 14cm 15g
•	 10x Gravity Stick Paddletail 14cm 15g
•	 Two of each model in five attracting colours 
•	 Three #6/0 weedless corkscrew hooks 
•	 Two #6/0 weedless corkscrew hooks 3g 
•	 Seven glass rattles size medium 
•	 Five 1.8g tungsten spikes
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Sandeel Glitter

Sandeel Ghost

Motor Oil

Red N Black

Pink Pearl

Black Yellow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

76727 12.5CM 20G SINKING SANDEEL GLITTER -

76728 12.5CM 20G SINKING SANDEEL GHOST -

76729 12.5CM 20G SINKING MOTOROIL UV -

76730 12.5CM 20G SINKING RED N BLACK -

76731 12.5CM 20G SINKING PINK PEARL -

76732 12.5CM 20G SINKING BLACK YELLOW -

Trade Unit  5

3D SOFT LINE THRU SANDEEL 
Product Code: SGK331
Based on a scan of a real sandeel with incredibly lifelike details, this lure swims with a 
seducing s-curve action with the head slightly up. On the stop, the lure flutters and rolls 
backwards triggering very hard strikes from predators. A key feature of this lure is the 
inner hard alloy core with removable glass rattle at the back – this makes the lure cast a 
mile and gives it great grip in the water.

Supplied with both GPS single hook and SGY-treble hook.

•	 Two UV orange and two UV red soft bead 
•	 Two hard beads 
•	 Ring rigged SGY-treble hook #5
•	 GPS single hook #1/0
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Sandeel 

Sandeel Ghost

Black/Silver

Motor oil

Black/Red 

Matt White Tobis

85mm - 11g

110mm - 15g

125mm - 19g

150mm - 27g

Black/Yellow/Glow

11g 15g, 19g, 27g 

Black/Copper

Blue Silver UV

UV

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62180 8.5CM 11G SINKING SANDEEL -

62181 8.5CM 11G SINKING SANDEEL GHOST -

63832 8.5CM 11G SINKING BLACK/SILVER -

62182 8.5CM 11G SINKING MOTOR OIL -

62183 8.5CM 11G SINKING BLACK/RED -

62184 8.5CM 11G SINKING BLACK/YELLOW/GLOW -

63833 8.5CM 11G SINKING MATT WHITE TOBIS -

63834 8.5CM 11G SINKING BLACK/COPPER/UV -

63835 8.5CM 11G SINKING BLUE/SILVER UV -

58684 11CM 15G SINKING SANDEEL -

58685 11CM 15G SINKING SANDEEL GHOST -

62185 11CM 15G SINKING BLACK/SILVER -

58687 11CM 15G SINKING MOTOR OIL -

58688 11CM 15G SINKING BLACK/RED -

58951 11CM 15G SINKING BLACK/YELLOW/GLOW -

58952 11CM 15G SINKING MATT WHITE TOBIS -

63836 11CM 15G SINKING BLACK/COPPER/UV -

63837 11CM 15G SINKING BLUE/SILVER UV -

55750 12.5CM 19G SINKING SANDEEL -

55751 12.5CM 19G SINKING SANDEEL GHOST -

55753 12.5CM 19G SINKING BLACK/SILVER -

55755 12.5CM 19G SINKING MOTOR OIL -

58337 12.5CM 19G SINKING BLACK/RED -

58303 12.5CM 19G SINKING BLACK/YELLOW/GLOW -

58302 12.5CM 19G SINKING MATT WHITE TOBIS -

63838 12.5CM 19G SINKING BLACK/COPPER/UV -

63839 12.5CM 19G SINKING BLUE/SILVER UV -

55756 15CM 27G SINKING SANDEEL -

55757 15CM 27G SINKING SANDEEL GHOST -

55759 15CM 27G SINKING BLACK/SILVER -

55761 15CM 27G SINKING MOTOR OIL -

58306 15CM 27G SINKING BLACK/RED -

58305 15CM 27G SINKING MATT WHITE TOBIS -

Trade Unit  5

3D LINE THRU SANDEEL
Product Code: SGK094

We have carefully studied the swimming action and behavior of the sandeel in order to 
tweak this lure and the result is incredible. The 3D LT Sandeel swims with a seducing and 
slim s-curve with its head slightly up. On the spin-stop the lure flutters and rolls backwards 
like a sandeel fleeing and trying to dig itself into the sand. On the twitch the lure will dart er-
ratically and flash in an incredibly lifelike fashion. The body is made of super strong ABS and 
has incredible details. The unique inside spear ensures very long casting distances, even in 
windy conditions. The Line Thru system makes for perfect presentation and ensures that the 
predator fish can not use the weight of the lure to throw the hook. We recommend the use of 

11g treble hook Y-Treble #10

15g single hook 3/0. treble hook Y-Treble #6

19g single hook 4/0. treble hook Y-Treble #6

27g single hook 4/0. treble hook Y-Treble 36 #4

soft fluorocarbon or Finezze mono line as trace.

Each lure is supplied with:
•	 1 glow bead
•	 1 UV red bead
•	 1 clear glass bead
•	 1 matt black oval splitring
•	 1 wide gape, forged, ultra-sharp, big eye single hook in DG Stealth finish
•	 1 SG Y-Treble in DG Stealth finish
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Copper red 
dots in UV

Brown Copper Red Dots

Sandeel Copper Orange Dots

Fluo Green Red Dots

15g, single 3/0 / treble #6 
19g, single 4/0 / treble #6

110mm - 15g

125mm - 19g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72343 11CM 15G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72344 11CM 15G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72345 11CM 15G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72347 12.5CM 19G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72348 12.5CM 19G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72349 12.5CM 19G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

Trade Unit 5

3D LINE THRU SANDEEL - THE HOT SPOT COLORS
Product Code: SGK094

During extensive testing, we have found that the seatrout especially winter and early spring 
months react very strongly and aggressive on the UV red and orange dots, in combination 
with copper flash. The 4 new hotspot colors, are all finetuned with perfect combinations, that 
have caught many big seatrout the past season!
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Copper Red Dots

Black Red 

White Pearl

Green Silver

Pink Pearl 

Motoroil UV

9cm, 12g, #8

9.8cm, 16g, #6

10.6m, 20g, #5

UV

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71734 9CM 12G SINKING GREEN SILVER -

71735 9CM 12G SINKING WHITE PEARL -

71736 9CM 12G SINKING BLACK RED -

71737 9CM 12G SINKING COPPER RED DOTS -

71738 9CM 12G SINKING PINK PEARL -

71739 9CM 12G SINKING MOTOROIL UV -

71740 9.8CM 16G SINKING GREEN SILVER -

71741 9.8CM 16G SINKING WHITE PEARL -

71742 9.8CM 16G SINKING BLACK RED -

71743 9.8CM 16G SINKING COPPER RED DOTS -

71744 9.8CM 16G SINKING PINK PEARL -

71745 9.8CM 16G SINKING MOTOROIL UV -

71746 10.6CM 20G SINKING GREEN SILVER -

71747 10.6CM 20G SINKING WHITE PEARL -

71748 10.6CM 20G SINKING BLACK RED -

71749 10.6CM 20G SINKING COPPER RED DOTS -

71750 10.6CM 20G SINKING PINK PEARL -

71751 10.6CM 20G SINKING MOTOROIL UV -

Trade Unit  5

LT ZERLING
Product Code: SGK256

A long, slender, knife blade-shaped Line Thru lure in super light zinc alloy material. This 
lure imitates a sandeel perfectly and will start to rotate away from the centerline immedi-
ately on spin-stop, triggering hard strikes. The lure is designed for long distance casting. 
Supplied with super sharp SGY treble hooks.

•	 Perfect sandeel imitation 
•	 Long-cast design
•	 360-degree rotation on spin-stop
•	 Super light zinc alloy
•	 Supplied with oval split rings and a mix of beads
•	 SGY trebles in BN 12g #8, 16g #6, 20g #5
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Green Silver

White Pearl

Motoroil UV

Pink Pearl

Copper Red Dots

9cm, 24g

7.5cm, 18g

Fluo Orange Copper

MATTE
FINISH

MATTE
FINISH

UV

MATTE
FINISH

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74039 7.5CM 18G SINKING GREEN SILVER -

74040 7.5CM 18G SINKING MOTOROIL UV -

74041 7.5CM 18G SINKING COPPER RED DOTS -

74042 7.5CM 18G SINKING WHITE PEARL -

74043 7.5CM 18G SINKING PINK PEARL -

74044 7.5CM 18G SINKING FLUO ORANGE COPPER -

74045 9CM 24G SINKING GREEN SILVER -

74046 9CM 24G SINKING MOTOROIL UV -

74047 9CM 24G SINKING COPPER RED DOTS -

74048 9CM 24G SINKING WHITE PEARL -

74049 9CM 24G SINKING PINK PEARL -

74050 9CM 24G SINKING FLUO ORANGE COPPER -

Trade Unit 5

LT SEEKER
Product Code: SGK096

The Line Thru Seeker is made for long distance casting even in windy conditions. The blade 
design allows the lure to swim in a lively and erratic way, with the most incredible 360-degree 
rotation on the spin-stop, so that the lure spins away from the centreline. Hold on to your rod 
because this drives the trout crazy, resulting in very hard strikes.

Each lure is supplied with an ultra-sharp treble hook, several different colour soft beads and 
clear hard beads, to protect the knot.

When a trout is hooked, the lure runs freely up the line and the fish cannot use the weight of 
the lure to throw the hook. The Photo Print colours are made with sandeel details and offer a 
simply superb finish.

•	 Line Thru design
•	 Lively and erratic action 
•	 2 clear hard beads, 1 fluo orange soft and 1 fluo red soft.
•	 360-degree rotation on the spin-stop
•	 Ring rigged SGY 1X #5 hooks for both sizes



250

42mm - 6g

52mm - 10g

Green/Silver

White/Silver

Black/Red

Copper/Red 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

62202 4.2CM 6G SINKING GREEN/SILVER -

62203 4.2CM 6G SINKING BLACK/RED -

62204 4.2CM 6G SINKING WHITE/SILVER -

62205 4.2CM 6G SINKING COPPER/RED -

62206 5.2CM 10G SINKING GREEN/SILVER -

62207 5.2CM 10G SINKING BLACK/RED -

62208 5.2CM 10G SINKING WHITE/SILVER -

62209 5.2CM 10G SINKING COPPER/RED -

Trade Unit  5

LT STICKLE BLADE
Product Code: SGK098

This small Line Thru blade with amazing details is inspired by the stickleback, that is on 
the menu for trout for large parts of the year. The lure has a super enticing, almost dance-
like action on the retrieve and can be fished at various speeds – including very slow. On 
spin-stop, the lure will rotate slowly away from the centerline often triggering hard strikes. 
The lure can fished both forwards or backwards, giving you two action styles. Superb for 
ultra-light trout fishing in both fresh and saltwater.

•	 Line Thru design
•	 Ultra-sharp treble hook pre-rigged on split ring 
•	 5 hard beads in glow and neutral colors
•	 Lively and erratic action
•	 360-degree rotation on the spin-stop
•	 42mm: ST46 #12, 52mm: ST46 #10
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MATTE
FINISH

4.2cm, 4.4g

5.2cm, 8g

Pellet Uv Green

Pellet Uv Orange

Pellet Uv Yellow

Pellet Uv Pink

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71773 4.2CM 4.4G SINKING PELLET UV YELLOW -

71774 4.2CM 4.4G SINKING PELLET UV GREEN -

71775 4.2CM 4.4G SINKING PELLET UV ORANGE -

71776 4.2CM 4.4G SINKING PELLET UV PINK -

71777 5.2CM 8G SINKING PELLET UV YELLOW -

71778 5.2CM 8G SINKING PELLET UV GREEN -

71779 5.2CM 8G SINKING PELLET UV ORANGE -

71780 5.2CM 8G SINKING PELLET UV PINK -

Trade Unit  5

LT STICKLE BLADE RIGGED
Product Code: SGK248

Light weight metal alloy line thru blade, with super vibrant and kicking action, that will start 
even at slow speed. The blades are rigged on 0.26mm 100% Soft Fluoro Carbon, with Ul-
tra sharp trebles and a micro swivel for quick change to your snap. The lure will flutter and 
rotate on spin stop. The new pellet colors, and bright Fluoroscent backsides have proven 
deadly on stocked pond trout but will for sure also work in the wild.

•	 Light weight Metal Alloy
•	 Live and kicking action
•	 Rotation on spin stop
•	 Pre rigged with 100% Soft Fluoro Carbon
•	 SGY 1X BN trebles 4.4g #10, 8.4g #8
•	 Treble hook protector supplied 



252

Sandeel

Sandeel Ghost

Black Silver

Motor Oil UV

Black/Red 

Matt White Tobis

Black/Copper

Blue/Silver UV

90mm, 13g

MATTE
FINISH

125mm, 19g

UV

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71423 9CM 13G SINKING SANDEEL -

71424 9CM 13G SINKING SANDEEL GHOST -

71425 9CM 13G SINKING BLACK/SILVER -

71426 9CM 13G SINKING MOTOR OIL UV -

71427 9CM 13G SINKING BLACK/RED -

71428 9CM 13G SINKING MATT WHITE TOBIS -

71429 9CM 13G SINKING BLACK/COPPER -

71430 9CM 13G SINKING BLUE/SILVER UV -

63824 12.5CM 19G SINKING SANDEEL -

63825 12.5CM 19G SINKING SANDEEL GHOST -

63826 12.5CM 19G SINKING BLACK/SILVER -

63827 12.5CM 19G SINKING MOTOR OIL UV -

63828 12.5CM 19G SINKING BLACK/RED -

63829 12.5CM 19G SINKING MATT WHITE TOBIS -

63830 12.5CM 19G SINKING BLACK/COPPER -

63831 12.5CM 19G SINKING BLUE/SILVER/UV -

Trade Unit  5

SANDEEL PENCIL
Product Code: SGK095

Based on a 3D scan of a real sandeel, this pencil lure swims with a seducing slim 
s-curve action with its head slightly up. On the stop, the lure flutters and rolls back-
wards triggering hard strikes. The lure has a built-in rattle chamber that sends out 
a loud clicking sound when twitched. Extreme long cast design for amazing water 
coverage. Supplied with both a single and a treble hook, with the option to add the 
treble hook to the belly as well.

•	 3D scanned details
•	 Long-cast design
•	 Seducing slim s-curve action 
•	 Belly hook option 
•	 Loud rattle
•	 Super sharp Y-treble hook and wide gape single supplied
•	 Hooks 90mm : Y-treble #8
•	 Hooks 125mm Y-treble #5, wide gape single #3/0
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Copper red dots in UV

Brown Copper Red Dots

Sandeel Copper Orange Dots

Fluo Green Red Dots

Motoroil Red Dots Uv

90mm, 13g

125mm, 19g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72351 9CM 13G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72352 9CM 13G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72353 9CM 13G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72354 9CM 13G SINKING MOTOROIL RED DOTS UV -

72355 12.5CM 19G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72356 12.5CM 19G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72357 12.5CM 19G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72358 12.5CM 19G SINKING MOTOROIL RED DOTS UV -

Trade Unit 5

SANDEEL PENCIL - THE HOT SPOT COLORS
Product Code: SGK095

During extensive testing, we have found that the seatrout especially winter and early spring 
months react very strongly and aggressive on the UV red and orange dots, in combination with 
copper flash. The 4 new hotspot colors, are all finetuned with perfect combinations, that have 
caught many big seatrout the past season!



254

Matte White

Black Pearl 

Lemon Back 

Cotton Candy

Sayoris 

9cm, 13g

15cm, 30g

12.5cm, 19g

SIZE 15CM / 30G

C
A

M
PA

IG
N

 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72293 9CM 13G SINKING MATTE WHITE -

72294 9CM 13G SINKING BLACK PEARL -

72295 9CM 13G SINKING LEMON BACK -

72296 9CM 13G SINKING COTTON CANDY -

72297 9CM 13G SINKING SAYORIS -

72298 12.5CM 19G SINKING MATTE WHITE -

72299 12.5CM 19G SINKING BLACK PEARL -

72300 12.5CM 19G SINKING LEMON BACK -

72301 12.5CM 19G SINKING COTTON CANDY -

72302 12.5CM 19G SINKING SAYORIS -

72303 15CM 30G SINKING MATTE WHITE -

72304 15CM 30G SINKING BLACK PEARL -

72305 15CM 30G SINKING LEMON BACK -

72306 15CM 30G SINKING COTTON CANDY -

72307 15CM 30G SINKING SAYORIS -

Trade Unit  5

SANDEEL PENCIL SW
Product Code: SGK255

The Sandeel Pencil is supplied with the perfect saltwater sea bass hooks and practi-
cal treble hook protector. 5 colours in the range designed for sea bass fishing.

•	 90mm 13g, SGY 2X UAR #5, plus inline single #1/0 tin 
•	 125mm 19g, SGY 2X UAR #5 plus inline single #2/0 tin
•	 150mm 30g, SGY 2X UAR #4 and #6, plus inline single #3/0 tin

Treble hook protector and inline single hook included
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Sandeel

Matt Sandeel

Copper Plating

Black Red

Silver Plating

Fluo Green

Sandeel

Matt Sandeel

Copper Plating

Black Red

Silver Plating

Fluo Green

Back

Front

10cm, 16g

11cm, 20g

12cm, 26g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PRICE

76766 10CM 16G SANDEEL -

74165 10CM 16G MATT SANDEEL -

74166 10CM 16G COPPER PLATING -

74167 10CM 16G BLACK RED -

74168 10CM 16G SILVER PLATING -

74169 10CM 16G FLUO GREEN -

74170 11CM 20G SANDEEL -

74171 11CM 20G MATT SANDEEL -

74172 11CM 20G COPPER PLATING -

74173 11CM 20G BLACK RED -

74174 11CM 20G SILVER PLATING -

74175 11CM 20G FLUO GREEN -

74176 12CM 26G SANDEEL -

74177 12CM 26G MATT SANDEEL -

74178 12CM 26G COPPER PLATING -

74179 12CM 26G BLACK RED -

74180 12CM 26G SILVER PLATING -

74181 12CM 26G FLUO GREEN -

Trade Unit  5

LINE THRU SANDEEL NAIL 
Product Code: SGK324
Featuring intricate and realistic details, this long and slender nail-shaped lure is 
designed to perfectly mimic a sandeel. It swims with a slim s-curve action and both 
shimmers and rotates on a spin-stop, sending out bright flashes that trigger hard strikes 
from predators. The Sandeel Nail can withstand extreme distance casting over and 
over again in any conditions thanks to its super light zinc alloy and internal Teflon tubing 
construction. Supplied with our super-sharp, ring-rigged SGY- treble hooks and our 
GPS single hooks, plus soft and hard beads for adaptable Line Thru rigging.

•	 Perfect Sandeel imitation 
•	 Extreme long-casting design
•	 Rotation and shimmer on spin-stop
•	 Made with super light zinc alloy
•	 Two hard clear beads included
•	 Two UV red and two UV orange soft beads included
•	 16g – Ring-rigged SGY 1X BN #8 treble hook, and ring-rigged GPS #2 single hook
•	 20g – Ring-rigged SGY 1X BN #8 treble hook, and ring-rigged GPS #2 single hook
•	 26g – Ring-rigged SGY 1X BN #6 treble hook, and ring-rigged GPS #1 single hook
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7.7cm, 28g, #4

8.3cm, 35g, #3

9cm, 45g, #3

9.8cm, 60g, #2

Green Silver

White Silver

Blue Silver

Lemon Back Flash

10.2cm, 80g, #2

Red N Black

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74051 7.7CM 28G SINKING BLUE SILVER -

74052 7.7CM 28G SINKING WHITE SILVER -

74053 7.7CM 28G SINKING GREEN SILVER -

74054 7.7CM 28G SINKING LEMON BACK FLASH -

74055 7.7CM 28G SINKING RED N BLACK -

74056 8.3CM 35G SINKING BLUE SILVER -

74057 8.3CM 35G SINKING WHITE SILVER -

74058 8.3CM 35G SINKING GREEN SILVER -

74059 8.3CM 35G SINKING LEMON BACK FLASH -

74060 8.3CM 35G SINKING RED N BLACK -

74061 9CM 45G SINKING BLUE SILVER -

74062 9CM 45G SINKING WHITE SILVER -

74063 9CM 45G SINKING GREEN SILVER -

74064 9CM 45G SINKING LEMON BACK FLASH -

74065 9CM 45G SINKING RED N BLACK -

74066 9.8CM 60G SINKING BLUE SILVER -

74067 9.8CM 60G SINKING WHITE SILVER -

74068 9.8CM 60G SINKING GREEN SILVER -

74069 9.8CM 60G SINKING LEMON BACK FLASH -

74070 9.8CM 60G SINKING RED N BLACK -

74071 10.2CM 80G SINKING BLUE SILVER -

74072 10.2CM 80G SINKING WHITE SILVER -

74073 10.2CM 80G SINKING GREEN SILVER -

74074 10.2CM 80G SINKING LEMON BACK FLASH -

74075 10.2CM 80G SINKING RED N BLACK -

Trade Unit 5

PSYCHO SPRAT
Product Code: SGK251

The perfect baitfish imitation, this long-casting metal jig has an irresistible action both on the 
fall and the retrieve. It is ideal for both jigging and casting and is a brilliant search lure for 
cod, pollack and sea bass. 

•	 Perfect baitfish imitation 
•	 Long casting design
•	 Great for jigging and casting
•	 360-degree rotation on spin-stop
•	 Double stainless steel forged split rings 
•	 SGY 2X UAR treble hooks:  

28g #4 
35g #3 
45g #3 
60g #2 
80g #2
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Black Pearl

White Pearl

Blue Chrome 

Green Silver

10cm, 30g

10.5cm, 35g

11cm, 40g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71781 10CM 30G SINKING GREEN SILVER -

71782 10CM 30G SINKING BLUE CHROME -

71783 10CM 30G SINKING WHITE PEARL -

71784 10CM 30G SINKING BLACK PEARL -

71785 10.5CM 35G SINKING GREEN SILVER -

71786 10.5CM 35G SINKING BLUE CHROME -

71787 10.5CM 35G SINKING WHITE PEARL -

71788 10.5CM 35G SINKING BLACK PEARL -

71789 11CM 40G SINKING GREEN SILVER -

71790 11CM 40G SINKING BLUE CHROME -

71791 11CM 40G SINKING WHITE PEARL -

71792 11CM 40G SINKING BLACK PEARL -

Trade Unit  5

SURF SEEKER
Product Code: SGK118

A super long-casting lure made form a light metal alloy, with a lively, erratic action. On a 
spin-stop the lure will rotate immediately away from the centerline of retrieve, flashing in 
the most provoking way. The lure has our unique ISP strike points in the tail. 

•	 Super long-cast design
•	 Erratic action 
•	 360 immediate rotation on spin stop
•	 Wired thruough
•	 SGY 2X trebles UAR finish #3
•	 Strong #3/0 in-line single hook included
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9.8cm - 23g

8.7cm - 16g

6.8cm - 12g

Green/Silver

Fluo/Green/Yellow

Fluo/Red/Black

Black Pearl

White Pearl

10cm - 28g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63840 6.8CM 12G SINKING GREEN/SILVER -

63841 6.8CM 12G SINKING FLUO/GREEN/YELLOW -

63842 6.8CM 12G SINKING FLUO/RED/BLACK -

63843 6.8CM 12G SINKING BLACK PEARL -

63844 6.8CM 12G SINKING WHITE PEARL -

55343 8.7CM 16G SINKING GREEN/SILVER -

55344 8.7CM 16G SINKING FLUO/GREEN/YELLOW -

55345 8.7CM 16G SINKING FLUO/RED/BLACK -

55346 8.7CM 16G SINKING BLACK PEARL -

55347 8.7CM 16G SINKING WHITE PEARL -

55348 9.8CM 23G SINKING GREEN/SILVER -

55349 9.8CM 23G SINKING FLUO/GREEN/YELLOW -

55350 9.8CM 23G SINKING FLUO/RED/BLACK -

55351 9.8CM 23G SINKING BLACK PEARL -

55352 9.8CM 23G SINKING WHITE PEARL -

55353 10CM 28G SINKING GREEN SILVER -

55354 10CM 28G SINKING FLUO/GREEN/YELLOW -

55355 10CM 28G SINKING FLUO/RED/BLACK -

55356 10CM 28G SINKING BLACK PEARL -

55357 10CM 28G SINKING WHITE PEARL -

Trade Unit  5

SEEKER ISP
Product Code: SGK097

The Seeker lure is designed for ultra distance casting, even in windy conditions. 
The blade design allows the lure to swim very lively and erratically with the most 
incredible 360-degree rotation on the slightest spin-stop – creating an incredible flash 
in the water.

Each lure comes with an ultra-sharp Savage Gear Y-treble hook and a wide-gape 
beak point lure single hook – so the angler can choose which hook is best for the 
situation.

The lure benefits from our Intense Strike Point (ISP) technology – by filling pre-drilled 
holes on the lure’s body with the strong night Glow and UV epoxy pasta, we have 
been able to create the most intense strike points you have ever seen.

The ISPs draw in the seatrout and seabass and they hit the lure hard right in the tail 
section where the hook is – ensuring a superb hookup rate.

•	 Super long cast design
•	 360-rotation on spin-stop
•	 Intense Strike Point (ISP) technology
•	 Ultra-sharp single and treble hooks supplied 
•	 Superb catch rate
•	 68mm: ST36#8BN, 
•	 87mm: ST36#4BN, S1X #4/0
•	 98mm ST36#4BN, S1X #4/0
•	 100mm ST36#4BN, SG1X #4/0

Single hook supplied for  
16 and 23 grams

DG-STEALTH 
FINISH

RE-INTRODUCED
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6.8cm, 12g

8.7cm, 16g

9.8cm, 23g

Brown Copper Red Dots

Sandeel Copper Orange Dots

Fluo Green Red Dots

Motoroil Red Dots UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

72359 6.8CM 12G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72360 6.8CM 12G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72361 6.8CM 12G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72362 6.8CM 12G SINKING MOTOROIL RED DOTS UV -

72363 8.7CM 16G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72364 8.7CM 16G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72365 8.7CM 16G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72366 8.7CM 16G SINKING MOTOROIL RED DOTS UV -

72367 9.8CM 23G SINKING BROWN COPPER RED DOTS -

72368 9.8CM 23G SINKING SANDEEL COPPER ORANGE DOTS -

72369 9.8CM 23G SINKING FLUO GREEN RED DOTS -

72370 9.8CM 23G SINKING MOTOROIL RED DOTS UV -

Trade Unit 5

SEEKER ISP - THE HOT SPOT COLORS
Product Code: SGK097

During extensive testing, we have found that the seatrout especially winter and early 
spring months react very strongly and aggressive on the UV red and orange dots, in 
combination with copper flash. The 4 new hotspot colors, are all finetuned with perfect 
combinations, that have caught many big seatrout the past season!

Copper red dots in UV

Backside
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Glow

White

Silver

Fluo Chart

Pink Glow

25 
pcs kit

#3/0 - 16g  #3/0 - 22g

BOX 
INCLUDED

ITEM NO. PCS PRICE

47133 25PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. PCS PRICE

57646 25PCS -

Trade Unit  5

LIGHT RANGE FISHING KITS
The Light Range Fishing series is inspired by the light rock fishing scene, but with a 
much broader appeal. It covers all types of modern mini and micro lure fishing – both 
in saltwater and freshwater. Perch, trout, smaller saltwater species – the applications 
are almost endless.

20 soft bodies and five heads

LRF MINI SANDEEL KIT
Product Code: SGK092

The Light Range Fishing Mini Sandeel kit combines the great vibrating action of the 
paddletail Sandeel with the darting action of the Sandeel Slug on the same micro 
Sandeel jig head. These lures will catch just about any predator fish both in fresh 
and saltwater. Five colour variants in two models and five jig heads.

SANDEEL KIT
Product Code: SGK301

•	 10 x Sandeel Paddle Tail M 10 cm
•	 10 x Sandeel Slug M 11 cm 
•	 3 x Sandeel Jighead #3/0 - 16g
•	 2 x Sandeel Jighead
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0.2M

0.4M

0.6M

0.8M

1M

1.4M

1.6M

1.8M

2M

4M

6M

8M

10M

15M

20M

40M

60M

80M

100M

150M

250M

Saltwater       Lure Chart

Deep Walker 2.0
Depending on weight

Gravity Runner 3D Swim Squid
Depending on size 

and jighead

Gravity Pencil
Depending on size

Squid Beat Egi

Squid Beat Trolling

Gravity Minnow
Depending on sink rate 

(F, S, FS)

Sandeel Surf Walker3D Minnow Popper 3D Minnow Pop Walker

Swimsquid Inchiku
Depending on weight

New

New

New

New

New
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Saltwater       Lure Chart

Sandeel Jerk Minnow F

Sandeel Jerk Minnow S

3D Jig Minnow

3D Octopus
Depending on weight

VIB Blade
Depending on size

3D Slim Jig Minnow
Depending on weight

3D Mack Stick

3D Mack Stick DR

3D Needlefish Pulse Tail
Depending on size

Slap Walker

Sardine Slider
Depending on weight

Sardine Glider
Depending on weight

Gravity Popper

Cast Hacker
Depending on weight

New

New

New

3D Needle Jig
Depending on weight

New



264

SW lures
By working closely with a team of expert saltwater lure anglers 
around the world, the Savage Gear saltwater lure collection 
continues to grow. New for this year are the simply awesome 
hydrodynamic Sardine Slider and Sardine Glider lures that are 
absolute fish magnets, thanks to amazing actions on the fall and 
retrieve and bright, attractive colours. We have also added new 
squid fishing-specific lures to help cater for this more specialist 
discipline. With Savage Gear, there is no need to compromise 
or play the guessing game with lures – we have designs that are 
purpose-made to do the job you require. 
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Pink Belly Sardine

Ghost Sardine PHP

Mirror Ayu

Sardine PHP

Crystal White Glow

Pink Head

Sayoris PHP

Pink Barracuda PHP

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

NOW

3.1g and 4.3g

8g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

NEW 77218 5CM 3.1G FLOATING PINK BELLY SARDINE -

NEW 77217 5CM 3.1G FLOATING GHOST SARDINE PHP -

NEW 77220 5CM 3.1G FLOATING MIRROR AYU -

NEW 77216 5CM 3.1G FLOATING SARDINE PHP -

NEW 77223 5CM 3.1G FLOATING CRYSTAL WHITE GLOW -

NEW 77222 5CM 3.1G FLOATING PINK HEAD -

NEW 77219 5CM 3.1G FLOATING SAYORIS PHP -

NEW 77221 5CM 3.1G FLOATING PINK BARRACUDA PHP -

73514 5CM 8G FAST SINKING PINK BELLY SARDINE -

73515 5CM 8G FAST SINKING GHOST SARDINE PHP -

73516 5CM 8G FAST SINKING MIRROR AYU -

73517 5CM 8G FAST SINKING SARDINE PHP -

73518 5CM 8G FAST SINKING CRYSTAL WHITE GLOW -

73519 5CM 8G FAST SINKING PINK HEAD -

73520 5CM 8G FAST SINKING SAYORIS PHP -

73521 5CM 8G FAST SINKING PINK BARRACUDA PHP -

NEW 77226 5CM 4.3G SINKING PINK BELLY SARDINE -

NEW 77225 5CM 4.3G SINKING GHOST SARDINE PHP -

NEW 77228 5CM 4.3G SINKING MIRROR AYU -

NEW 77224 5CM 4.3G SINKING SARDINE PHP -

NEW 77231 5CM 4.3G SINKING CRYSTAL WHITE GLOW -

NEW 77230 5CM 4.3G SINKING PINK HEAD -

NEW 77227 5CM 4.3G SINKING SAYORIS PHP -

NEW 77229 5CM 4.3G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

Trade Unit  5

GRAVITY MINNOW 
Product Code: SGK227
The Gravity Minnow 50F is the ideal lure for very calm conditions, when fishing light game or LRF 
style, and will trigger strikes from even very inactive fish. This small minnow is solid and compact 
– perfect for targeting all small saltwater predators such as mackerel, sea bass, needlefish, small 
tunnies and sea bream. The floating model is built for easy distance casting and has a super lively 
reaction whether you retrieve it fast, slow, or anywhere in between. The sinking version has the 
perfect blend between excellent action and long casting distance. It has an outstanding cast even 
in unfavorable conditions and makes great side flashes on retrieve. It can be allowed to reach the 
bottom for rock predators, or start directly from the surface or mid water, resulting in a very versatile 
lure that covers the whole water column. The fast sinking version is a unique aggressive micro lure 
that casts extremely well even in rough conditions and makes strong side flashes on the retrieve. It 
runs perfectly even in strong current and is devastating when fished with a fast-twitching retrieve.

•	 Flat sided profile for great water grip
•	 Long cast design
•	 Built in rattle
•	 Super steady action
•	 Strong ABS body 
•	 SGY Saltwater UAR 3X NP trebles (#14)
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4.5cm, 5g

6cm, 12g

Pink Belly Sardine PHP

Ghost Sardine PHP

Mirror Ayu

Sardine PHP

Crystal White Glow

Pink Head

Sayoris PHP

Pink Barracuda PHP

4.5cm, 5g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

NEW 73522 4.5CM 5G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

NEW 73523 4.5CM 5G SINKING GHOST SARDINE PHP -

NEW 73524 4.5CM 5G SINKING MIRROR AYU -

NEW 73525 4.5CM 5G SINKING SARDINE PHP -

NEW 73526 4.5CM 5G SINKING CRYSTAL WHITE GLOW -

NEW 73527 4.5CM 5G SINKING PINK HEAD -

NEW 73528 4.5CM 5G SINKING SAYORIS PHP -

NEW 73529 4.5CM 5G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

71396 5CM 8G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

71402 5CM 8G SINKING GHOST SARDINE PHP -

71397 5CM 8G SINKING MIRROR AYU -

71395 5CM 8G SINKING SARDINE PHP -

71401 5CM 8G SINKING CRYSTAL WHITE GLOW -

71400 5CM 8G SINKING PINK HEAD -

71398 5CM 8G SINKING SAYORIS PHP -

71399 5CM 8G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

NEW 73530 6CM 12G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

NEW 73531 6CM 12G SINKING GHOST SARDINE PHP -

NEW 73532 6CM 12G SINKING MIRROR AYU -

NEW 73533 6CM 12G SINKING SARDINE PHP -

NEW 73534 6CM 12G SINKING CRYSTAL WHITE GLOW -

NEW 73535 6CM 12G SINKING PINK HEAD -

NEW 73536 6CM 12G SINKING SAYORIS PHP -

NEW 73537 6CM 12G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

Trade Unit  5

GRAVITY PENCIL
Product Code: SGK111

A Micro Pencil which casts superbly well, with flat sides for a perfect water grip and 
is able to work from surface to bottom. The inside fixed weight is shaped for extreme 
distance casting, almost defying Gravity. Super Strong ABS construction with build in 
tubular rattle chamber in the back and VMS on the fall. 

The ideally fished with a slow retrieve with twitching! Perfect for mackerel, sea bass, 
needle¬fish, cod and all sea bream...

•	 Flat sided profile for great water grip
•	 Ultra-long cast design
•	 VMS – vivid movement system
•	 Rattle in back
•	 SGY salt water UAR 3X NP trebles (45 #16) (60 #12)
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GRAVITY PENCIL

GRAVITY MINNOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74546 SG BOARD - INCLUDING 32 HOOKS -

Trade Unit  1

SAVAGE GEAR BOARD FOR WALL/SHELF 
Product Code: SGV008

•	 Space for full assortment
•	 5 products per hook (10 cm hook)
•	 Savage Gear Salt appearance
•	 32 hooks included
•	 Measurements: 750 x 480 mm
 
Products not included - must be ordered separately.
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Sardine PHP

Pink Belly Sardine PHP

Sayoris PHP

Mirror Ayu

Ghost Sardine

Pink Barracuda PHP

Crystal White

Pink Head
ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

64067 4.3CM 2.6G FLOATING SARDINE PHP -

64068 4.3CM 2.6G FLOATING PINK BELLY SARDINE PHP -

64069 4.3CM 2.6G FLOATING MIRROR AYU -

64070 4.3CM 2.6G FLOATING SAYORIS PHP -

64071 4.3CM 2.6G FLOATING PINK BARRACUDA PHP -

64072 4.3CM 2.6G FLOATING PINK HEAD -

64073 4.3CM 2.6G FLOATING CRYSTAL WHITE -

64074 4.3CM 2.6G FLOATING GHOST SARDINE -

Trade Unit  5

3D MINNOW POPPER
Product Code: SGK074

This micro popper has the most amazing popping action, and despite the very light weigh, it 
casts like a dream. This lure attracts attention from just about all smaller sized predator fish and 
is very versatile. Perfect for aji, mackerel, saddled bream, needlefish, small leer fish and other 
predators, this lure is an excellent choice for top water micro game.

•	 3D scanned details with a big eye
•	 Loud, popping mouth 
•	 Long casting shape
•	 Rattling noise
•	 Ultra-sharp strong Saltwater treble hooks
•	 Hook size: 4.3cm, 2.6g, #14 ST46 UAR

Fishing methods: after the lure lands try tiny twitching pulls with the rod tip low for a louder 
popping action, or with the rod high for more of a splashing popping action.
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5.5cm, 6g

6.6cm, 8g

8cm, 14g

Sardine PHP

Pink Belly Sardine

Mirror Ayu

Sayoris PHP

Ghost Sardine

Pink Barracuda PHP

Sardine PHP

Pink Belly Sardine

Mirror Ayu

Barracuda PHP

Sayoris PHP

Pink Barracuda PHP

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

64075 5.5CM 6G FLOATING SARDINE PHP -

64076 5.5CM 6G FLOATING PINK BELLY SARDINE PHP -

64077 5.5CM 6G FLOATING MIRROR AYU -

64078 5.5CM 6G FLOATING SAYORIS PHP -

64079 5.5CM 6G FLOATING PINK BARRACUDA PHP -

64081 6.6CM 8G FLOATING SARDINE PHP -

64082 6.6CM 8G FLOATING PINK BELLY SARDINE PHP -

64083 6.6CM 8G FLOATING MIRROR AYU -

64084 6.6CM 8G FLOATING SAYORIS PHP -

64085 6.6CM 8G FLOATING BARRACUDA PHP -

64086 6.6CM 8G FLOATING PINK BARRACUDA PHP -

64087 8CM 15.5G FLOATING SARDINE PHP -

64088 8CM 15.5G FLOATING PINK BELLY SARDINE PHP -

64089 8CM 15.5G FLOATING MIRROR AYU -

69690 8CM 15.5G FLOATING SAYORIS PHP -

69691 8CM 15.5G FLOATING BARRACUDA PHP -

69692 8CM 15.5G FLOATING PINK BARRACUDA -

Trade Unit  5

3D MINNOW POP WALKER
Product Code: SGK075

Based on a 3D scan of a baby sardine. The lure is not a popper, it’s not a walker – it’s 
both in one – the perfect hybrid of a popping and a walk-the-dog lure. The Pop Walker 
can perform a perfect walking-the-dog action or it can pop if the angler simply pulls It 
with the rod tip down. With the rod tip higher, the Pop Walker walks with popping and 
splashing action. A topwater lure for all light game species and great casting distance.

•	 3D scanned details
•	 Popping and walking action in one lure
•	 Super natural shape body
•	 Excellent casting performance
•	 Super strong ABS body
•	 Ultra-sharp strong saltwater treble hooks
•	 Hook size: 	 5.5cm: 6g, #14 ST46 UAR 

	 6.6cm: 8g, #8 ST46 UAR 
	 8cm: 15.5g, #5 ST46 UAR

Fishing methods: with a slow twitch while retrieving, this lure will perform a wide and 
slow walk-the-dog action, and with a fast twitch it will perform a faster and sharper walk-
the-dog action. With longer pulls and the rod tip down it gives a great popping action.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

10cm, 10g

Blue Flash

Ghost Brown

Mirror Ayu

Mullet

Yellow Green Blue

Golfball

12.5cm, 20g

13.5cm, 26g

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77277 10CM 10G FLOATING BLUE FLASH -

77278 10CM 10G FLOATING GHOST BROWN -

77279 10CM 10G FLOATING MIRROR AYU -

77280 10CM 10G FLOATING MULLET -

77281 10CM 10G FLOATING YELLOW GREEN BLUE -

77282 10CM 10G FLOATING GOLFBALL -

77283 12.5CM 20G FLOATING BLUE FLASH -

77284 12.5CM 20G FLOATING GHOST BROWN -

77285 12.5CM 20G FLOATING MIRROR AYU -

77286 12.5CM 20G FLOATING MULLET -

77287 12.5CM 20G FLOATING YELLOW GREEN BLUE -

77288 12.5CM 20G FLOATING GOLFBALL -

77289 13.5CM 26G FLOATING BLUE FLASH -

77290 13.5CM 26G FLOATING GHOST BROWN -

77291 13.5CM 26G FLOATING MIRROR AYU -

77292 13.5CM 26G FLOATING MULLET -

77293 13.5CM 26G FLOATING YELLOW GREEN BLUE -

77294 13.5CM 26G FLOATING GOLFBALL -

Trade Unit  5

SLAP WALKER  
Product Code: SGK322
There are several key parameters that make a topwater lure special and the Slap 
Walker has got them all, and then some. The most striking characteristic is the dimpled, 
golf ball-style surface of the lure, which has multiple benefits: it helps reduce drag in 
the air to improve castability, it helps boost reflection of light in more directions, and the 
dimples trap air that gets released as small bubbles when underwater. The flat face of 
the lure slaps the surface when fished walk-the-dog style or skipping style – this can be 
heard better by predators thanks to the lures very discreet rattling. An innovative lure 
that will catch you plenty of seabass, leerfish, bluefish, mahi mahi, barracuda and other 
topwater predators. 

•	 Dimpled surface
•	 Ultra-long cast design
•	 Strong splash walk-the-dog and skip action
•	 Built-in rattle
•	 Super-sharp and strong saltwater treble hooks
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

9cm, 18g

11cm, 25g

13cm, 39g

Black Mullet

Sardine

Pink Belly Sardine

Imperial Sardine

White Glow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77262 9CM 18G FLOATING BLACK MULLET -

77263 9CM 18G FLOATING SARDINE -

77264 9CM 18G FLOATING PINK BELLY SARDINE -

77265 9CM 18G FLOATING IMPERIAL SARDINE -

77266 9CM 18G FLOATING WHITE GLOW -

77267 11CM 25G FLOATING BLACK MULLET -

77268 11CM 25G FLOATING SARDINE -

77269 11CM 25G FLOATING PINK BELLY SARDINE -

77270 11CM 25G FLOATING IMPERIAL SARDINE -

77271 11CM 25G FLOATING WHITE GLOW -

77272 13CM 39G FLOATING BLACK MULLET -

77273 13CM 39G FLOATING SARDINE -

77274 13CM 39G FLOATING PINK BELLY SARDINE -

77275 13CM 39G FLOATING IMPERIAL SARDINE -

77276 13CM 39G FLOATING WHITE GLOW -

Trade Unit  5

GRAVITY POPPER   
Product Code: SGK321
With rock-solid build quality, Thru Wire construction and an ultra-long casting design, 
the Gravity Popper is made to match the needs of monster saltwater fishing. An inno-
vative Hydro Lock Ribbing system minimises the chances of the leader snagging on 
a rear hook (a common problem with poppers) while at the same time produces extra 
bubbles. The dimpled structure of the popping area also helps to create more bubbles 
by trapping air – this results in a different frequency popping sound that is sure to grab 
the attention of hungry predators. 

•	 Dimpled surface
•	 Ultra-long cast design
•	 Hydro Lock Ribbing
•	 High-noise rattle 
•	 Super sharp and strong saltwater treble hooks
•	 Strong Thru Wire construction
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SANDEEL SURFWALKER FLOATING
Product Code: SGK072

The long and slender body of this lure is based on a 3D scan of a real sandeel and 
is constructed with a hard ABS body. It features an incredible side-to-side action on 
the twitch and a slim s-curve action on a straight retrieve. 

The floating version has a horizontal balance, which slightly keeps the head up on 
the spin stop – creating the perfect wounded baitfish profile. The long-cast design is 
silent – the perfect topwater lure for more wary predator fish.

•	 3D scanned details
•	 Multiple action styles 
•	 Floating, silent version
•	 Long-cast design
•	 Ultra-sharp ST46 treble hooks 
•	 Hook sizes: 	 125mm – #8 ST46 UAR
	 155mm – #4ST46 UAR
	 180mm – #2 ST46 UAR
Fishing method: slow twitching while retrieving and the lure will perform a wide, 
slow side-to-side action. With a fast twitch, it will perform fast and sharp side-to-side 
action. With the rod tip high and a fast retrieve, the lure will perform a skipping action 
imitating a fleeing prey fish.

SANDEEL SURFWALKER SINKING
Product Code: SGK072

The long and slender body of this lure is based on a 3D scan of a real sandeel and is 
constructed with a hard ABS body. It features an incredible side-to-side action on the 
twitch and a slim s-curve action on a straight retrieve. 

This sinking version is made for long distance casting in the surf and rougher condi-
tions and has a noisy rattle in the back chamber. It will come straight to the surface 
on the retrieve and walk easily from side-to-side with great flash and splash, and a 
noisy clicking sound.

•	 3D scanned details
•	 Multiple action styles 
•	 Built-in rattle
•	 Long cast design
•	 Ultra-sharp ST46 trebles 
•	 Hook sizes: 	 125mm – #8 ST46 UAR
	 155mm – #4ST46 UAR
	 180mm – #2 ST46 UAR
Fishing method: on a medium to fast retrieve the lure will perform a fast and sharp 
side-to-side action. With the rod tip high and a fast retrieve, the lure will perform a 
skipping action imitating a fleeing prey fish.
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155mm, 17g or 23g

180mm, 27g or 37g

125mm, 10g

Sardine PHP

Mirror Ayu

Barracuda PHP

Pink Head

Sayoris PHP

Basic Atherina

Pink Belly Sardine PHP

YWO

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

64034 12.5CM 10G FLOATING SARDINE  PHP -

64035 12.5CM 10G FLOATING SAYORIS PHP -

64036 12.5CM 10G FLOATING MIRRIR AYU -

64037 12.5CM 10G FLOATING BASIC ATHERINA -

64041 15.5CM 17G FLOATING SARDINE  PHP -

64042 15.5CM 17G FLOATING MIRROR AYU -

64043 15.5CM 17G FLOATING BARRACUDA PHP -

64045 15.5CM 17G FLOATING PINK HEAD -

64046 15.5CM 23G SINKING SAYORIS PHP -

64047 15.5CM 23G SINKING BASIC ATHERINA -

64048 15.5CM 23G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

64050 15.5CM 23G SINKING YWO -

64052 18CM 27G FLOATING SARDINE PHP -

64053 18CM 27G FLOATING SAYORIS PHP -

64054 18CM 27G FLOATING BARRACUDA PHP -

64056 18CM 27G FLOATING PINK HEAD -

64057 18CM 37G SINKING SAYORIS PHP -

64058 18CM 37G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

64059 18CM 37G SINKING BASIC ATHERINA -

64061 18CM 37G SINKING YWO -

Trade Unit  5

SANDEEL SURFWALKER
Product Code: SGK072
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SANDEEL JERK MINNOW FLOATING
Product Code: SGK116

Based on a 3D scan of a sandeel, that is also very close to a baby needlefish. The 
slim shape, combined with the super natural swimming action, makes this lure very 
effective. It’s a silent lure and has an internal magnetic long-cast system that helps 
you cast long distances. This floating version is ideal to use in a wide range of fish-
ing spots like rocks, ports or even shallow beaches. The jerk minnow is extremely 
easy to use, with the most amazing jerk and twitch action – with an almost horizontal 
balance on the stop and a great roll and flash on the retrieve.

•	 3D scanned details
•	 Magnetic silent long-cast system
•	 Great jerk and twitch action 
•	 Horizontal balance
•	 Three ultra-sharp strong saltwater treble hooks
•	 Hook sizes: 	 110mm –  #10 ST46 UAR
	 145mm – #6 ST46 UAR
	 175mm –  #4 ST46 UAR
Fishing method: this lure will perform fantastically with slow, medium and high-speed 
retrievea and will give you the most amazing jerk and twitch action.

SANDEEL JERK MINNOW SINKING
Product Code: SGK116

The sinking Jerk Minnow S is specifically made to cast long distances against strong 
winds and reach your target. The fast sinking ratio enables the angler to reach 
deeper areas and retrieve from there. The sinking Jerk Minnow gives you a great 
advantage in deep ports or rocky shores, where fish often love to stay midwater or 
near the bottom. Despite the sinking body, the Jerk Minnow retains the amazing jerk 
and twitch action as its brother, with great roll and flash on retrieve.

•	 3D scanned details
•	 Magnetic silent long-cast system
•	 Great jerk and twitch action 
•	 Horizontal balance
•	 Three ultra-sharp strong saltwater treble hooks
•	 Hook sizes: 	 110mm – #10 ST46 UAR
	 145mm – #6 ST46 UAR
	 175mm – #4 ST46 UAR

Fishing method: This lure will perform excellent with medium and high-speed retrieve 
and will perform most amazing jerk and twitch action.

Magnetic silent long cast system 
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14.5cm, 14g or 17g

17.5mm, 25g or 29g

Sandeel

Sardine PHP

Sayoris PHP

Mirror Ayu

Pink Head

Basic Atherina

Pink Belly Sardine PHP

Barracuda PHP

Pink Barracuda PHP

Zebra Glow

YWO

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63998 14.5CM 14G SLOW FLOATING SANDEEL -

63999 14.5CM 14G SLOW FLOATING SARDINE PHP -

64000 14.5CM 14G SLOW FLOATING SAYORIS PHP -

64001 14.5CM 14G SLOW FLOATING MIRROR AYU -

64003 14.5CM 14G SLOW FLOATING PINK HEAD -

64004 14.5CM 17G SINKING BASIC ATHERINA -

64005 14.5CM 17G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

64006 14.5CM 17G SINKING BARRACUDA PHP -

64007 14.5CM 17G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

64008 14.5CM 17G SINKING ZEBRA GLOW -

64009 14.5CM 17G SINKING YWO -

64010 17.5CM 25G FLOATING SANDEEL -

64011 17.5CM 25G FLOATING SARDINE PHP -

64012 17.5CM 25G FLOATING SAYORIS PHP -

64013 17.5CM 25G FLOATING MIRROR AYU -

64015 17.5CM 25G FLOATING PINK HEAD -

64016 17.5CM 25G FLOATING YWO -

64017 17.5CM 29G SINKING BASIC ATHERINA -

64018 17.5CM 29G SINKING PINK BELLY SARDINE PHP -

64019 17.5CM 29G SINKING BARRACUDA -

64020 17.5CM 29G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

64021 17.5CM 29G SINKING ZEBRA GLOW -

64022 17.5CM 29G SINKING YWO -

Trade Unit  5

SANDEEL JERK MINNOW
Product Code: SGK116
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Pink White Glow

Pink Yellow Orange

Yellow Blue

Yellow Purple

Pink Black

White Pink Yellow

Yellow Green

Yellow Light Blue

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77295 17.5CM 25G FLOATING PINK WHITE GLOW -

77296 17.5CM 25G FLOATING PINK YELLOW ORANGE -

77297 17.5CM 25G FLOATING YELLOW BLUE -

77298 17.5CM 25G FLOATING YELLOW PURPLE -

77299 17.5CM 29G SINKING PINK BLACK -

77300 17.5CM 29G SINKING WHITE PINK YELLOW -

77301 17.5CM 29G SINKING YELLOW GREEN -

77302 17.5CM 29G SINKING YELLOW LIGHT BLUE -

Trade Unit  5

SANDEEL JERK MINNOW
Product Code: SGK116
Based on a 3D scan of a sandeel, this slimline lure features a realistic, natural swim-
ming action that could also be easily mistaken for a baby needlefish. The lure’s internal 
magnetic long-cast system makes it a dream to cast while the amazing jerk and twitch 
action makes it super easy to fish. This lure has almost perfect horizontal balance on 
the stop and a great roll and flash on the retrieve that is bound to provoke aggressive 
strikes. Even better, we have introduced new colours for this year including UV colours 
and real scales – an irresistible lure just got even better. 

•	 UV colours
•	 Loose scales
•	 Great jerk and twitch action
•	 3D scanned details
•	 Perfect horizontal balance
•	 Magnetic, silent long-cast system
•	 Three ultra-sharp strong saltwater treble hooks



279

Barracuda PHP

Sardine PHP

Pink Barracuda PHP

Bloody Anchovy PHP

Mackerel Ayu PHP

PWY

Sayoris php

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73538 17.5CM 39G SINKING BARRACUDA PHP -

73539 17.5CM 39G SINKING SARDINE PHP -

73540 17.5CM 39G SINKING PINK BARRACUDA PHP -

73541 17.5CM 39G SINKING BLOODY ANCHOVY PHP -

73542 17.5CM 39G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73543 17.5CM 39G SINKING PWY -

73544 17.5CM 39G SINKING SAYORIS PHP -

73545 17.5CM 50G FAST SINKING BARRACUDA PHP -

73546 17.5CM 50G FAST SINKING SARDINE PHP -

73547 17.5CM 50G FAST SINKING PINK BARRACUDA PHP -

73548 17.5CM 50G FAST SINKING BLOODY ANCHOVY PHP -

73549 17.5CM 50G FAST SINKING MACKEREL AYU PHP -

73550 17.5CM 50G FAST SINKING PWY -

73551 17.5CM 50G FAST SINKING SAYORIS PHP -

73552 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING BARRACUDA PHP -

73553 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING SARDINE PHP -

73554 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING PINK BARRACUDA PHP -

73555 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING BLOODY ANCHOVY PHP -

73556 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING MACKEREL AYU PHP -

73557 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING PWY -

73558 17.5CM 70G EXTRA FAST SINKING SAYORIS PHP -

Trade Unit  5

DEEP WALKER 2.0
Product Code: SGK226

Long casting pencil, with a super realistic profile, that can be fished in various ways to pro-
voke strikes from predatory fish. The lure will slide and flash on a twitched retrieve due to the 
“half lip” design and on the drop the lure will fall with a strong vibration and loud rattle. Perfect 
for amberjacks, snappers, mahi mahi, bluefish, barracudas and tuna species.

•	 Ultra-Long cast design
•	 Great slide action
•	 Target depth: 39g 1-20m, 50g 1-30m, 70g 1-50m
•	 VMS – vivid movement system
•	 Rattle in back
•	 Super strong Wired Thru construction
•	 Half Lip Slide Design
•	 SGY Saltwater UAR 4X NP trebles (39G #4) (50G #1) (70G #1/0)
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Mackerel Ayu PHP

Pink Belly Sardine

Bloody Anchovy PHP

Sayoris php

Zebra Glow

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73559 10CM 37G FAST SINKING MACKEREL AYU PHP -

73560 10CM 37G FAST SINKING PINK BELLY SARDINE -

73561 10CM 37G FAST SINKING BLOODY ANCHOVY PHP -

73562 10CM 37G FAST SINKING ZEBRA GLOW -

73563 10CM 37G FAST SINKING SAYORIS PHP -

73564 10CM 55G EXTRA FAST SINKING MACKEREL AYU PHP -

73565 10CM 55G EXTRA FAST SINKING PINK BELLY SARDINE -

73566 10CM 55G EXTRA FAST SINKING BLOODY ANCHOVY PHP -

73567 10CM 55G EXTRA FAST SINKING ZEBRA GLOW -

73568 10CM 55G EXTRA FAST SINKING SAYORIS PHP -

Trade Unit  5

GRAVITY RUNNER 
Product Code: SGK228

A super reinforced compact lure, ccapable of targeting big fish like snappers, tunas, bonitos, 
groupers, barracudas, bluefish etc.  It can be allowed to reach the bottom or fished with an 
immediate retrieve, to cover every sea level. Perfect for inshore and offshore use as well as 
trolling. Gravity Runner 100 has a strong and very stable action, defying weather and water 
conditions.

•	 Tungsten Tuned
•	 Ultra-long cast design
•	 Built-in Rattle
•	 Extra Strong Action
•	 Super compact reinforced wire thru design
•	 SGY salt water UAR 4X NP trebles (#2)
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13cm, 43g

17cm, 85g

Blue Mackerel 

Green Tiger

Black Tiger 

Pink Tiger 

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71716 13CM 50G SINKING BLUE MACKEREL -

71717 13CM 50G SINKING GREEN TIGER -

71718 13CM 50G SINKING BLACK TIGER -

71719 13CM 50G SINKING PINK TIGER -

71720 17CM 88G SINKING BLUE MACKEREL -

71721 17CM 88G SINKING GREEN TIGER -

71722 17CM 88G SINKING BLACK TIGER -

71723 17CM 88G SINKING PINK TIGER -

Trade Unit  5

3D MACK STICK
Product Code: SGK112

Based on a 3D scan of a real mackerel, this lure features superb details on top of a strong 
ABS body. It has a fantastic stick bait action with unpredictable and lively movements on the 
retrieve and jerk. It is wired thru and rigged with doubled Double X-strong forged split rings 
and SGY 4X treble hooks. A hugely versatile lure that works perfect for GT’s, tuna, big jacks 
and even tarpon.

•	 3D scanned details 
•	 Super strong ABS body construction 
•	 Long casting
•	 Unpredictable and lively action
•	 Double X-strong forged split rings
•	 SGY 4X UAR treble hooks:  #1/0 for 13cm and #2/0 for 17cm
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Blue Mackerel 

15.5cm, 60g

17cm, 80g

Purple Tiger 

Pink Tiger

Red Head

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

71708 15.5CM 60G FLOATING BLUE MACKEREL -

71709 15.5CM 60G FLOATING PURPLE TIGER -

71710 15.5CM 60G FLOATING PINK TIGER -

71711 15.5CM 60G FLOATING RED HEAD -

71712 17CM 80G FLOATING BLUE MACKEREL -

71713 17CM 80G FLOATING PURPLE TIGER -

71714 17CM 80G FLOATING PINK TIGER -

71715 17CM 80G FLOATING RED HEAD -

Trade Unit  5

3D MACK STICK DR
Product Code: SGK138

Strong ABS body, based on a 3D Scan of a real mackerel, with superb details. Build 
for perfect vibrating and flashing action with a big speed wind and perfect diving depth. 
Wired thru and rigged with doubled Double X-strong forged split rings and SGY 4X 
trebles.

•	 3D Scanned Details
•	 Tank tested 
•	 Super strong ABS body construction 
•	 Double X-strong forged split rings
•	 SGY 4X UAR trebles  #2/0 for 15.5cm and 3/0 for 17cm
•	 Loud rattle 
•	 Speed window 2-8kts 
•	 15.5cm dives to 20 feet 
•	 17cm dives to 30 feet
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Sayoris LS

BGO LS

Bloody Anchovy LS

Pink Belly Sardine 

Sardine  LS

Pink Head  LS

Ghost Sardine LS

Mackarel Ayu LS

Pink Black LS

9.5cm, 26g or 32g 

11.5cm, 44g or 63g 

13cm, 73g or 93g  

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77232 9.5CM 26G FAST SINKING SAYORIS LS -

77233 9.5CM 26G FAST SINKING BGO LS -

77234 9.5CM 26G FAST SINKING GHOST SARDINE LS -

77235 9.5CM 26G FAST SINKING MACKEREL AYU LS -

77236 9.5CM 26G FAST SINKING PINK HEAD LS -

77247 9.5CM 32G EXTRA SINKING PINK BLACK LS -

77248 9.5CM 32G EXTRA SINKING BLOODY ANCHOVY LS -

77249 9.5CM 32G EXTRA SINKING PINK BELLY SARDINE -

77250 9.5CM 32G EXTRA SINKING SARDINE LS -

77251 9.5CM 32G EXTRA SINKING PINK HEAD LS -

77237 11.5CM 44G FAST SINKING SAYORIS LS -

77238 11.5CM 44G FAST SINKING BGO LS -

77239 11.5CM 44G FAST SINKING GHOST SARDINE LS -

77240 11.5CM 44G FAST SINKING MACKEREL AYU LS -

77241 11.5CM 44G FAST SINKING PINK HEAD LS -

77252 11.5CM 63G EXTRA SINKING PINK BLACK LS -

77253 11.5CM 63G EXTRA SINKING BLOODY ANCHOVY LS -

77254 11.5CM 63G EXTRA SINKING PINK BELLY SARDINE -

77255 11.5CM 63G EXTRA SINKING SARDINE LS -

77256 11.5CM 63G EXTRA SINKING PINK HEAD LS -

77242 13CM 73G FAST SINKING SAYORIS LS -

77243 13CM 73G FAST SINKING BGO LS -

77244 13CM 73G FAST SINKING GHOST SARDINE LS -

77245 13CM 73G FAST SINKING MACKEREL AYU LS -

77246 13CM 73G FAST SINKING PINK HEAD LS -

77257 13CM 93G EXTRA SINKING PINK BLACK LS -

77258 13CM 93G EXTRA SINKING BLOODY ANCHOVY LS -

77259 13CM 93G EXTRA SINKING PINK BELLY SARDINE -

77260 13CM 93G EXTRA SINKING SARDINE LS -

77261 13CM 93G EXTRA SINKING PINK HEAD LS -

Trade Unit  5

CAST HACKER
Product Code: SGK320
Small but mighty, the Cast Hacker is made for serious saltwater game fishing. This tough 
and solid Thru Wired hard lure has been designed with a ‘small and compact’ philoso-
phy – small enough to fool predators, but strong enough to deal with any challenge. With 
outstanding castability, you’ll be punching this lure up to 120 metres with ease – from the 
shore it can cover huge distances and search from the bottom to the surface, while in 
offshore fishing it can be cast into the feeding frenzy fish from great distance.

The FS models have a vivid falling action that’s able to trigger strikes even from lazy fish 
and can be used with slower twitches – they also have amazing skipping action if they are 
retrieved fast with the rod high. The XS models have a very fast ‘dead fish’ fall, even longer 
casting ability and can be used with more aggressive twitching, even in severe weather 
conditions for active fish. The XS can reach deep spots fast, no matter how strong the 
current.This tungsten-tuned lure also features an internal rattle and is sure to become a 
must-have lure for inshore and offshore anglers alike.

•	 Ultra-long cast design
•	 Great slide and skipping action
•	 VMS – vivid movement system
•	 Tungsten tuned
•	 Built-in rattle
•	 Super-compact reinforced Thru Wired design
•	 Sharp and strong saltwater treble hooks
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14cm, 12g  #1/0 PS

18cm, 26g  #4/0 PS

23cm, 55g  #5/0 PS

Green

Blue 

Barracuda

Pink Silver

Pearl White Silver

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

69693 14CM 12G SINKING GREEN 2+1PCS -

69694 14CM 12G SINKING BLUE 2+1PCS -

69695 14CM 12G SINKING BARRACUDA 2+1PCS -

69696 14CM 12G SINKING PINK/SILVER 2+1PCS -

69697 14CM 12G SINKING PEARL WHITE/SILVER 2+1PCS -

69698 18CM 26G SINKING GREEN 2+1PCS -

69699 18CM 26G SINKING BLUE 2+1PCS -

69700 18CM 26G SINKING BARRACUDA 2+1PCS -

69701 18CM 26G SINKING PINK/SILVER 2+1PCS -

69702 18CM 26G SINKING PEARL WHITE/SILVER 2+1PCS -

69703 23CM 55G SINKING GREEN 2+1PCS -

69704 23CM 55G SINKING BLUE 2+1PCS -

69705 23CM 55G SINKING BARRACUDA 2+1PCS -

69706 23CM 55G SINKING PINK/SILVER 2+1PCS -

69707 23CM 55G SINKING PEARL WHITE/SILVER 2+1PCS -

Trade Unit  5

3D NEEDLEFISH PULSE TAIL
Product Code: SGK084

By making a 3D scan of a real needlefish, we have created what we think is the perfect needle-
fish imitation. The lure not only looks like a needlefish, it acts like one. We equipped the lure with 
our unique Pulse Tail, giving it a very discreet vibration and tail action just like a real needlefish.

It features heavy-duty forged carbon steel hooks in Perma Steel finish. Depending on the size 
and jig head, they can be used for shore and boat spinning, vertical fishing or even trolling.

The lure will swim on retrieve and on the drop and at both high and low speeds. The PVC body 
is quite durable, but each lure is supplied with a spare tail just in case.

•	 3D scanned details
•	 Ultra-life like Pulse Tail action
•	 Carbon steel forged J-hook in TIN finish
•	 Body pinch holder
•	 Belly ring for addon treble or stinger hook
•	 Spare tail supplied

2+1 spare body
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Green Eye

Pink Glow

Cuttlefish

Brown 

9.5cm, 5g

12.5cm, 11g

18cm, 32g

25cm, 86g

UV

Horny Squid

White Glow Cuttlefish

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

63855 9.5CM 5G SINKING GREEN EYE 4PCS -

63856 9.5CM 5G SINKING PINK GLOW 4PCS -

63857 9.5CM 5G SINKING CUTTLEFISH 4PCS -

63858 9.5CM 5G SINKING BROWN 4PCS -

73245 9.5CM 5G SINKING HORNY SQUID 4PCS -

73246 9.5CM 5G SINKING WHITE GLOW CUTTLEFISH 4PCS -

63859 12.5CM 11G SINKING GREEN EYE 3PCS -

63860 12.5CM 11G SINKING PINK GLOW 3PCS -

63861 12.5CM 11G SINKING CUTTLEFISH 3PCS -

63862 12.5CM 11G SINKING BROWN 3PCS -

73247 12.5CM 11G SINKING HORNY SQUID 3PCS -

73248 12.5CM 11G SINKING WHITE GLOW CUTTLEFISH 3PCS -

63863 18CM 32G SINKING GREEN EYE 2PCS -

63864 18CM 32G SINKING PINK GLOW 2PCS -

63865 18CM 32G SINKING CUTTLEFISH 2PCS -

63866 18CM 32G SINKING BROWN 2PCS -

73249 18CM 32G SINKING HORNY SQUID 2PCS -

73250 18CM 32G SINKING WHITE GLOW CUTTLEFISH 2PCS -

63867 25CM 86G SINKING GREEN EYE 1PCS -

63868 25CM 86G SINKING PINK GLOW 1PCS -

63869 25CM 86G SINKING CUTTLEFISH 1PCS -

63870 25CM 86G SINKING BROWN 1PCS -

73251 25CM 86G SINKING HORNY SQUID 1PCS -

73252 25CM 86G SINKING WHITE GLOW CUTTLEFISH 1PCS -

Trade Unit  5

Side +Top Belly colour

Multiple rigging options

3D SWIM SQUID
Product Code: SGK081

Based on the scan of a real squid, with superb details and a super realistic profile, this lure swims and 
looks just like a real squid and will fool even the most wary predator fish.

The loose body PVC lure can be rigged in many ways – it has a Line Thru channel for easy rigging 
and a slot in the back for weedless EWG rigging. Can be rigged easily on jig heads and corkscrew 
heads.

The body fins pulse and the tentacles vibrate as the lure moves through the water, making this lure the 
perfect squid imitation.

•	 3D scanned details
•	 Line Thru channel for easy rigging
•	 Weedless EWG hook slot
•	 Ultra-lively lifelike action 
•	 Scented with squid scent 

2 PCS 
PACK

4 PCS 
PACK

3 PCS 
PACK

1 PCS 
PACK
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Green Mackerel

Mirror Ayu

Zebra Glow

Pink Glow Dot

Sardine

3.5cm, 4g

5.5cm, 14.5g

4.5cm, 8.5g

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73569 3.5CM 4G FAST SINKING SARDINE -

73570 3.5CM 4G FAST SINKING GREEN MACKEREL -

73571 3.5CM 4G FAST SINKING MIRROR AYU -

73572 3.5CM 4G FAST SINKING ZEBRA GLOW -

73573 3.5CM 4G FAST SINKING PINK GLOW DOT -

73574 4.5CM 8.5G FAST SINKING SARDINE -

73575 4.5CM 8.5G FAST SINKING GREEN MACKEREL -

73576 4.5CM 8.5G FAST SINKING MIRROR AYU -

73577 4.5CM 8.5G FAST SINKING ZEBRA GLOW -

73578 4.5CM 8.5G FAST SINKING PINK GLOW DOT -

73579 5.5CM 14.5G FAST SINKING SARDINE -

73580 5.5CM 14.5G FAST SINKING GREEN MACKEREL -

73581 5.5CM 14.5G FAST SINKING MIRROR AYU -

73582 5.5CM 14.5G FAST SINKING ZEBRA GLOW -

73583 5.5CM 14.5G FAST SINKING PINK GLOW DOT -

Trade Unit  5

VIB BLADE SW
Product Code: SGK260

Combining the shape of a baitfish and the vibration of a blade, this lure has a super flashing 
and strong action, that can cover midwater and bottom areas – both in current and still water. 
The lure has 3 attach points, that have different vibrating actions. Perfect for mackerel, sea-
bass, needlefish, small tunnies and groupers.

•	 Long casting blade
•	 Vibrating and flashing
•	 VMS – vivid movement system
•	 Multiple attach points
•	 SGY Saltwater UAR NP trebles (4G #18 1X) (8.5G #16 3X) (14.5G #12 3X)



288

UV Sayoris

UV Chartreuse

UV White Glow

UV Pink Glow

UV Sardine

UV

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74831 11.5CM 40G FAST SINKING UV CHARTREUSE -

74832 11.5CM 40G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74833 11.5CM 40G FAST SINKING UV SARDINE -

74834 11.5CM 40G FAST SINKING UV SAYORIS -

74835 11.5CM 40G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74836 13CM 60G FAST SINKING UV CHARTREUSE -

74837 13CM 60G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74838 13CM 60G FAST SINKING UV SARDINE -

74839 13CM 60G FAST SINKING UV SAYORIS -

74840 13CM 60G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74841 14.5CM 80G FAST SINKING UV CHARTREUSE -

74842 14.5CM 80G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74843 14.5CM 80G FAST SINKING UV SARDINE -

74844 14.5CM 80G FAST SINKING UV SAYORIS -

74845 14.5CM 80G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74846 15.5CM 100G FAST SINKING UV CHARTREUSE -

74847 15.5CM 100G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74848 15.5CM 100G FAST SINKING UV SARDINE -

74849 15.5CM 100G FAST SINKING UV SAYORIS -

74850 15.5CM 100G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74851 16.5CM 120G FAST SINKING UV CHARTREUSE -

74852 16.5CM 120G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74853 16.5CM 120G FAST SINKING UV SARDINE -

74854 16.5CM 120G FAST SINKING UV SAYORIS -

74855 16.5CM 120G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

Trade Unit  5

SARDINE SLIDER
Product Code: SGK275

This super long casting, flat-sided jig features a hydrodynamic head shape that helps to 
eliminate tension during jigging. This innovative design is combined with outstanding flash-
ing on the flat areas that will reflect even in low light conditions. The lure is also equipped 
with UV colours, an alluring semi long body and real fish scale details – it’s designed to 
do an amazing job with minimum effort. Use the amazing sinking action to produce spins, 
stops and a sliding movement that will result in multiple strikes during the fall.

•	 Super long cast design
•	 UV Active
•	 Bright, effective flashing
•	 Strong, durable finish
•	 Designed for strikes while falling 

11.5cm, 40g, 
Fast Sinking

14.5cm, 80g, 
Fast Sinking

13cm, 60g, 
Fast Sinking

15.5cm, 100g, 
Fast Sinking

16.5cm, 120g,
Fast Sinking
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UV Chartreuse Glow

UV Zebra Glow

UV White Glow

UV Blue Green Glow

UV Pink Glow

UV

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74856 13.5CM 120G FAST SINKING UV BLUE GREEN GLOW -

74857 13.5CM 120G FAST SINKING UV ZEBRA GLOW -

74858 13.5CM 120G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74859 13.5CM 120G FAST SINKING UV CHARTREUSE GLOW -

74860 13.5CM 120G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74861 14.5CM 150G FAST SINKING UV BLUE GREEN GLOW -

74862 14.5CM 150G FAST SINKING UV ZEBRA GLOW -

74863 14.5CM 150G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74864 14.5CM 150G FAST SINKING UV CHARTREUSE GLOW -

74865 14.5CM 150G FAST SINKING UV PINK GLOW -

74866 15.5CM 180G FAST SINKING UV BLUE GREEN GLOW -

74867 15.5CM 180G FAST SINKING UV ZEBRA GLOW -

74868 15.5CM 180G FAST SINKING UV WHITE GLOW -

74869 15.5CM 180G FAST SINKING UV CHARTREUSE GLOW -

74870 15.5CM 180G FAST SINKING UV PINK GLOW -

Trade Unit  5

SARDINE GLIDER
Product Code: SGK274

This slow jigging, flat-sided lure features a hydrodynamic head shape that helps to eliminate 
tension during jigging. This innovative design is combined with outstanding flashing on the 
flat areas that will stand out even in deep low light conditions.  The lure is also equipped with 
a built-in rattle and real fish scale details – it’s designed to do an amazing job with minimum 
effort. The sinking action of the lure produces amazing spins, stops and sliding movements 
that will entice plenty of bites during the fall – perfect for the long fall slow style.

•	 Bright, effective flashing
•	 UV Active
•	 Built-in rattle
•	 Strong, durable finish
•	 Designed for strikes while falling 

14.5m, 150g, 
Fast Sinking

13.5cm, 120g,
Fast Sinking

15.5cm, 180g, 
Fast Sinking
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15cm, 40g

17cm, 60g

19cm, 80g

21cm, 100g

LS Sardine UV

LS Anchovy UV

LS Needlefish UV

LS Black Needle UV

UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74465 15CM 40G FAST SINKING LS SARDINE UV -

74466 15CM 40G FAST SINKING LS ANCHOVY UV -

74467 15CM 40G FAST SINKING LS NEEDLEFISH UV -

74468 15CM 40G FAST SINKING LS BLACK NEEDLE UV -

74469 17CM 60G FAST SINKING LS SARDINE UV -

74470 17CM 60G FAST SINKING LS ANCHOVY UV -

74471 17CM 60G FAST SINKING LS NEEDLEFISH UV -

74472 17CM 60G FAST SINKING LS BLACK NEEDLE UV -

74473 19CM 80G FAST SINKING LS SARDINE UV -

74474 19CM 80G FAST SINKING LS ANCHOVY UV -

74475 19CM 80G FAST SINKING LS NEEDLEFISH UV -

74476 19CM 80G FAST SINKING LS BLACK NEEDLE UV -

74477 21CM 100G FAST SINKING LS SARDINE UV -

74478 21CM 100G FAST SINKING LS ANCHOVY UV -

74479 21CM 100G FAST SINKING LS NEEDLEFISH UV -

74480 21CM 100G FAST SINKING LS BLACK NEEDLE UV -

Trade Unit  5

UV NEEDLE JIG
Product Code: SGK134
The Needle Jig is the perfect metal imitation of a needlefish. The long, slim body will cast a 
mile and has very little resistance in the water. The geometric profile makes the lure shimmer 
and flash on the fall, sliding and rolling away from the retrieve line. This sends out flashes and 
vibrations in a very erratic movement pattern. The body has a built-in steel rattle that sends out 
a loud click sound when jigging, helping to attract predator fish from distance.

The Needle Jig has a hybrid action and can used equally effectively for vertical jigging, shore 
jigging, cast jigging and slow jigging. 

•	 3D scanned face details 
•	 Long casting design
•	 Super vivid action on the drop 
•	 Very little resistance 
•	 Built-in steel rattle (except 7gr and 20gr sizes)
•	 Photo printed details
•	 Super durable coating
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ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

73229 6CM 7G SINKING NEEDLEFISH PHP -

73230 6CM 7G SINKING SARDINE PHP -

73231 6CM 7G SINKING BARRACUDA PHP -

73232 6CM 7G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

73233 6CM 7G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

73234 6CM 7G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73235 6CM 7G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73236 6CM 7G SINKING FULL GLOW -

73237 9CM 20G SINKING NEEDLEFISH PHP -

73238 9CM 20G SINKING SARDINE PHP -

73239 9CM 20G SINKING BARRACUDA PHP -

73240 9CM 20G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

73241 9CM 20G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

73242 9CM 20G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73243 9CM 20G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73244 9CM 20G SINKING FULL GLOW -

63959 15CM 40G SINKING NEEDLEFISH PHP -

63960 15CM 40G SINKING SARDINE PHP -

63961 15CM 40G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63962 15CM 40G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

63963 15CM 40G SINKING BARRACUDA PHP -

73217 15CM 40G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73218 15CM 40G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73219 15CM 40G SINKING FULL GLOW -

63964 17CM 60G SINKING NEEDLEFISH PHP -

63965 17CM 60G SINKING SARDINE PHP -

63966 17CM 60G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63967 17CM 60G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

63968 17CM 60G SINKING BARRACUDA PHP -

73220 17CM 60G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73221 17CM 60G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73222 17CM 60G SINKING FULL GLOW -

Trade Unit  5

3D NEEDLE JIG
Product Code: SGK078

The Needle Jig is the perfect metal imitation of a needlefish. The long, slim body will cast a 
mile and has very little resistance in the water. The geometric profile makes the lure shimmer 
and flash on the fall, sliding and rolling away from the retrieve line. This sends out flashes and 
vibrations in a very erratic movement pattern. The body has a built-in steel rattle that sends out a 
loud click sound when jigging, helping to attract predator fish from distance.

The Needle Jig has a hybrid action and can used equally effectively for vertical jigging, shore 
jigging, cast jigging and slow jigging. 

Hooks shown – not supplied

•	 3D scanned face details 
•	 Long casting design
•	 Super vivid action on the drop 
•	 Very little resistance 
•	 Built-in steel rattle (except 7gr and 20gr sizes)
•	 Photo printed details
•	 Super durable coating
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15cm, 40g

Needlefish PHP

Sardine PHP

Glow Zebra PHP 

Pink Flash Glow Dots PHP

17cm, 60g

19cm, 80g

20cm, 100g

21.5cm, 120g

23cm, 150g

Barracuda PHP

6cm, 7g

9cm, 20g

Mackerel Ayu PHP

Pink Belly Sardine

Full Glow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63969 19CM 80G SINKING NEEDLEFISH PHP -

63970 19CM 80G SINKING SARDINE PHP -

63971 19CM 80G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63972 19CM 80G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

63973 19CM 80G SINKING BARRACUDA PHP -

73223 19CM 80G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73224 19CM 80G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73225 19CM 80G SINKING FULL GLOW -

63974 20CM 100G SINKING NEEDLEFISH PHP -

63975 20CM 100G SINKING SARDINE PHP -

63976 20CM 100G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63977 20CM 100G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

63978 20CM 100G SINKING BARRACUDA PHP -

73226 20CM 100G SINKING MACKEREL AYU PHP -

73227 20CM 100G SINKING PINK BELLY SARDINE -

73228 20CM 100G SINKING FULL GLOW -

63979 21.5CM 120G SINKING NEEDLEFISH PHP -

63980 21.5CM 120G SINKING SARDINE PHP -

63981 21.5CM 120G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63982 21.5CM 120G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

63983 21.5CM 120G SINKING BARRACUDA PHP -

63984 23CM 150G SINKING SARDINE PHP -

63985 23CM 150G SINKING GLOW ZEBRA PHP -

63986 23CM 150G SINKING PINK FLASH GLOW DOTS PHP -

Trade Unit  5
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Sardine PHP

Zebra Glow PHP

Pink Flash PHP

Flash Minnow PHP

Bone White Glow PHP

YGO PHP

Green Mackerel PHP

4.6cm, 5g, #14, #8

5.4cm, 8g, #14, #9

5.9cm, 10g, #12, #10

6.8cm, 15g, #8, #12

7.5cm, 20g, #8, #12

9.3cm, 40g, #4, #13

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63896 4.6CM 5G SINKING SARDINE PHP -

63897 4.6CM 5G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63898 4.6CM 5G SINKING PINK FLASH PHP -

63899 4.6CM 5G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63900 4.6CM 5G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63901 4.6CM 5G SINKING YGO PHP -

63902 4.6CM 5G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63903 5.4CM 8G SINKING SARDINE PHP -

63904 5.4CM 8G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63905 5.4CM 8G SINKING PINK FLASH PHP -

63906 5.4CM 8G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63907 5.4CM 8G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63908 5.4CM 8G SINKING YGO PHP -

63909 5.4CM 8G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63910 5.9CM 10G SINKING SARDINE PHP -

63911 5.9CM 10G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63912 5.9CM 10G SINKING PINK FLASH PHP -

63913 5.9CM 10G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63914 5.9CM 10G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63915 5.9CM 10G SINKING YGO PHP -

63916 5.9CM 10G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63917 6.8CM 15G SINKING SARDINE PHP -

63918 6.8CM 15G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63919 6.8CM 15G SINKING PINK FLASH PHP -

63920 6.8CM 15G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63921 6.8CM 15G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63922 6.8CM 15G SINKING YGO PHP -

63923 6.8CM 15G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63924 7.5CM 20G SINKING SARDINE PHP -

63925 7.5CM 20G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63926 7.5CM 20G SINKING PINK FLASH PHP -

63927 7.5CM 20G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63928 7.5CM 20G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63929 7.5CM 20G SINKING YGO PHP -

63930 7.5CM 20G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63931 9.3CM 40G SINKING SARDINE PHP -

63932 9.3CM 40G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63933 9.3CM 40G SINKING PINK FLASH PHP -

63934 9.3CM 40G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63935 9.3CM 40G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63936 9.3CM 40G SINKING YGO PHP -

63937 9.3CM 40G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

Trade Unit  5

3D JIG MINNOW
Product Code: SGK076

Based on the scan of a baby sardine, the Jig Minnow is designed to 
cast far and reach depth quickly, even in stronger currents. Despite 
the relatively fast sink rate, the lure shimmers vividly and vibrates 
like a wounded fish on the fall.

The Jig Minnow is extremely easy to use and designed for gentle 
jigging. It does not need much effort or speed to get a strike. 
Perfect for vertical jigging and cast jigging.

•	 3D scanned face details 
•	 Long casting design
•	 Super vivid action on the drop 
•	 Photo printed details
•	 Super durable coating
•	 Pre-rigged with super sharp trebles and assist hooks
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Sardine PHP

Zebra Glow PHP

Pink Flash PHP

Flash Minnow PHP

Bone White Glow PHP

YGO PHP

Green Mackerel PHP

12.5cm, 60g, #2/0

14cm, 80g,  #3/0

15cm, 100g, #3/0

NEW
SIZES 

JANUARY 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

63938 12.5CM 60G SINKING SARDINE PHP -

63939 12.5CM 60G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63940 12.5CM 60G SINKING PINK FLASH PHP -

63941 12.5CM 60G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63942 12.5CM 60G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63943 12.5CM 60G SINKING YGO PHP -

63944 12.5CM 60G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63945 14CM 80G SINKING SARDINE PHP -

63946 14CM 80G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63947 14CM 80G SINKING PINK FLASH PHP -

63948 14CM 80G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63949 14CM 80G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63950 14CM 80G SINKING YGO PHP -

63951 14CM 80G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

63952 15CM 100G SINKING SARDINE PHP -

63953 15CM 100G SINKING ZEBRA GLOW PHP -

63954 15CM 100G SINKING PINK FLASH PHP -

63955 15CM 100G SINKING FLASH MINNOW PHP -

63956 15CM 100G SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

63957 15CM 100G SINKING YGO PHP -

63958 15CM 100G SINKING GREEN MACKEREL PHP -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74444 16CM 120G FAST SINKING SARDINE PHP -

74445 16CM 120G FAST SINKING ZEBRA GLOW PHP -

74446 16CM 120G FAST SINKING GREEN MACKEREL PHP -

74447 16CM 120G FAST SINKING FLASH MINNOW PHP -

74448 16CM 120G FAST SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

74449 16CM 120G FAST SINKING YGO PHP -

74450 16CM 120G FAST SINKING PINK FLASH PHP -

74451 17CM 150G FAST SINKING SARDINE PHP -

74452 17CM 150G FAST SINKING ZEBRA GLOW PHP -

74453 17CM 150G FAST SINKING GREEN MACKEREL PHP -

74454 17CM 150G FAST SINKING FLASH MINNOW PHP -

74455 17CM 150G FAST SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

74456 17CM 150G FAST SINKING YGO PHP -

74457 17CM 150G FAST SINKING PINK FLASH PHP -

74458 18CM 180G FAST SINKING SARDINE PHP -

74459 18CM 180G FAST SINKING ZEBRA GLOW PHP -

74460 18CM 180G FAST SINKING GREEN MACKEREL PHP -

74461 18CM 180G FAST SINKING FLASH MINNOW PHP -

74462 18CM 180G FAST SINKING BONE WHITE GLOW PHP -

74463 18CM 180G FAST SINKING YGO PHP -

74464 18CM 180G FAST SINKING PINK FLASH PHP -

Trade Unit  5

Built-in steel rattle

3D SLIM JIG MINNOW
Product Code: SGK077

Based on the scan of a baby sardine, the Slim Jig Minnow is designed to cast far and 
reach depth quickly, even in stronger currents. Despite the relatively fast sink rate, the 
lure shimmers vividly and vibrates like a wounded fish on the fall. The Slim Jig Minnow 
is designed for gentle jigging and does not need too much effort or speed to get a 
strike. The lure has a built-in steel rattle that will make a loud sound when jigged.

The Slim Jig Minnow has hybrid action and can be used equally effectively for slow 
jigging, vertical jigging, shore jigging or cast jigging.

•	 3D scanned face details 
•	 Long casting design
•	 Super vivid action on the drop 
•	 Built-in steel rattle
•	 Photo printed details
•	 Super durable coating
•	 Pre-rigged with super sharp twin assist hooks
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

9cm, 120g

9.7cm, 150g

10.3cm, 180g

Pink Glow

Orange Gold Glow

Blue Pink Glow

White Glow

Pink Glow

Orange Gold Glow

Blue Pink Glow

White Glow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

77306 9CM 120G PINK GLOW -

77307 9CM 120G ORANGE GOLD GLOW -

77308 9CM 120G BLUE PINK GLOW -

77309 9CM 120G WHITE GLOW -

77310 9.7CM 150G PINK GLOW -

77311 9.7CM 150G ORANGE GOLD GLOW -

77312 9.7CM 150G BLUE PINK GLOW -

77313 9.7CM 150G WHITE GLOW -

77314 10.3CM 180G PINK GLOW -

77315 10.3CM 180G ORANGE GOLD GLOW -

77316 10.3CM 180G BLUE PINK GLOW -

77317 10.3CM 180G WHITE GLOW -

Trade Unit  5

SWIMSQUID INCHIKU
Product Code: SGK323
You won’t believe this isn’t a real squid, and more importantly, neither will big snappers, 
groupers and other pelagic predators. The Swimsquid Inchiku lure has an incredibly 
lifelike squid swimming action and is designed to be used with slow jigging equipment 
on light tackle. With slow, gentle jerks the scented tentacles will move in a very enticing 
way and – combined with the realistic glow skirt – will help attract predators from far 
around. This lure looks fantastic on the fall and also features a built-in steel rattle and 
realistic 3D cuttlefish eyes. There are also two different rings so you can fish the lure 
with different actions.

•	 Scented skirt with squid scent
•	 Hydro Lock Ribbing
•	 3D cuttlefish eyes
•	 Super-realistic skirt
•	 Built-in steel rattle 
•	 Super-durable coating 
•	 Pre-rigged with super-sharp twin assist hooks

Bottom

Top
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Brown Glow UV Pink Glow UV Orange Glow

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PCS PRICE

63881 10CM 35G SINKING BROWN GLOW 1 PCS -

63882 10CM 35G SINKING UV PINK/GLOW 1 PCS -

63883 10CM 35G SINKING UV ORANGE/GLOW 1 PCS -

63884 15CM 70G SINKING BROWN GLOW 1 PCS -

63885 15CM 70G SINKING UV PINK/GLOW 1 PCS -

63886 15CM 70G SINKING UV ORANGE/GLOW 1 PCS -

63887 16CM 120G SINKING BROWN GLOW 1 PCS -

63888 16CM 120G SINKING UV PINK/GLOW 1 PCS -

63889 16CM 120G SINKING UV ORANGE/GLOW 1 PCS -

63890 20CM 185G SINKING BROWN GLOW 1 PCS -

63891 20CM 185G SINKING UV PINK/GLOW 1 PCS -

63892 20CM 185G SINKING UV ORANGE/GLOW 1 PCS -

63893 22CM 300G SINKING BROWN GLOW 1 PCS

63894 22CM 300G SINKING UV PINK/GLOW 1 PCS -

63895 22CM 300G SINKING UV ORANGE/GLOW 1 PCS -

Trade Unit  5

Rail for sliding tie-point for easy retrieve from depth

Belly ring for assist hooks

Extremely durable TPE tentacles

Built-in steel rattle

3D OCTOPUS
Product Code: SGK083

The 3D Octopus is based on a scan of a baby octopus – the body is lead alloy and the tentacles are made from 
super durable soft TPE. The lure has almost zero resistance in water on the drop and will make wide darts when 
jigged slowly. On the paus, the lure will hang in a realistic posture, and the tentacles will move at even the slightest 
current. 

For the bigger sizes – 120, 185 and 300g – the lure has an adaptive tie-point bridge to ease retrieves from deep.

Featuring Super Glow paint and skirt along with a built-in rattle chamber and bubble catch, the 3D Octopus hits 
every visual, auditory and sensory point that triggers feeding and aggression from predator fish. Built tough with 
extra heavy-duty hardware, the 3D Octopus is designed to take on the most savage predatory game fish on the 
ocean floor. 

•	 Based on a 3D Scan of a baby octopus
•	 Built-in steel rattle chamber, attracting fish from a distance
•	 Rail for sliding tie-point for easy retrieve from deep (3 biggest sizes)
•	 Bubble catch traps air and releases bubbles at depth
•	 Super long-lasting glow effects on body and tentacles
•	 Extremely durable TPE tentacles
•	 Super lifelike action and micro movement from tentacles
•	 Wide darting action on jigging
•	 Extra-heavy hook to tackle the largest game fish 
•	 Belly ring for assist hooks or blade add on

Bubble catch traps 10cm, 35g  #3/0

15cm, 70  #5/0

16cm, 120g
easy retrieve #7/0

20cm, 185g
easy retrieve #8/0

22cm, 300g
easy retrieve #10/0
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Blue

Green

Pink

White Pink Head

Orange

UV

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74811 #2.5 10G SLOW SINKING WHITE PINK HEAD -

74812 #2.5 10G SLOW SINKING PINK -

74813 #2.5 10G SLOW SINKING ORANGE -

74814 #2.5 10G SLOW SINKING BLUE -

74815 #2.5 10G SLOW SINKING GREEN -

74816 #3.0 14G SINKING WHITE PINK HEAD -

74817 #3.0 14G SINKING PINK -

74818 #3.0 14G SINKING ORANGE -

74819 #3.0 14G SINKING BLUE -

74820 #3.0 14G SINKING GREEN -

74821 #3.5 20.5G SINKING WHITE PINK HEAD -

74822 #3.5 20.5G SINKING PINK -

74823 #3.5 20.5G SINKING ORANGE -

74824 #3.5 20.5G SINKING BLUE -

74825 #3.5 20.5G SINKING GREEN -

Trade Unit  5

SQUID BEAT EGI
Product Code: SGK276

We’ve taken squid lures to the next level with the unique qualities and features of the 
Squid Beat Egi. Combining eye-catching flashes, a real-touch skin feel and glow details, 
this lure is fitted with double rings to offer versatility to how you fish it. The front ring is for 
the traditional egi style, while the upper ring can serve the angler in two ways. Firstly, it will 
reduce the dart action when jerking, which is helpful to keep the lure deeper for longer – a 
handy attribute when fishing deeper areas or when targeting bottom-feeding cuttlefish. 
Secondly, this upper ring is also perfect for offshore egi fishing. The lure is also equipped 
with a dampened rattle system that produces a natural pulsing sound to pull in the squid 
from miles around.

•	 Super reflective foil
•	 Long cast design
•	 UV Active
•	 Two ring design for deep or shallow fishing
•	 Pulse rattle system
•	 Super Glow details
•	 Super sharp and strong hooks

#3.0, 14g,
Sinking

#2.5, 10g,
Slow Sinking

#3.5, 20.5g, 
Sinking
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Blue

Green

Pink

White Pink Head

Orange

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

74826 10CM 11G FLOATING WHITE PINK HEAD -

74827 10CM 11G FLOATING PINK -

74828 10CM 11G FLOATING ORANGE -

74829 10CM 11G FLOATING BLUE -

74830 10CM 11G FLOATING GREEN -

Trade Unit  5

SQUID BEAT TROLLING
Product Code: SGK277

If you can’t beat ‘em, troll ‘em! This unique trolling lure combines eye-catching flashing with 
real-touch feeling and glow details. Even though this lure has been designed for trolling, it 
can also be used effectively for casting, so it works well for inshore squid fishing too. The 
real killer for this lure is the stunning action, combined with a dampened rattle system that 
produces a natural pulse sound with each jerk. It’s a new secret weapon in squid fishing. 

•	 Super reflective foil
•	 UV Active
•	 Dampened rattle system
•	 Super Glow details
•	 Super sharp and strong hooks
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HD8HD8

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

54807 120M 0.09MM 4.7KG 10LBS GREEN -

54808 120M 0.12MM 6.3KG 13LBS GREEN -

54809 120M 0.15MM 9KG 20LBS GREEN -

54810 120M 0.19MM 12.2KG 27LBS GREEN -

54811 120M 0.28MM 17KG 38LBS GREEN -

54812 120M 0.32MM 26KG 58LBS GREEN -

Trade Unit 5

HD8 SILENCER BRAID
Product Code: SGI001

A tight, round, precision pitch 8braid made from High Dexity Super PE. A super silent 
formula and silk-smooth. Silicone infused, ultra-strong and abrasion resistant.

•	 Round and silk-smooth
•	 Super silent formula
•	 Ultra abrasion resistant 
•	 Incredible strength 
•	 Zero stretch
•	 Colour: green

Dark Moss Green

The Savage Gear line collection continues to grow and offers specialist lines for almost every lure fishing application. We offer technical 
braided line in eight-strand and four-strand versions, high quality fluorocarbon leaders that are invisible in water and offer unbeatable 
knot strength, and even steel wire, which is perfect for creating your own custom rigs and traces. 

New for this year, we have expanded the collection of saltwater specific lines by introducing four new leaders: the Super Hard Savage 
Leader, Super Soft Egi Leader, Semi-Soft Seabass Leader, and Semi-Soft Micro Leader. These 100 per cent fluorocarbon leaders are 
invisible in water and offer great knot strength, abrasion resistance, great feel and are all UV and chemical resistant. Perfect for with-
standing the unique challenges of saltwater fishing.
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

72424 150M 0.15MM 1.80KG 3.96LB FADE -

72253 150M 0.18MM 2.69KG 5.93LB FADE -

72254 150M 0.20MM 3.33KG 7.34LB FADE -

72255 150M 0.235MM 4.19KG 9.23LB FADE -

72256 150M 0.26MM 5.23KG 11.55LB FADE -

72257 150M 0.285MM 6.15KG 13.56LB FADE -

72258 150M 0.31MM 7.17KG 15.88LB FADE -

72259 150M 0.35MM 8.97KG 19.78LB FADE -

72260 150M 0.405MM 11.92KG 26.23LB FADE -

72261 150M 0.435MM 13.8KG 30.44LB FADE -

72262 150M 0.465MM 15.56KG 34.33LB FADE -

72425 300M 0.15MM 1.80KG 3.96LB FADE -

72263 300M 0.18MM 2.69KG 5.93LB FADE -

72264 300M 0.20MM 3.33KG 7.34LB FADE -

72265 300M 0.235MM 4.19KG 9.23LB FADE -

72266 300M 0.26MM 5.23KG 11.56LB FADE -

72267 300M 0.285MM 6.15KG 13.56LB FADE -

72268 300M 0.31MM 7.17KG 15.88LB FADE -

72269 300M 0.35MM 8.97KG 19.78LB FADE -

72270 300M 0.405MM 11.92KG 26.23LB FADE -

72271 300M 0.435MM 13.8KG 30.44LB FADE -

72272 300M 0.465MM 15.56KG 34.33LB FADE -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

72273 1500M 0.405MM 11.92KG 26.23LB FADE -

72274 1500M 0.435MM 13.8KG 30.44LB FADE -

72275 1500M 0.465MM 15.56KG 34.33LB FADE -

Trade Unit  1

SILENCER MONO
Product Code: SGI003

Super silent, soft and low stretch mono line, with a high breaking and knot strength, 
perfect for lure fishing – designed to present the lure without noise from a braided 
line. The pinkish colour of the line fades perfectly with the spectrum of light in the 
water and virtually invisible to the fish.

•	 Soft, silent 
•	 Low stretch 
•	 High knot and breaking strength
•	 Fading pink color virtually invisible in water
•	 150m, 300m easy spool on pack
•	 1500m bulk spools
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There aren’t many more effective techniques for catching ferocious predator fish than using loose body soft lures. But the suc-
cess of this hugely popular method can sometimes come down to the small differences – such as what kind of jig head you use. 
Luckily, Savage Gear has a comprehensive range of innovative, high-quality jig heads made from high-grade forged carbon steel 
wire and featuring ultra-sharp nano hook points. Soft lures stay securely in place on our jig heads thanks to the stainless steel 
body holders and our innovative Pro Peg holder – which not only keeps your lure in place cast after cast but also helps with 
perfect presentation.

Each jig head in the range has been designed with the optimum balance of wire strength and wire diameter, so you can always 
fish with precision without fear of hook pulls. No matter which model, weight or size of jig head you choose, you can be sure that 
a Savage Gear jig head won’t let you down in your chosen style of fishing.
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#1/0

#2/0

#3/0

#6

#4

#2

#1

#4/0

#5/0

#6/0

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PACKAGING PRICE

74328 #6 3G 25PCS BULK -

74329 #6 5G 25PCS BULK -

74330 #6 7.5G 25PCS BULK -

74331 #4 3G 25PCS BULK -

74332 #4 5G 25PCS BULK -

74333 #4 7.5G 25PCS BULK -

74334 #2 3G 25PCS BULK -

74335 #2 5G 25PCS BULK -

74336 #2 7.5G 25PCS BULK -

74337 #2 10G 25PCS BULK -

74338 #1 3G 25PCS BULK -

74339 #1 5G 25PCS BULK -

74340 #1 7.5G 25PCS BULK -

74341 #1 10G 25PCS BULK -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PACKAGING PRICE

74342 #1/0 3G 25PCS BULK -

74343 #1/0 5G 25PCS BULK -

74344 #1/0 7.5G 25PCS BULK -

74345 #1/0 10G 25PCS BULK -

74346 #1/0 12.5G 25PCS BULK -

74347 #1/0 15G 25PCS BULK -

74348 #2/0 3G 25PCS BULK -

74349 #2/0 5G 25PCS BULK -

74350 #2/0 7.5G 25PCS BULK -

74351 #2/0 10G 25PCS BULK -

74352 #2/0 12.5G 25PCS BULK -

74353 #2/0 15G 25PCS BULK -

74354 #3/0 3G 25PCS BULK -

74355 #3/0 5G 25PCS BULK -

74356 #3/0 7.5G 25PCS BULK -

74357 #3/0 10G 25PCS BULK -

74358 #3/0 12.5G 25PCS BULK -

74359 #3/0 15G 25PCS BULK -

74360 #3/0 20G 25PCS BULK -

74361 #4/0 3G 25PCS BULK -

74362 #4/0 5G 25PCS BULK -

74363 #4/0 7.5G 25PCS BULK -

74364 #4/0 10G 25PCS BULK -

74365 #4/0 12.5G 25PCS BULK -

74366 #4/0 15G 25PCS BULK -

74367 #4/0 20G 25PCS BULK -

74368 #5/0 3G 25PCS BULK -

74369 #5/0 5G 25PCS BULK -

74370 #5/0 7.5G 25PCS BULK -

74371 #5/0 10G 25PCS BULK -

74372 #5/0 12.5G 25PCS BULK -

74373 #5/0 15G 25PCS BULK -

74374 #5/0 20 25PCS BULK -

74375 #6/0 5G 25PCS BULK -

74376 #6/0 7.5G 25PCS BULK -

74377 #6/0 10G 25PCS BULK -

74378 #6/0 12.5G 25PCS BULK -

74379 #6/0 15G 25PCS BULK -

74380 #6/0 20G 25PCS BULK -

Trade Unit 1
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

#7/0

#8/0

#10/0

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PACKAGING PRICE

74381 #7/0 5G 25PCS BULK -

74382 #7/0 7.5G 25PCS BULK -

74383 #7/0 10G 25PCS BULK -

74384 #7/0 12.5G 25PCS BULK -

74385 #7/0 15G 25PCS BULK -

74386 #7/0 20G 25PCS BULK -

74387 #7/0 25G 25PCS BULK -

74388 #8/0 5G 25PCS BULK -

74389 #8/0 7.5G 25PCS BULK -

74390 #8/0 10G 25PCS BULK -

74391 #8/0 12.5G 25PCS BULK -

74392 #8/0 15G 25PCS BULK -

74393 #8/0 20G 25PCS BULK -

74394 #8/0 25G 25PCS BULK -

74395 #10/0 7.5G 25PCS BULK -

74396 #10/0 10G 25PCS BULK -

74397 #10/0 12.5G 25PCS BULK -

74398 #10/0 15G 25PCS BULK -

74399 #10/0 20G 25PCS BULK -

74400 #10/0 25G 25PCS BULK -

74401 #10/0 30G 25PCS BULK -

Trade Unit 1

BALL JIGHEAD 
Product Code: SGT102 

Success in fishing comes down to attention to detail – even with small items like jig 
heads. That’s why we designed these Savage ball jig heads, featuring ultra-sharp, 
forged high carbon steel wire hooks with nano points and micro barbs. Each hook 
size has also been carefully designed with the perfect wire diameter for optimised 
strength and penetration. 
The precision moulded round heads come in a range of sizes suitable for a wide se-
lection of soft lures. They also feature three different types of body holders, to make 
sure your soft lure is securely held in place no matter what you’re fishing for.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

#1/0

#2/0

#3/0

#1

#2/0

5G 7G 9G 12G

5G 7G 9G 12G

#1 #1 #1

#2/0 #2/0 #2/0

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

74402 #1/0 7.5G 3PCS -

74403 #1/0 10G 3PCS -

74404 #1/0 12.5G 3PCS -

74405 #2/0 10G 3PCS -

74406 #2/0 12.5G 3PCS -

74407 #2/0 15G 3PCS -

76760 #2/0 20G 3PCS -

76761 #2/0 25G 3PCS -

74408 #3/0 10G 3PCS -

74409 #3/0 15G 3PCS -

74410 #3/0 20G 3PCS -

76762 #3/0 25G 3PCS -

76763 #3/0 30G 3PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT COLOR PCS PRICE

74411 #1 5G MATT BLACK 3PCS -

74412 #1 7G MATT BLACK 3PCS -

74413 #1 9G MATT BLACK 3PCS -

74414 #1 12G MATT BLACK 3PCS -

74415 #2/0 5G MATT BLACK 3PCS -

74416 #2/0 7G MATT BLACK 3PCS -

74417 #2/0 9G MATT BLACK 3PCS -

74418 #2/0 12G MATT BLACK 3PCS -

Trade Unit 1

STANDUP JIGHEAD
Product Code: SGT103

Make your soft lures work hard for you on the bottom with these Savage stand-up jig 
heads. The shape of the head makes the soft lure stand up on the bottom like a min-
now feeding, but also provides super rolling swimming action with paddle tail lures 
and great horizontal balance for vertical pelagic fishing.

Featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire hooks with nano points and 
micro barbs. Each hook size has also been carefully designed with the perfect wire 
diameter for optimised strength and penetration. 

The precision moulded round heads come in a range of sizes suitable for a wide 
selection of small to medium soft lures. The stainless steel wire body holder also 
features a no-twist design and Pro Peg loop.

NED JIGHEAD
Product Code: SGT104

A precision moulded Ned head range with sizes perfect for smaller and medium soft 
lures. The shape of the head makes the soft lure stand up straight on the bottom and 
enables you to drag the head along, with pauses, provoking hard strikes from hungry 
predators.

Featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire hooks with nano points and 
micro barbs. Each hook size has also been carefully designed with the perfect wire 
diameter for optimised strength and penetration. 

The stainless steel wire body holder also features a Pro Peg loop and barb.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

#6

#4

#2

#1

#5/0#3/0

#5/0

#3/0 NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

7g

10g

13g

7g

10g

13g

#5/0

#5/0

#3/0

#3/0

5g 7g 10g

5g 7g 10g

#5/0 #5/0

#3/0 #3/0

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

74419 #6 1G 3PCS -

74420 #6 1.5G 3PCS -

74421 #6 2G 3PCS -

74422 #4 1G 3PCS -

74423 #4 1.5G 3PCS -

74424 #4 2G 3PCS -

74425 #2 1G 3PCS -

74426 #2 1.5G 3PCS -

74427 #2 2G 3PCS -

74428 #1 1G 3PCS -

74429 #1 1.5G 3PCS -

74430 #1 2G 3PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

74431 #3/0 5G 3PCS -

74432 #3/0 7G 3PCS -

74433 #3/0 10G 3PCS -

74434 #5/0 7G 3PCS -

74435 #5/0 10G 3PCS -

74436 #5/0 13G 3PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT COLOR PCS PRICE

74437 #3/0 5G MATT BLACK 3PCS -

74438 #3/0 7G MATT BLACK 3PCS -

74439 #3/0 10G MATT BLACK 3PCS -

76757 #5/0 5G MATT BLACK 3PCS -

76758 #5/0 7G MATT BLACK 3PCS -

76759 #5/0 10G MATT BLACK 3PCS -

Trade Unit 1

MICRO JIGHEAD
Product Code: SGT105

Fish small lures with precision thanks to our micro jig head range. Featuring ultra-
sharp, forged high carbon steel fine wire jig hooks with nano points and micro barbs, 
the heads have been precision moulded in a range of sizes to fit different kinds of 
small soft lures. With stainless steel wire body holder with barb.

SWIM EWG JIGHEAD
Product Code: SGT106

Precision moulded swimming heads with sizes perfect for a whole range of medium 
soft lures. The shape of the head in combination with the Extreme Wide Gape (EWG) 
hook, helps the lure swim perfectly through weeds and snags. The design also pro-
vides a super rolling swimming action with paddle tail lures and a great swim action 
on crayfish and creature baits.

Featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire hooks with nano points and 
micro barbs in Super Slide finish. Each hook size has also been carefully designed 
with the perfect wire diameter for optimised strength and penetration. 

NED EWG JIGHEAD
Product Code: SGT107

Perfectly designed for ned rig fishing, the shape of the head in combination with the 
Extreme Wide Gape (EWG) hook makes the soft lure stand up straight on the bottom 
and enables you to drag the head across the bottom and through snags and weed, 
with pauses, provoking hard strikes from hungry predators.

Featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire hooks with nano points and 
micro barbs in Super Slide finish. Each hook size has also been carefully designed 
with the perfect wire diameter for optimised strength and penetration. 
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NON  
LEAD

2/0, 5g

2/0, 7g

3/0, 10g

4/0, 12g

4/0, 18g

8/0, 15g

8/0, 25g

8/0, 40g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

46450 2/0 5G UNPAINTED 100PCS BULK -

46451 2/0 7G UNPAINTED 100PCS BULK -

46452 3/0 10G UNPAINTED 100PCS BULK -

46453 4/0 12G UNPAINTED 100PCS BULK -

46454 4/0 18G UNPAINTED 100PCS BULK -

46455 8/0 15G UNPAINTED 50PCS BULK -

46456 8/0 25G UNPAINTED 50PCS BULK -

46457 8/0 40G UNPAINTED 50PCS BULK -

Trade Unit  1

BALL JIGHEAD NL
Product Code: SGT083
No matter what shape or size soft lure you use, you can fish with confidence thanks to these 
robust and versatile jig heads. Featuring an extra strong, ultra-sharp, forged Japanese steel 
wire needlepoint hook and precision moulded round heads in a wide range of sizes, these jig 
heads will become an essential item in your tackle box. 

BULK



309

UVNON  
LEAD

8/0, 40g

8/0, 65g

8/0, 80g

10/0, 95g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

71297 8/0 40G RED 20PCS BULK -

71298 8/0 65G RED 20PCS BULK -

71299 8/0 80G RED 20PCS BULK -

71300 10/0 95G RED 20PCS BULK -

Trade Unit  1

RATTLING JIGHEAD NL
Product Code: SGT087
Add an extra dimension to your fishing with these stand-up rattling jig heads that fea-
ture built-in stainless steel rattle chambers for added attraction. The jig heads send 
out a clear and loud sound through the water with the slightest jig or any contact with 
the bottom and call in curious predators such as cod, pollack and coalfish from miles 
around. As well as offering the added attraction power of sound, these jig heads are 
built to perform with needle pinch soft lure body holders and super-sharp carbon 
steel hooks – they fish perfectly with our Cannibal and Herring shads. Designed to 
give you the edge when the fishing gets tough.

BULK
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#3/0, 5g

#3/0, 7g

#4/0, 9g

NEW
AVAILABLE 

NOW

1.2 g

2 g

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

74016 #3/0 5G 3PCS -

74017 #3/0 7G 3PCS -

74018 #4/0 9G 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS COLOR PRICE

55129 8 1.2G 5PCS UNPAINTED -

55130 8 2G 5PCS UNPAINTED -

Trade Unit 5

CRAZY BLADE JIG HEAD
Product Code: SGT097

Things are about to get crazy in your local fishing waters thanks to these innovative 
bladed jig heads with Pro Peg body holders and ultra-sharp carbon steel hooks. The 
stainless steel blades have a hexagon stamped pattern for enhanced strength and 
improved action. Perfect for use with V-tails or paddle tail soft lures.

•	 Hexagon stamped blade
•	 Pro Peg soft lure body holder
•	 Ultra-sharp carbon steel 1X BN hooks

MICRO DART KIT
Product Code: SGT047

Perfect for the 3D Fry and the 3D PVC mayfly – ultra sharp, yet strong #8 hook.

•	 Five pieces per pack

Glow Body Holders
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4g

6g

10g

15g

20g

30g

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. WEIGHT PCS COLOR PACKAGING PRICE

63813 4G 25PCS BULK UNPAINTED -

63814 6G 25PCS BULK UNPAINTED -

63815 10G 25PCS BULK UNPAINTED -

63816 15G 25PCS BULK UNPAINTED -

63817 20G 25PCS BULK UNPAINTED -

63818 30G 25PCS BULK UNPAINTED -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

74143 4G 3PCS -

74144 6G 3PCS -

74145 10G 3PCS -

74146 15G 3PCS -

74147 20G 2PCS -

74148 30G 2PCS -

Trade Unit 5

CORKSCREW BALLHEAD
Product Code: SGT034

Ball corkscrew heads with extra long screws and center pin flat sided towards the 
lure, for a snug fit. The top eye is designed for a loop stinger to fit perfectly over, 
while the belly eye is for adding a stinger with split ring. Super strong construction 
and quality.

CORKSCREW BALLHEAD
Product Code: SGT116

Our corkscrew ball heads feature extra-long screws, a centre pin, and are flat sided 
towards the lure for a snug fit. The top eye is designed for a loop stinger to fit over 
perfectly, while the belly eye is for the addition of stinger with a split ring. Super 
strong construction and build quality.

BULK
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60g

80g

100g

150g

200g

250g

7x77x7

7x77x7

ITEM NO. WEIGHT PCS COLOR PRICE

71924 60G 1PCS UNPAINTED -

71925 80G 1PCS UNPAINTED -

71926 100G 1PCS UNPAINTED -

71927 150G 1PCS UNPAINTED -

71928 200G 1PCS UNPAINTED -

71929 250G 1PCS UNPAINTED -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

54892 10M 0.36MM 11KG 24LBS UNCOATED BROWN -

54893 10M 0.45MM 16KG 35LBS UNCOATED BROWN -

54894 10M 0.54MM 23KG 50LBS UNCOATED BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

54895 10M 0.48MM 11KG 24LBS COATED GREY -

54896 10M 0.60MM 16KG 35LBS COATED GREY -

54897 10M 0.70MM 23KG 50LBS COATED GREY -

Trade Unit 5

BULLET CORK SCREW HEAD
Product Code: SGT052

Darting, bullet-shaped corkscrew heads, perfect for working softlures at depth for big 
predator fish. 

•	 Stainless steel, extra long screw 
•	 Top and belly eyelets, for stinger addition 
•	 Centre pin eye for tooth pick lock

New stingers 71930-71932 see page 392

RAW49 STEELWIRE
Product Code: SGT012

Silk-soft, 49-strand stainless steel wire that is flexible and easy to knot, as well as being crimpable.  
Perfect for making traces and rigs.

•	 Stainless high carbon steel wire
•	 7x7 strands spun and braided with perfection 
•	 Perfect for crimps and easy to knot
•	 Soft and flexible

CARBON49 STEELWIRE
Product Code: SGT013

Ultra strong, soft and flexible 49-strand stainless steel wire, coated with a strong carbon 
copolymer for superb abrasion resistance.

•	 Stainless high carbon steel wire
•	 7x7 strands spun and braided with perfection
•	 Coated with abrasion resistant Co-Polyamide 
•	 Perfect for crimps and easy to knot
•	 Soft and flexible

Wire crimps 54900-54903 on page 325
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

54847 50M 0.17MM 2.10KG 4.6LBS CLEAR -

54848 50M 0.22MM 3.5KG 7.6LBS CLEAR -

54849 50M 0.26MM 4.7KG 10.3LBS CLEAR -

54850 50M 0.30MM 6KG 13.3LBS CLEAR -

54851 50M 0.33MM 7KG 15.2LBS CLEAR -

72240 40M 0.36MM 8.4KG 17LBS CLEAR -

54852 35M 0.39MM 9.4KG 21LBS CLEAR -

54853 35M 0.46MM 12.3KG 27LBS CLEAR -

54854 35M 0.49MM 15.2KG 33.5LBS CLEAR -

54855 20M 0.60MM 21.6KG 48LBS CLEAR -

54856 20M 0.74MM 28.7KG 63LBS CLEAR -

54857 15M 0.81MM 33KG 73LBS CLEAR -

54858 15M 0.92MM 40.5KG 89LBS CLEAR -

54859 15M 1.0MM 50.5KG 111LBS CLEAR -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

54838 30M 0.40MM 10KG 22LBS CLEAR -

54839 30M 0.50MM 14.5KG 32LBS CLEAR -

54840 30M 0.60MM 20KG 43.5LBS CLEAR -

54841 30M 0.70MM 26KG 57LBS CLEAR -

54842 30M 0.81MM 33KG 73LBS CLEAR -

54843 30M 0.90MM 41KG 90LBS CLEAR -

54844 30M 1.05MM 52KG 114LBS CLEAR -

Trade Unit 5

SOFT FLUOROCARBON
Product Code: SGT010

Fluorocarbon is much less visible underwater compared to regular monofilament and virtually 
invisible to fish. This 100 per cent fluorocarbon is soft, UV resistant, chemical resistant, non-
absorbent and gives the perfect presentation and action of your bait or lure in the water.

•	 Invisible in water
•	 Super soft 
•	 High knot strength
•	 100 per cent fluorocarbon
•	 Shock-absorbent leader

REGENERATOR MONO
Product Code: SGT011

Regenerator is a soft, virtually invisible mono line made from a very strong and abrasion-
resistant Co-polymer. The line is UV-resistant, chemical-resistant, non-absorbent and 
the super soft formula gives the perfect presentation of your bait or lure in the water. Our 
formula is very resistant to cuts and pike teeth, combined with incredible knot strength and 
elasticity – the Regenerator is the perfect trace material for toothy predator fish.  

•	 Virtually invisible
•	 Crimpable
•	 High knot strength 
•	 Incredible abrasion resistance 
•	 Shock-absorbent leader    
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

74481 25M 0.25MM 4.66KG 10.27LB PINK -

74482 25M 0.29MM 6.03KG 13.29LB PINK -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

74483 30M 0.21MM 2.70KG 5.95LB CLEAR -

74484 30M 0.25MM 3.66KG 8.06LB CLEAR -

74485 30M 0.29MM 4.79KG 10.56LB CLEAR -

74486 30M 0.32MM 5.51KG 12.14LB CLEAR -

74487 30M 0.35MM 6.72KG 14.81LB CLEAR -

74488 30M 0.39MM 8.04KG 17.72LB CLEAR -

Trade Unit  5

SUPER SOFT FLUOROCARBON EGI
Product Code: SGT067
As the name suggests, this 100% fluorocarbon leader has been designed specifically 
to help you fish egi lures more effectively than ever before. It has unrivalled softness 
that allows egi lures to move more freely in the water and helps you land squid more 
easily – even if they are poorly hooked. The light pink colour minimises flashing in 
the water and remains largely invisible to squid, giving you excellent presentation.

•	 100% fluorocarbon
•	 Light pink colour is invisible in water to squid
•	 Super soft and supple
•	 High knot strength
•	 UV and chemical resistant
•	 Specially designed for fishing egi

SEMI-SOFT FLUOROCARBON SEABASS
Product Code: SGT068
Designed to provide the perfect performance for seabass lures our 100% fluoro-
carbon Semi-Soft Seabass Leader offers you the optimum blend between softness 
and tough abrasion resistance. The leader is soft enough to allow for delicate 
presentation while being tough enough to resist getting damaged on rocks. It is at 
its best when fished with topwater lures, softlures, jerkbaits and pencils and has an 
incredible hook set ratio that will help you land even poorly hooked fish.

•	 100% fluorocarbon
•	 Invisible in water
•	 Perfect blend of softness and abrasion resistance
•	 High knot strength
•	 UV and chemical resistant
•	 Shock absorbent 
•	 Specialised for seabass fishing
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

74489 50M 0.45MM 10.70KG 23.58LB CLEAR -

74490 50M 0.50MM 13.20KG 29.10LB CLEAR -

74491 50M 0.55MM 15.90KG 35.05LB CLEAR -

74492 50M 0.60MM 18.90KG 41.66LB CLEAR -

74493 50M 0.68MM 22.40KG 49.38LB CLEAR -

74494 45M 0.77MM 25.70KG 56.65LB CLEAR -

Trade Unit  5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

74495 30M 0.14MM 1.2KG 2.64LB CLEAR -

74496 30M 0.17MM 1.86KG 4.10LB CLEAR -

74497 30M 0.19MM 2.22KG 4.89LB CLEAR -

Trade Unit  5

SUPER HARD FLUOROCARBON
Product Code: SGT069
When you need to rely on your gear to help you catch monster fish in tough condi-
tions, then it’s time to reach for our Super Hard Savage Leader. Made from a super 
hard fluorocarbon material, this leader can withstand all kind of punishment from 
rocks and other hazards and still offer you the ability to deliver a sharp action to your 
jigs, soft lures and hard lures, even in deep water. The minimal stretch means you 
can also set the hook instantly. It’s perfect for inshore and offshore power game – for 
fish that know how to play dirty, you now have the weapon to fight back.

•	 100% super hard fluorocarbon 
•	 Invisible in water
•	 Instant hook setting
•	 Superior knot strength
•	 UV and chemical resistant
•	 Unmatched abrasion resistance
•	 Perfect for big, powerful game fish

SEMI-SOFT FLUOROCARBON LRF
Product Code: SGT070
The Semi-Soft Micro Leader has been designed to offer the perfect trade-off be-
tween softness for excellent performance and presentation of micro lures, and tough 
abrasion resistance to withstand the rough edges of rocks when fighting a fish. The 
leader is made from 100% fluorocarbon and is ideal for light game fishing, LRF, Ajing 
and other micro game species.

•	 100% fluorocarbon 
•	 Invisible in water
•	 Perfect blend of softness and abrasion resistance
•	 High knot strength
•	 UV and chemical resistant
•	 Shock-absorbent 
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Titanium7
1x71x7

Titanium 11

Titanium 11

7Black

49Raw 7x77x7

Titanium7
1x71x7

Carbon49 Trace - 30 cm

Raw49 Trace - 20 cm

Black7 Trace - 40 cm

Black7 Trace - 30 cm

Black7 Trace - 20 cm

Titanium Trace - 22 cm

Titanium Trace - 30 cm

Titanium Trace - 35 cm

Carbon49 Trace - 40 cm

Regenerator Trace - 50//100 cm

Black7 Trace - 50 cm

Regenerator Trace - 60 cm

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

61769 20CM 0.30MM 7KG 15.5LBS 2PCS -

61770 30CM 0.40MM 13KG 28.5LBS 2PCS -

61771 30CM 0.60MM 23KG 50.5LBS 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54876 35CM 0.40MM 15KG 33LBS 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54862 20CM 0.35MM 7KG 15.5LBS 3PCS -

54863 30CM 0.45MM 11KG 24LBS 3PCS -

54864 40CM 0.60MM 25KG 55LBS 3PCS -

54865 50CM 0.60MM 25KG 55LBS 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54874 22CM 0.50MM 20KG 44LBS 2PCS -

54875 30CM 0.60MM 25KG 55LBS 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54866 20CM 0.27MM 7KG 15.5LBS 3PCS -

Trade Unit 5

1X7 TITANIUM TRACES
Product Code: SGT026

SINGLE STRAND TITANIUM JERKBAIT TRACE
Product Code: SGT024

Titanium single-strand traces, securely double crimped, matched with solid steel 
rings and spring carbon steel needle snaps.

For use with smaller jerkbaits such as the Jerkster90, 63 etc. 
SG Titanium Jerkbait Trace 22cm 0.5mm 20kg Needle Snap

•	 Two pieces per pack

For the jerkbaits like Jerksters, Freestylers, deviators etc. 
SG Titanium Jerkbait Trace 30cm 0.7mm 25kg Needle Snap

•	 Two pieces per pack

BLACK7 TRACE
Product Code: SGT028

Ultra-strong, seven-strand stainless steel wire, coated with a strong black copolymer, 
for superb abrasion resistance. Perfectly sized swivel and spring steel needle snap, 
for hard or soft lures. An ideal pike trace.  
•	 Three pieces per pack

RAW49 UNCOATED TRACE
Product Code: SGT029

Ultra-fine and soft, uncoated carbon steel wire, twined at each end for finesse pres-
entation of small hard and soft lures.
•	 Three pieces per pack

1X7 TITANIUM SPIN TRACE
Product Code: SGT027

Soft and super flexible seven-strand Titanium all-round pike traces, for soft and hard 
lures, double crimped with swivel and spring carbon steel needle snaps. 
SG 1x7 Titanium spin trace 40cm 0.40mm 15kg needlesnap/swivel
•	 Two pieces per pack
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Carbon497x77x7

RegeneratorRegeneratorNon cut formulaNon cut formula

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54867 30CM 0.48MM 11KG 24LBS 3PCS -

54868 40CM 0.60MM 16KG 35LBS 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54870 50CM 0.85MM 20KG 44LBS 3PCS -

54871 100CM 0.85MM 20KG 44LBS 3PCS -

54872 50CM 1.0MM 25KG 55LBS 3PCS -

54873 100CM 1.0MM 25KG 55LBS 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH PCS PRICE

61772 60CM 1.0MM 25KG 55LBS 3PCS -

61773 60CM 1.2MM 34KG 75LBS 3PCS -

Trade Unit 5

CARBON49 TRACE
Product Code: SGT030

Made with an ultra strong, soft and flexible 49-strand stainless steel wire, coated with 
a strong carbon copolymer, for superb abrasion resistance. Perfect sized swivel and 
spring steel needle snap, for hard or soft lures – the perfect pike trace.
•	 Three pieces per pack

REGENERATOR TRACE 50/100CM
Product Code: SGT031

Perfectly crimped, clear Regenerator traces with swivels and spring carbon steel 
needle snaps. Our formula is very resistant to cuts and pike teeth, combined with 
incredible knot strength and elasticity – the Regenerator is the perfect trace material 
for toothy predator fish.
•	 Three pieces per pack

Swivel Needle Snap

Loop and needle snap

REGENERATOR TRACE 60CM
Product Code: SGT032
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SGY 1X #1

SGY 1X #1/0

SGY 1X #2/0

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. WEIGHT HOOK SIZE BREAKING STRENGTH COLOR PCS PRICE

72276 3G SGY 1X #1 35KG RED + BN 2PCS -

72277 3G SGY 1X #1/0 35KG RED + BN 2PCS -

72278 3G SGY 1X #2/0 35KG RED + BN 2PCS -

Trade Unit  5

SS CORKSCREW STINGER 3G RED + BN 2PCS 
Product Code: SGT092

Perfect corkscrew stingers, with stainless steel wire and swivel, for the perfect durability and 
strength. Straight spikes, for perfect hold and release. 3g alloy belly weight, for the perfect balance 
with our big shads, like River Roach, Goby shads, Herring shads etc. 

•	 Stainless steel wire
•	 2 pcs pack, with SGY 1X BN and red Hooks finish
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#1 BN

#1 Red

#2 BN

#2 Red

2 x #1 BN

2 x #1 Red

2 x #1/0 BN

2 x #1/0 Red

Carbon497x77x7
ITEM NO. HOOK SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH PCS PRICE

72241 2X#1 40CM 22KG 2PCS -

72242 #2 30CM 22KG 2PCS -

72243 2X#1/0 45CM 31KG 2PCS -

72244 #1 40CM 22KG 2PCS -

Trade Unit 5

LINE-THRU CORKSCREW RIG
Product Code: SGT053

For use with our loose body swimbaits. The rig allows the soft lure to run up the trace 
upon hook up, ensuring reliable hook holds and less lost fish.

•	 Carbon49 wire
•	 Ultra sharp SGY 1X trebles, one red, one black nickel
•	 Stainless steel corkscrew and belly spikes 
•	 Strong forged splitrings
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Carbon497x77x7

Blood497x77x7

Carbon497x77x7

Blood497x77x7

#1

#1/0

#2/0

Carbon497x77x7

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54877 #8 5.5CM 11KG 3PCS -

54878 #6 6.5CM 13KG 3PCS -

54879 #4 7.5CM 11KG 3PCS -

54880 #2 8CM 16KG 3PCS -

54881 #1 9CM 16KG 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

54882 #1 10.5CM 16KG 2PCS -

54883 #1/0 11.5CM 16KG 2PCS -

54884 #2/0 13.5CM 23KG 2PCS  -

54885 #3/0 15CM 23KG 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

69778 1 2PCS -

69779 1/0 2PCS  -

69780 2/0 2PCS -

Trade Unit 5

CARBON49 STINGER
Product Code: SGT033

Single stingers with SGY 1X-trebles, crimped with perfection on the Coated 
Carbon49 strand wire. Each pack contains two gunsmoke colour and one blood red 
colour. Each loop eye has a silicone tube mounted so the stinger can be locked in 
place over the jig eye.

•	 Three pieces per pack

CARBON49 DOUBLE STINGER
Product Code: SGT035

Double stingers with SGY 1X-trebles, crimped with perfection on the Coated 
Carbon49 strand wire. Each pack contains one gunsmoke colour and one blood red 
colour.  Each loop eye has a silicone tube mounted, so the stinger can be locked in 
place over the jig eye.

•	 Two pieces per pack

Glow

CARBON49 T-TREBLE SPIKE STINGER
Product Code: SGT042

Perfect stingers for corkscrew rigs or the punch rig. Wide-gape T-trebles with a 
unique pinching spike holder. Carbon49 Stainless Steel wire 0.70mm 23kg. 
Two pieces per pack.



321

Carbon497x77x7

Blood497x77x7

Titanium7
1x71x7

#1/0

#2/0

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

61761 2X1 23KG 2PCS -

61762 2X1/0 28KG 2PCS -

61763 2X2/0 31KG 2PCS -

61764 2X3/0 31KG 2PCS -

61765 1 23KG 2PCS -

61766 1/0 23KG 2PCS -

61767 2/0 31KG 2PCS -

61768 3/0 31KG 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

61774 2X1/0 23KG 1PCS -

61775 2X2/0 23KG 1PCS -

Trade Unit 5

CARBON49 CORKSCREW STINGER
Product Code: SGT043

Perfect corkscrew stingers for the popular spinning with big shads – strong  
Carbon49 coated stainless steel wire, ultra sharp SGY 1X-trebles.  
One gunsmoke and black nickey and one blood red per pack.

•	 Two pieces per pack

Single hook stingerDouble hook stinger

1X7 TITANIUM CORKSCREW STINGER
Product Code: SGT045

Super durable 1x7strand Titanium wire stingers, perfectly designed for our bigger 
sizes of herring shads and Real Eels. SGY 1X BN.
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S - 3 PCS PACK

M - 3 PCS PACK

S - 2 PCS PACK

L - 2 PCS PACK

M - 2 PCS PACK

L - 2 PCS PACK

M - 2 PCS PACK

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PCS PRICE

72286 S SILVER RED 3PCS -

72287 M SILVER RED 3PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE COLOR PCS PRICE

72288 S SILVER 2PCS -

72289 M SILVER 2PCS -

72290 L SILVER 2PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. SIZE COLOR PCS PRICE

72291 M SILVER 2PCS -

72292 L SILVER 2PCS -

Trade Unit  5

SCREWIN SPIN TEASER
Product Code: SGT091

Thin silver-plated steel blades, ball bearing swivel, stainless steel corkscrew, partially 
stiffened with fluo red Shrink tube. Perfect to add an extra alluring teaser to your soft 
lure, belly, back or tail!

EASYON SPINNERBAIT KIT SILVER
Product Code: SGT086

The original Savage Gear spinnerbait arms, that can transform your lure into a spin-
nerbait style in seconds.

Easy clip on arm, stainless steel frame, with thin plated steel blades, that rotate im-
mediately on a ball bearing swivel. 2pcs packs, one willow blade and one Colorado.

EASYON BUZZER BAIT ARM 
Product Code: SGT084

These can transform your lure into buzzer bait style in seconds.

Easy clip on arm, stainless steel frame, with thin plated steel prop, that rotates im-
mediately in contact with water. 2pcs packs, one silver and one gold prop.
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SS, #6 S, #8 M, #10 L, #13 XL, #15

#1 #1/0  #2/0 #3/0  #4/0 #1 #1/0 #2/0 #3/0

ITEM NO. SIZE HOOK SIZE PCS PRICE

69743 SS 6 4PCS -

69744 S 8 4PCS -

69745 M 10 4PCS -

69746 L 13 4PCS -

69747 XL 15 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

69748 1 4PCS -

69749 1/0 4PCS -

69750 2/0 4PCS -

69751 3/0 4PCS -

69752 4/0 4PCS -

69753 1 2PCS -

69754 1/0 2PCS -

69755 2/0 2PCS -

69756 3/0 2PCS -

Trade Unit  5

MICRO ASSIST HOOKS
Product Code: SGT003

Our Micro Assist hook range is specially designed to fit all smaller jigs from 5g up to 
80g. The super strong and lightweight hooks are tied to blood red hollow fluorocar-
bon core braid. The shape of our Micro Assist hooks perfectly matches the body 
shape of most jigs and the unique rigging offers excellent hook-up rates. You can 
add one or two Micro Assist hooks to your jig and remove the treble hook, to give a 
better jig performance and less snagging on the rocks.

•	 Japanese XC75 carbon steel
•	 Super light and strong
•	 Ultimate sharpness
•	 Super PE fluorocarbon core red cord
•	 Flashing teasers
•	 Zero-tangle design

BLOODY ASSIST HOOKS
Product Code: SGT004

Our single and double Bloody Assist hook range is specially designed to perfectly fit 
our needle jig and slim jig minnows. The super strong and lightweight hooks are tied 
to blood red hollow fluorocarbon core PE Braid. The shape of our hooks perfectly 
match the body shape of the most common jigs and the unique looped rigging gives 
an excellent hook-up rate. We have wrapped the braid all the way to the end of the 
shank of the hooks, so they move more freely and don’t tangle or scratch the jig. 

Super-sharp forged hooks made from Japanese XC75 carbon steel and epoxy-
coated wrappings.

•	 Japanese XC75 carbon steel
•	 Super light and strong hooks
•	 Ultimate sharpness
•	 Super PE fluorocarbon core red PE cord
•	 Epoxy coated, no-scratch full wrappings
•	 Zero-tangle design

Suggested use: Micro Assist hooks perfectly match all jigs from 5g to 80g. They are 
best used for micro shore jigging, light jigging, shore jigging, cast jigging and micro 
vertical jigging techniques.

Suggested use: single Bloody Assist hooks have medium-length cord and are ideal 
for rigging semi-long and long jigs from one side, adding one or two in the split ring. 
They are best used for light jigging, shore jigging, cast jigging and vertical jigging 
techniques.

Suggested use: twin Bloody Assist hooks have short cord and are ideal for rigging 
slow jigs from both sides, as well as normal short jigs from one side. They are sug-
gested for slow jigging, light jigging, shore jigging, cast jigging and vertical jigging 
techniques.
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#5/0

#7/0

#9/0

ITEM NO. TYPE HOOK SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH DIAMETER PCS PRICE

71930 SINGLE HOOK 5/0 8-10CM 100KG 1,05MM 2PCS -

71931 SINGLE HOOK 7/0 10-12CM 100KG 1,05MM 2PCS -

71932 SINGLE HOOK 9/0 12-14CM 100KG 1,05MM 2PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH DIAMETER PRICE

48670 12/0 500G 1.00MM -

Trade Unit  5

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH DIAMETER PRICE

48671 3/0+6/0 300G 1.00MM -

Trade Unit  5

BIG FISH STINGER SINGLE HOOK
Product Code: SGT078

Adjustable super PE stingers, with the superb twin spike attachment and single hook 
for improved presentation and better hook-up rate.

•	 Extra strong carbon steel twin spike stinger hook
•	 Super PE 16-strand braid
•	 Sliding loop knot to adjust length

NORDIC BAIT FISH RIG CIRCLE HOOK
Product Code: SGT008

The 500g big game Nordic Bait Fish rig is perfect for halibut and other big saltwater 
predators. A non-tangle, specially shaped sinker colored with glow and UV spray 
helps to attract curious fish. It also has a spinner blade and glow bead teaser in front 
of the ultra-sharp circle hook. 100 per cent 270cm 1.0mm flourocarbon trace for 
perfect baitfish presentation.

NORDIC BAIT FISH RIG FLEX HOOK
Product Code: SGT006

The 300g big game Nordic Bait Fish rig is perfect for halibut and other big saltwater 
predator fish. A non-tangle, specially shaped sinker colored with glow and UV spray 
helps to attract curious fish. Double Hook set-up to ensure you don’t miss any bites 
when using big baitfish. 100 per cent 160cm 1.0mm flourocarbon trace for perfect 
baitfish presentation.
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5g 10g 15g 20g 30g

S  3.5g  #6 M  5.5g  #1 L  7g  #2/0

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGTH LINE PCS PRICE

71921 S #6 4.5KG 0.26MM FC 3PCS -

71922 M #1 4.5KG 0.26MM FC 3PCS -

71923 L #2/0 6KG 0.30MM FC 3PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

63819 5G 3PCS -

63820 10G 3PCS -

63821 15G 3PCS -

63822 20G 2PCS -

63823 30G 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

61954 3.5G 12PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE THICKNESS PCS PRICE

54900 S Ø1.0MM 100PCS -

54901 M Ø1.2MM 100PCS -

54902 L Ø1.4MM 100PCS -

54903 XL Ø1.6MM 100PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE THICKNESS PCS PRICE

54904 M Ø8MM+1.0MM 50PCS -

54905 L Ø8MM+1.2MM 50PCS -

54906 XL Ø10MM+1.5MM 50PCS -

Trade Unit 5

SCREW-IN SPIKE WEIGHT
Product Code: SGT040

Screw-in spike weights with a metal clip that you can screw straight into the belly of 
your soft lure and clip your belly stringer onto.

If you add a drop of superglue to the screw before screwing it in all the way, this 
will help to create a very smart release system, that will increase hook-up rate and 
lifespan of your soft lure.

PUNCH RIG HEADS
Product Code: SGT038

The Punch rig heads allow you to rig the soft lure for fishing deep and a with a more 
digging vibrating action, dragging the lure over the bottom with the stinger on the 
back. Punch the Rig head Thru the forehead of the lure and add your favorite stinger 
on the back or the belly of the lure, then lock with the matching spilt ring.

Great for the Herring shads, Real Eels, Goby shads, River Roach etc. 

DROPSHOT RIG KITS
Product Code: SGT080

Finesse dropshot rigs tied with soft, 100 per cent flourocarbon 
and featuring super-sharp carbon steel hooks.

•	 1m 100 per cent soft flurocarbon rigs
•	 Stealth black brass weights 
•	 Super-sharp carbon steel hooks 

WIRE CRIMPS
Product Code: SGT014

Perfect black nickel-plated brass crimps to match the Raw49, Carbon49 and Blood49

•	 100 pieces per pack

DOUBLE BARREL CRIMPS
Product Code: SGT015

Perfect for crimping wire, Regenerator mono, or soft fluorocarbon.

•	 50 pieces per pack

Perfect for monofilament lines
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ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54912 XS #8 17KG 10PCS -

54913 S #4 22KG 10PCS -

54914 M #2 23KG 10PCS -

54915 L #1 26KG 10PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54908 XS #8 17KG 15PCS -

54909 S #4 33KG 15PCS -

54910 M #2 38KG 15PCS -

54911 L #1 45KG 15PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54916 M #3 34KG 8PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54926 S #8 22KG 10PCS -

54927 M #6 26KG 10PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54918 XS 16KG 20PCS -

54919 S 24KG 20PCS -

54920 M 42KG 20PCS -

54921 L 50KG 20PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

72136 #12 13KG 10PCS -

72135 #10 16KG 10PCS -

72134 #8 20KG 10PCS -

72133 #6 27KG 10PCS -

72132 #4 30KG 10PCS -

72131 #2 46KG 10PCS -

72137 #1/0 53KG 10PCS -

72138 #3/0 60KG 10PCS -

Trade Unit 5

EGGSNAP SWIVEL
Product Code: SGT016

Super strong spring steel egg snaps mounted on quality rolling swivels for any types 
of rig – easy spin and little water resistance.

•	 10 pieces per pack

NEEDLE EGGSNAPS
Product Code: SGT018

Perfect shape and design for jerkbaits, swimbaits and jigheads. Made with stainless 
spring steel with incredible strength.

•	 20 pieces per pack

SWIVEL
Product Code: SGT020

Quality rolling swivels for any types of rig – easy spin and little water resistance.

•	 15 pieces per pack

BALL BEARING SWIVEL
Product Code: SGT025

Perfect for trolling lures or baits at higher speeds.

•	 Eight pieces per pack

SPIN SWIVEL
Product Code: SGT023

Perfect for a quick change of spinners and plugs.

•	 10 pieces per pack

NORWEGIAN SNAP SWIVEL
Product Code: SGT056

Strong swivels and stainless steel snaps, for quick 
changing of lures and weights.
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L
M

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54924 M #2 24KG 6PCS -

54925 L #4 48KG 6PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

61781 M 10PCS -

61782 L 10PCS -

Trade Unit 5

CROSSLOCK EGGSNAPS
Product Code: SGT022

Super strong stainless spring steel cross lock snaps, perfect for bigger hard lures 
and cork screw rigs.

BALL BEARING SNAPS
Product Code: SGT017

Perfect for trolling lures or baits at higher speeds.

•	 Six pieces per pack
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#8 #6 #4 #2 #1 #1

Shown 1:1 Size

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGTH FINISH PCS DIMENSIONS PRICE

74805 #8 80KG SS 15PCS 0.6X2.5X4.4 -

74806 #6 120KG SS 15PCS 0.8X3.0X5.0 -

74807 #4 140KG SS 15PCS 1.0X3.5X5.5 -

74808 #2 160KG SS 15PCS 1.0X4.0X6.4 -

74809 #1 200KG SS 15PCS 1.2X5.0X7.6 -

74810 #1 240KG SS 15PCS 1.5X5.0X8.0 -

Trade Unit 10

ITEM NO. INNER DIAMETER BREAKING STRENGTH FINISH PCS PRICE

73951 IØ 4MM 24LBS 11KG SS+BLN 10+10 -

73952 IØ 5MM 44LBS 20KG SS+BLN 10+10 -

73953 IØ 5.5MM 59LBS 27KG SS+BLN 10+10 -

73954 IØ 6MM 77LBS 35KG SS+BLN 10+10 -

73955 IØ 7MM 103LBS 47KG SS+BLN 10+10 -

Trade Unit  5

ITEM NO. TYPE SIZE BREAKING STRENGHT PCS PRICE

54928 SS 7MM 19KG 20PCS -

54929 SS 9MM 32KG 20PCS -

54930 SS 10.5MM 35KG 20PCS -

72139 SS 12MM 62KG 20PCS -

72140 SS 14MM 73KG 20PCS -

72141 SS 16MM 88KG 20PCS -

Trade Unit 5

SOLID RINGS
Product Code: SGT096

When fishing in harsh, saltwater environments you should make no compromises with your tackle – 
that is why we have produced these super strong, stainless steel solid rings. Able to withstand high 
salinity water with no corrosion, these rings are designed for maximum strength and performance. 
They feature a round-edged body, which reduces the chance of damage to leaders when under pres-
sure. They are ideal for jigging, shore jigging and any other demanding offshore or inshore saltwater 
fishing styles.

•	 Corrosion resistant
•	 Super strong stainless steel
•	 15 per pack

SPLITRING
Product Code: SGT066
Splitrings, in forged stainless steel for replacing on lures. 10 Stainless steel color and 10pcs BLN 
per size

STAINLESS SPLITRING FORGED
Product Code: SGT019

Forged to be extra strong.

•	 20 pieces per pack
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S

M

L

S
M

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

55139 S 8PCS -

55140 M 8PCS -

55141 L 8PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

71872 1.9G 6+6PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

61955 1.6 & 2.7G 4+4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

48817 S,M,L 15PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

48819 S,M 20PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

55138 1.8 & 3.0G 8+8PCS -

Trade Unit 5

CORKSCREW
Product Code: SGT037

Corkscrews designed to cover all sizes of soft lures – perfect for use with spin shad rigs.

•	 Eight pieces per pack

RATTLE & SPIKE KIT
Product Code: SGT057

Perfect kit for adding extra weight and sound to your soft lure. 

•	 Six glass rattles, size M
•	 Six tungsten spikes 1.8g

Gravity stick series page 364

STEEL E-RATTLE KIT
Product Code: SGT039

Super durable steel rattle chambers that create a nice loud clicking sound when 
inserted into the paddle tails of your soft lures.

GLASS RATTLE KIT
Product Code: SGT048

Great for adding a clicking sound to your soft lure, or to replace lost ones in the 3D 
Trout Rattle shad, or even to use in our 3D Crayfish. 5 of each size S, M & L per pack. 

SS STINGER SPIKES KIT
Product Code: SGT049

Stainless steel Finezze spikes that will allow you to easily fit stingers to soft lures and 
create the perfect non-tear resistance on the release. Can be clipped on and used 
for multiple purposes.

10 of each size S and M per pack

BALANCE SPIKES KIT
Product Code: SGT046

Perfect for corkscrew rigs and balancing soft lures to alter the swimming action and 
improve the sink rate.

•	 8+8 pieces per pack
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

#6 #5 #4 #2

#8 #6 #4 #2 #1 #1/0 #2/0 #3/0

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. FINISH WEIGHT PCS PRICE

71793 BLN - 6PCS -

71794 BLN 3G 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

76719 #8 8PCS -

76720 #6 8PCS -

76721 #4 8PCS -

76722 #2 8PCS -

76723 #1 8PCS -

76724 #1/0 6PCS -

76725 #2/0 6PCS -

76726 #3/0 6PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

72335 #6 8PCS -

72336 #5 8PCS -

72337 #4 8PCS -

72338 #2 8PCS -

Trade Unit  5

#6/0 WEEDLESS
Product Code: SGT058

Medium gape, forged carbon steel hooks with easy clip-on large eye and mounted 
stainless steel centerpin corkscrew. Ultra-sharp needle point with micro barb.

•	 Forged carbon steel 
•	 Ultra-sharp needle point
•	 Micro barb
•	 Stainless steel centerpin corkscrew

Gravity stick series page xxx

SGY 1X TREBLE HOOKS
Product Code: SGT111

The perfect lure treble hook, whether using soft of hard lures. These round bend Y-
trebles feature ultra-sharp, forged high carbon steel wire, with nano points and micro 
barbs in Super Slide finish.

Each hook size is carefully designed with the perfect wire diameter, for optimized 
strength and penetration. 

SAVAGE SGY 2X TREBLES 
Product Code: SGT090

The ultimate salt water lure fishing hooks, perfect Y-shaped 2X wired hooks, with 
nano points, micro barbs and UAR finish (ultra anti rust).
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#2/0

#2/0 #5

#5

#6

#6

#8

#8

#10

#10
#1/0

#1/0

HOT
SPOT

HOT
SPOT

#1

#1

#2

#2

RING 
RIGGED

ITEM NO. SIZE TYPE PCS DESCRIPTION PRICE

72375 #2 GPS 8 BN RING RIGGED -

72376 #1 GPS 8 BN RING RIGGED -

72377 #1/0 GPS 8 BN RING RIGGED -

72378 #2/0 GPS 8 BN RING RIGGED -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE TYPE PCS DESCRIPTION PRICE

72371 #10 SGY 8 BN RING RIGGED -

72372 #8 SGY 8 BN RING RIGGED -

72373 #6 SGY 8 BN RING RIGGED -

72374 #5 SGY 8 BN RING RIGGED -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE TYPE PCS DESCRIPTION PRICE

72339 #2 GPS 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72340 #1 GPS 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72341 #1/0 GPS 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72342 #2/0 GPS 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE TYPE PCS DESCRIPTION PRICE

72331 #10 SGY 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72332 #8 SGY 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72333 #6 SGY 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

72334 #5 SGY 8 BN HOTSPOT RING RIGGED -

Trade Unit 5

RING RIGGED HOOKS  
- GPS (GRIP POINT SINGLE)
Product Code: SGT117

RING RIGGED HOOKS  
- SGY 1X (SAVAGE GEAR Y-TREBLE)
Product Code: SGT118

THE HOT SPOT HOOKS
Ultra sharp, fine wired carbon steel hooks, with an added Fluo hotspot strike point, 
that triggers aggressive strikes right in the hook. Ring rigged, with a forged split ring, 
to ensure the best possible landing rate.

THE RING RIGGED HOOKS
Ultra sharp, fine wired carbon steel hooks, Ring rigged, with a forged split ring, to 
ensure the best possible landing rate.ensure the best possible landing rate.

HOT SPOT HOOKS - RING RIGGED 
- GPS (GRIP POINT SINGLE)
Product Code: SGT088

HOT SPOT HOOKS  
- SGY 1X (SAVAGE GEAR Y-TREBLE)
Product Code: SGT089
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S M L XL XXL

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

#3/0

#5/0

#1/0

#3/0

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

72326 S #8-10 10PCS -

72327 M #6-4 10PCS -

72328 L #2-1 10PCS -

72329 XL #1/0-2/0 10PCS -

72330 XXL #3/0 10PCS -

Trade Unit  5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

74440 #3/0 10PCS -

74441 #5/0 10PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

74442 #1/0 10PCS -

74443 #3/0 10PCS -

Trade Unit 1

TREBLE HOOK PROTECTORS
Product Code: SGA029

Click on treble hook protectors, that allows you to carry your lures and rigs in bags or 
in your pocket.

Super practical for lure storage and transport, bright Fluo orange, for easy location 
in case you loose in nature. Make sure to click on the hooks all the way, for safety. 
Don’t leave on wet hooks, ensure to dry after use.

•	 S  	 #8-#10 
•	 M 	 #6-#4
•	 L 	 #2-#1
•	 XL	 #1/0-#2/0
•	 XXL 	 #3/0

EWG OFFSET SUPER SLIDE HOOK
Product Code: SGT108

Featuring ultra-sharp, forged high carbon steel wire with nano points and micro barbs 
in Super Slide finish, these offset hooks also have an Extreme Wide Gape (EWG) 
to ensure perfect hook-up ratio and weedless presentation for Texas and Carolina 
rigging.

WORM OFFSET SUPER SLIDE HOOK
Product Code: SGT109

These finesse wired worm offset hooks ensure perfect hook-up ratio and weedless 
presentation for Texas and Carolina rigging with worms and creature baits. They also 
feature ultra-sharp, forged high carbon steel wire, with nano points and micro barbs 
in Super Slide finish.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022
NEW

AVAILABLE 
NOW

#1/0

#2/0

#3/0

#4

#1

#2/0

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

76716 #4 10PCS -

76717 #1 10PCS -

76718 #2/0 10PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE PCS FINISH PRICE

72600 #1/0 8PCS TIN -

72601 #2/0 8PCS TIN -

72602 #3/0 8PCS TIN -

Trade Unit  5

ITEM NO. FINISH SIZE PCS PRICE

61783 RED & DARK GREY 3/0 10PCS -

61784 RED & DARK GREY 4/0 10PCS -

Trade Unit 5

DROPSHOT SUPER SLIDE
Product Code: SGT110

Theses finesse wired dropshot hooks with progressive bends ensure great hook-up 
ratios and impeccable presentation of smaller soft lures when dropshot fishing. They 
also feature ultra-sharp, forged high carbon steel wire, with nano points and micro 
barbs in Super Slide finish.

ILS INLINE SINGLE
Product Code: SGT065
Carbon steel in-line hooks for lures, perfect for belly and tail hooks on hard lures and 
metal lures.

•	 2X wire
•	 Carbon steel
•	 Forged 
•	 Nano point

S1 SINGLE HOOK KIT
Product Code: SGT009

These single hooks are ideal for our Line Thru Sandeel and Line Thru Seeker lures. 
Pre-rigged with an easy-change oval split ring and selections of beads in a mixture of 
colours – in UV, Glow and neutral colours.

The combination of UV coloured beads creates a great strike point and can drive 
trout crazy. Slide a soft bead onto the line to protect the knot, followed by a hard 
clear bead, and you have the perfect presentation for your Line Thru lure. 

Each kit contains:

•	 10 ultra-sharp singles hooks
•	 Pre-rigged oval split rings
•	 Five blood red hooks
•	 Five dark grey hooks
•	 30 beads: 25 soft style, five of each colour in UV, Glow and neutral colours, and  

five glass clear hard beads
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2g - 4/0

3g - 6/0

4g - 8/0

5g - 10/0

6g - 12/0

ITEM NO. FINISH WEIGHT SIZE PCS PRICE

61776 BLN 2G 4/0 3PCS -

61777 BLN 3G 6/0 3PCS -

61778 BLN 4G 8/0 3PCS -

61779 BLN 5G 10/0 2PCS -

61780 BLN 6G 12/0 2PCS -

Trade Unit 5

EWG WEEDLESS HOOKS
Product Code: SGT041

Extreme wide gape single hooks, with corkscrew, belly weight and underspin blade.

Set-up for weedless rigging our Real Eels, and numerou other shads. The belly 
weight balances loose body lures perfectly and the underspin blade rotates creating 
a flash. The long and strong corkscrew holds the soft lure in place and will make the 
rig last for many headshaking hook-ups.

These ultra-sharp, wide gape hooks enable you to fish straight through snags reeds 
and lily pads.
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5g 7.5g 10g 15g

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022
NEW

AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

5g 7g 10g 13g

26
pcs kit

35
pcs kit

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

74138 5G 8PCS -

74139 7.5G 8PCS -

74140 10G 6PCS -

74141 15G 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

74142  8X 5G, 8X 7.5G, 6X 10G, 4X 15G    26PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

74323 5G 10PCS -

74324 7G 10PCS -

74325 10G 8PCS -

74326 13G 5PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

74327 10X 5G, 10X 7G, 10X 10G, 5X 13G 35PCS -

Trade Unit 1

BALLS CLIP ON
Product Code: SGT094

These versatile, easy-to-use clip-on weights work perfectly with corkscrew rigs, EWG 
hooks and even hard lures. You can add weight and increase sink rate with just a 
simple click.

BALLS CLIP ON KIT
Product Code: SGT095

These versatile, easy-to-use clip-on weights work perfectly with corkscrew rigs, EWG 
hooks and even hard lures. You can add weight and increase sink rate with just a 
simple click. Kit supplied in stylish box.

Contents: 8x 5g, 8x 7.5g, 6x 10g, 4x 15g

LURE SPECIALIST SINKER
Product Code: SGT100

This long and slightly drop-shaped weight is designed for super castability and 
penetration through weed and cover. Featuring a small-build swivel, the weight can 
be used in numerous ways including dropshot, Texas and Carolina rigs, Jigga rigs 
and more – it’s the most versatile lure sinker you’re likely to find.

LURE SPECIALIST SINKER KIT
Product Code: SGT101

A great value-for-money pack of the Specialist Lure sinker. This long and slightly 
drop-shaped weight is designed for super castability and penetration through weed 
and cover. Featuring a small-build swivel, the weight can be used in numerous ways 
including dropshot, Texas and Carolina rigs, Jigga rigs and more – it’s the most 
versatile lure sinker you’re likely to find. 

A kit of several weights in a practical box: 
10x 5g, 10x 7g, 10x 10g, 5x 13g
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022 30
pcs kit

100
pcs kit 8x2g

8x3.5g

8x5g

8x7g

1xSmall 

1xMedium

10x6mm

10x6mm

10x#6

8x8mm

8x6mm5x#1/0

5x#3/0

5x#5/0

6x3g

5x5g

4x7g

3x10g

5x#1/0

5x#3/0

5x#3/0

5x#5/0

5x#3/0

ITEM NO. PCS PRICE

76764 100PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS PRICE

76765 30PCS -

Trade Unit 1

T & C RIGGING KIT 
Product Code: SGT112

The ultimate Texas and Carolina rigging kit for fishing worms, crayfish and creature 
baits. Includes stainless steel bullet weights and magnetic iron stone beads, creating 
lots of rigging options. The 100-piece box kit consists of:

•	 Matte black steel bullet sinkers, 8 of each size: 2g, 3.5g, 5g, 7g
•	 Savage Worm Offset Super Slide hook: 5 of each in #1/0 & #3/0
•	 Savage EWG Offset Super Slide hook: 5 of each in #3/0 & #5/0
•	 Silicone bullet weight stoppers in size small and medium 
•	 6mm and 8mm black magnetic iron stone beads, 8 of each 
•	 6mm facetted glass beads, 10 each of black and red colours
•	 10x #6 finesse rolling swivels

CHEB HEAD KIT 
Product Code: SGT113

The ultimate Cheb head kit for fishing worms, crayfish and creature baits along the 
bottom, through snags and rockpiles. The 30-piece box kit consists of:

•	 Tungsten Cheb heads:
•	 6x 3g, 5x 5g, 4x 7g, 3x 10g
•	 Savage Worm Offset Super Slide hook, 3 of each in #1/0 & #3/0
•	 Savage EWG Offset Super Slide hook, 3 of each in #3/0 & #5/0
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Having the use of a boat, bellyboat or other watercraft can give 
your fishing the extra edge – and at Savage Gear we have a 
range of options to help you get onto the hot fishing spots more 
easily. Our kayaks are packed with innovative features such as 
high seating positions to give you the optimum view, and super 
stable designs that won’t wobble around or disturb the water 
as you move around. We also have belly boats for those that 
like be at one with the water they’re fishing. These are supplied 
with air pumps, and we also produce specialised flippers to si-
lently propel yourself around. Savage Gear also offers a series 
motors to attach to your boat or other watercraft, allowing you 
quickly and stealthily cover as much water as possible to find 
the fish. 
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330cm

25cm
95cm

30cm110cm

ITEM NO. SIZE WEIGHT MAX LOAD PRICE

71879 330X110X30CM 25KG 190KG -

Trade Unit 1

E-RIDER KAYAK
Product Code: SGC002

Sit high and stable, well above the water with our E-Rider kayak – perfectly designed for fishing. 
The kayak is very easy to manoeuvre and glides across the water’s surface with little resistance. 
It’s equipped with a strong yet lightweight three-section, fold-down, 260cm double paddle, and 
an engine mount stern for up to 7HK engines. 
A front aluminium cross seat bar provides a perfect place for mounting rod holders, while there’s 
also a double rear cross seat bar, to add a cushion.  
The kayak has a strong rope lining on each side, for attaching fixed or drift anchors. It comfort-
ably seats two and the design is ideal for usage with a kayak wagon.

•	 0.9mm armoured PVC sheet main frame
•	 8cm armoured PVC drop stitch floor 
•	 Three Protech air valves
•	 Lightweight, three-section double paddle (length: 260cm)
•	 Aluminium stabilising cross bar seats
•	 Slide-on stabiliser fin 
•	 Engine mount stern for engine mount
•	 One-way water valve in stern
•	 Practical hand pump included 
•	 Repair Pro Kit included
•	 Pack down strap
•	 Recommend psi pressure: tubes 3.6psi, floor 10psi
•	 330cm x 110cm x 30cm 
•	 Net. weight: 25kg
•	 Maximum load: approximately 190kg
•	 Maximum electric motor power: 55LBS
•	 Maximum petrol engine power: 2HP
•	 Maximum motor weight: 19kg
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ITEM NO. SIZE WEIGHT MAX LOAD PRICE

62424 330X110CM 20KG 200KG -

Trade Unit 1

HIGH RIDER KAYAK
Product Code: SGC001

Sit high and comfortably, well above the waterline in our High Rider kayak – specifi-
cally designed for fishing. It features an air chamber custom seat with rod holders 
and is very easy to manoeuvre with very little water resistance. 

Designed by anglers, for anglers.

•	 0.9mm armoured PVC Sheet
•	 Four Proctec air valves
•	 Lightweight, three-piece paddle 
•	 Three adjustable sliding aluminium cross bars
•	 Slide-on stabilizer fin
•	 Packdown strap
•	 Repair Pro Kit
•	 Practical hand pump included
•	 Net weight: 20kg
•	 Total length: 330cm
•	 Max load: 200kg

Slide-on stabilizer fin Easy to carry

Super stable on the water
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. LENGTH WEIGHT MAX LOAD PRICE

75916 180CM 15KG 155KG -

Trade Unit 1

BELLY BOAT PRO-MOTOR 180 
Product Code: SGC009 

The flagship model of the famous Savage Gear belly boat range – this baby is ready 
for action, just like you are. While Float Plus-ready, the boat can also be fitted with 
a more traditional electric trolling engine – the bumper features a gap specifically to 
help you properly glue on a motor mount. The unique structure of the bow means 
that the centre of gravity is more balance after placing an engine there – this greatly 
improves the boats overall balance and steering. The new design of this belly boat 
is 10cm longer than the previous iteration, further increasing buoyancy and balance, 
while the drop stitch seat features EVA padding to give exceptional sitting comfort. 
The bags are waterproof, sturdy and very stable and there is also a waterproof bag in 
the front of the bow. Customisation is key with this belly boat – all the tube ends are 
empty so you can easily equip your desired accessories such as fish finders or rod 
supports with glue-on pads. Supplied with an easy-to-use hand pump and pressure 
clock, so you can always be sure it is inflated to the optimum pressure.

This is the perfect vessel for the true belly boat specialist – primed for electric engines 
and other accessories – this is the king of belly boats with no rivals on the market.

•	 Float-Plus ready
•	 Trolling engine mount friendly
•	 Unique bow for improved steering properties
•	 Extra-long for more stability
•	 Glue-on pad friendly
•	 Inflatable bottom
•	 Comfortable EVA seat padding
•	 Four sturdy, super-stable waterproof bags
•	 Two air chambers
•	 Non-slip seat straps
•	 Extra-long drag pads
•	 Lightweight: 15kg (including all bags)
•	 Length: 180cm
•	 Handpump with pressure clock included
•	 Extra high seat: 10cm
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Small

Medium

Large

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75917 SEAT -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75922 BAG BOW -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE VOLUME DIMENSIONS PRICE

75918 SMALL 6L L:22CM X D: 20CM X H: 14CM -

75920 MEDIUM 8L L: 27CM X D: 22CM X H: 14CM -

75921 LARGE 15L L: 41CM X D: 27CM X H: 14CM -

Trade Unit 1

BELLY BOAT PRO-MOTOR 180 SEAT
Product Code: SGA057 

Spare seat for the Savage Gear Pro-Motor 180 belly boat. Comes with anti-slip foam 
seat padding that also increases sitting comfort. Made of two separate chambers to 
reduce the risk of leakage and also featuring drop stitch. Equipped with two adjust-
able, fast-lock back straps.

•	 Anti-slip foam padding
•	 High-sitting comfort
•	 Two chambers
•	 Drop stitch
•	 Adjustable, fast-lock back straps
•	 Recommended pressure: 15psi (1bar)

BELLY BOAT PRO-MOTOR 180 BAG BOW
Product Code:  SGA067 

Spare Savage Gear EVA belly boat bow bag, especially designed for the Savage 
Gear PRO-MOTOR 180 belly boat: fits perfectly in the front of the boat. Easy to open 
and close, solid and rainproof.

•	 Dimensions: 41x27x14cm

BELLY BOAT PRO-MOTOR 180 BAGS
Product Code: SGA058 

Spare Savage Gear EVA belly boat bag suitable for the Savage Gear 150, 170 and 
180 belly boats. With a solid, easy-to-attach design, they are also waterproof and 
sturdy enough to use as arm rests. Ideal for the angler who uses his Savage Gear 
belly boat for different types of fishing, like zander, pike, catfish or even fly fishing. 
Each style can have its own bag or set of bags.
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ITEM NO. SIZE WEIGHT MAX LOAD PRICE

71884 150X116CM 12KG 125KG -

71885 170X116CM 14KG 150KG -

Trade Unit 1

HIGH RIDER V2 BELLY BOAT
The perfect belly boat – designed and developed by anglers, for anglers.

In the HighRider V2 you will sit well above the waterline, in a very comfortable seat, 
that can easily be adjusted.

The boat is straightforward to manoeuvre and cuts effortlessly through the water. 
The two-chamber construction gives the angler extra security.

It also features a rigid U-frame with drop stitch air chamber floor, for extra high seat-
ing, comfort, and stability.

It is supplied with three waterproof EVA side boxes, with click lids and practical 
sliding rail strap system, as well as a large waterproof front bucket, also with click lid 
for safe storage.

We added drag pads under the frame so the boat can be dragged safely across 
ground on short venue changes. This is also aided by the practical front drag strap, 
that also locks the seat in place during transport with backpack straps.

It also features an easy-detachable crossbar and apron with measuring print, and 
offset pontoon air valves, giving space for mounts for echo sounders.

HIGH RIDER V2 BELLY BOAT 170
Product Code: SGC003

•	 Built from a 0.9mm armoured PVC sheet
•	 Armoured PVC drop stitch floor and seat
•	 Heat sealed and reinforced seams
•	 Four Protech air valves, pontoon valves off-set for pad mounting
•	 Lightweight, detachable oars
•	 Three waterproof EVA side bags
•	 Waterproof EVA front bag
•	 Adjustable footrest
•	 Backpack carry straps
•	 Drag strap and drag pads
•	 Repair pro kit 
•	 Practical hand pump included
•	 Recommend psi pressure: tube 3.6 psi, floor 10 psi
•	 Net weight: 14kg
•	 Total length: 170cm 
•	 Max load: 150kg
•	 Detachable luggage net and robust, easy-access side bags

HIGH RIDER V2 BELLY BOAT 150
Product Code: SGC003

•	 Built from a 0.9mm armoured PVC sheet
•	 Armoured PVC drop stitch floor and seat
•	 Heat sealed and reinforced seams
•	 Four Protech air valves – pontoon valves off-set for pad mounting
•	 Three waterproof EVA side bags
•	 Waterproof EVA front bag
•	 Adjustable footrest
•	 Backpack carry straps
•	 Drag strap and drag pads
•	 Repair pro kit 
•	 Practical hand pump included
•	 Recommend psi pressure: tube 3.6 psi, floor 10 psi
•	 Net weight: 12kg
•	 Total length: 150cm 
•	 Max load: 125kg
•	 Detachable luggage net and robust, easy-access side bags
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

70822 BOAT PUMP 12V 16PSI 1.1BAR -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

71003 BELLY BOAT FINS ONE SIZE -

Trade Unit 1

BOAT PUMP 
Product Code: SGA064

Easily and quickly inflate your fishing boat, dinghy, SUP or belly boat with this 
electric, 12V air pump. Featuring a digital LCD screen, users can set the desired 
inflation pressure and the pump will automatically stop when it is reached. Inflates up 
to 16psi (1.1bar).

•	 Power cord: 300cm
•	 12V DC plug
•	 Inflates up to 16psi (1.1bar)
•	 Airflow: 70ltr/min
•	 Six different nozzles
•	 CE certified

BELLY BOAT FINS
Product Code: SGC004

•	 Size XL/XXL
•	 Total length: 70cm
•	 Flexible strap (46cm)
•	 Two quick-release buckles
•	 Ideal for stockingfoot waders
•	 For small to medium-sized boots
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. WEIGHT CAPACITY PRICE

71017 6.2KG – 13.7LBS 36LBS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

70882 2-BLADE WEEDLES PROP KIT -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75998 BRUSHES 36LBS 2PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76000 SPEED SELECTOR -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76001 LED DISPLAY -

Trade Unit 1

SAVAGE GEAR THRUSTER 12V/36LBS
Product Code: SGA041

Stealthy, freshwater, electric trolling engine with a telescopic handle, an impact 
resistant shaft and a weedless propeller. Five speed. Powerful, silent and very easy 
to handle. This lightweight 36LBS model is perfect for small lakes and slow running 
streams. Two-year warranty, spare parts are available. Savage Gear quality!

•	 Peak thrust: 36LBS
•	 Power input: 12V, 105 Ah (recommended). Battery not included.
•	 LCD monitor: 2 Digit display
•	 Bracket: Aluminum quick-tilt gator, 10 settings
•	 360-degree steering: Yes
•	 Shaft: Fiberglass
•	 Dimensions: Length 104CM/41” - Width 12CM/4.7” - Depth 44CM/17.3”
•	 Weight: 6.2KG – 13.7LBS
•	 Handle: Telescopic (16CM)
•	 Speed control: 5/2 (forward/reverse)
•	 Propeller: 2-blade
•	 Montage: Transom
•	 Recommended boat size: Max. 4.50M – 15FT
•	 Ideal for: Small lakes, slow running streams
•	 Instruction manual: Yes

THRUSTER 36LBS 2-BLADE WEEDLES
Product Code: SGA046

SPAREPARTS - 36LBS
Product Code: SGR001

•	 Silent
•	 Powerful
•	 Reliable
•	 Durable
•	 Adjustable

Product Code: SGR002

Product Code: SGR003
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. WEIGHT CAPACITY PRICE

71018 8.8KG – 19.4LBS 55LBS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

70883 3-BLADE WEEDLES PROP KIT -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75999 BRUSHES 55LBS 2PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76000 SPEED SELECTOR -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76001 LED DISPLAY -

Trade Unit 1

SAVAGE GEAR THRUSTER 12V/55LBS
Product Code: SGA041

Stealthy, electric, freshwater trolling engine with a telescopic handle, an impact 
resistant shaft and a weedless propeller. Five speed. Powerful, silent and very easy 
to handle. This heavy duty 55LBS model is perfect for big lakes and rivers. Two-year 
warranty, spare parts are available. Savage Gear quality!

•	 Peak thrust: 55LBS
•	 Power input: 12V, 105 Ah (recommended). Battery not included.
•	 LCD monitor: 2 Digit display
•	 Bracket: Aluminum quick-tilt gator, 7 settings
•	 360-degree steering: Yes
•	 Shaft: Fiberglass
•	 Dimensions: Length 133CM/52” - Width 12CM/4.7” - Depth 44CM/17.3”
•	 Weight: 8.8KG – 19.4LBS
•	 Handle: Telescopic (16CM)
•	 Speed control: 5/2 (forward/reverse)
•	 Propeller: 3-blade
•	 Montage: Transom
•	 Recommended boat size: 5.40M – 18FT
•	 Ideal for: Big lakes, rivers
•	 Instruction manual: Yes

THRUSTER 55LBS 3-BLADE WEEDLES
Product Code: SGA046

SPAREPARTS - 55LBS
Product Code: SGR001

•	 Silent
•	 Powerful
•	 Reliable
•	 Durable
•	 Adjustable

Product Code: SGR002

Product Code: SGR003
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

SALT  
WATER 

RESISTANT

ITEM NO. WEIGHT CAPACITY PRICE

70850 8.8KG – 19.4LBS 55LBS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

70883 3-BLADE WEEDLES PROP KIT -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

75999 BRUSHES 55LBS 2PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76000 SPEED SELECTOR -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

76001 LED DISPLAY -

Trade Unit 1

SAVAGE GEAR THRUSTER SW 12V/55LBS
Product Code: SGA056

Get to the best fishing spots in a hurry with this powerful but silent 55lbs electric 
trolling engine. Featuring a 16cm extendable handle, digital battery meter, impact-
resistant composite shaft, weedless propeller and white, saltwater resistant coating, 
this motor will perform in a wide range of fishing situations. As well as its impressive 
power and quiet operation, the motor is also built to be durable and stand the test of 
time – all at a surprisingly affordable price point.

•	 Saltwater resistant
•	 Peak thrust of 55lbs
•	 Power input: 12V, 105 Ah (recommended)
•	 Two-digit display LCD monitor
•	 Aluminium quick-tilt gator bracket, seven settings
•	 360-degree steering
•	 Five forward speeds, two reverse speeds
•	 Flexible composite shaft
•	 Dimensions: Length 133cm/52” - Width 12cm/4.7” - Depth 44cm/17.3”
•	 Weight: 8.8kg (19.4lbs)
•	 Telescopic 16cm handle
•	 Three-blade propeller
•	 Recommended boat size: 5.40m (18ft)
•	 Brushed engine
•	 Weedless propeller
•	 Two-year warranty
•	 CE approved
•	 Battery not included 

THRUSTER 55LBS 3-BLADE WEEDLES
Product Code: SGA046

SPAREPARTS - 55LBS
Product Code: SGR001

•	 Silent
•	 Powerful
•	 Reliable
•	 Durable
•	 Adjustable
•	 Saltwater resistant

Product Code: SGR002

Product Code: SGR003
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74691 SG THRUSTER ENGINE DISPLAY -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

77513 SG THRUSTER ENGINE DISPLAY SW -

Trade Unit 1

DISPLAY FOR THRUSTER ENGINE
Product Code: SGV019

•	 LED light at the side
•	 Try the engine
•	 Dimensions D540xW300xH860mm

One of the easiest ways to make a sale is to let consumers touch and feel the prod-
uct – so that’s exactly what this display for the Savage Gear Thruster engine allows. 
The LED lights at the sides of the display easily catch the attention of passers-by, 
and the engine can be simply connected to power with a battery (battery not 
included), so customers can try and feel the high-quality components for themselves.

The propeller is safely housed in an acrylic box to avoid any accidents, but still al-
lows a clear view of it in action. This eye-catching display is a very easy way to help 
you sell more of a high-value Savage Gear product.

A DISPLAY TO GIVE YOUR 
SALES A THRUST

DISPLAY FOR THRUSTER SW ENGINE
Product Code: SGV035

•	 LED light at the side
•	 Try the engine
•	 Dimensions D540xW300xH860mm
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Often overlooked, the humble net can be one of the most important 
pieces of your fishing tackle outfit. We have gone back to the drawing 
board with the Savage Gear net range and revamped many of the mod-
els to ensure that you can always rely on them to land your prize catch. 
We have super durable nets capable of landing the biggest of mon-
ster pike, handy foldable designs that are easy to store and trans-
port, and even models designed for street fishing with long telescopic 
handles. All our nets are designed to be easy to use and are fish friendly too, 
so you can practice catch and release with confidence. 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71104 FOLDABLE L 84CM 65X50X55CM 20MM RUBBER 84CM -

71105 FOLDABLE XL 105CM 85X70X80CM 20MM RUBBER 105CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

50803 FOLDABLE L 84CM 65X50X50CM 20MM RUBBER 87CM -

50804 FOLDABLE XL 105CM 85X70X80CM 20MM RUBBER 105CM -

Trade Unit 1

PRO FOLDING NET DLX
Product Code: SGN016

After a tense battle with a monster pike or zander, you need a net 
you can rely on to finish the job. This super-strong and durable net 
is perfect for lure fishing thanks to its rubberised, 20mm mesh that 
makes it fish friendly and less likely to get tangled up with lures. The 
telescopic handle offers you reliable reach from 80cm to 130cm on 
the large size and 100cm to 140cm on the extra-large size. It even 
has a laser engraved ruler for measuring your catch.

•	 Full aluminium frame
•	 Extra-large rubber mesh netting
•	 20cm rubber mesh netting
•	 Slide and click handle
•	 Twin spring handle lock
•	 Great for lure fishing
•	 Laser engraved ruler

20MM 
MESH

PRO FOLDING NET 
Product Code: SGN004

After a tense battle with a monster pike or zander, you 
need a net you can rely on to finish the job. This super-
strong and durable net is perfect for lure fishing thanks 
to its rubberized, 20mm mesh that makes it fish friendly 
and less likely to get tangled up with lures. The slide-in 
handle offers practical storage.

•	 Full aluminum 
•	 20cm rubber mesh netting  
•	 Slide and click handle
•	 Twin spring handle lock
•	 Great for lure fishing

20MM 
MESH
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ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

69757 TELESCOPIC L 98-161CM 65X50X70CM 40MM RUBBER 103CM -

69758 TELESCOPIC XL 123-209CM 80X65X85CM 40MM RUBBER 123CM -

Trade Unit 1

COMPETITION PRO LANDING NETS  
– FOLDING
Product Code: SGN001

Allows the angler to move the net faster through the water, with 
almost no resistance. A super strong landing net designed to land big 
predator fish. Extra-large rubber mesh net bag – great for lure fishing 
and fish care, and also great for catch and release. Strong telescopic 
handle, with slide and click system for easy transport and storage.
•	 Strong, rigid aluminium frame
•	 Extra-large rubber mesh net bag – 40mm
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing and catch and release 

40MM 
MESH
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71106 TELESCOPIC L 99-165CM 65X50X70CM 20MM RUBBERIZED 99CM -

71103 TELESCOPIC XL 120-200CM 85X70X85CM 20MM RUBBERIZED 120CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71101 TELESCOPIC L 98-161CM 65X50X70CM 20MM RUBBERIZED 103CM -

71102 TELESCOPIC XL 120-209CM 80X65X85CM 20MM RUBBERIZED 120CM -

Trade Unit 1

PRO FOLDING NET TELESCOPIC
Product Code: SGN007

After a tense battle with a monster pike or zander, you need a net 
you can rely on to finish the job. This strong and foldable telescopic 
net is the perfect solution, featuring rubberised, 20mm mesh to 
make it more fish-friendly and less likely to get tangled up with lures. 
The telescopic handle offers you reliable reach from 98cm to 161cm 
on the large size and 120cm to 209cm on the extra-large size. It 
even has a laser engraved ruler for measuring your catch.

•	 Foldable aluminium frame
•	 Extra-large rubber mesh netting
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing
•	 Laser engraved ruler

FULL FRAME LANDING NET TELESCOPIC
Product Code: SGN008

This super-strong and durable net is perfect for lure fishing thanks 
to its rubberised, 20mm mesh that makes it fish friendly and less 
likely to get tangled up with lures. The telescopic handle offers you 
reliable reach from 99cm to 165cm on the large size and 120cm to 
200cm on the extra-large size. It even has a laser engraved ruler for 
measuring your catch.

•	 Full aluminium frame
•	 Extra-large rubber mesh netting
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Twin spring handle lock
•	 Great for lure fishing
•	 Laser engraved ruler

20MM 
MESH

20MM 
MESH
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ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

57576 TELESCOPIC L 99-165CM 65X50X70CM 20MM RUBBER 99CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

69759 TELESCOPIC XL 120-200CM 85X70X85CM 40MM RUBBER 120CM -

Trade Unit 1

FULL FRAME LANDING NET
Product Code: SGN003

A super strong landing net designed to land big predator fish. 
Features a deep, large rubber mesh net bag that’s great for lure 
fishing and fish care – ideal for catch and release. Strong telescopic 
handle, with slide and click system for easy transport and storage.

•	 Strong, rigid aluminium frame
•	 Deep and large rubber mesh net bag
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing and catch and release
•	 Transport dimensions: L (99x51x4cm)

COMPETITION PRO LANDING NET  
- FULL FRAME
Product Code: SGN002

Allows the angler to move the net faster through the 
water, with almost no resistance. A super strong land-
ing net designed to land big predator fish. Extra-large 
rubber mesh net bag – great for lure fishing and fish 
care, and also great for catch and release. Strong 
telescopic handle, with slide and click system for easy 
transport and storage.
•	 Strong, rigid aluminium frame
•	 Extra-large rubber mesh net bag – 40mm
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing and catch and release

40MM 
MESH

20MM 
MESH
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AVAILABLE 
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ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

50802 FLOATING M 39CM 40X50X50CM 10MM RUBBER 89CM -

57575 FLOATING L 33CM 46X56X50CM 20MM RUBBER 89CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71108 FOLDABLE L 100CM 70X60X60CM 20MM RUBBERIZED 100CM -

Trade Unit 1

PRO FINEZZE LANDING NET
Product Code: SGN006

An incredibly light landing net with a floating frame. It features a 
deep and large rubber mesh net bag designed for lure fishing and 
fish care – ideal for catch and release.

•	 Deep and large rubber mesh net bag
•	 Floating frame and handle
•	 Easy clip-on cord for wading
•	 Great for lure fishing and catch and release

TWIST & FOLD NET
Product Code: SGN011

Ideal for fishing from either the boat or the bank, the Twist and Fold 
net is a reliable fish lander that doesn’t take up too much space. On 
the spreader block there is a small switch for folding the net double. 
The handle easily locks in the spreader block at any desired position 
via the twist-lock system. The net is small and easy to carry when 
folded but can be opened up in a matter of seconds, so you’ll never 
be caught off guard. It also features fish-friendly rubberised mesh – 
perfect for lure fishing.

•	 For boat and bank fishing 
•	 Twist-lock handle
•	 Great for lure fishing
•	 Fish friendly rubber mesh

20MM 
MESH

20MM 
MESH

10MM 
MESH
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71158 FLOATING XL 29CM 50X70X60CM 20MM RUBBERIZED 97CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71107 TELESCOPIC M 99-150CM 55X47X53CM 20MM RUBBERIZED 99CM -

Trade Unit 1

PRO FINEZZE XL
Product Code: SGN015

Lightweight and floating wading or belly boat net. Ideal for big (sea)
trout, perch and, in case of the XL-size, even meter long zander. 
Big, rubberized mesh, to easily scoop the fish up and, also very 
important, protect the fishes slime layer.

•	 Rubberized net
•	 Big maze mesh
•	 Floating
•	 Ideal for belly boat fishing!

FULL FRAME LANDING NET ROUND
Product Code: SGN010

Once you slip this strong and durable net under your catch, there 
is no way it’s getting away. The robust and fully round frame gives 
great strength, while the telescopic handle offers you reliable reach. 
It also features 20mm rubberised mesh, which is fish-friendly, lure-
friendly and allows you to manoeuvre the net more easily through 
water.

•	 Full aluminium Frame
•	 Deep rubber mesh net bag
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing

20MM 
MESH

20MM 
MESH
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NEW
AVAILABLE 
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ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

57578 TELESCOPIC M 99-150CM 55X47X53CM 20MM RUBBERIZED 99CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71109 TELESCOPIC S 61-90CM 57X45X35CM 8MM RUBBERIZED 61CM -

71110 TELESCOPIC M 98-154CM 70X58X48CM 12MM RUBBERIZED 98CM -

Trade Unit 1

FULL FRAME LANDING NET
Product Code: SGN005

A super strong landing net designed to land predator fish. Featuring a deep and 
large rubber mesh net bag that’s great for lure fishing and fish care – ideal for catch 
and release. Strong telescopic handle with slide and click system for easy transport 
and storage.

•	 Strong, rigid aluminium frame
•	 Deep and large rubber mesh net bag
•	 Slide and click telescopic handle
•	 Great for lure fishing and catch and release
•	 Transport dimention: 105x48x4cm

EASY-FOLD NET 
Product Code: SGN012

The rubberised mesh, telescopic handle and strong alu-
minium frame make this net great for predator fishing. The 
belt clip makes it ideal for spin fishing from the bank, or even 
for wading. This is a portable net that you can rely on.

•	 Easy to fold
•	 Strong belt clip
•	 Ideal for spin fishing from the bank
•	 Twist-lock telescopic handle
•	 Great for lure fishing
•	 Fish friendly rubber mesh

20MM 
MESH

12MM 
MESH

8MM 
MESH
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NEW
AVAILABLE 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71111 FOLDABLE M 62CM 52X45X43CM 10MM RUBBERIZED 64CM -

71112 FOLDABLE L 72CM 62X54X51CM 10MM RUBBERIZED 75CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE SIZE HANDLE LENGTH DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

71113 TELESCOPIC S 71-250CM 50X45X40CM 8MM RUBBERIZED 71CM -

Trade Unit 1

FOLDABLE NET WITH LOCK
Product Code: SGN013

This foldable landing net is extremely easy to open thanks to a 
quick-release button at the end of the handle. As this landing net is 
meant for predator anglers, we have made it with big, rubberised 
mesh for fast and easy removal of treble hooks. The belt strap with 
buckle means you can keep the net close at hand and remove it for 
use in a flash.

•	 Belt strap with buckle
•	 Comfortable to wear
•	 Easy to open
•	 Great for lure fishing
•	 Fish friendly rubber mesh

EASY-FOLD STREET FISHING NET
Product Code: SGN014

When street fishing in urban areas, you need your kit to be light-
weight, discreet and high-quality. This easy-fold street fishing net is 
all that and more. Featuring an easy-to-carry design, easy-to-fold 
operation and telescopic handle, it’s perfect for landing predators 
such as perch, pike and zander from high banks, canals or quay 
walls.

•	 Adjustable carry strap 
•	 Telescopic, composite handle
•	 Easy to fold
•	 Great for lure fishing
•	 Fish friendly rubber mesh

10MM 
MESH

8MM 
MESH
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The best anglers are organised and keep everything to hand – something that 
is made much easier with the Savage Gear range of lure boxes. Available in a 
wide range of shapes and sizes to accommodate everything from tiny soft lures 
for dropshotting all the way through to huge, noisy jerkbaits, there is a Savage 
Gear lure box for everyone. Many of the boxes in the range have useful and 
innovative features, such as smoke grey colouring on the lids to protect the 
contents from UV damage, and sealed snap lids to keep water out. You can also 
customise the layouts of many of our boxes to ensure that everything is right 
where you expect it to be next time you head out on a fishing trip. 
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1A 1B 1C

2A 2B 2C

3A 3B 3C

4A 4B 4C

5A 5B 5C 5D

6B 6D

6C Deep6B Deep

LUREBOX TYPES
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

1A 1B

2B2A

3A 3B

4A 4B
ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PRICE

76767 1A 13.8X7.7X3.1CM SMOKE -

76768 1B 13.8X7.7X3.1CM SMOKE -

76769 2A 16.1X9.1X3.1CM SMOKE -

76770 2B 16.1X9.1X3.1CM SMOKE -

76771 3A 18.6X10.3X3.4CM SMOKE -

76772 3B 18.6X10.3X3.4CM SMOKE -

76773 4A 21.4X11.8X4.5CM SMOKE -

76774 4B 21.4X11.8X4.5CM SMOKE -

Trade Unit 5

LUREBOXES - 1-4
Product Code: SGA048

Keep your small lures and accessories in perfect organisational harmony with 
these strong and durable lure boxes. They feature sturdy and smooth hinges 
with tight-fit lids to keep your gear safely stored between uses.

•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Pattern A: five fixed compartments 
•	 Pattern B: three fixed compartments, plus adjustable divider walls
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5A

5B

5D

6B

6D

6B deep

6C deep

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PRICE

76775 5A 27.5X18X4.5CM SMOKE -

76776 5B 27.5X18X4.5CM SMOKE -

76777 5D 27.5X18X4.5CM SMOKE -

76778 6B 36X22.5X5CM SMOKE -

76779 6D 36X22.5X5CM SMOKE -

76780 6B DEEP 36X22.5X8CM SMOKE -

76781 6C DEEP 36X22.5X8CM SMOKE -

Trade Unit 5

LUREBOXES - 5-6
Product Code: SGA049

Keep your medium and large lures and accessories in perfect organisational 
harmony with these strong and durable lure boxes. They feature sturdy and smooth 
hinges and tight-fit lids to keep your gear safely stored between uses.

•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Pattern A: six fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern B: three fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern C: one fixed compartment
•	 Pattern D: five fixed compartments, plus adjustable divider walls
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1A 1B

2A 2B

3A 3B

4A 4B

5A 6B

6D

6B deep

6C deep

5B

5D

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PCS PRICE

74206 1A 13.8X7.7X3.1CM SMOKE 14 -

74207 1B 13.8X7.7X3.1CM SMOKE 14 -

74208 2A 16.1X9.1X3.1CM SMOKE 14 -

74209 2B 16.1X9.1X3.1CM SMOKE 14 -

74210 3A 18.6X10.3X3.4CM SMOKE 13 -

74211 3B 18.6X10.3X3.4CM SMOKE 13 -

74212 4A 21.4X11.8X4.5CM SMOKE 10 -

74213 4B 21.4X11.8X4.5CM SMOKE 10 -

Trade Unit 5

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PCS PRICE

74214 5A 27.5X18X4.5CM SMOKE 10 -

74215 5B 27.5X18X4.5CM SMOKE 10 -

74216 5D 27.5X18X4.5CM SMOKE 10 -

74217 6B 36X22.5X5CM SMOKE 9 -

74218 6D 36X22.5X5CM SMOKE 9 -

74219 6B DEEP 36X22.5X8CM SMOKE 5 -

74220 6C DEEP 36X22.5X8CM SMOKE 5 -

Trade Unit 5

LUREBOXES - 1-4 - CASSETTE
Product Code: SGA065

Keep your small lures and accessories in perfect organisational harmony with these 
strong and durable lure boxes. They feature sturdy and smooth hinges with tight-fit 
lids to keep your gear safely stored between uses.

•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Pattern A: five fixed compartments 
•	 Pattern B: three fixed compartments, plus adjustable divider walls

LUREBOXES - 5-6 - CASSETTE
Product Code: SGA066
Keep your medium and large lures and accessories in perfect organisational 
harmony with these strong and durable lure boxes. They feature sturdy and smooth 
hinges and tight-fit lids to keep your gear safely stored between uses.

•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Pattern A: six fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern B: three fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern C: one fixed compartment
•	 Pattern D: five fixed compartments, plus adjustable divider walls

Even when a product is high-quality and offers a genuine angling solution, your cus-
tomers may not buy it unless they see it. That’s where these stylish and eye-catching 
counter displays for our Savage Gear lure boxes come in. You can display the range 
of versatile lure boxes in a prime position in your store, ensuring that customers 
take notice. Not only will this attract buyers who were thinking about buying new lure 
boxes anyway, but you will also grab additional sales from customers who came 
into your store to browse. The displays are ready-filled with boxes when you order 
them, and you can make sure they work hard for you all-year-round by buying refills 
whenever you need them. 
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AVAILABLE 
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74221

74222

74223

4B

5B

6B

WATER 
PROOF

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PRICE

74221 2 SIDED 20.5X17X4.8CM SMOKE -

74222 2 SIDED 20.5X17X4.8CM SMOKE -

74223 2 SIDED 29.5X20.5X6.2CM SMOKE -

Trade Unit 5

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS COLOR PRICE

74224 4B 27.5X18X5CM SMOKE -

74225 5B 35.5X23X5CM SMOKE -

74226 6B 35.5X23X9.2CM SMOKE -

Trade Unit 5

LUREBOX 2 SIDED
Product Code: SGA050

Keep your hard lures in perfect organisational harmony with these strong and dura-
ble, two-sided lure boxes. They feature sturdy and smooth hinges and tight-fit lids to 
keep your gear safely stored between uses. The drainage holes help keep the inside 
dry and the double-sided design is perfect for large hard lures with treble hooks.

•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Short: five fixed compartments on each side
•	 Long: four fixed compartments on each side

WP LUREBOX
Product Code: SGA051

Keep your medium and larger lures and accessories perfectly organised with these 
strong and durable lure boxes. Built with smooth hinges and waterproof lids, they are 
ideal for keeping your lure fishing tackle in order.

•	 Pattern B: five fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
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AVAILABLE 
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13.8X7.7X3.1CM

16.1X9.1X3.1CM

18.6X10.3X3.4CM

21.4X11.8X4.5CM

Type A

Type B

Type A Type B Type C

ITEM NO. PCS DIMENSIONS COLOR PRICE

74229 3 PCS 13.8X7.7X3.1CM SMOKE -

74230 3 PCS 16.1X9.1X3.1CM SMOKE -

74231 3 PCS 18.6X10.3X3.4CM SMOKE -

74232 3 PCS 21.4X11.8X4.5CM SMOKE -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS COLOR PRICE

74233 23X11X3.5CM SMOKE -

Trade Unit 5

LUREBOX - COMBI KIT 
Product Code: SGA054

Keep your gear in perfect organisational harmony with these strong and durable lure 
boxes. They feature sturdy and smooth hinges and tight-fit lids to keep your gear 
safely stored between uses. These models fit perfectly in your pocket, making them 
ideal for quick sessions.

See-through smoke colour PP material with UV protection

Each kit contains:

•	 Pattern A: five fixed compartments 
•	 Pattern B: three fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern C: one fixed compartment 

FLAT LURE BOX SMOKE KIT 2PCS 
Product Code: SGA055

Keep your small lures and accessories stored in perfect organisational harmony 
with these flat tackle boxes. They feature sturdy and smooth hinges and tight-fit lids 
to keep your gear safely stored between uses. These models fit perfectly in your 
pocket, making them ideal for quick sessions.

•	 Pattern A: six fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 Pattern B: five fixed compartments, plus adjustable divider walls
•	 See-through smoke colour PP material with UV protection
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NEW
AVAILABLE 
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NEW
AVAILABLE 
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Type A

Type B

Type C

WATER 
PROOF

ITEM NO. DIMENSIONS COLOR PRICE

74227 39X28X12.5CM SMOKE -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS COLOR PRICE

74228 10.5X6.8X2.6CM SMOKE -

Trade Unit 5

LURE SPECIALIST TACKLE BOX 
Product Code: SGA052

The perfect Lure Specialist for storing small to medium lures and accessories. Strong 
and durable construction, with perfect hinges and lid fits, with plenty compartments 
for different types of lures. 

See thru smoke colored Lid, PP material with UV protection.

POCKET BOX SMOKE 3PCS KIT 
Product Code: SGA053

Just because you’re using small lures, doesn’t mean you shouldn’t keep them organ-
ised. This set of three strong and durable boxes with smooth hinges and tight-fit lids 
are perfect for keeping your light tackle tidy.

See-through smoke colour PP material with UV protection

Each kit contains:

•	 Pattern A: six fixed compartments 
•	 Pattern B: four fixed compartments 
•	 Pattern C: one fixed compartment 



370

Having the right equipment with you at the right time is sometimes half the 
battle for having a successful fishing trip. Luckily, Savage Gear has an ever-
expanding luggage range that offers tackle transport solutions for every fishing 
situation you can think of. Whether you need a huge bag to carry boxes and 
boxes of lures in your boat, or a lightweight sling or backpack to just take the 
essentials so you can stay light on your feet, Savage Gear has the answers. 
The collection has grown for this year to include new boat and bank bag, cooler 
bag, lure carryall, lure bags, rod bags and even car seat rod racks.
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ITEM NO. DIMENSIONS CONTENT PRICE

62410 24XØ16CM 5L -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS CONTENT PRICE

62411 55X23XØ16CM 40L -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS CONTENT PRICE

62412 44X28XØ26CM 40L -

Trade Unit 1

WP ROLLUP BAG
Product Code: SGL001

Our Waterproof Rollup bag features adjustable shoulder strap and an easy roll-up-
and-click closure. Very practical for wading, holds just what you need for light lure 
fishing and costal spinning.

•	 Roll-up-and-click closure 
•	 Waterproof PVC 500D TARPULIN
•	 Adjustable and removable shoulder strap

WP ROLLUP BOAT & BANK BAG
Product Code: SGL002

An excellent waterproof Rollup bag with easy roll-up-and-click closure. Very practical 
for boat and kayak anglers, holds enough gear and stuff for the perfect day session. 

•	 Roll-up-and-click closure 
•	 Waterproof PVC 500D TARPULIN

WP ROLLUP RUCKSACK
Product Code: SGL003

Waterproof Rollup Rucksack with easy roll-up-and-click closure. Very practical for 
roving bank anglers, holds enough gear and stuff for the perfect day session. 

•	 Roll-up-and-click closure 
•	 Waterproof PVC 500D TARPULIN
•	 Adjustable and ergonomic carry straps
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L, 24L

H: 28CM

L, 24L

H: 28CM

L:36CM

D: 2
3C

M

L:31CM

D: 2
2C

M

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. DIMENSIONS VOLUME PRICE

74158 36X23X28CM 24L -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS VOLUME PRICE

74159 31X22X28CM 24L -

Trade Unit 1

WPMP BOAT AND BANK BAG L
Product Code: SGL025

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose boat and 
bank bags, made from super-durable EVA material. Featuring oversized double- 
headed zippers for practical use and a detachable shoulder carry strap, they are 
perfect for storing and transporting lures in tackle boxes or bags. Also featuring an 
inside lure holder rail and mesh pocket in the lid for documents and leader spools, 
as well as two outside rod holders and a plier holder. A modern lure angler’s perfect 
piece of luggage.

WPMP COOLER BAG L
Product Code: SGL026

This waterproof cooler bag is made from a super durable EVA material with 5mm 
insolation and supplied with two cooler elements. It also features oversized double-
headed zippers for practical use and a detachable shoulder carry strap. The perfect 
cooler for lunch and drinks on a two-person day session.
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L, 24L

L:36CM

XL, 50L

L:48CM

D: 2
3C

M

H: 28CM

H: 28CM

D: 3
6C

M

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74153 L 36X23X28CM 24L -

74152 XL 48X36X28CM 50L -

Trade Unit 1

WPMP LURE CARRYALL
Product Code: SGL027

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose lure carry- 
alls, made from super-durable EVA material. Featuring oversized double-headed 
zippers for practical use and a detachable shoulder carry strap, these are great for 
storing and transporting your lures in tackle boxes and bags. Also featuring an inside 
lure holder rail and mesh pocket in the lid for documents and leader spools. The 
perfect lure angler carryall. 
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S, 1.4L

H: 8CM

M, 2.6L

H: 8CM

L, 5.4L

H: 8CM

XL, 12L

H: 8CM

D:
 10

CM

L:17.5CM

D:
 10

CML: 33CM

D:
 20

CM

L:33.5CM

L:43CM

D:
 34

CM

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74157 S 17.5X10X8CM 1.4L -

74156 M 33X10X8CM 2.6L -

74155 L 33.5X20X8CM 5.4L -

74154 XL 45X34X8CM 12L -

Trade Unit 1

WPMP LUREBAG
Product Code: SGL028

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose lure bags, 
made from super-durable EVA material. Featuring oversized double-headed zippers 
for practical use, these are great for storing and transporting your lures and small 
tackle boxes.

Lures not included
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120CM

140CM

150CM

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. LENGTH VOLUME PRICE

74149 120CM 1 ROD -

74150 140CM 1 ROD -

74151 150CM 1 ROD -

Trade Unit 1

WPMP RODBAG
Product Code: SGL038

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose rod bags, 
made from super-durable EVA material. Featuring oversized double-headed zippers 
for practical use and a detachable shoulder carry strap, these are the perfect way to 
protect your rigged-up rods during transport.

•	 Waterproof and durable 
•	 Oversized double-headed zippers
•	 Detachable shoulder carry strap
•	 120cm holds up to approx. 7’8” two-section rods
•	 140cm holds up to approx. 8’8” two-section rods
•	 150cm holds up to approx. 9’6” two-section rods
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L, 24L

H: 28CM

XL, 50L

H: 28CM

L:36CM

D:
 23

CM

D:
 36

CM

L:48CM

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74161 L 36X23X28CM 24L -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74160 XL 48X36X28CM 50L -

Trade Unit 1

WPMP LURE CARRYALL KIT 6PCS
Product Code: SGL030

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose lure carry- 
alls, made from super-durable EVA material. Featuring oversized double-headed 
zippers for practical use and a detachable shoulder carry strap, these are great for 
storing and transporting your lures in tackle boxes and bags. Also featuring an inside 
lure holder rail and mesh pocket in the lid for documents and leader spools. The 
perfect lure angler carryall. 

1x WPMP LURE CARRYALL L 36X23X28CM 24L with the following bags inside:

•	 1x WPMP LUREBAG L 33.5X20X8CM 5.4L
•	 2x WPMP LUREBAG M 33X10X8CM 2.6L
•	 2x WPMP LUREBAG S 17.5X10X8CM 1.4L

WPMP LURE CARRYALL KIT 9PCS
Product Code: SGL031

You’ll wonder how you ever coped without these waterproof, multipurpose lure carry- 
alls, made from super-durable EVA material. Featuring oversized double-headed 
zippers for practical use and a detachable shoulder carry strap, these are great for 
storing and transporting your lures in tackle boxes and bags. Also featuring an inside 
lure holder rail and mesh pocket in the lid for documents and leader spools. The 
perfect lure angler carryall. 

1x WPMP LURE CARRYALL XL 48X36X28CM 50L with the following bags inside:

•	 1x WPMP LUREBAG XL 45X34X8CM 12L
•	 2x WPMP LUREBAG L 33.5X20X8CM 5.4L
•	 2x WPMP LUREBAG M 33X10X8CM 2.6L
•	 3x WPMP LUREBAG S 17.5X10X8CM 1.4L
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

8L 18L 31L

2A

2B

4A

4B

4A

4B

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74234 6 BOXES 25X35X14CM 8L -

74235 6 BOXES 30X40X20CM 18L -

74236 6 BOXES 35X50X25CM 31L -

Trade Unit 1

SPECIALIST LURE BAG
Product Code: SGL039

Keep all your fishing gear to hand wherever you roam with this practical, stand-up 
lure bag. It features a front access panel with four lure boxes inside and two side 
pockets, each containing another box. A top compartment for accessories means 
you’ll never need to leave anything behind.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder and carry straps
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 Boxes in see-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Size S: 8L, 1x 4A, 1x 4B and 2x 4C boxes in main compartment,  

2A and 2B boxes in side pockets
•	 Size M: 18L, 2x 5A, 2x 5B boxes in main compartment,  

4A and 4B boxes in side pockets
•	 Size L: 31L, 2x 6B, 1x 6D, 1x 6B deep boxes in main compartment,  

4A and 4B boxes in side pockets

Boxes in side pockets shown below - not visible on photos
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NEW
AVAILABLE 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

5A

5B

5B

5B

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74237 1 BOX 10 BAGS 20X31X15CM 8L -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74239 3 BOXES 40X38X23CM 23L -

Trade Unit 1

SPECIALIST SLING BAG 
Product Code: SGL040

For anglers who want to stay light on their feet but still carry the gear they need, this 
practical sling bag has the answers. Featuring an easy-access, fold-down front com-
partment with fixed 5B lure box inside, the main compartment holds 10 heavy-duty 
PE bags for rigs and soft lures. This is the optimum lure bag for the mobile angler.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 5B box in see-through smoke colour PP material with UV protection
•	 10 heavy-duty PE bags in medium size 

SPECIALIST RUCKSACK  
Product Code: SGL042

Keep all the fishing gear you need close at hand with this practical and versatile 
rucksack. The easy-access front compartment is equipped with three lure boxes 
inside, while the top main compartment has a foldable divider wall so the bag can 
easily be transformed to have one single large compartment. This is the optimum 
lure bag for the mobile angler that covers longer distances.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder and carry straps
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 Unhooking matt straps
•	 Boxes in see-through smoke colour PP material with UV protection 
•	 2x 5B and 1x 5A boxes in front panel main compartment
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

Box 5B

6B

6B deep

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74240 1 BOX 10 BAGS 21X38X22CM 10L -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74238 2 BOXES 16X40X22CM 16L -

Trade Unit 1

SPECIALIST SOFT LURE BAG  
Product Code: SGL043

For anglers who want to stay light on their feet but still carry the gear they need, this 
practical shoulder bag has the answers. With an easy-access main compartment 
equipped with a lure box and 10 heavy-duty PE bags, this is the optimum lure bag 
for the mobile angler who fishes with soft lures.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 5B box in see-through smoke colour PP material with UV protection
•	 10 medium-sized PE bags for soft lures and rigs

SPECIALIST SHOULDER LURE BAG 
Product Code: SGL041

For anglers who want to stay light on their feet but still carry the gear they need, this 
practical shoulder bag has the answers. With an easy-access main compartment 
equipped with two lure boxes, this is the optimum lure bag for the mobile angler with 
bigger lure requirements.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 6B and 6B deep boxes in see-through smoke colour PP material with UV 

protection
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

S - 5.5L
3x boxes size 23x13x3cm

L - 18L
2x 6B + 2x 6D boxes

M - 12L
2x 5B + 1x 5A boxes

XL - 59L
2x 6B deep + 1x 6C deep

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74241 3 BOXES 5 BAGS 15X36X23CM 5.5L -

74242 3 BOXES 5 BAGS 20X40X29CM 12L -

74243 4 BOXES 24X47X30CM 18L -

74244 3 BOXES 25X67X46CM 59L -

Trade Unit 1

SYSTEM BOX BAGS  
Product Code: SGL044

For anglers who want to stay light on their feet but still carry the gear they need, this 
practical shoulder bag has the answers. With an easy-access main compartment 
equipped with three lure boxes and five heavy-duty PE bags, this is the optimum lure 
bag for the mobile angler who fishes with smaller lures and rigs.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Net and bottle clip 
•	 Pliers holder
•	 Boxes in see-through smoke colour PP material with UV protection
•	 Five small size PE bags for soft lures and rigs (size S and L)
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AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

M - 18L L - 33L XL - 53L

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74245 M 48X30X22CM 18L -

74246 L 54X37X26CM 33L -

74247 XL 62X44X29CM 53L -

Trade Unit 1

SYSTEM CARRYALL
Product Code: SGL045

Keep all the fishing gear you need close at hand with this practical carryall. With 
an easy-access main compartment, two side pockets, one front pocket and a see-
through pocket inside the lid, this is the optimal carryall for the modern, mobile lure 
angler.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Easy-access main compartment
•	 Two side pockets and one front pocket
•	 See-through pocket inside lid
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

M - 6L

1x 5B + 12 medium PE bags

L - 10L

1x 6B + 12 large PE bags

ITEM NO. TYPE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74248 1 BOX 12 PE BAGS 30X20X10CM 6L -

74250 1 BOX 12 PE BAGS 39X25X10CM 10L -

Trade Unit 1

FLIP RIG BAG
Product Code: SGL046

Stay versatile with this practical, double-sided flip bag. It features a lure box on one 
side for lures and jig heads and 12 heavy-duty PE bags for accessories on the other. 
Two side mesh pockets provide additional space for accessories.

•	 Oversized nylon zippers
•	 Ergonomic shoulder strap
•	 Double-sided, flip design
•	 Box in see-through smoke colour PP material with UV protection
•	 12 replaceable PE bags
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS VOLUME PRICE

74255 XL 50X32X45CM 83L -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74249 26X18CM -

74251 35X22CM -

Trade Unit 5

BIG BAG 
Product Code: SGL049

For those days when you need to take it all, the Big Bag has you covered. Its 83ltr 
inner offers heaps of space for easy transportation of clothing and other kit and is 
made from highly durable materials. Ideal for your next big fishing adventure.

PE BAGS FOR FLIP RIG BAG
Product Code: SGL047

12 replacement heavy-duty PE bags for the Flip Rig bag. 
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ITEM NO. SIZE LENGTH VOLUME PRICE

74252 7'4" 120CM 2RODS -

74253 8'6" 140CM 2RODS -

74254 9'6" 150CM 2RODS -

Trade Unit 1

TWIN RODBAG
Product Code: SGL048

Spend less time setting up and more time fishing with this practical twin rod carryall, 
designed so you can take your ready-rigged rods straight to the waterside. The 
bag easily fits two rigged rods, either fixed spool or baitcaster, or one of each, and 
features an internal padded divider wall to keep them protected.

•	 Internal padded divider wall for protection
•	 Carry two rigged rods with ease
•	 Oversized nylon zipper
•	 Detachable shoulder strap
•	 Three sizes available for different length rods
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NEW
AVAILABLE 

NOWITEM NO. VOLUME PRICE

74163 3 RODS -

Trade Unit 1

CARSEAT ROD RACK
Product Code: SGL024

The perfect way to transport your rods in the car, this rod rack can hold up to three 
rigged rods. Supplied with a strong coil zinger that can work between the seats or in 
the ceiling for holding even longer rods.

•	 600D polyester cationic grey fabric
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. COLOR PRICE

74162 GREY -

Trade Unit 1

CARSEAT COVER
Product Code: SGL029

Don’t worry about trashing your car with fishing gear ever again with this durable and 
waterproof seat cover that fits easily over most car seats. Features an easy-to-use 
Velcro strap design.

•	 600D polyester cationic grey fabric
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NEW
AVAILABLE 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

SALT  
WATER 

RESISTANT

ITEM NO. LENGTH PRICE

76747 5'4"-6'6" -

76748 5'10"-7'4" -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS VOLUME PRICE

77318 22X14CM 10 NORMAL 20-60G JIG SEATS -

77319 32X13CM 15 NORMAL 20-60G JIG SEATS -

Trade Unit 1

ROD SOCK FLEX
Product Code: SGL050

A simple and practical way to protect your rigged up rods. These rod socks roll up 
nice and easy when not in use. They are super flexible and suitable for use with rods 
of several different lengths.

•	 100% polyester
•	 Elastic flex band to hold in place with reel 
•	 Loop for hanging from ceiling 
•	 Useable with both baitcaster and light spinning rods 

JIG WALLET
Product Code: SGL035

Keep your saltwater fishing gear tidy and organised with this range of roll-ups, jig 
wallets and jig bags, specifically designed for the rigours of saltwater. This range will 
keep your jigs protected and stop them from scratching each other even when rigged 
with assist hooks. While the jig bags and jig wallets feature a washable design – you 
can wash all jigs and the bag without removing them from the wallets, and then let 
them dry there too. Once dry, you can simply roll or fold the wallet or bag up and it’s 
ready for your next fishing trip. It couldn’t be easier. 

•	 Splashproof
•	 Breathable mesh – allows the jigs and assist hook cords to dry
•	 Strong reinforced construction
•	 Long lasting Velcro straps
•	 Easy to wash the jigs and let them dry
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

SALT  
WATER 

RESISTANT

SALT  
WATER 

RESISTANT

ITEM NO. DIMENSIONS VOLUME PRICE

77320 27X21CM 10 NORMAL-LONG 40-120G JIG SEATS -

77321 33X25.5CM 12 LONG-SEMILONG 80-150G JIG SEATS -

77322 32X13CM 8 LONG-SEMILONG 100-200G JIG SEATS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS VOLUME PRICE

77323 34X25CM 16 LONG-SEMILONG 60-150G JIG SEATS -

Trade Unit 5

JIG ROLL-UP
Product Code: SGL036

Keep your saltwater fishing gear tidy and organised with this range of roll-ups, jig 
wallets and jig bags, specifically designed for the rigours of saltwater. This range will 
keep your jigs protected and stop them from scratching each other even when rigged 
with assist hooks. While the jig bags and jig wallets feature a washable design – you 
can wash all jigs and the bag without removing them from the wallets, and then let 
them dry there too. Once dry, you can simply roll or fold the wallet or bag up and it’s 
ready for your next fishing trip. It couldn’t be easier. 

•	 Splashproof
•	 Breathable mesh – allows the jigs and assist hook cords to dry
•	 Strong reinforced construction
•	 Long lasting Velcro straps
•	 Easy to wash the jigs and let them dry

JIG BAG 
Product Code: SGL037

Keep your saltwater fishing gear tidy and organised with this range of roll-ups, jig 
wallets and jig bags, specifically designed for the rigours of saltwater. This range will 
keep your jigs protected and stop them from scratching each other even when rigged 
with assist hooks. While the jig bags and jig wallets feature a washable design – you 
can wash all jigs and the bag without removing them from the wallets, and then let 
them dry there too. Once dry, you can simply roll or fold the wallet or bag up and it’s 
ready for your next fishing trip. It couldn’t be easier. 

•	 Splashproof
•	 Breathable mesh – allows the jigs and assist hook cords to dry
•	 Strong reinforced construction
•	 Long lasting Velcro straps
•	 Easy to wash the jigs and let them dry
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ITEM NO. VOLUME DIMENSIONS PRICE

71868 HOLDS 12 UP TO 15CM 17X4.5CM -

Trade Unit 5

ROLL UP POUCH
Product Code: SGL012

A pocket roll-up pouch for our Line Thru lures, made from soft yet durable 600Denier 
fabric with inner lining and elastic slots. Made to fit perfectly in your wading jacket 
pockets. Holds 12 lures up to 15cm. 

•	 600D fabric with inner lining
•	 12 elastic slots for lures up to 15cm
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ITEM NO. VOLUME DIMENSIONS PRICE

71869 HOLDS 14 & 8 BAGS 14X14CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. VOLUME DIMENSIONS PRICE

71878 8PCS BAGS 12X12CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. VOLUME DIMENSIONS PRICE

71870 HOLDS 12 & FOAM 17X11CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. VOLUME DIMENSIONS PRICE

71871 ALL FOAM 17X11CM -

Trade Unit 5

FLIP WALLET RIG AND LURE
Product Code: SGL013

The Pocket Flip Wallet is designed for our Line Thru lures and is made from soft yet 
durable 600Denier fabric with inner lining and elastic dividers. It has eight remove-
able, zip-lock bags for pre-rigged Line Thru lures or traces, with eight treble hook 
protectors, for hook sizes #8-5. Made to fit perfectly in wading jacket pockets. Holds 
14 lures up 13cm and eight pre-rigged lures, with traces in zip-lock bags.

•	 600D fabric with inner lining
•	 14 elastic slots for lures up to 13cm
•	 Eight removeable zip-lock bags for lures up to 12.5cm
•	 Eight treble hook protectors for #8 to #5 SGY trebles

BAGS FOR FLIP WALLET RIG AND LURE
Product Code: SGL016

These Pocket Flip Wallet zip-lock bags are for pre-rigged Line Thru lures or traces, 
with eight treble hook protectors, for hook sizes #8 to #5.

ZIPPER WALLET1
Product Code: SGL014

The pocket zipper wallet is made from a soft, durable 600Denier fabric with inner lin-
ing elastic slots, and a foam wall with PVC dividers. It’s perfect for a mix of Line Thru 
lures and rigged lures with treble hooks or single hooks. Holds 12 lures plus plenty of 
space for hooks in the foam wall. Also featuring oversized nylon head zippers. 

ZIPPER WALLET2
Product Code: SGL015

A pocket zipper wallet made from soft durable 600Denier fabric with 6mm inner foam 
lining, and a foam wall with PVC dividers. Perfect for a mix of line-rigged lures with 
treble hooks or single hooks. Oversized nylon head zippers.
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

43831 L 120X120CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

43842 120X65CM -

Trade Unit 5

UNHOOKING MAT
Product Code: SGF001

Our fish-friendly Tauplin foam padded unhooking mat is designed for the serious 
catch and release angler. It has printed measure tape for pictures and an easy, 
three-way fold design. It also doubles up as a perfect boat cushion.

MP DROGUE
Product Code: SGA008

Our cone-shaped, reinforced nylon drogue is perfect for drift fishing – both in fresh 
and saltwater. It features an adjustable weight system, nylon robe and is supplied 
with a fast-dry carry bag. Warning: always pull fully out of water before engine start.
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Having the right tools for the job is an essential part of being a successful and 
responsible angler, and with Savage Gear you can be sure you’ll have every-
thing you need. Our accessories range just keeps on growing with a wide range 
of pliers, crimps, and scissors to help you make rigs, adjust lures, and unhook 
fish in the safest way possible. Our accessories don’t stop with tools though, 
we offer a series of digital scales, rod holders, unhooking mats and drogues for 
boats – the range is exhaustive. We even have high-quality polarised sunglass-
es to help you spot the fish and protect your eyes from UV damage – Savage 
Gear is your one-stop-shop for lure fishing.
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71886 S 15CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71887 M 18CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71888 L 20CM -

Trade Unit 5

MP PRO LURE PLIER S
Product Code: SGA027

•	 Stainless steel braid and mono cutter      
•	 Aluminium main frame               
•	 Split ring nose
•	 Crimping function
•	 Wire skin stripper                    
•	 Length: 6” (15cm)                            
•	 Weight: 70g

MP PRO LURE PLIER M
Product Code: SGA027

•	 Stainless steel braid and mono cutter          
•	 Aluminium main frame with rubber grips                                       
•	 Split ring nose           
•	 Crimping function
•	 Wire skin stripper                    
•	 Length: 7” (18cm)          
•	 Max width: 4.8cm                                
•	 Weight:  90g

MP PRO LURE PLIER L
Product Code: SGA027

•	 Stainless steel braid and mono cutter   
•	 Aluminium main frame with rubber grips                                       
•	 Split ring nose                         
•	 Crimping function
•	 Wire skin stripper                                 
•	 Length: 8” (20cm)           
•	 Weight: 160g

Pouch included Pouch includedPouch included
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71889 S 13CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

71892 16CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

71893 11CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

71894 9,5CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71890 M 18CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71891 L 23CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71900 ONE SIZE 28CM -

Trade Unit 5

MP SPLIT RING AND CUT PLIER S
Product Code: SGA030

•	 PTFE-coated carbon steel  
•	 Ergonomic PVC grips
•	 Split ring nose
•	 Line cutter                       
•	 Length: 5” (13cm)          
•	 Weight: 90g

MP SPLIT RING AND CUT PLIER M
Product Code: SGA030 

•	 PTFE coated carbon steel  
•	 Ergonomic PVC grips
•	 Split ring nose
•	 Line cutter                        
•	 Length: 7” (18cm)       
•	 Weight: 150g

MP SPLIT RING AND CUT PLIER L
Product Code: SGA030

•	 PTFE coated carbon steel  
•	 Ergonomic PVC grips
•	 Split ring nose
•	 Line cutter                       
•	 Length: 9” (23cm)            
•	 Weight: 220g

MP CRIMP AND CUT PLIER
Product Code: SGA031

•	 Chrome-vanadium steel frame             
•	 PTFE coated                    
•	 Ergonomic PVC grips
•	 Crimping function 
•	 Wire cutting jaws                      
•	 Length: 6” (16cm)          
•	 Weight: 210g

BRAID AND SPLITRING SCISSOR
Product Code: SGA032

•	 Stainless steel with ABS handles
•	 Split ring nose and braid cutter jaws                        
•	 Length: 4.5” (11cm)      
•	 Weight: 25g

MAGIC FOLDING SCISSOR
Product Code: SGA033

•	 Stainless steel with ABS handles                     
•	 Split ring nose and braid cutter                
•	 Foldable design            
•	 Length: 4” (9.5cm)         
•	 Weight: 17.5g

MP LONG BEND NOSE PLIER
Product Code: SGA034

•	 PTFE-coated carbon steel  
•	 Bent long nose for easy hook removal                  
•	 Ergonomic PVC grips                       
•	 Length: 11” (28cm)                         
•	 Weight: 310g
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

43845 ONE SIZE 22.5CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

48831 ONE SIZE 15CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

47030 ONE SIZE 21CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

62423 ONE SIZE 15CM -

Trade Unit 5

PISTOL DEEPTHROAT HOOKOUT
Product Code: SGA015

Deluxe stainless steel hook releaser, which is perfect for removing lures and hooks 
from even the most deeply hooked fish. Superb for both lures and bait rigs. Supplied 
in a nice pouch with zinger – you’ll never leave home without it.

DIAMOND DUST HOOK FILE
Product Code: SGA009

Stainless steel blade with diamond dust, great for making any hook ultra-sharp. 
Sharpen your hooks with movement towards the tip. Pouch included.

Pouch included

CUTTING PLIER
Product Code: SGA019

Strong wire cutting plier that will easily cut even 3x wire hooks – a must-have tool for 
unhooking gill hooked pike or if you are unfortunate to get hooked yourself. Featuring 
an adjustable jaw and supplied with pouch.

Braid cutter

Knot tightener

PRO SPLIT N CUT PLIER
Product Code: SGA023

Super lightweight stainless steel multi-function plier for pretty much every type of rig 
and lure trimming. Featuring a smart holder curve and closure lock, braid cutter and 
splitring nose. 

Split ring  
nose



399

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

SALT  
WATER 

RESISTANT

SALT  
WATER 

RESISTANT

SALT  
WATER 

RESISTANT

SALT  
WATER 

RESISTANT

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71159 13.5CM 45X135MM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71160 16.5CM 50X165MM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71161 16.5CM 60X165MM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71162 21.5CM 30X215MM -

Trade Unit 1

LRF LIP GRIP ALU
Product Code: SGA059

A must-have tool for every LRF angler, this strong and lightweight aluminium fish grip 
is designed to take punishment in harsh saltwater conditions over and over again. 
Designed with the perfect angle to enter the mouth of every small predator fish, 
the grip will ensure you can hold your catch for a photo and unhook it safely before 
returning it to its watery domain. Rinse with lukewarm water after each use to help 
further protect against saltwater corrosion. 

•	 Saltwater resistant 
•	 Designed to be fish-friendly 
•	 Strong and durable
•	 Secure way to hold and unhook fish

LIGHT GAME LIP GRIP ALU
Product Code: SGA060

The perfect choice for light game anglers or spinning, this lip grip is the perfect size 
for holding small to medium-sized species such as sea bass and sea bream. The flat 
design of the jaws means you can hold fish securely without penetrating their mouth 
membranes, making it possible to quickly and easily unhook your catch, pose for a 
photo and return it safely to its watery domain – all while protecting your fingers from 
razor-sharp gills, teeth and spines. The aluminium grip is extremely saltwater resist-
ant, but you can prolong its life by rinsing with lukewarm water after each use.

•	 Saltwater resistant 
•	 Designed to be fish-friendly 
•	 Strong and durable
•	 Secure way to hold and unhook fish

FLOATING LIP GRIP
Product Code: SGA061

This strong, lightweight and extremely useful lip grip will help you safely handle even 
the largest of fish. The flat grip is very fish-friendly yet still has a secure hold so you 
can safely remove hooks without risk of injury from razor-sharp teeth, gills or spines. 
This grip also floats, so don’t worry if you accidentally drop it in water. It’s the perfect 
way to protect both fish and anglers – a handy tool that will quickly become one of 
the first things you pack on your future fishing trips.

•	 Designed to be fish-friendly 
•	 Strong and durable
•	 Floats if dropped in water
•	 Secure way to hold and unhook fish
•	 Lightweight

SAFETY FISH GRIP
Product Code: SGA062

A superbly user-friendly and fish-friendly grip that has mainly been designed for LRF 
or light game anglers who often encounter venomous scorpionfish and dragonfish. 
The grip is very popular in Japan for Aji fishing (mackerel) too. A perfect tool to 
hold smaller fish still while you unhook them and safely return them to their watery 
abodes.

•	 Protection from venomous species
•	 Perfect for LRF, light game or Aji fishing
•	 Strong and durable
•	 Designed to be fish-friendly 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE SPECS PRICE

45211 M 10KG/22LBS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE SPECS PRICE

45212 L 30KG/66LBS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SPECS PRICE

70602 50KG  / 110LB -

Trade Unit 1

DIGI SCALE M >10KG
Product Code: SGA011

Quality accurate quartz digital scale

•	 0.01kg precision up to 10kg
•	 Time and temperature function
•	 Both lbs and kg modes
•	 Operates on two AAA batteries  

(not included)

DIGI SCALE L >30KG
Product Code: SGA011

Quality accurate quartz digital scale

•	 0.05kg precision up to 30kg
•	 Time and temperature function
•	 Both lbs and kg modes
•	 1m integrated measure tape 
•	 Operates on one CR2032 battery  

(not included)

DIGI SCALE SW >50KG
Product Code: SGA063

When you catch the fish of a lifetime, you need scales 
you can rely on. That’s where the waterproof Savage 
Gear Digi Scale comes in. Featuring a crystal-clear 
LCD display with blue backlight, these scales ac-
curately measure weights of up to 50kg in increments 
of 10g in a matter of seconds. They’re also saltwater 
resistant, so you can take them anywhere.

•	 Tare function
•	 Units: kg, lb or oz
•	 Data lock (after five seconds)
•	 Auto-off (after one minute)
•	 Overload warning
•	 Low battery indication
•	 1m tape measure (39inch)
•	 Requires two 1.5V AAA batteries (not included)
•	 IPX6 waterproof 
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

50807 MP RODHOLDER 1PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

54783 2PCS -

Trade Unit 5

ROD STRAPS
Product Code: SGA018

MP RODHOLDER
Product Code: SGA021
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NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. SIZE PRICE

71873 ONE SIZE -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PRICE

71895 ONE SIZE -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PRICE

71896 ONE SIZE -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PRICE

71897 ONE SIZE -

Trade Unit 5

BOTTLE AND NET CLIP
Product Code: SGA036

•	 Strong ABS quick clip           
•	 Length: 14.5cm               
•	 Weight: 20g

MP RETRACTOR
Product Code: SGA037

•	 ABS frame                     
•	 Stainless steel link          
•	 Length: 10.5cm       
•	 Max length: 60cm 
•	 Weight: 18.5g

MP GIMBAL
Product Code: SGA038

•	 EVA cushion           
•	 Aluminium frame              
•	 Rubber insert for thinner rods               
•	 Width: 10.5cm              
•	 Height: 7cm                   
•	 Weight: 65g

MP FLIP AND CAP HEAD LAMP 
Product Code: SGA035

A super light and compact headlamp that can be used with a head strap or clipped 
onto your cap. It has several strength levels and a red light option. An built-in move-
ment sensor allows you to operate the lamp handsfree. Long lasting rechargeable 
building battery. Super easy two-button touch display, all weatherproof.

Cap not included

Head strap 
included

Red light option
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Right and left 
hand version 

available

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021
NEW

AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

71898 8X130CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIDE SIZE PRICE

43085 LEFT L -

43086 RIGHT L -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIDE SIZE PRICE

59700 LEFT XL -

59701 RIGHT XL -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

71899 13X130CM -

Trade Unit 5

SAVAGE MEASURE UP ROLL 130CM X 8CM
Product Code: SGA039

•	 Easy clean PVC fabric   
•	 Rigid back stop                                          
•	 Length: 130cm               
•	 Width: 8cm                        
•	 Weight: 70g

SAVAGE MEASURE UP ROLL 130CM X 13CM
Product Code: SGA040

•	 Easy-clean PVC Fabric      
•	 Rigid back stop            
•	 Length: 130cm               
•	 Width: 13cm                  
•	 Weight: 140g

MP PARAVANE
Product Code: SGA007

Multi-purpose paravane with stainless steel 45-degree angle keel for a superb side 
kiting effect.The MP Paravane comes as a right and left-sided version, and with a 
line clip that folds neatly away when not in use. Designed for trolling lures and live 
baits at speeds between 0.5 and 4 knots.

•	 Right and left hand version available
•	 One-piece body
•	 Stainless steel keel
•	 Line friendly foldable release clip

Flash sticker
Stop bead

MP PARAVANE
Product Code: SGA006

Multi-purpose paravane, with stainless steel u-shaped angle keel and superb side 
kiting effect. The MP paravane comes as a right and left side version, and with a line 
clip that folds neatly away when not in use.  
Designed for trolling lures and live baits at speeds between 0.5 and 4 knots.
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Yellow

Brown

Black

Blue Mirror

Yellow

Brown

Black

Blue Mirror

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. DESCRIPTION PCS PRICE

72245 POLARIZED SUNGLASSES YELLOW -

72246 POLARIZED SUNGLASSES BROWN -

72247 POLARIZED SUNGLASSES BLACK -

72248 POLARIZED SUNGLASSES BLUE MIRROR -

Trade Unit  1

ITEM NO. DESCRIPTION COLOR PRICE

72249 POLARIZED SUNGLASSES YELLOW -

72250 POLARIZED SUNGLASSES BROWN -

72251 POLARIZED SUNGLASSES BLACK -

72252 POLARIZED SUNGLASSES BLUE MIRROR -

Trade Unit  1

SAVAGE1 POLARIZED SUNGLASSES
Product Code: SGA042

Stylish design, with big lenses, for perfect visions and comfort. TPE soft frame, rub-
ber tips, TAC polarized lens, UV400 protection.

•	 TAC lenses
•	 UV400 protection 
•	 PE soft frame, with rubber cushion 
•	 Deluxe protective carry bag 
•	 Microfiber cloth included

SAVAGE2 POLARIZED SUNGLASSES (FLOATING)
Product Code: SGA043

Stylish design, with perfect face fit, and anti-fog ventilation, Floating frame, rubber 
pads, TAC polarized lens & UV400 protection.

•	 TAC lenses
•	 UV400 protection 
•	 Floating frame, with rubber padding
•	 Deluxe protective carry bag 
•	 Microfiber cloth included
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ITEM NO. DESCRIPTION COLOR PRICE

57573 FLOATING AMBER (SUN AND CLOUDS) -

57574 FLOATING DARK GREY (SUNNY) -

Trade Unit 5

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

74547 SUNGLASSES DISPLAY -

Trade Unit  1

ITEM NO. PCS COLOR PRICE

62261 20PCS BLUE INK -

Trade Unit 5

SAVAGE GEAR SHADES
Product Code: SGA026

•	 Floating
•	 Ultra-light, super strong,TPX frames
•	 TAC polarized lenses
•	 100 per cent UVA and UVB protection
•	 Anti glare, hard-coated lenses
•	 Carry bag and lens cloth included 

SAVAGE GEAR SUNGLASSES DISPLAY FOR DESK
Product Code: SGV009

•	 Space for full assortment
•	 Savage Gear Style 1 & 2
•	 Cardboard material
•	 Hard box can be placed on side
•	 Easy to un-wrap
 
Products not included - must be ordered separately.

SANDEEL PEN
Product Code: SGA024

Cool ball bearing pen made from the scan of a  real 
Sandeel.  Amazing handpainted details that are bound to 
get people talking. 
Changeable Ball bearing pen refill (# 6959 0.7mm)
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The Savage Gear clothing collection continues 
to grow – offering technical products that can 
protect you from the elements such as the new 
collection of wading jackets, as well as style 
products that carry the famous Savage Gear at-
titude for you to display with pride. New for this 
year is a complete overhaul of the glove collec- 
tion: there is a now a pair of Savage Gear gloves 
for every angler, from winter predator hunters to 
sun seeking saltwater fanatics, and everything 
in between. If you are as passionate about mod-
ern lure fishing as the rest of the Savage Gear 
team, then the ever-growing clothing range is 
the perfect way to show it – and to help you 
stay protected from the elements while you’re 
out there catching monster predators.
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST HIP INSEAM PRICE

64576 S CHARCOAL GREY MELANGE 62CM 83.0CM 44CM 54CM 80,0CM -

64577 M CHARCOAL GREY MELANGE 64CM 84.5CM 46CM 56CM 81.5CM -

64578 L CHARCOAL GREY MELANGE 66CM 86.0CM 48CM 58CM 83.0CM -

64579 XL CHARCOAL GREY MELANGE 68CM 87.5CM 50CM 60CM 84.5CM -

64580 XXL CHARCOAL GREY MELANGE 70CM 89.0CM 52CM 62CM 86.0CM -

Trade Unit 1

THERMO GUARD 3-PIECE SUIT
Product Code: SGG054

This three-piece suit consists of a warm padded jacket, a quilted inner jacket that can be used separately, and insulated trou-
sers. It’s reinforced on the most exposed areas, which increases durability. 100% waterproof, breathable and top functionality.

•	 Waterproof with 8,000mm TPU membrane
•	 800mvp breathability
•	 Shell fabric of durable mélange polyester 
•	 Reinforcement in 100 per cent polyester Oxford
•	 Thermo insulation with 160gsm polyester down-like 

padding in body and 80gsm in sleeves, trousers and 
inner jacket. 

•	 Warm lining of 140gsm polyester microfleece
•	 Waterproof zip at front

•	 Handwarmer pockets and lower front pockets lined with 
soft, warm fleece

•	 Detachable and adjustable hood
•	 Trousers feature an elasticated, adjustable waist
•	 Two zipped front pockets and a large thigh pocket
•	 Reinforced back and knees
•	 Long zippers in legs with gusset and adjustable velcro 

strap
•	 Quilted inner jacket is windproof
•	 Three zipped pockets
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

57292 S BLACK INK/GREY 59.5CM 57.5CM 82.0CM 75CM -

57293 M BLACK INK/GREY 61.5CM 59.5CM 83.5CM 77CM -

57294 L BLACK INK/GREY 63.5CM 61.5CM 85.0CM 79CM -

57295 XL BLACK INK/GREY 65.5CM 63.5CM 86.5CM 81CM -

57296 XXL BLACK INK/GREY 67.5CM 65.5CM 88.0CM 83CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

57297 S BLACK INK/GREY 46CM 56CM 80.0CM -

57298 M BLACK INK/GREY 48CM 58CM 81.5CM -

57299 L BLACK INK/GREY 50CM 60CM 83.0CM -

57300 XL BLACK INK/GREY 52CM 62CM 84.5CM -

57301 XXL BLACK INK/GREY 54CM 64CM 86.0CM -

Trade Unit 1

WP PERFORMANCE TROUSERS
Product Code: SGG002

A technical, durable clothing set with a modern design.

•	 Nylon Taslon fabric with PU coating
•	 100 per cent waterproof of 10,000mm
•	 Breathability 5,000mvp
•	 Reinforcements at knees, inside bottom leg 

and backside
•	 Reflex printing

•	 Soft mesh lining
•	 Long zippers in lets with gusset and adjust-

able velcro strap
•	 Elasticated waist with adjustable straps
•	 Articulated knees for better fit

WP PERFORMANCE JACKET
Product Code: SGG001

A technical, durable clothing set with a modern design.

•	 Nylon Taslon fabric with PU coating
•	 100 per cent waterproof of 10,000mm
•	 Breathability 5,000mvp
•	 Detachable hood

•	 Reflex printing
•	 Soft mesh lining
•	 Chest pockets with WP zippers and reflexes 
•	 Lined front pockets with WP zippers
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

73733 S BLACK/GREY 46CM 56CM 80.0CM -

73734 M BLACK/GREY 48CM 58CM 81.5CM -

73735 L BLACK/GREY 50CM 60CM 83.0CM -

73736 XL BLACK/GREY 52CM 62CM 84.5CM -

73737 XXL BLACK/GREY 54CM 64CM 86.0CM -

Trade Unit 1

WP PERFORMANCE BIB & BRACE
Product Code: SGG106

Technical B&B in WP performance highly duable fabric and design. Reflective print at legs and 
reinforced knees and back.

•	 100% nylon Taslon fabric with PU coating
•	 Waterproof 10.000mm membrane
•	 5.000mvp breathability
•	 Soft, breathable lining

•	 Long 2-way zip at front
•	 Reflex print
•	 Pockets with water repellent zippers
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73728 S BLACK/GREY 61CM 57CM 81.0CM 63CM -

73729 M BLACK/GREY 63CM 59CM 82.5CM 65CM -

73730 L BLACK/GREY 65CM 61CM 84.0CM 67CM -

73731 XL BLACK/GREY 67CM 63CM 85.5CM 69CM -

73732 XXL BLACK/GREY 69CM 65CM 87.0CM 71CM -

Trade Unit 1

SG6 WADING JACKET
Product Code: SGG096

Raging winds, torrential downpours, Toray Dermirzax high performance fabric 
powerful waves and spray – it will all become a walk in the park for you with our SG6 
Wading jacket. Featuring a Toray Dermirzax fabric that offers incredible durability, 
protection from the wet and the cold, and flexibility of movement, this is a jacket 
designed to perform in the toughest fishing conditions. 

Waterproof, breathable, lightweight and hard-wearing, the SG6 is packed with 
fishing-specific features such as: large expandable chest pockets, a retractor and 
tool patches, adjustable cuffs, fleece-lined collar, adjustable hood with rigid peak, 
reflective points for added safety and plenty of pockets with waterproof zippers. The 
jacket also incorporates roomy design around the arms and shoulder so as not to 
inhibit casting ability. Every aspect of this jacket is built to stand up to the harshest 
conditions that the world can throw at it, meaning you can spend less time checking 
the weather forecast and more time out there chasing that fish of a lifetime. Who 
knows, with this jacket, you may even begin to enjoy the bad weather?

•	 Four-way stretch Toray fabric – 84 per cent nylon, 16 per cent spandex with 
Dermizax membrane

•	 20,000mm/10,000mvp and Toray DWR finish
•	 Very light and flexible fabric
•	 Taped seams
•	 Expandable chest pockets
•	 Retractor and tool patches
•	 Handwarmer pockets
•	 Improved cuff adjuster with inner cuff
•	 Fit allows active movement
•	 D-ring at back and back pocket
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73723 S OLIVE GREEN 61CM 57CM 81.0CM 66CM -

73724 M OLIVE GREEN 63CM 59CM 82.5CM 68CM -

73725 L OLIVE GREEN 65CM 61CM 84.0CM 70CM -

73726 XL OLIVE GREEN 67CM 63CM 85.5CM 72CM -

73727 XXL OLIVE GREEN 69CM 65CM 87.0CM 74CM -

Trade Unit 1

SG4 WADING JACKET
Product Code: SGG095

When battle commences with a big fish, the last thing you want to be worrying about 
is being cold and wet. Thankfully our SG4 Wading jacket offers you premium protec-
tion from the elements with a host of fishing-specific design innovations so good, that 
you’ll forget you’re wearing it. 

Featuring a durable three-layer construction of 100 per cent nylon Taslon Oxford 
fabric, TPU membrane, and Teflon finish, this jacket is your own personal shield 
against rain and saltwater spray. The jacket has plenty of useful fishing features such 
as large chest pockets, stretchy material on the elbows and underarms for freedom 
of movement when casting, stretch fabric on the cuffs with Velcro adjustment, a rigid 
peak on the hood, rear plastic buckle for attaching a net, and reflective material on 
shoulders for added safety. 

This wading jacket fits perfectly into the rest of the SG4 range and takes your atten-
tion away from the weather conditions and lets you focus on the battle in hand.

•	 Durable three-layer material 
•	 100 per cent nylon Taslon Oxford fabric
•	 TPU membrane 10.000mm/5,000mvp
•	 Teflon finish
•	 Waterproof and highly breathable
•	 Taped seams
•	 Water repellent zippers
•	 Handwarmer pockets
•	 Flexible fabric at elbows for greater freedom of movement
•	 Reflective print on shoulders and underarms
•	 Large back pocket
•	 Adjustable cuffs
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73718 S SLATE GREEN 62CM 58CM 81.0CM 71CM -

73719 M SLATE GREEN 64CM 60CM 82.5CM 73CM -

73720 L SLATE GREEN 66CM 62CM 84.0CM 75CM -

73721 XL SLATE GREEN 68CM 64CM 85.5CM 77CM -

73722 XXL SLATE GREEN 68CM 66CM 87.0CM 79CM -

Trade Unit 1

SG2 HYBRID JACKET
Product Code: SGG094

When the weather takes one of its unpredictable turns, you need high quality cloth-
ing that you can rely on to keep you outdoors and keep you fishing. Enter the SG2 
Hybrid jacket – a two-layer, waterproof and breathable outer layer that’s packed with 
features and smart design innovations so good, you’ll forget you’re wearing it.The 
jacket is waterproof and breathable thanks to a durable nylon Taslon construction 
and PU coating, complete with DWR finish. We designed the SG2 to have plenty 
of fishing features, like soft stretch fabric cuffs with Velcro adjustment, large chest 
pockets, spacious sleeves for casting, waterproof zippers, a fleece-lined collar, and a 
structured peak on the hood. However, we packaged all these features into a stylish 

design that looks just at home on the bank, as it does on a hike in the mountains, or 
walking even around town. It’s a jacket for all occasions. 

•	 Technical, two-layer jacket
•	 Waterproof and breathable, 10.000mm/3.000mvp
•	 Durable 100 per cent nylon Taslon fabric with thick PU coating
•	 DWR finish
•	 Handwarmer pocket with inner fleece
•	 Large front pockets
•	 Mesh lining for added comfort 
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

59125 M BLACK INK/GREY 62CM 60CM 82.5CM 81CM -

59126 L BLACK INK/GREY 64CM 62CM 84.5CM 83CM -

59127 XL BLACK INK/GREY 66CM 64CM 86.5CM 85CM -

59128 XXL BLACK INK/GREY 68CM 66CM 88.5CM 87CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

59129 M BLACK INK/GREY 59CM 63CM 76CM -

59130 L BLACK INK/GREY 62CM 66CM 78CM -

59131 XL BLACK INK/GREY 66CM 70CM 82CM -

59132 XXL BLACK INK/GREY 68CM 72CM 83CM -

Trade Unit 1

HEATLITE THERMO JACKET
Product Code: SGG003

Technical deluxe thermo jacket made with durable light-weight materials and featur-
ing a great design.

•	 Soft, rip-stop, structured, tear-resistant shell fabric in 100 per cent polyester  
•	 100 per cent waterproof TPU membrane of 8,000mm and taped seams
•	 Breathable
•	 Ultra-light yet fully insulated by 150gsm silk-like 100 per cent polyester wadding
•	 Special technical heating fabric in 100 per cent polyester as inner lining 
•	 Attached hood with a wired brim, adjustable height and width
•	 Quality two-way main zipper with double wind fillet 
•	 Adjustable hem and cuffs
•	 Two zipped chest pockets and one zipped inner pocket
•	 Two lower box pockets with zipped handwarmer pockets

HEATLITE THERMO BIB AND BRACE
Product Code: SGG004

Technical deluxe thermo bib and brace made durable lightweight materials and featuring a great design.

•	 Soft, rip-stop, structured, tear-resistant shell fabric in 100 per cent polyester  
•	 100 per cent waterproof TPU membrane of 8,000mm and taped seams
•	 Breathable
•	 Ultralight, yet fully insulated by 150gsm silk-like 100 per cent polyester wadding
•	 Special technical heating fabric in 100 per cent polyester as upper inner lining
•	 Branded superior elastic suspenders with strong buckles
•	 Two-way high quality main zipper with double wind fillet
•	 Two-sided fleece-lined handwarmer pockets with water-repellent zipper
•	 Zipped inner pocket
•	 Elasticated waist for perfect fit
•	 Zipped bottom leg gusset with velcro adjustment
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

77660 S GREY 68CM 51CM 82.0CM 76CM -

77661 M GREY 70CM 53CM 83.5CM 78CM -

77662 L GREY 72CM 55CM 85.0CM 80CM -

77663 XL GREY 74CM 57CM 86.5CM 82CM -

77664 XXL GREY 76CM 59CM 88.0CM 84CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

77655 S GREY 62CM 60CM 82.0CM 79CM -

77656 M GREY 64CM 62CM 83.5CM 81CM -

77657 L GREY 66CM 64CM 85.0CM 83CM -

77658 XL GREY 68CM 66CM 86.5CM 85CM -

77659 XXL GREY 70CM 68CM 88.0CM 87CM -

Trade Unit 1

SAVAGE GEAR COASTAL RACE SMOCK 
Product Code: SGG121

Deluxe high performance 2-layer smock for ultimate protection in ocean design.

•	 Extremely durable 100% nylon taslon shell fabric 
•	 100% waterproof TPU lamination of 8.000mm 
•	 Taped seams
•	 Breathability of 5000mvp
•	 Soft comfortable 100% polyester mesh lining at body and 100% nylon  

lining in sleeves 
•	 Stretchy neoprene hem with special designed velcro flap adjustment
•	 Fold-away attached hood w/firm peak and adjustable at height and width
•	 Access to 1 big fleece-lined front pocket from 2 side pockets with  

water-repellent zippers
•	 Reflective pipings
•	 Strong water-repellent ½ front zipper protected by double wind fillet 
•	 Comfortable neoprene cuffs with special designed adjustable velcro flaps
•	 High fleece-lined inner collar for warmth

SAVAGE GEAR COASTAL RACE JACKET 
Product Code: SGG120

•	 Extremely durabel 100% nylon taslon shell fabric
•	 100% waterproof TPU lamination of 8.000mm		
•	 Breathability of 5.000mvp
•	 Taped seams
•	 Soft comfortable 100% polyester mesh lining at body and 100% nylon lining in sleeves
•	 Fold-away attached hood w/firm peak and adjustable at height and width
•	 Two large, fleece-lined front pockets
•	 Reflective pipings
•	 Comfortable neoprene cuffs with special designed adjustable velcro flaps
•	 High fleece-lined inner collar for warmth 
•	 Inner pocket			 
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

64518 S CASTLEROCK GREY 58CM 49CM 80.0CM 68CM -

64519 M CASTLEROCK GREY 60CM 51CM 81.5CM 70CM -

64520 L CASTLEROCK GREY 62CM 53CM 83.0CM 72CM -

64521 XL CASTLEROCK GREY 64CM 55CM 84.5CM 74CM -

64522 XXL CASTLEROCK GREY 66CM 57CM 86.0CM 76CM -

Trade Unit 1

SUPER LIGHT JACKET
Product Code: SGG055

This super soft, lightweight and warm hooded jacket is perfect as a middle layer that 
warms you during the cold months. It can also serve as a light outer jacket, due to the 100 
per cent windproof fabric. The four-way stretch ensures movability in every situation. 

•	 Quilted four-way stretch, 88% polyester, 12% spandex fabric width DWR coating
•	 Windproof
•	 100 per cent polyester padding, 80gsm
•	 Four zipped pockets at front
•	 Zipped inner pocket
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

59109 S BLACK 53CM 52CM 78CM 72CM -

59110 M BLACK 55CM 54CM 80CM 74CM -

59111 L BLACK 57CM 56CM 82CM 76CM -

59112 XL BLACK 59CM 58CM 84CM 78CM -

59113 XXL BLACK 61CM 60CM 86CM 80CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

57672 S DARK GREY MELANGE 58.5CM 56.5CM 81.0CM 73CM -

57673 M DARK GREY MELANGE 60.5CM 58.5CM 82.5CM 75CM -

57674 L DARK GREY MELANGE 62.5CM 60.5CM 84.0CM 77CM -

57675 XL DARK GREY MELANGE 64.5CM 62.5CM 85.5CM 79CM -

57676 XXL DARK GREY MELANGE 66.5CM 64.5CM 87.0CM 81CM -

Trade Unit 1

SIMPLY SAVAGE SOFTSHELL JACKET
Product Code: SGG008

This technical, ultra-light, high-performance softshell jacket is perfect both as an 
outer or middle layer when being active or as streetwear.

•	 100 per cent soft double sided polyester fabric bonded with TPU membrane of 
8,000mm

•	 Lightweight, flexible and breathable of 3,000mvp
•	 100 per cent Cordura reinforcement on shoulders
•	 Strong front zipper with under windfillet for wind protection
•	 Velcro adjustable cuffs and lycra inner cuffs with thumb hole
•	 Adjustable hood and hem
•	 Laminated chest pockets with water-repellent zippers
•	 Two lower zipped side pockets

SALT PACK-LITE
Product Code: SGG027

Ultra lightweight, packable jacket in dark grey melange.

•	 Thin yet very strong and stretchable fabric
•	 100 per cent waterproof of 8,000mm and 3,000mvp breathablility
•	 Reflex print around zippers
•	 Adjustable cuff and hem
•	 Adjustable hood
•	 Water-repellent CF zipper
•	 Chest pocket with water-repellent zippers
•	 Lined handwarmer pockets with zippers and protected with pocket flaps
•	 Jackets is being delivered with a small string bag 
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ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

59114 S GREY 45CM 51CM 81.0CM -

59115 M GREY 47CM 53CM 82.5CM -

59116 L GREY 49CM 55CM 84.0CM -

59117 XL GREY 51CM 57CM 85.5CM -

59118 XXL GREY 53CM 61CM 87.0CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

57302 S CAMO 45CM 51CM 81.0CM -

57303 M CAMO 47CM 53CM 82.5CM -

57304 L CAMO 49CM 55CM 84.0CM -

57305 XL CAMO 51CM 57CM 85.5CM -

57306 XXL CAMO 53CM 61CM 87.0CM -

Trade Unit 1

SIMPLY SAVAGE TROUSERS
Product Code: SGG010

Great urban outdoor trousers, designed for a perfect fit in durable lightweight 
materials.

•	 Shell fabric of strong 100 per cent polyester taslon oxford mixed with 
flexible fabric of 95 per cent nylon and 5 per cent spandex

•	 Waterproof reinforcement of knee, seat and inner bottom leg by 100 per 
cent PU coated nylon taslon

•	 DWR (durable water-repellent) finish on entire trousers
•	 Elasticated waist with belt straps
•	 Two side pockets, two zipped thigh pockets and one zipped back pocket
•	 Articulated knees for perfect fit
•	 Adjustable by velcro at bottom leg

CAMO TROUSERS
Product Code: SGG009

The follow-up to our Simply Savage Trousers in grey, now in a stylish camo pattern.

•	 Shell fabric of strong 100 per cent polyester Taslon Oxford mixed with flexible 
fabric of 95 per cent nylon, 5 per cent spandex

•	 Waterproof reinforcement of knee, seat and inner bottom leg with 100 per cent 
PU-coated nylon taslon 

•	 Elasticated waist 
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ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

46804 M BLACK 48CM 55CM 80.5CM -

46805 L BLACK 50CM 57CM 82.0CM -

46806 XL BLACK 52CM 59CM 83.5CM -

46807 XXL BLACK 54CM 61CM 85.0CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

62295 S BLACK INK/GREY 46CM 56CM 21CM -

62296 M BLACK INK/GREY 48CM 58CM 22CM -

62297 L BLACK INK/GREY 50CM 60CM 23CM -

62298 XL BLACK INK/GREY 52CM 62CM 24CM -

62299 XXL BLACK INK/GREY 54CM 64CM 25CM -

Trade Unit 1

XOOM TROUSERS
Product Code: SGG011

•	 Shell fabric of heavy 230gsm nylon Taslan Oxford 
•	 Surface with soft peach finish and DWR  

(durable water-resistant) treatment
•	 Reinforced WP knee and seat/half leg of strong nylon Taslan Oxford  

w/PU coating and DWR treatment
•	 Only lined on backside of reinforcements of 210T polyester taffeta  

for comfortable wear
•	 Elasticated waist with belt straps
•	 Two side pockets
•	 Two thigh box pockets
•	 Articulated knees
•	 Adjustable Velcro closure system at bottom leg

SIMPLY SAVAGE SHORTS
Product Code: SGG013

Quick-drying, cool shorts that are perfect for both fishing and street wear.

•	 100 per cent polyester pongee in rib-stop structure
•	 Quick-drying effect
•	 Mesh inner pants
•	 Elasticated waist for perfect fit
•	 Integrated belt
•	 Two side pockets
•	 Small zipped thigh pocket
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR WAIST HIP INSEAM PRICE

73702 S GREY MELANGE 48CM 51CM 75.0CM -

73703 M GREY MELANGE 50CM 53CM 76.5CM -

73704 L GREY MELANGE 52CM 55CM 78.0CM -

73705 XL GREY MELANGE 54CM 57CM 79.5CM -

73706 XXL GREY MELANGE 56CM 59CM 81.0CM -

Trade Unit 1

CIVIC JOGGERS
Product Code: SGG087

Heavy cotton polyester sweat ideal for everyday use and for fishing.

•	 Warm and heavy quality
•	 50% cotton/50% polyester, 310gsm
•	 Soft brushed fleece for backing
•	 Elastic and string in waist
•	 Large pockets
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73687 S BLACK INK 56CM 46CM 81.0CM 71CM -

73688 M BLACK INK 59CM 49CM 82.5CM 73CM -

73689 L BLACK INK 62CM 52CM 84.0CM 75CM -

73690 XL BLACK INK 65CM 55CM 85.5CM 77CM -

73691 XXL BLACK INK 68CM 58CM 87.0CM 79CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73692 S GREY MELANGE 56CM 46CM 81CM 71CM -

73693 M GREY MELANGE 59CM 49CM 82.5CM 73CM -

73694 L GREY MELANGE 62CM 52CM 84CM 75CM -

73695 XL GREY MELANGE 65CM 55CM 85.5CM 77CM -

73696 XXL GREY MELANGE 68CM 58CM 87CM 79CM -

Trade Unit 1

URBAN ZIP HOODIE
Product Code: SGG105

Heavy cotton/polyester sweat ideal for everyday use and for fishing.

•	 Warm and heavy quality
•	 50% cotton/50% polyester, 310gsm
•	 Soft brushed fleece for backing
•	 Elastic and string in waist
•	 Mesh lining inside hood
•	 Large front pockets

CLASSIC ZIP HOODIE
Product Code: SGG088

Heavy cotton/polyester sweat ideal for everyday use and for fishing.

•	 Warm and heavy quality
•	 50% cotton/50% polyester, 310gsm
•	 Soft brushed fleece for backing
•	 Mesh lining inside hood
•	 Large front pockets
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73697 S BLACK INK 56CM 46CM 81.0CM 71CM -

73698 M BLACK INK 59CM 49CM 82.5CM 73CM -

73699 L BLACK INK 62CM 52CM 84.0CM 75CM -

73700 XL BLACK INK 65CM 55CM 85.5CM 77CM -

73701 XXL BLACK INK 68CM 58CM 87.0CM 79CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73864 S SUN ORANGE 56CM 46CM 81CM 71CM -

73865 M SUN ORANGE 59CM 49CM 82.5CM 73CM -

73866 L SUN ORANGE 62CM 52CM 84CM 75CM -

73867 XL SUN ORANGE 65CM 55CM 85.5CM 77CM -

73868 XXL SUN ORANGE 68CM 58CM 87CM 79CM -

Trade Unit 1

COSMO HOODIE
Product Code: SGG089

Heavy cotton/polyester sweat ideal for everyday use and for fishing.

•	 Warm and heavy quality
•	 50% cotton/50% polyester, 310gsm
•	 Soft brushed fleece for backing
•	 Kangaroo pocket
•	 Mesh lining inside hood

MEGA JAW HOODIE
Product Code: SGG093

Soft cotton/polyester sweat, for fishing and leisure

•	 Warm and heavy quality
•	 50% cotton/50% polyester, 310gsm
•	 Soft brushed fleece for backing
•	 Mesh lining inside hood
•	 Large embroidery logo at chest
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH CB LENGTH PRICE

73644 S BLACK INK 53.5CM 51.5CM 36.5CM 72CM -

73645 M BLACK INK 56.5CM 54.5CM 38.0CM 74CM -

73646 L BLACK INK 59.5CM 57.5CM 39.5CM 76CM -

73647 XL BLACK INK 62.5CM 60.5CM 41.0CM 78CM -

73648 XXL BLACK INK 65.5CM 63.5CM 42.5CM 80CM -

73649 S GREY MELANGE 53.5CM 51.5CM 36.5CM 72CM -

73650 M GREY MELANGE 56.5CM 54.5CM 38.0CM 74CM -

73651 L GREY MELANGE 59.5CM 57.5CM 39.5CM 76CM -

73652 XL GREY MELANGE 62.5CM 60.5CM 41.0CM 78CM -

73653 XXL GREY MELANGE 65.5CM 63.5CM 42.5CM 80CM -

73654 S BLUE MELANGE 53.5CM 51.5CM 36.5CM 72CM -

73655 M BLUE MELANGE 56.5CM 54.5CM 38.0CM 74CM -

73656 L BLUE MELANGE 59.5CM 57.5CM 39.5CM 76CM -

73657 XL BLUE MELANGE 62.5CM 60.5CM 41.0CM 78CM -

73658 XXL BLUE MELANGE 65.5CM 63.5CM 42.5CM 80CM -

Trade Unit 1

SIGNATURE LOGO T-SHIRT
Product Code: SGG097

Nice, comfortable T-shirt with large “Savage Gear” logo on the chest

•	 Soft quality, 100% cotton, 180gsm
•	 Flag label at side seam
•	 Printed size inside neck
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

71577 S BLACK 52CM 50CM 20.5CM 69CM -

71578 M BLACK 55CM 53CM 21.5CM 71CM -

71579 L BLACK 58CM 56CM 22.5CM 73CM -

71580 XL BLACK 61CM 59CM 23.5CM 75CM -

71581 XXL BLACK 64CM 62CM 24.5CM 77CM -

71582 S BLUE MELANGE 52CM 50CM 20.5CM 69CM -

71583 M BLUE MELANGE 55CM 53CM 21.5CM 71CM -

71584 L BLUE MELANGE 58CM 56CM 22.5CM 73CM -

71585 XL BLUE MELANGE 61CM 59CM 23.5CM 75CM -

71586 XXL BLUE MELANGE 64CM 62CM 24.5CM 77CM -

Trade Unit 1

CANNIBAL T-SHIRT
Product Code: SGG109

The iconic Cannibal print on this cool T-shirt

•	 The iconic Cannibal print at chest
•	 100% polyester
•	 Breathable and quick drying for extra comfort
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

62269 S SEA BLUE 51CM 48.5CM 83.5CM 72CM -

62270 M SEA BLUE 54CM 51.5CM 84.5CM 74CM -

62271 L SEA BLUE 57CM 54.5CM 85.5CM 76CM -

62272 XL SEA BLUE 60CM 57.5CM 86.5CM 78CM -

62273 XXL SEA BLUE 63CM 60.5CM 87.5CM 80CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73659 S BONNIE BLUE 49CM 47CM 74CM 69CM -

73660 M BONNIE BLUE 52CM 50CM 75CM 71CM -

73661 L BONNIE BLUE 55CM 53CM 76CM 73CM -

73662 XL BONNIE BLUE 58CM 56CM 77CM 75CM -

73663 XXL BONNIE BLUE 61CM 59CM 78CM 77CM -

Trade Unit 1

SAVAGE SALT UV HOODIE
Product Code: SGG029

Perfect performance hoodie for protecting you under sunny conditions.

•	 Printed, soft comfortable airflow 100 per cent polyester fabric
•	 High sweat absorption and breathability
•	 Sun protective with UV rating factor of 30+
•	 Quick-drying 
•	 Thumb-hole at cuffs
•	 Half front zip and zipped chest pocket

AQUA UV LONG SLEEVE T-SHIRT
Product Code: SGG085

Stretchy and quick drying T-shirt with UV shield that will protect your skin under sunny conditions.

•	 UV protective
•	 100% polyester
•	 Visible orange flatlock seams
•	 Breathable and quick drying
•	 Printed logo at chest and neck
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73682 S BLACK INK 52CM 50CM 80CM 70CM -

73683 M BLACK INK 55CM 53CM 81CM 72CM -

73684 L BLACK INK 58CM 56CM 82CM 74CM -

73685 XL BLACK INK 61CM 59CM 83CM 76CM -

73686 XXL BLACK INK 64CM 62CM 84CM 78CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73677 S SEDONA GREY 52CM 50CM 80CM 70CM -

73678 M SEDONA GREY 55CM 53CM 81CM 72CM -

73679 L SEDONA GREY 58CM 56CM 82CM 74CM -

73680 XL SEDONA GREY 61CM 59CM 83CM 76CM -

73681 XXL SEDONA GREY 64CM 62CM 84CM 78CM -

Trade Unit 1

TOURNAMENT SHIRT 1/2 ZIP
Product Code: SGG102

Comfortable and quick drying UV + 30 protection logo shirt  

•	 ½ zip Tournament style with large logo print
•	 100% soft airflow polyester honeycomb structure
•	 Quick drying and moisture control 
•	 Big logo print
•	 Sun protective with UV rating + 30
•	 ½ front zip

TOURNAMENT SHIRT 1/2 ZIP
Product Code: SGG104

Comfortable and quick drying UV + 30 protection logo shirt  

•	 ½ zip Tournament style with large logo print
•	 100% soft airflow polyester honeycomb structure
•	 Quick drying and moisture control 
•	 Big logo print
•	 Sun protective with UV rating + 30
•	 ½ front zip
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73669 S SEA BLUE 51CM 49CM 35CM 70CM -

73670 M SEA BLUE 54CM 52CM 36CM 72CM -

73671 L SEA BLUE 57CM 55CM 37CM 74CM -

73672 XL SEA BLUE 60CM 58CM 38CM 76CM -

73673 XXL SEA BLUE 63CM 61CM 39CM 78CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

73664 S SEA BLUE 51CM 49CM 76CM 70CM -

73665 M SEA BLUE 54CM 52CM 77CM 72CM -

73666 L SEA BLUE 57CM 55CM 78CM 74CM -

73667 XL SEA BLUE 60CM 58CM 79CM 76CM -

73668 XXL SEA BLUE 63CM 61CM 80CM 78CM -

Trade Unit 1

MARINE UV T-SHIRT
Product Code: SGG092

Cool new 3D wave and water print for this comfortable sun protecting T-shirt.

•	 UV protective, moisture control
•	 94% polyester/6% spandex
•	 Quick drying
•	 Cool 3D wave print
•	 Insert fabric: 82% nylon/18% spandex jacquard knit fabric

MARINE UV LONG SLEEVE T-SHIRT
Product Code: SGG090

Cool new 3D wave and water print for this comfortable sun protecting T-shirt.

•	 UV protective, moisture control
•	 94% polyester/6% spandex
•	 Quick drying
•	 Cool 3D wave print
•	 Insert fabric: 82% nylon/18% spandex jacquard knit fabric
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ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

62290 S DARK SLATE BLUE 52CM 51CM 66CM 72CM -

62291 M DARK SLATE BLUE 55CM 54CM 67CM 74CM -

62292 L DARK SLATE BLUE 58CM 57CM 68CM 76CM -

62293 XL DARK SLATE BLUE 61CM 60CM 69CM 78CM -

62294 XXL DARK SLATE BLUE 64CM 63CM 70CM 80CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR CHEST HEM SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH PRICE

62280 S OMBRE BLUE 51CM 50CM 21.5CM 70.5CM -

62281 M OMBRE BLUE 54CM 53CM 22.5CM 72.5CM -

62282 L OMBRE BLUE 57CM 56CM 23.5CM 74.5CM -

62283 XL OMBRE BLUE 60CM 59CM 24.5CM 76.5CM -

62284 XXL OMBRE BLUE 63CM 62CM 25.5CM 78.5CM -

Trade Unit 1

SIMPLY SAVAGE REX TEE LONG SLEEVE
Product Code: SGG020

Comfortable long-sleeve t-shirt in trendy design.

•	 Soft quality 100 per cent cotton in 180gsm
•	 Classic fit with round collar and long sleeves
•	 Discharge printing technique for maximum comfort
•	 ID inner neck band and hem strap
•	 Printed inner neck label for no irritating seams

SIMPLY SAVAGE 3-STRIPES POLO
Product Code: SGG021

Technical and classy polo for comfortable and stylish wear.

•	 100 per cent soft functional polyester
•	 Highly breathable and quick-drying
•	 High-quality knitted collar and sleeve cuffs with nice design detail
•	 Fused placket with three buttons
•	 ID inner neck band and hem side splits
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Floating 
Foam Inserts

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2022

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

62279 ONE SIZE BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

54941 ONE SIZE BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CONTENT PRICE

77665 ONE SIZE 2 LURE CASES XS 18X14X4.5CM -

Trade Unit 1

SAVAGE SALT UV CAP
Product Code: SGG031

UV protecting cap – a must-have during your sunny fishing adventures.

•	 Soft, comfortable 100 per cent polyester with quick-drying finish
•	 Sun protective with UV rating factor of 30+
•	 Six-panel design with pre-curved brim 
•	 Adjustable by elastic inner band at back for flexfit
•	 Anti-blow off string function with clips
•	 One size fits all

Salt water proof  
zippers

HITCH HIKER FISHING VEST
Product Code: SGG108

Floating Multipurpose fishing vest, loaded to pockets and features for  
the modern lure angler! 

•	 Polyester 1680D with PU coating
•	 Inserted, removable PU Foam parts
•	 Saltwater proof, oversized zippers 
•	 Oversized easy access pockets
•	 Detachable bottle holder
•	 Updrift 7.5 Newton = 7.5kg

PRO-TACT SPINNING VEST
Product Code: SGG122

The Pro-Tact Spinning Vest is equipped with many small zipped pockets on 
the front side that offer almost endless storage possibilities. Each of the 2 front 
pockets holds a “S” lure case, offering plenty of space for lures. On the inside 
there is one big mesh pocket on each side. The backpack has a 3-layer con-
struction to allow the angler to keep everything organized and easily accessible. 
Fully adjustable shoulder- and side straps to fit most people and most waist 
sizes.

Like most models in the Pro-Tact Luggage series the Spinning Vest comes 
including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

•	 Includes 2 “S” Lure Cases (17.5X14.5X4.5cm) in gunsmoke color
•	 Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
•	 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
•	 Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
•	 High-quality zippers in red color with rubber zipper pullers 
•	 Thick padded shoulder straps (adjustable)
•	 Backpack with 3 level design to keep everything organized
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73710 ONE SIZE BLACK INK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73711 ONE SIZE OLIVE GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73712 ONE SIZE TEAL BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73709 ONE SIZE BLACK INK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73707 ONE SIZE GREY MELANGE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73708 ONE SIZE SEDONA GREY -

Trade Unit 1

SPORTS MESH CAP
Product Code: SGG077

Cool logo cap made of fused mesh with 3D embroidery at front

•	 100% polyester
•	 Rubber logo badge at right side
•	 Logo tape inside cap
•	 Velcro closing at back

SG4 CAP
Product Code: SGG076

Classic trucker cap with front panel in twill with heavy 3D embroidery logo

•	 60% cotton/40% polyester
•	 Mesh at back
•	 7 holes plastic snap back
•	 Savage Gear embroidery at back
•	 Rubber logo badge at right side

LOGO BADGE CAP
Product Code: SGG073

Classic trucker cap with mesh back and logo felt applique embroidery at front

•	 60% cotton/40% polyester
•	 7 holes plastic snap back
•	 Rubber logo badge at right side

BASEBALL CAP
Product Code: SGG075

Classic baseball cap with 3D embroidery at front

•	 100% cotton
•	 Plain metal buckle at back
•	 Rubber badge 3D with jaw logo at side

CLASSIC JAW CAP
Product Code: SGG070

Flex Fit style with Savage Gear Jaw logo embroidery at front

•	 Twill fabric, 70% Terylene/26% rayon/4% spandex
•	 Rubber logo print at left side

CLASSIC TRUCKER CAP
Product Code: SGG078

Trucker cap with foam front and Savage Gear logo

•	 100% polyester
•	 7 holes snap back
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73714 ONE SIZE CAMO/GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73715 ONE SIZE SEDONA GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73716 ONE SIZE LEGION BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73717 ONE SIZE BLACK INK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73713 ONE SIZE BLACK INK -

Trade Unit 1

FLEX FIT CAMO CAP
Product Code: SGG072

Flex fit flat peak cap with orange jaw embroidery at front and camo fabric at peak 
and back

•	 97% Cotton/3% spandex
•	 Peak and back panel in fused camo fabric
•	 Orange 3D jaw logo at front
•	 Logo embroidery at right side 

POLAR WINTER HAT
Product Code: SGG079

The perfect winter hat and cap for fishing in stormy and extreme weather conditions. 
Warm and soft fleece inside and practical earflap and strap to secure the hat and 
heat your ears. 

•	 100% polyester microfiber
•	 Soft fleece lining, 100% polyester
•	 Rubber logo badge at front
•	 Adjuster at back with elastic string
•	 Orange piping at peak for “sandwich” look

QUICK-DRY CAP
Product Code: SGG074

Indispensable cap when fishing under sunny conditions – quick dry and light

•	 100% polyester
•	 Savage Gear rubber logo at front
•	 Rubber logo badge at right side
•	 Black “sandwich” piping at peak

SUN VISOR
Product Code: SGG081

Visor to give you a cool look and protection from the sun.

•	 100% cotton
•	 3D embroidery at front
•	 Rubber badge at back 
•	 Velcro closing at back
•	 Towelling at backside

FLAT PEAK 3D LOGO CAP
Product Code: SGG071

Savage Gear twill cap with flat peak in Savage Gear orange color. 3D logo embroi-
dery at front.

•	 100% cotton
•	 Metal adjuster buckle at back
•	 Logo tape inside
•	 Rubber badge at right side
•	 Logo embroidery at left side
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73738 ONE SIZE ROCK GREY/ORANGE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73739 ONE SIZE BLACK/WHITE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73740 ONE SIZE BLACK/REFLEX -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73741 ONE SIZE LIGHT GREY MELANGE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73742 ONE SIZE SUN ORANGE -

Trade Unit 1

LOGO BEANIE
Product Code: SGG068

Savage Gear beanie in a cool logo design - perfect fit for fishing on cold days.

•	 Soft yarn in 100% acrylic
•	 Stretchy knit fabric for comfortable fit

LOGO BEANIE
Product Code: SGG068

Savage Gear beanie in a cool logo design - perfect fit for fishing on cold days.

•	 Soft yarn in 100% acrylic

REFLEX BEANIE
Product Code: SGG066

Warm beanie with knitted reflective stripe and logo label.

•	 100% acrylic
•	 Reflective yarn

FOLD-UP BEANIE
Product Code: SGG067

Savage Gear beanie in rib knit with black embroidery logo. 

•	 Soft yarn in 100% acrylic
•	 Embroidery logo

FOLD-UP BEANIE
Product Code: SGG067

Savage Gear Grey beanie in rib knit with black embroidery logo. 

•	 Soft yarn in 100% acrylic
•	 Embroidery logo
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

59216 ONE SIZE BLACK/GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73743 ONE SIZE ROCK GREY -

Trade Unit 1

#SAVAGE FLEECE BALACLAVA
Product Code: SGG032

Extremely warm knitted balaclava giving you  
maximum comfort.

•	 Soft knitted 80 per cent wool and 20 per cent acrylic yarn in black and grey 
mélange colour

•	 Double-layer for extra warmth
•	 High-loft 100 per cent polyester fleece inside
•	 Brim protecting your face from wind and rain
•	 One size fits all

PEAK BEANIE
Product Code: SGG069

Cap and beanie in one with logo embroidery at side.

•	 85% acrylic/15% polyester
•	 Stretchy knit fabric for comfortable fit
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ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

59214 ONE SIZE BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

50839 ONE SIZE BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

59215 ONE SIZE BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

50838 ONE SIZE BLACK -

Trade Unit 1

BLACK SAVAGE TEC-TUBE W/FLEECE
Product Code: SGG043

Multifunctional headwear from cap, neckerchief to headband and mask in the black 
Savage camo pattern with big recognisable jaw logo.

•	 Soft breathable 100 per cent polyester microfiber – dry and comfortable
•	 Stretchy and seamless
•	 Two-layer with 100 per cent soft micro fleece on one side for ultimate warmth
•	 Reversable for different look
•	 Delivered on a colourful headercard with drawings of all wearing possibilities

SKULL TEC-TUBE
Product Code: SGG042

Multi-functional headwear from cap, neckerchief to headband and mask with cool 
skull design for right expression.

•	 Soft breathable 100 per cent polyester microfiber keeping your skin dry and 
comfortable

•	 Stretchy and seamless
•	 Quick-drying
•	 Delivered on a colourful headercard with drawings of all wearing possibilities

SKULL BALACLAVA
Product Code: SGG040

Cool balaclava design with multi-fit function.

•	 100 per cent spandex fabric for comfortability
•	 Soft and breathable
•	 Keeping your head warm and perfect underneath a helmet
•	 Possible to pull down the chin part for full face opening
•	 Feature to pull back the top head part to work as neck gaitor

BEARD BALACLAVA
Product Code: SGG041

Cool balaclava design with multi-fit function.

•	 100 per cent spandex fabric for comfortability
•	 Soft and breathable
•	 Keeping your head warm and perfect underneath a helmet
•	 Possible to pull down the chin part for full face opening
•	 Feature to pull back the top head part to work as neck gaitor
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73674 ONE SIZE SEA BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73675 ONE SIZE SEA BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73676 ONE SIZE SEA BLUE -

Trade Unit 1

MARINE UV BALACLAVA
Product Code: SGG080

Cool multi functionel balaclava with new 3D wave and water print.

•	 UV protective, moisture control
•	 94% polyester/6% spandex
•	 Quick drying
•	 Cool 3D wave print
•	 Insert fabric: 82% nylon/18% spandex jacquard knit fabric

MARINE UV TUBE
Product Code: SGG082

Cool multi functionel tube with new 3D wave and water print.

•	 UV protective, moisture control
•	 94% polyester/6% spandex
•	 Quick drying
•	 Cool 3D wave print

MARINE UV SLEEVES
Product Code: SGG091

One size fits all! Sleeves in new 3D wave and water print, very stretchy fabric

•	 UV protective, moisture control
•	 94% polyester/6% spandex
•	 Quick drying
•	 Cool 3D wave print



442

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76456 M BLACK -

76457 L BLACK -

76458 XL BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76468 M GREY/BLACK -

76469 L GREY/BLACK -

76470 XL GREY/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76605 M BLACK -

76606 L BLACK -

76607 XL BLACK -

Trade Unit 1

ALL WEATHER GLOVE
Product Code: SGG110

Keeping your hands warm and dry is easier and more comfortable than ever thanks 
to the Savage Gear All Weather gloves – a perfect all-rounder no matter where your 
fishing adventures take you. Fully waterproof, the gloves retain a slim design to give 
you optimum feel and movement of your hands, while the elastic wrist with Velcro 
adjustment ensures a snug fit. This reimagined version of an already best-selling 
glove is sure to become a favourite among anglers all around the world.

•	 The iconic Cannibal print on this cool T-shirt Waterproof design
•	 Reinforced fingertips and palm
•	 Velcro wrist adjustment for snug fit
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 50%polyester / 40%nylon / 10%elastane

THERMO PRO GLOVE
Product Code: SGG118

When you need all-out protection against harsh and cold weather, the Thermo Pro 
gloves are your best form of defence – and with a nice helping of style. These water-
proof gloves feature the thickest insulation in our range but still retain a comfortable 
and ergonomic fit thanks to their stretchy fabric. A double cuff means you can create 
a seal with your jacket to prevent wind or rain getting in and the added non-slip 
texture on the palms and fingers gives you optimum grip no matter how bad the 
conditions get. These gloves go exceptionally well with Savage Gear thermal suits.

•	 Waterproof
•	 Soft and flexible technical material
•	 Soft fleece lining
•	 Structured rubber grip inside palm and fingertips
•	 Double cuff design to keep wind and rain out
•	 Ergonomic fit
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 60%nylon / 30%polyester / 10%elastane

SOFTSHELL WINTER GLOVE
Product Code: SGG117

When the cold wind bites, make sure your hands are well protected with these 
super-warm and comfortable Softshell Winter gloves. Featuring a comfortable and 
thick, soft-touch lining, these gloves keep the wind off your hands and keep them 
cosy. They also feature fold-back tips on the index finger, middle finger and thumb, 
for easy knot tying or other fiddling fishing tasks. 

•	 Windproof shell
•	 Soft inner lining 
•	 Reflective piping
•	 Fold-back tips on two fingers and thumb
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 45%polyester / 45%nylon / 10%elastane
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76459 M GREY -

76460 L GREY -

76461 XL GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76471 M BLACK -

76472 L BLACK -

76473 XL BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76465 M BLACK -

76466 L BLACK -

76467 XL BLACK -

Trade Unit 1

SOFTSHELL GLOVE
Product Code: SGG116

A warm, comfortable and flexible softshell glove that will give you great protection 
from the elements in a wide range of weather conditions. The stretchy and soft 
material makes for a good shield from wind and rain while providing a comfortable 
and snug fit. They also feature fold-back tips on the index finger, middle finger and 
thumb, for easy knot tying or other fiddling fishing tasks. 

•	 Comfortable and warm softshell 
•	 Reflective piping
•	 Fold-back tips on two fingers and thumb
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 80%polyester / 10%nylon / 10%elastane

WIND PRO HALF FINGER
Product Code: SGG119

When keeping warm is the primary concern, these gloves have you covered – and 
at a price point that is accessible to almost all anglers. Made from a soft fleece ma-
terial, these gloves will keep your hands warm and protect them from the elements, 
while the half-finger design means you can keep that sensitivity and do fiddly things 
like tying knots easily. 

•	 Soft and warm fleece
•	 Windproof
•	 Half-finger design for increased dexterity 
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 100%polyester

NEOPRENE STRETCH GLOVE
Product Code: SGG115

Keep your hands warm but still retain great dexterity with these thin yet warm 
neoprene stretch gloves – perfect for a wide range of fishing applications. Featuring 
a suede patch on the palm and inside of the thumb and index finger for fantastic 
grip, the fingers also feature anti-slip dots. A Velcro adjustment at the wrist ensures a 
snug fit and the thin stretch material between the fingers gives additional comfort and 
freedom of movement.

•	 Soft and warm neoprene
•	 Extra-stretchy material between fingers
•	 Suede on palm and thumb for improved grip
•	 Velcro wrist adjustment
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 90%nylon / 10%elastane
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76480 M SEA BLUE -

76481 L SEA BLUE -

76482 XL SEA BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76462 M BLACK -

76463 L BLACK -

76464 XL BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

76483 M SEA BLUE -

76484 L SEA BLUE -

76485 XL SEA BLUE -

Trade Unit 1

MARINE HALF GLOVE
Product Code: SGG113

Designed in collaboration with Savage Gear’s team of expert anglers in southern 
Europe and the Mediterranean, these Marine gloves are perfect for all kinds of 
warm weather saltwater fishing. Made from a quick-drying stretchy fabric that offers 
SPF30 protection, the gloves feature a suede-feel fabric on the palms complete with 
non-slip grip dots on the fingers. The elastic section on the back of the hand ensures 
a comfortable fit while tabs on the two middle fingers help you remove them quickly 
and easily. 

•	 Stylish water ripple effect
•	 Quick-drying fabric
•	 SPF30 sun protection
•	 Tabs on fingers for easy removal
•	 Suede-feel fabric for increased grip
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 40%polyester / 30%polyurethane / 20%nylon / 10%elastane

NEOPRENE HALF FINGER
Product Code: SGG114

A great pair of lightweight gloves for a wide range of fishing styles. They feature softy 
and stretchy neoprene on the back of the hand to keep the wind off and a structured 
leather-like reinforcement on the palms for fantastic grip. The wrist can be securely 
tightened with the Velcro fastening and the thumb features a soft flexible material 
for comfort. Can withstand saltwater use as well as freshwater – a glove for all 
occasions. 

•	 Soft and warm neoprene
•	 Velcro wrist adjustment
•	 Structured grip on palm
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 40%polyurethane / 40%nylon / 20%polyeter / 10%elastane

AQUA MESH GLOVE
Product Code: SGG111

Perfect for warmer climates, these full-finger gloves are made from a quick-drying 
sponge foam mesh with suede-feel reinforcement on the fingers and palms. Perfect 
for many saltwater fishing applications when good grip on your rod is essential and 
you need protection from friction burn from fast moving lines. These lightweight 
gloves give you all the protection you need from sun, wind and water. 

•	 Quick-dry mesh foam fabric
•	 Neoprene wrist with Velcro adjustment
•	 Rubber reinforcement inside palm 
•	 Available in medium, large and extra-large sizes
•	 40%polyester / 40%polyurethane / 10%nylon / 10%elastane
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NEW
AVAILABLE 

NOW

NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

73943 ONE SIZE SEA BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74674 H175.5 X W50 X D49.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

51643 M BLACK -

51644 L BLACK -

51645 XL BLACK -

Trade Unit 1

CASTING STALL
Product Code: SGG112

Protect your index finger when extreme casting is required with our flexible and 
comfortable casting stall. Featuring a combination of neoprene and quick-drying 
foam mesh, this stall is fully adjustable thanks to the elastic sections and Velcro cuff. 
A suede-like material on the back of the finger helps improve grip.

•	 Neoprene and quick-dry foam mesh
•	 Elastic and adjustable Velcro cuff
•	 Protection and flexibility
•	 One size
•	 50%polyester / 50%nylon / 20%leather / 10%elastane

GIVE YOUR SALES A 
HELPING HAND
Whether your customers are fly fishing fanatics, lure lovers or carp connoisseurs, our 
new all-encompassing range of gloves will have something to help them. 

Gloves are probably not considered the most exciting products in the world, but you 
can make them exciting with our stylish and eye-catching display, which will help 
increase interest in them in your store. 

This high-quality, free-standing display can be placed almost anywhere in your store 
and is perfect for reminding your customers that actually, yes, their hands were pretty 
cold last time they went fishing.

Perfect to stand near the counter or in another high-traffic spot, this display will help 
you cash in some extra sales that many anglers will be happy to add-on to their other 
purchases without any fuss.

Product Code: OTV064

AQUA GUARD GLOVES
Product Code: SGG048

The ultimate protection glove, keeping you from getting hurt when fighting the fish.

•	 Soft strong fabric mix of 60 per cent polyester, 30 per cent nylon, and 10 per cent 
elasthan

•	 Coated by crinkle latex coating
•	 Cut resistant level five
•	 Salt-water resistant eyelet o-rings
•	 Equipped with strong 3kg magnet with  

two carbine hooks
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NEW
AVAILABLE 

NOW

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

64932 41/7 BLACK/GREY -

64933 42/7.5 BLACK/GREY -

64934 43/8 BLACK/GREY -

64935 44/9 BLACK/GREY -

64936 45/10 BLACK/GREY -

64937 46/11 BLACK/GREY -

64938 47/12 BLACK/GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

49404 41/7 BLACK -

49405 42/7.5 BLACK -

49406 43/8 BLACK -

49407 44/9 BLACK -

49408 45/10 BLACK -

49409 46/11 BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

64925 41/7 GREY/BLACK -

64926 42/7.5 GREY/BLACK -

64927 43/8 GREY/BLACK -

64928 44/9 GREY/BLACK -

64929 45/10 GREY/BLACK -

64930 46/11 GREY/BLACK -

64931 47/12 GREY/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

64939 41/7 BLACK/GREY -

64940 42/7.5 BLACK/GREY -

64941 43/8 BLACK/GREY -

64942 44/9 BLACK/GREY -

64943 45/10 BLACK/GREY -

64944 46/11 BLACK/GREY -

64945 47/12 BLACK/GREY -

Trade Unit 1

POLAR BOOT
Product Code: SGG050

Simply the perfect fishing boot – ultra-light and warm.

•	 Extremely tough – 100 per cent Oxford polyester shell fabric with water-repellent 
finish

•	 Insulated by one layer of 100 per cent sponge and artificial warm berber fleece of  
70 per cent polyester and 30 per cent acrylic as inner lining

•	 Adjustable at upper collar
•	 Removable breathable foam innersole for extra comfort
•	 Ultra-light, 100 per cent waterproof EVA midsole
•	 100% strong rubber outsole with special grip pattern

PERFORMANCE WINTER BOOT
Product Code: SGG062

•	 Warm and light boot
•	 Waterproof and non-slip outer material
•	 Synthetic oxford upper material
•	 Reinforced with PU material
•	 Moulded EVA midsole
•	 Non-slip outer rubber sole

PERFORMANCE BOOT
Product Code: SGG061

•	 Lightweight and high-grip design
•	 Durable mesh lining with waterproof membrane
•	 Oxford main materail with TPU reinforcements
•	 Molded EVA midsole 
•	 Non slip, deep-track rubber outsole
•	 Removable molded inner sole

X-GRIP SHOE
Product Code: SGG107

•	 Comfortable, All-round shoe with good grip
•	 Flexible upper material in Oxford mesh with TPU re-inforcement
•	 Mesh has water repellent treatment 
•	 100% waterproof membrane
•	 Double lasting, molded EVA midsole
•	 Anti-slip rubber outsole
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ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

64946 41/7 BLUE/WHITE -

64947 42/7.5 BLUE/WHITE -

64948 43/8 BLUE/WHITE -

64949 44/9 BLUE/WHITE -

64950 45/10 BLUE/WHITE -

64951 46/11 BLUE/WHITE -

64952 47/12 BLUE/WHITE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

62306 42/7.5 BLACK -

62307 43/8 BLACK -

62308 44/9 BLACK -

62309 45/10 BLACK -

62310 46/11 BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

51146 42/7.5 BLACK -

51147 43/8 BLACK -

51148 44/9 BLACK -

51149 45/10 BLACK -

51150 46/11 BLACK -

Trade Unit 1

BOAT LOW CUT
Product Code: SGG063

•	 Boat and active wear shoe
•	 Flexible upper material in oxford mesh
•	 100 per cent weatherproof
•	 Molded EVA mid sole
•	 White, non-slip rubber outsole

COOLFIT SHOES
Product Code: SGG053

Ultra-light, all-round casual shoe to be used both in water, at the beach, on the boat 
as well as during many other leisure activities.

•	 Upper of 100 per cent light EVA material with holes mixed with neoprene for nice 
fit and air securing comfortable feet at all times

•	 Reinforcement at toe and heel
•	 Breathable removable EVA foam inner sole for extra comfort
•	 Flexible light EVA outsole with grip trek pattern

#SAVAGE SLIPPERS
Product Code: SGG052

Ultra-light and comfortable shoes, perfect both on a boat, on land and in water.

•	 100 per cent light yet durable EVA material
•	 Great fit with imitation leather adjustment strap
•	 Ventilation ports for breathability and to drain water
•	 Sole with grip pattern
•	 Easy to clean
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SIZE GUIDE

CHEST
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ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

73595 W58XD40XH142CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74664 W51.5XD18.5XH142CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

64967 H135XW60XD35CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

69229 W120XD8CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74504 W85XH17CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74505 W87XH51CM -

Trade Unit 1

MIDDLE SECTION - DOUBLE SIDED 
(MOUNTED TO A MAIN DISPLAY) 20 RODS
Product Code: SGV013

This middle section can be attached to a main display. The middle section must be used 
together with a main display. 

MAIN ROD DISPLAY 20 RODS
Product Code: SGV004

We have made a flexible display. It is up to you how the mix of products should be.  
Depending the size of the shop or campaign. 

SG NEON LIGHT ”IT’S A SAVAGE WORLD” 
Product Code: SGV006

SG NEON LIGHT WALL DISPLAY WITH JAW
Product Code: SGV007

SG ROD STAND BLACK 20 RODS
Product Code: SGV002

PENDANT SHELF FOR JIG HEADS (PACK OF 3 PCS)
Product Code: SGV003
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HIGH Single-sided HIGH Single-sided - BULK HIGH Double-sided LOW Single-sided LOW Double-sided

Dimensions H: 220 x W: 90 H: 220 x W: 120 H: 220 x W: 90 H: 140 x W: 90 H: 140 x W: 90

Color Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black

Back sides With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes

Shelfs 5 x loose + 1 x Footer 5 x loose + 1 x Footer 10 x loose + 2 x Footers 3 x loose + 1 x Footer 6 x loose + 2 x Footers

Hooks 50 pcs 0 pcs 100 pcs 30 pcs 60 pcs

Logo sign holder 1 pcs 1 pcs 2 pcs 1 pcs 2 pcs

Logo signs
printed on both sides

SG, PL, MC, DAM SG, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM

Price is FOB GUANGZHOU

Price 100 pcs $127,50 $132,00 $237,80 $90,80 $168,40

Price 500 pcs $124,95 $129,36 $233,04 $88,98 $165,03

HIGH Single-sided HIGH Single-sided - BULK HIGH Double-sided LOW Single-sided LOW Double-sided

Dimensions H: 220 x W: 90 H: 220 x W: 120 H: 220 x W: 90 H: 140 x W: 90 H: 140 x W: 90

Color Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black

Back sides With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes

Shelfs 5 x loose + 1 x Footer 5 x loose + 1 x Footer 10 x loose + 2 x Footers 3 x loose + 1 x Footer 6 x loose + 2 x Footers

Hooks 50 pcs 0 pcs 100 pcs 30 pcs 60 pcs

Logo sign holder 1 pcs 1 pcs 2 pcs 1 pcs 2 pcs

Logo signs
printed on both sides

SG, PL, MC, DAM SG, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM

Price is FOB GUANGZHOU

Price 100 pcs $127,50 $132,00 $237,80 $90,80 $168,40

Price 500 pcs $124,95 $129,36 $233,04 $88,98 $165,03

HIGH Single-sided HIGH Single-sided - BULK HIGH Double-sided LOW Single-sided LOW Double-sided

Dimensions H: 220 x W: 90 H: 220 x W: 120 H: 220 x W: 90 H: 140 x W: 90 H: 140 x W: 90

Color Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black

Back sides With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes

Shelfs 5 x loose + 1 x Footer 5 x loose + 1 x Footer 10 x loose + 2 x Footers 3 x loose + 1 x Footer 6 x loose + 2 x Footers

Hooks 50 pcs 0 pcs 100 pcs 30 pcs 60 pcs

Logo sign holder 1 pcs 1 pcs 2 pcs 1 pcs 2 pcs

Logo signs
printed on both sides

SG, PL, MC, DAM SG, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM

Price is FOB GUANGZHOU

Price 100 pcs $127,50 $132,00 $237,80 $90,80 $168,40

Price 500 pcs $124,95 $129,36 $233,04 $88,98 $165,03

HIGH Single-sided HIGH Single-sided - BULK HIGH Double-sided LOW Single-sided LOW Double-sided

Dimensions H: 220 x W: 90 H: 220 x W: 120 H: 220 x W: 90 H: 140 x W: 90 H: 140 x W: 90

Color Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black

Back sides With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes

Shelfs 5 x loose + 1 x Footer 5 x loose + 1 x Footer 10 x loose + 2 x Footers 3 x loose + 1 x Footer 6 x loose + 2 x Footers

Hooks 50 pcs 0 pcs 100 pcs 30 pcs 60 pcs

Logo sign holder 1 pcs 1 pcs 2 pcs 1 pcs 2 pcs

Logo signs
printed on both sides

SG, PL, MC, DAM SG, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM

Price is FOB GUANGZHOU

Price 100 pcs $127,50 $132,00 $237,80 $90,80 $168,40

Price 500 pcs $124,95 $129,36 $233,04 $88,98 $165,03

HIGH Single-sided HIGH Single-sided - BULK HIGH Double-sided LOW Single-sided LOW Double-sided

Dimensions H: 220 x W: 90 H: 220 x W: 120 H: 220 x W: 90 H: 140 x W: 90 H: 140 x W: 90

Color Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black Mat Black

Back sides With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes With mix holes

Shelfs 5 x loose + 1 x Footer 5 x loose + 1 x Footer 10 x loose + 2 x Footers 3 x loose + 1 x Footer 6 x loose + 2 x Footers

Hooks 50 pcs 0 pcs 100 pcs 30 pcs 60 pcs

Logo sign holder 1 pcs 1 pcs 2 pcs 1 pcs 2 pcs

Logo signs
printed on both sides

SG, PL, MC, DAM SG, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM SG, PL, MC, DAM

Price is FOB GUANGZHOU

Price 100 pcs $127,50 $132,00 $237,80 $90,80 $168,40

Price 500 pcs $124,95 $129,36 $233,04 $88,98 $165,03

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74599 W90XH220CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74600 W90XH220CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74601 W90XH140CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74602 W90XH140CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

74603 W120XH220CM -

Trade Unit 1

METAL DISPLAY ONE SIDED HIGH
50 HOOKS INCLUDED / 5 SHELFS
Product Code: OTV001

METAL DISPLAY DOUBLE SIDED HIGH
100 HOOKS INCLUDED / 10 SHELFS
Product Code: OTV002

METAL DISPLAY ONE SIDED LOW
50 HOOKS INCLUDED / 3 SHELFS
Product Code: OTV003

METAL DISPLAY DOUBLE SIDED LOW
50 HOOKS INCLUDED / 6 SHELFS
Product Code: OTV004

METAL DISPLAY ONE SIDED HIGH (BULK)  
5 SHELFS
Product Code: OTV005

TOP SIGNS INCLUDED

TOP SIGNS INCLUDED

TOP SIGNS INCLUDED

TOP SIGNS INCLUDED

TOP SIGNS INCLUDED



452

NOTES
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VISIT OUR NEW PARTNER PLATFORM
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ITEM NO 77515 UK_PRICES NO

UK (NO PRICES)

TRADE CATALOGUE
2022

TRADE CATALOGUE 2022




